
m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

`¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±W
`­«®~°§±­¬=­¤=m°~¡²§¡£±

^³²¦­°Wg~«~ª³¢¢§¬=^¦«£¢m¦ac`^

k­´£« £°IOMNQ



1 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

`­¬²£¬²±

f¬²°­¢³¡²§­¬WKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKO

f¬¡£¬²§´£±=­¤=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©£°±KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKQ

l ¨£¡²§´£=~¬¢=p²°³¡²³°£=­¤=²¦£=®~®£°WKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKS

p£¡²§­¬=­¬£W=q¦£­°§£±=­¬=²¦£=¡¦~¬¥§¬¥=°­ª£±=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©±KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKT

p£¡²§­¬=²µ­W=e§±²­°§¡~ª=b´§¢£¬¡£±=­¤=`¦~¬¥§¬¥=o­ª£KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKNQ

p£¡²§­¬=q¦°££W=q¦£=¤³²³°£=°­ª£=­¤=²¦£¡£¬²°~ª= ~¬©KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKON

p£¡²§­¬=c­³°W=q¦£=`¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±=§¬=j~°©£²=b¡­¬­«§£±KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKPN

p£¡²§­¬=¤§´£W=m­±²=¡°§±§±=°­ª£=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKPV

p£¡²§­¬=p§¶W=`£¬²°~ªJ_~¬©=`­««³¬§¡~²§­¬=~¬¢=p²~ §ª§¸~²§­¬=m­ª§¡·KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKQR

p£¡²§­¬=p£´£¬W==q¦£=°­ª£=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©±=§¬=¢£´£ª­®«£¬²KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKRM

p£¡²§­¬=b§¥¦²W=`­³¬²°·=`­«®~°§±­¬=­¤=`¦~¬¥§¬¥=o­ª£=`£¬²°~ª=_~¬©±KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKRV

p£¡²§­¬=k§¬£W=p³««~°·=~¬¢=`­¬¡ª³±§­¬KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKNQM

_§ ª§­¥°~®¦·KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKNQQ



2 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤`¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±W
`­«®~°§±­¬=­¤=m°~¡²§¡£±

x`£¬²°~ª= ~¬©±=¦~´£=ª­¬¥=´~ª³£¢=²¦£§°=§¬¢£®£¬¢£¬¡£=~¬¢I=µ¦£¬=¬­²=ª§²£°~ªª·=§¬¢£®£¬¢£¬²=­¤=¥­´£°¬«£¬²I=²¦£§°=­®£°~²§¬¥
~³²­¬­«·K=f««£¢§~²£ª·= £¤­°£=~¬¢=¢³°§¬¥=²¦£=p£¡­¬¢=t­°ª¢=t~°=«­±²=¡£¬²°~ª= ~¬©±= £¡~«£=²¦£=~¥£¬²±=­¤=²¦£§°=¥­´£°¬«£¬²±I
§¬=®~°²§¡³ª~°=­¤=«§¬§±²£°±=­¤=¤§¬~¬¡£I=¢£=¤~¡²­=§¤=¬­²=ª§²£°~ªª·¬~²§­¬~ª§¸£¢³¬²§ª=ª~²£°K=q¦£·=°£¥~§¬£¢=²¦£§°=~³²­¬­«·=­¤=~¡²§­¬
­¬ª·=¥°~¢³~ªª·=E²¦£=c£¢£°~ª=o£±£°´£=§¬=²¦£=¡£ª£ °~²£¢= ~¡¡­°¢ =­¤=NVRNI=µ¦£¬=²¦£=c£¢=¡£~±£¢=²­=±³®®­°²=²¦£=¥­´£°¬«£¬²= ­¬¢
«~°©£²FI=µ§²¦=«~¬·=¡£¬²°~ª= ~¬©±=~¡¦§£´§¬¥=±²~²³²­°·=§¬¢£®£¬¢£¬¡£=­¬ª·=§¬=²¦£=NVVM±Ko§¡¦~°¢=k=`­­®£°EOMMSFz

f¬²°­¢³¡²§­¬Wq¦£°£= ~°£= ­°¥~¬§¸~²§­¬±= §¬= «­¢£°¬= £¡­¬­«§£±= ²¦~²= ¬£§²¦£°= £´­ª´£¢
±®­¬²~¬£­³±ª·=¤­°=±­«£=£¡­¬­«§¡=°£~±­¬=Eª§©£=£K=¥K=¤§°«±FI=¬­°=µ£°£=±£²=³®=­³²=­¤=®³°£=¬£¡£±±§²·
Eª§©£=£K=¥K=~°«·FI= ³²=µ£°£=£±²~ ª§±¦£¢= ·=¥­´£°¬«£¬²±= ¤­° ²¦£§°= ±®£¡§~ª= §¬²£°£±²±K=r±³~ªª·I= ²¦£±£
­°¥~¬§¸~²§­¬±=¡­³ª¢=¬­²=¡­«£=²­=£¶§±²£¬¡£ µ§²¦­³²=²¦£ ®­µ£° ­¤=²¦£=¥­´£°¬«£¬²  £¦§¬¢=²¦£«I
~¬¢= §¬= ±­«£=¡~±£±= ²¦£·=µ­³ª¢=¢§±~®®£~°= §¤= ²¦£§°= ¥­´£°¬«£¬²~ª= ®°­²£¡²§­¬= £¬¢£¢K=k­¬£²¦£ª£±±I
«~¬·=­¤=²¦£±£=­°¥~¬§¸~²§­¬±=¦~´£ £´­ª´£¢=²¦°­³¥¦ ²§«£=E~¬¢=±­«£²§«£±=²¦£·=¦~´£=¡¦~¬¥£¢=²¦£§°
£¬´§°­¬«£¬²± ~±=µ£ªªF=§¬=±³¡¦=~=µ~·=²¦~²=¬­µ=²¦£· ±³ =±£°´£ §«®­°²~¬²=£¡­¬­«§¡=¥­~ª± ±­«£=­¤
²¦£«=£´£¬=¦~´£=~=´§²~ª=°­ª£=§¬=«­¢£°¬=£¡­¬­«§£±K=^=¥°£~²=£¶~«®ª£=­¤=±³¡¦=~¬=­°¥~¬§¸~²§­¬=§±=~
`£¬²°~ª _~¬©I= ³²=«~¬·=­²¦£°= §¬±²~¬¡£±=~°£= ~²=¦~¬¢K=_­²¦=¦§±²­°§¡~ª= £¶®£°§£¬¡£=~¬¢= ²¦£=®³ ª§¡
¡¦­§¡£=²¦£­°·=±¦­µ=³±=²¦~²=±³¡¦=­°¥~¬§¸~²§­¬± «§¥¦²= £=¢~¬¥£°­³±=¤­°=±­¡§£²·=§¤ ²¦£·=~°£ ~ ³±£¢
 ·= ²¦£= ¥­´£°¬«£¬²K= q¦£= ²¦£­°·= ~¬¢ £¶®£°§£¬¡£= ~ª±­= ±¦­µ= ³±= ²¦~²= ²¦£°£= «§¥¦²  £= E~²= ª£~±²
±­«£²§«£±F= ~= ±²°­¬¥= §¬¡£¬²§´£= ¤­°= ²¦£ ¥­´£°¬«£¬²= ²­= ~ ³±£= ²¦£±£= ­°¥~¬§¸~²§­¬±K= q¦~²= §±= µ¦·
²¦£°£= §±= ~= ±²°­¬¥= ®°£±±³°£= ²­= «~©£ ±­«£= ­¤= ²¦£±£= ®­²£¬²§~ªª·= ¢~¬¥£°­³±= ­°¥~¬§¸~²§­¬±
§¬¢£®£¬¢£¬²= ­¤= ²¦£= ¥­´£°¬«£¬²K e­µ£´£°I µ§²¦= §¬¢£®£¬¢£¬¡£= ¬£µ= ®°­ ª£«± «§¥¦² ~°§±£W= ²¦£
~¡¡­³¬²~ §ª§²·I=°£±®­¬±§ §ª§²·I=~¬¢=ª£¥§²§«~¡· ­¤=²¦£±£=­°¥~¬§¸~²§­¬± «§¥¦²  £¡­«£ ¯³£±²§­¬~ ª£K

t¦~²=~°£=¡£¬²°~ª= ~¬©±Wj­±²=¡£¬²°~ª= ~¬©±=£´­ª´£¢=­³²=­¤=®°§´~²£=§¬±²§²³²§­¬±I=µ¦§¡¦=~²=±­«£
®­§¬²= µ£°£= £¬¢­µ£¢= µ§²¦= ±®£¡§~ª= ±²~²³²­°· ®­µ£°±I= ±³¡¦= ~±= ~= «­¬­®­ª·= ­¬ ²¦£= §±±³£= ­¤
 ~¬©¬­²£±I=~¬¢=®£°¦~®±=~ª±­=±®£¡§~ª=°£±®­¬±§ §ª§²§£±I=±³¡¦=~±=µ§²¦=°£±®£¡²=²­=±¦­°²J²£°« ¤§¬~¬¡§¬¥
­¤= ²¦£= ¥­´£°¬«£¬²K= d°~¢³~ªª·= ²¦£·= µ£°£= ²°~¬±¤­°«£¢= §¬²­= ®³ ª§¡= §¬±²§²³²§­¬±I= ²¦°­³¥¦
¥­´£°¬«£¬²=~®®­§¬²«£¬²=­¤=¥­´£°¬­°±=~¬¢=®£°¦~®±=­²¦£°=±£¬§­°=­¤¤§¡§~ª±I=~¬¢=£´£¬²³~ªª·=­¤²£¬
²¦°­³¥¦=­³²°§¥¦²=¬~²§­¬~ª§¸~²§­¬K=q¦§±=®°­¡£±±=±²~°²£¢=§¬=²¦£=NVPM±=E£K¥K=²¦£=o£±£°´£=_~¬©=­¤=k£µ
w£~ª~¬¢I=²¦£=_~¬©=­¤=c°~¬¡£=§¬=NVPSI=µ¦£¬=m°§«£=j§¬§±²£°=iħ­¬=_ª³«=~±±³«£¢=~®®­§¬²«£¬²=­¤
´§°²³~ªª·=~ªª=²¦£ o£¥£¬²±I=²¦£=_~¬©=­¤=`~¬~¢~=§¬=NVPUI= ³²=µ~±=¥°£~²ª·=~¡¡£ª£°~²£¢= ·=²¦£=¤§¬~¬¡§¬¥
~¬¢= ­²¦£°= °£¯³§°£«£¬²±= ­¤= ²¦£= p£¡­¬¢=t­°ª¢=t~°= ~¬¢= §²±= §««£¢§~²£= ~¤²£°«~²¦K= q¦£=_~¬©= ­¤
b¬¥ª~¬¢=µ~±=¬~²§­¬~ª§¸£¢= §¬=NVQSI= ²¦£=o£±£°´£=_~¬©=­¤=f¬¢§~= §¬=NVQUK=c°­«=²¦£= £¥§¬¬§¬¥=²¦£
c£¢£°~ª=o£±£°´£=p·±²£«=­¤=²¦£=r¬§²£¢=p²~²£±=¦~¢=~=®£¡³ª§~°=±²~²³±K=^ª²¦­³¥¦=¡°£~²£¢= ·=c£¢£°~ª
ª£¥§±ª~²§­¬= §¬= NVNPI= §²= §±= ²£¡¦¬§¡~ªª·= ­µ¬£¢=  ·= §²±=«£« £°=  ~¬©±I=µ¦§¡¦= ~®®­§¬²= TO= ­¤= §²±= NMU
°£¥§­¬~ª= ~¬©=¢§°£¡²­°±I=µ¦­=§¬=²³°¬=±£ª£¡²=²¦£=°£¥§­¬~ª= ~¬©=®°£±§¢£¬²±=E±³ ¨£¡²=²­=~®®°­´~ª= ·
²¦£=_­~°¢= ­¤=d­´£°¬­°±= §¬=t~±¦§¬¥²­¬FI=µ¦­= §¬= ²³°¬= ®~°²§¡§®~²£= §¬= ¤°~«§¬¥=«­¬£²~°·= ®­ª§¡·K
q¦£= ±£´£¬= ¥­´£°¬­°±= ~°£= ~®®­§¬²£¢=  ·= ²¦£= m°£±§¢£¬²= ­¤= ²¦£= r¬§²£¢= p²~²£±I= ±³ ¨£¡²= ²­
¡­¬¤§°«~²§­¬=  ·= ²¦£= p£¬~²£I= ¤­°= NQJ·£~°= ¬­¬J°£¬£µ~ ª£= ²£°«±I= µ§²¦= ²¦£= ¡¦~§°«~¬= E^ª~¬
d°££¬±®~¬I=NVUTJOMMSF=~®®­§¬²£¢=¤­°=~=°£¬£µ~ ª£=¤­³°J·£~°=²£°«K=l°§¥§¬~ªª·=²¦£=p£¡°£²~°·=­¤=²¦£
q°£~±³°·=~¬¢=²¦£=`­«®²°­ªª£°=­¤=²¦£=`³°°£¬¡·I= ­²¦=®³ ª§¡=­¤¤§¡§~ª±I=±~²=~±=£¶=­¤¤§¡§­=«£« £°±=­¤
²¦£=_­~°¢=­¤=d­´£°¬­°±I= ³²= ²¦~²=®°­´§±§­¬=µ~±=£ª§«§¬~²£¢= §¬=NVPQK=q¦£=c£¢£°~ª=o£±£°´£= ²¦³±
°£«~§¬±= ~= ¡³°§­³±= ¦· °§¢I= ~= ®°§´~²£ª·= ­µ¬£¢I= ¯³~±§= ®³ ª§¡= §¬±²§²³²§­¬I= µ¦­±£= ±­ª£= ¤³¬¡²§­¬= §±
¡£¬²°~ª= ~¬©§¬¥=E§¬¡ª³¢§¬¥= ~¬©=°£¥³ª~²§­¬=~¬¢=±³®£°´§±§­¬FK=`£¬²°~ª= ~¬©±=¦~´£=ª­¬¥=´~ª³£¢=²¦£§°
§¬¢£®£¬¢£¬¡£= ~¬¢I= µ¦£¬= ¬­²= ª§²£°~ªª·= §¬¢£®£¬¢£¬²= ­¤= ¥­´£°¬«£¬²I= ²¦£§°= ­®£°~²§¬¥= ~³²­¬­«·K
f««£¢§~²£ª·= £¤­°£=~¬¢=¢³°§¬¥=²¦£=p£¡­¬¢=t­°ª¢=t~°=«­±²=¡£¬²°~ª= ~¬©±= £¡~«£=²¦£=~¥£¬²±=­¤
²¦£§°=¥­´£°¬«£¬²±I=§¬=®~°²§¡³ª~°=­¤=«§¬§±²£°±=­¤=¤§¬~¬¡£I=¢£=¤~¡²­=§¤=¬­²=ª§²£°~ªª·=¬~²§­¬~ª§¸£¢=³¬²§ª
ª~²£°K= q¦£·= °£¥~§¬£¢= ²¦£§°= ~³²­¬­«·= ­¤= ~¡²§­¬= ­¬ª·= ¥°~¢³~ªª·= E²¦£= c£¢£°~ª= o£±£°´£= §¬= ²¦£



3 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

¡£ª£ °~²£¢= ~¡¡­°¢ = ­¤= NVRNI=µ¦£¬= ²¦£= c£¢= ¡£~±£¢= ²­= ±³®®­°²= ²¦£= ¥­´£°¬«£¬²=  ­¬¢=«~°©£²FI
µ§²¦=«~¬·=¡£¬²°~ª= ~¬©±=~¡¦§£´§¬¥=±²~²³²­°·=§¬¢£®£¬¢£¬¡£=­¬ª·=§¬=²¦£=NVVM±K

b´£¬= ²¦£¬I= §«®­°²~¬²= ~« §¥³§²§£±= ±²§ªª= °£«~§¬I= ¤­°= £¶~«®ª£= µ§²¦= °£±®£¡²= ²­= ²¦£= ±£²²§¬¥= ­¤
£¶¡¦~¬¥£= °~²£= ®­ª§¡·= ~¬¢= ²¦£=«~¬~¥£«£¬²= ­¤= £¶¡¦~¬¥£= °~²£±K=t¦£²¦£°= ¢£¡§±§­¬±= ~°£=«~¢£=  ·
¥­´£°¬«£¬²±= ­°=  ·= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= §±= ¬­²= ~ªµ~·±= ¡ª£~°I= ¬­°= µ¦­= °³¬±= £¶¡¦~¬¥£= °§±©I= ~ª²¦­³¥¦
£¶£¡³²§­¬=§±=~ª«­±²=§¬´~°§~ ª·=²¦£=²~±©=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©±K=q¦³±= ¡£¬²°~ª= ~¬©=¡­­®£°~²§­¬I =­°=ª~¡©
­¤= §²I= ­¤²£¬= °£¤ª£¡²±= ²¦£= ¢£¡§±§­¬±= ­¤= ¥­´£°¬«£¬²±I= ¬­²= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= ²¦£«±£ª´£±K= q¦§±
~« §¥³§²·=µ~±= ¡­¬¡°£²£ª·= ~¡©¬­µª£¢¥£¢=µ¦£¬= ¡£¬²°~ª=  ~¬©=¥­´£°¬­°±=µ£°£= §¬´§²£¢= ²­= ¨­§¬= ²¦£
d°­³®=­¤=q£¬=§¬=NVSO=~¬¢=²¦£=§¬¤­°«~ª=dJR=«§¬§±²£°±=­¤=¤§¬~¬¡£=«££²§¬¥±=±²~°²§¬¥=§¬=NVTPI=~¬¢
²¦£§°=°£®°£±£¬²~²§´£±=~ª±­=~²²£¬¢£¢=«~¬·=«££²§¬¥±=­¤=²¦£=¢£®³²·=¤§¬~¬¡£=«§¬§±²£°±K=b´£¬=¢³°§¬¥
²¦£=NVOM±I=µ¦£¬=²¦£=£²¦­±=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©£°±=µ~±=²­=©££®=¥­´£°¬«£¬²±=~²=~=°£±®£¡²~ ª£=¢§±²~¬¡£I
~¬¢=²¦£=c£¢£°~ª=o£±£°´£=_~¬©=­¤=k£µ=v­°©=²­­©=²¦£=ª£~¢=§¬=¡­­®£°~²§¬¥=µ§²¦=b³°­®£~¬=¡£¬²°~ª
 ~¬©±I= _£¬¨~«§¬= p²°­¬¥= °£¥³ª~°ª·= °£®­°²£¢= ¦§±= §¬²£¬²§­¬±= ²­= ²¦£= _­~°¢= ­¤= d­´£°¬­°±= ~¬¢= ²­
p£¡°£²~°·=­¤=q°£~±³°·=j£ªª­¬=Eµ¦­=~²=²¦~²=²§«£=±~²=µ§²¦=²¦£=_­~°¢FI=~¬¢=²¦³±=¦~¢=²¦£§°=~¡²³~ª=­°
²~¡§²=~®®°­´~ª=§¬=¦§±=´~°§­³±=®°­®­±~ª±=~¬¢=~¡²§­¬±K

l°§¥§¬~ª=®³°®­±£±=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©§¬¥W`£¬²°~ª= ~¬©±=µ£°£=¦§±²­°§¡~ªª·=¡°£~²£¢=¤§°±²= ²­=«~¬~¥£
²¦£=±²~²£ ±=¡°£¢§²W=²¦§±=§±=²¦£=±²­°·=­¤=²¦£=­ª¢£±²=¡£¬²°~ª= ~¬©±I=²¦£=pµ£¢§±¦=o§©± ~¬©I=²¦£=_~¬©=­¤
b¬¥ª~¬¢I=~±=µ£ªª=~±=­¤=~=¬£µ£°=µ~´£=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©±=²¦~²=¤­ªª­µ£¢=²¦£=£¶~«®ª£=­¤=²¦£=_~¬©=­¤
c°~¬¡£K=f²=µ~±=±³±®§¡§­¬=­¤=²¦£ ®­ª§²§¡±= £¦§¬¢=~=¢£±§¥¬~²£¢=±²~²£J­°§£¬²£¢=¡£¬²°~ª= ~¬©=²¦~²=ª£¢=²­
²¦£=¬­¬J°£¬£µ~ª=­¤= ²¦£=¡¦~°²£°±I=~¬¢= ²¦£=¢£«§±£I=­¤= ²¦£=c§°±²=~¬¢=p£¡­¬¢=_~¬©±=­¤= ²¦£=r¬§²£¢
p²~²£±K=o£±§±²~¬¡£=²­=²¦£=®°­¡£±±=­¤=®­ª§²§¡~ª=¡~®²³°£=ª£¢=§¬=±­«£=¡­³¬²°§£±=±³¡¦=~±=pµ§²¸£°ª~¬¢=~²
²¦£= £¬¢= ­¤= ²¦£= NV²¦= ¡£¬²³°·= ¦~±=  £¡­«£= ~¬= £¶~«®ª£K= ^= ±£¡­¬¢= ¦§±²­°§¡~ª=«­²§´~²§­¬= ¤­°= ²¦£
¡°£~²§­¬=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©±=§¬´­ª´£¢=²¦£=±~¤£¥³~°¢§¬¥=­¤=~=¤§¬~¬¡§~ª=±·±²£«I=~¬¢=²¦£=«~§¬²£¬~¬¡£=­¤
~¬= ~¢£¯³~²£= ±³®®ª·=­¤= ¡°£¢§²K= f¬= ²¦£=«§¢JNV²¦= ¡£¬²³°·I= ~=¬£µ ¥£¬£°~²§­¬=­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±=µ~±
£±²~ ª§±¦£¢= £±±£¬²§~ªª·= ²­=«~¬~¥£= ®~·«£¬²±= ±·±²£«±I= ~¬¢= ±²~ §ª§¸£= ¤°~¥§ª£=  ~¬©§¬¥= ±·±²£«±W= ²¦§±
µ~±=²¦£=«­²§´~²§­¬= £¦§¬¢=²¦£=d£°«~¬=o£§¡¦± ~¬©=ENUTRF=­°=²¦£=c£¢£°~ª=o£±£°´£=p·±²£«=­¤=²¦£
r¬§²£¢=p²~²£±=ENVNQFK==f²=µ~±=­¬ª·=~¤²£°=²¦£=£¬¢=­¤=«£²~ªª§¡=«­¬£²~°·=±²~¬¢~°¢±=~¬¢=²¦£=~¢´£¬²=­¤
®~®£°J ~±£¢=«­¬£·=²¦~²=¡£¬²°~ª= ~¬©±= £¥~¬=²­= £=¡­¬¡£°¬£¢=µ§²¦=²¦£=®°­ ª£«=­¤=®°§¡£=±²~ §ª§²·K

q¦§±= §±= ®°£¡§±£ª·= µ¦~²= ¦~±= ¦~®®£¬£¢= §¬= ²¦£= ¡~±£= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©± §¬= ²¦£= £~°ª§£°= ²§«£±K= f¬= ²¦£
±£¡­¬¢= ¦~ª¤ ­¤= ²¦£= OM²¦= ¡£¬²³°·I= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= µ£°£= ±££¬= ~±= ~¬= §¬£´§²~ ª£= ®~°²= ­¤= «~°©£²
£¡­¬­«§£±I µ¦§¡¦=µ£°£= ¬£¡£±±~°·= ²­= ±²~ §ª§¸£= ²¦£=  ³±§¬£±±= ¡·¡ª£= ~¬¢= ²¦£=  ~¬©§¬¥= ±·±²£«I= ~¬¢
®£°¦~®± ~ª±­= ²¦£= ®°§¡£= ª£´£ªK= q¦£¬= ¬£µ= ²¦£­°§£±= ~¬¢= £´§¢£¬¡£± ~®®£~°£¢= ±¦­µ§¬¥ ²¦~²= ²¦£
¥­´£°¬«£¬²=¡~¬= £¬£¤§²=¤°­«=~¬=~ ³±£=­¤=²¦£=«­¬£²~°·=®­ª§¡·=­°=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=§²±£ª¤K t¦§²£
ENVVVF ®­°²°~·±= ²¦~² ²¦£°£= §±= ¬­= ±®­¬²~¬£­³±= ²£¬¢£¬¡·= ¤­°= ²¦£= £´­ª³²§­¬= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±K
a£¤§¬§²£ª·I= ±­«£= ­¤= ²¦£= ¤³¬¡²§­¬±= ®°­´§¢£¢= ¬­µ~¢~·±=  ·= ¡£¬²°~ª  ~¬©±= E±³¡¦= ~±= £«£°¥£¬¡·
ª£¬¢§¬¥I= ~¬©§¬¥= ±³®£°´§±§­¬= ²­=¢£¡°£~±£= §¬¤­°«~²§­¬=~±·««£²°·=£²¡KF=«~·= £=®°­´§¢£¢=­¬= ²¦£
´­ª³¬²~°·= ~±§±= ·=®°§´~²£=¡ª£~°§¬¥=¦­³±£±=­°=­²¦£°=­°¥~¬§¸~²§­¬±K=_³²= ²¦£°£= §±=¬­= ±®­¬²~¬£­³±
²£¬¢£¬¡·=²­=«~©£=«­¬£·=§¬¢£®£¬¢£¬²=­¤=~=¡­««­¢§²·I=­°=¡°£~²£=~=¡£¬²°~ª§¸£¢=°£±£°´£=±·±²£«I=­°
~¬=~³²¦­°§²·=~ ª£=²­=¡~°°·=­³²=²¦£=«­¬£²~°·=®­ª§¡·=£²¡K=_~¥£¦­²=ENUTPI=¡¦K=OF=®³²±=§²=²¦§±=µ~·W= K=K=K
²¦£=¬~²³°~ª=±·±²£«=²¦~²=µ¦§¡¦=µ­³ª¢=¦~´£=±®°³¬¥=³®=§¤=d­´£°¬«£¬²=¦~¢=ª£²  ~¬©§¬¥=~ª­¬£=§±=²¦~²
­¤=«~¬·  ~¬©±=­¤= £¯³~ª=­°=¬­²= ~ª²­¥£²¦£°=³¬£¯³~ª= ±§¸£K = f¬ ­²¦£°=µ­°¢±I= §¤= ®­ª§²§¡§~¬±=¢§¢=¬­²
«£¢¢ª£=µ§²¦= ²¦£= ~¬©§¬¥=±·±²£«±= §¬= ²¦£=®~±²I= ²¦£°£=µ­³ª¢= £=¬­=¡£¬²°~ª= ~¬©±=¬­µ~¢~·± ­¬ª·
¡­««£°¡§~ª=  ~¬©±= ­¤= ~= ±§«§ª~°= ±§¸£= §¬²£°¡­¬¬£¡²£¢=  ·= ®°§´~²£= ¡ª£~°§¬¥= ¦­³±£±K p­«£= ­¤= ²¦£±£
 ~¬©±=µ­³ª¢=§±±³£= ~¬©=¬­²£±=¡­¬´£°²§ ª£=~²=®~°=§¬²­ ±®£¡§£K

f²=µ~± ²¦£ ®­ª§²§¡§~¬±=µ¦­=¦~´£=¡°£~²£¢=¡£¬²°~ª= ~¬©±= ²­= ±£°´£= ²¦£§° ®³°®­±£±K=_~¥£¦­²= ENUTPFI
p«§²¦=ENVPSFI=~¬¢=t¦§²£=ENVUQI=NVVVF=~«­¬¥=­²¦£°±=®³²=~¡°­±±=²¦~²=§¬=²¦£=NV²¦=¡£¬²³°·=¡£¬²°~ª
 ~¬©±=µ£°£=³±³~ªª·=¡°£~²£¢=²­=±£°´£=¤§±¡~ª=¬££¢±=­¤=¥­´£°¬«£¬²±K=f¬=²¦£=OM²¦ ¡£¬²³°·=¡£¬²°~ª= ~¬©±



4 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

µ£°£= £±²~ ª§±¦£¢=  ·= ®­ª§²§¡~ª= ®°£±±³°£±= ~±= µ£ªªI= ±­«£²§«£±= ¤­°= ¥­´£°¬«£¬²~ª= ¤§±¡~ª= ¬££¢±I
±­«£²§«£±=¤­°=­²¦£°=®~°²§¡³ª~°=°£~±­¬±=E±££=o­²¦ ~°¢=ENVVVFI=~¬¢=c°§£¢«~¬=~¬¢=p¡¦µ~°²¸=ENVSPF
¤­°=²¦£=~¡¡­³¬²=¤­°=²¦£=c£¢K=e­µ£´£°I=§¬=~ªª=¡~±£±=¡£¬²°~ª= ~¬©±=µ£°£=£±²~ ª§±¦£¢= ·=®­ª§²§¡§~¬±K
h~¬£= ENVUMF= ±~·±= E¤­°= ²¦£=c£¢£°~ª=o£±£°´£=p·±²£«FW= ^¤²£°= ~ªªI= ²¦£=c£¢= §±= ~=®­ª§²§¡~ª= §¬±²§²³²§­¬
¢£±§¥¬£¢ ·®­ª§²§¡§~¬± ²­±£°´£®­ª§²§¡§~¬±K =Ef²~ª§¡±=§±=h~¬£ ±KF

l¤=¡­³°±£I= §¬=«~¬·=¡~±£±=²¦£=~¡²³~ª ­³²¡­«£±=­¤=²¦£=®­ª§²§¡§~¬± =~¡²±=¦~´£  ££¬=¯³§²£=¢§¤¤£°£¬²
¤°­«= ²¦£§°= §¬²£¬²§­¬±K=j­±²= ®­ª§²§¡§~¬±= §¬= ²¦£= NU²¦= ­°= NV²¦= ¡£¬²³°·= ¢§¢= ¬­²= ®ª~¬= ²­= £±²~ ª§±¦= ~
¡£¬²°~ª= ~¬©=~²=~ªª ²¦£·=±§«®ª·=µ~¬²£¢=²­=­ ²~§¬=~=¡°£¢§²=¤­°=²¦£=¥­´£°¬«£¬²=­¬=«­°£=¤~´­°~ ª£
²£°«±K= q¦£= ­ ´§­³±= µ~·= ²­= ¥£²= §²= E~²= ª£~±²= ¤°­«= ²¦£§°= ®£°±®£¡²§´£F= µ~±= ²­= ¥§´£= ±­«£=  ~¬©
®°§´§ª£¥£±=­°=£´£¬=«­¬­®­ª·=®­µ£°K=p³¡¦=~= ~¬©=µ­³ª¢= £= ­²¦=µ§ªª§¬¥=~¬¢=~ ª£=²­=­¤¤£°=¡¦£~®£°
¡°£¢§²=²­=²¦£=¥­´£°¬«£¬²=§¬=°£²³°¬K=q¦£=«­¢£°¬=¡£¬²°~ª= ~¬©=¦~±=£´­ª´£¢=±²£®= ·=±²£®=¤°­«=²¦£±£
®°§´§ª£¥£¢= ~¬©±K=^±=_~¥£¦­²=ENUTPI=¡¦K=PF=±~·±W= q¦³±=­³°=­¬£=°£±£°´£=±·±²£«=­¤= ~¬©§¬¥=µ~±
¬­²=¢£ª§ £°~²£ª·=¤­³¬¢£¢=³®­¬=¢£¤§¬§²£=°£~±­¬±X=§²=µ~±=²¦£=¥°~¢³~ª=¡­¬±£¯³£¬¡£=­¤=«~¬·=±§¬¥³ª~°
£´£¬²±I=~¬¢=­¤=~¬=~¡¡³«³ª~²§­¬=­¤=ª£¥~ª=®°§´§ª£¥£±=­¬=~=±§¬¥ª£= ~¬©=µ¦§¡¦=¦~±=¬­µ= ££¬=~ª²£°£¢I
~¬¢=µ¦§¡¦=¬­=­¬£=µ­³ª¢=¬­µ=¢£¤£¬¢K =q­=®³²=§²= §¬=~=¢§¤¤£°£¬²=µ~·I=~=¡£¬²°~ª= ~¬©=§±=¬£§²¦£°=~
®°­¢³¡²= ­¤= ~= ±®­¬²~¬£­³±= £´­ª³²§­¬I= ¬­°= ~¬= ­³²¡­«£= ­¤= £¡­¬­«§¡= °£~±­¬§¬¥= ~¬¢= ®ª~¬¬£¢
¥­´£°¬«£¬²~ª=®­ª§¡·K=f²=§±=~=®°­¢³¡²=­¤=~= ®­ª§²§¡~ª=£´­ª³²§­¬K =q¦³±=²¦£=­°§¥§¬=­¤=~=¡£¬²°~ª= ~¬©
±¦­µ±= ³±= ²¦~²= ~= ¡£¬²°~ª=  ~¬©= §±= ~¬= ­°¥~¬§¸~²§­¬= µ§²¦= ¯³§²£= ¢§¤¤£°£¬²= ¡¦~°~¡²£°§±²§¡±= ¤°­«
­°¥~¬§¸~²§­¬± ²¦~²= ¦~´£= £´­ª´£¢= ±®­¬²~¬£­³±ª·K= f²= µ~±= ¥§´£¬= «~¬·= ®°§´§ª£¥£±W= ²¦£= ¬­²£J§±±³£
«­¬­®­ª·I= ®­µ£°= ²­= ±£²= £§²¦£°= ²¦£= «­¬£²~°·=  ~±£= ­°= §¬²£°£±²= °~²£±I= ~¬¢= ²¦£= °§¥¦²= ²­= °£¥³ª~²£
¡­««£°¡§~ª= ~¬©±=¡~¬= £=«£¬²§­¬£¢=~±= ²¦£=«­±²= §«®­°²~¬²=­¬£±K=q¦£±£=®°§´§ª£¥£±=~°£=¥°~¬²£¢
~¬¢= ®°­²£¡²£¢=  ·= ²¦£= ¥­´£°¬«£¬² µ§²¦­³²= §²±= ®­µ£°= ²¦£·= ¡­³ª¢=  £= ¬£§²¦£°= £±²~ ª§±¦£¢I= ¬­°
®°£±£°´£¢K=f¬=²¦§±=±£¬±£=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=±¦~°£±=²¦£=®~°²=­¤=²¦£=¥­´£°¬«£¬²~ª=®­µ£°=µ¦§ª£=§²= §±I
 £¡~³±£=­¤=§²±= ~¬©§¬¥=­°§¥§¬=E~²=ª£~±²=¤°­«=²¦£=ª£¥~ª=®­§¬²=­¤ ´§£µFI=~=±£®~°~²£=­°¥~¬§¸~²§­¬K

t£= ¦~´£= ±££¬= ~ ­´£= ²¦~²= ²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= µ£°£= ¡°£~²£¢=  ·= ®­ª§²§¡§~¬±= ²­= ±£°´£= ²¦£§°= ±®£¡§~ª
§¬²£°£±²±I= ³²=²¦°­³¥¦=²¦£=²§«£=²¦£·=­ ²~§¬£¢=±®£¡§~ª=°§¥¦²± ~¬¢=®°§´§ª£¥£±=²¦~²=~ªª­µ£¢ ²¦£«=²­
¡­¬¢³¡²= ²¦£= «­¬£²~°·= ®­ª§¡·K= q¦§± µ~±= «~¢£= ®­±±§ ª£=  ·= ²¦£= ¥­´£°¬«£¬²~ª= ®­µ£°= ²¦~²
¥³~°~¬²££±= ²¦£±£= °§¥¦²±K ^² ²¦£= ±~«£= ²§«£= ²¦£=  ~¬©±= ~°£= ¥§´£¬= ­ ¨£¡²§´£±=  ·= ²¦£= ¥­´£°¬«£¬²K
c°­«= ²¦§±= ®­§¬²= ­¤= ´§£µ= ²¦£=«~¬~¥£«£¬²= ­¤= ~= ¡£¬²°~ª=  ~¬©= §±=  ³°£~³¡°~¡·I= ­°= ~=  ³°£~³¡°~²§¡
«~¬~¥£«£¬²I=±££=j§±£±=ENVQQFK=`£¬²°~ª= ~¬©±=¦~´£=¬­=§¬¦£°£¬²=¥­~ª±I=­¬ª·=²¦£=¥­~ª±=¥§´£¬= ·=²¦£
¥­´£°¬«£¬²K=_³²=²¦£=±~«£=¢­£±=¬­²=¦­ª¢=¤­°=§²±=«~¬~¥£°±K=q¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©£°±=~°£=~¥£¬²±=­¤=²¦£
¥­´£°¬«£¬²=E~¬¢=­¤=²¦£=®³ ª§¡FI= ³²=®­­°ª·=¡­¬±²°~§¬£¢=­¬£±K f² ~ªª­µ±=²¦£«=²­=~¡²=§¬=²¦£§°=­µ¬
§¬²£°£±²±K=q¦£°£¤­°£I=²­=³¬¢£°±²~¬¢=²¦£= £¦~´§­°=­¤=~=¡£¬²°~ª= ~¬©=µ£=¦~´£=²­=¤§°±²=³¬¢£°±²~¬¢=²¦£
§¬¡£¬²§´£±= ­¤= §²±=«~¬~¥£°±K= q¦§±= §±= µ¦~²= ²¦£= ²¦£­°·= ­¤=  ³°£~³¡°~²§¡=  £¦~´§­°= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±
£¶®ª­°£±K

f¬¡£¬²§´£±=­¤=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©£°±Wq¦£= ¥£¬£°~ª= ¡­¬¡£®²= ­¤=  ³°£~³¡°~¡·= ~¬¢= §²±=  £¦~´§­°= ¥­£±
 ~¡©=²­=t£ £°=ENVVTFK=q¦£ ~®®°­~¡¦=µ~±=²¦£¬=~®®ª§£¢=²­=¡£¬²°~ª= ~¬©±= §¬=«~¬·=®~®£°±=­¬=²¦£
²¦£­°·=­¤= ³°£~³¡°~²§¡  £¦~´§­°=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©±X=¤­°=²¦£=±³««~°·=±££=t¦§²£=ENVVVI=¡¦K=UFK=p­«£
­¤=²¦£ ¡ª~±±§¡~ª=~³²¦­°±=§¬=²¦§±=¤§£ª¢=~°£=^¡¦£±­¬=~¬¢=`¦~¬²=ENVTOI=NVTP~I=~¬¢=NVTP FI=c°§£¢«~¬
ENVUOFI= h~¬£= ENVUMFI= ~¬¢= q­«~= ENVUOFK= q¦£= ²¦£­°·= ´§£µ±= ¡£¬²°~ª=  ~¬©= «~¬~¥£°±= ~±= ®­­°ª·
¡­¬±²°~§¬£¢= ~¥£¬²± µ¦­ «~·= ±££©= ²¦£§°= ­µ¬= §¬²£°£±²±I=µ¦§¡¦=«~·= ¢£´§~²£= ²¦£=«­¬£²~°· ®­ª§¡·
²¦£·= ¡~°°·= ­³²= ¤°­«= §²±= ­®²§«~ª= ¡­³°±£= Eµ¦~²£´£°= §²=«~·=  £FK= q¦£= ~³²¦­°±= ~¬~ª·¸£ ²¦£= ¥£¬£°~ª
§¬¡£¬²§´£±=­¤=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©£°±I=~¬¢=²¦£¬=³±£=²¦£§°=¤§¬¢§¬¥±=²­=£¶®ª~§¬=±­«£ ¢£´§~²§­¬±=­¤=²¦£
«­¬£²~°·=®­ª§¡·=®°~¡²§¡£± ¤°­«=§²±= ²¦£­°·K i£²=³±=±³««~°§¸£=²¦£=«~¨­° §¬¡£¬²§´£±=~²²°§ ³²£¢= ·
²¦£= ²¦£­°·= ²­= ²¦£=¡£¬²°~ª=_~¬©£°±K=q¦£= ²¦£­°·=~±±³«£±= ²¦~²= ²¦£=³²§ª§²·=­¤= ²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©£°±= §±
¢£°§´£¢=¤§°±²=­¤ ~ªª= ¤°­«=²¦£§°=®°£±²§¥£I=~¬¢=±~¤£²·=E­°=²¦£=±£ª¤J®°£±£°´~²§­¬=­¤=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©FK
l²¦£° ®­²£¬²§~ª=  ³°£~³¡°~²§¡= ¥­~ª±= Eª§©£= ­¬J²¦£J¨­ = ¡­¬±³«®²§­¬I= ¦­~°¢§¬¥= ­¤= ®­µ£°I= ­°= ¦§¥¦



5 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

µ~¥£= °~²£±F= ~°£= ¬£¥ª£¡²£¢ £§²¦£°= ²¦£= ~³²¦­°±= ~±±³«£= ²¦£·= ~°£= ¬­²= §«®­°²~¬²= ¤­°= ²¦£= ¡£¬²°~ª
 ~¬©£°±I=­°=²¦~²=²¦£·=¢­=¬­²=¦~´£=~=¡­¬±§¢£°~ ª£=§¬¤ª³£¬¡£=­¬=²¦£=«­¬£²~°·=®­ª§¡·=­¤ ²¦£= ~¬©K

m°£±²§¥£ §±=~±±³«£¢=²­= £=~=¥­~ª=®£°=±£=¤­°=~=¡£¬²°~ª= ~¬©K=f²=§±=¢£°§´£¢=¤°­«=²¦£ ®­±§²§­¬=­¤=²¦£
 ~¬©= §¬= ²¦£= ±­¡§~ª=¦§£°~°¡¦·K= f²= °£¤ª£¡²±= ²¦£=®³ ª§¡ ±= ~¬¢=­²¦£°=¥°­³®± ¡­¬¡£°¬=µ§²¦= ²¦£=¥­~ª±
~±±­¡§~²£¢=µ§²¦= ²¦£= ³°£~³I= ²¦£= ³°£~³ ±=¢£¥°££=­¤= °£±®­¬±§ §ª§²· ¤­° ±³¡¦=¥­~ª=~¬¢= ²¦£=®³ ª§¡ ±
~¬¢=­²¦£°=¥°­³®± =­®§¬§­¬=­¤=~¡²³~ª=®£°¤­°«~¬¡£=°£ª~²§´£ ²­=²¦£=£¶®£¡²£¢=®£°¤­°«~¬¡£K =E`¦~¬²
^¡¦£±­¬I=NVTOI=®K=NQF=q¦£§°=®°£±²§¥£= §±= §¬¤ª³£¬¡£¢  ·=«~¬·=¤~¡²­°±W=q¦£= §«®­°²~¬¡£=²¦£=®³ ª§¡
~±±­¡§~²£±= µ§²¦= ²¦£=  ~¬© ±= ¥­~ª±I= ²¦£= ®³ ª§¡ ± °~²§¬¥= ­¤= ²¦£=  ~¬© ±= ®£°¤­°«~¬¡£I= ²¦£=  ~¬©
§¬¢£®£¬¢£¬¡£=£²=¡£²£°~K=q¦£= ²¦£­°·=®°£¢§¡²± ²¦~²= ²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©£°±= ²£¬¢= ²­=~¡²= §¬=±³¡¦=~=µ~·
²¦~²=£¬¦~¬¡£±=­°=~²=ª£~±²=®°­²£¡²±=²¦£§° ®°£±²§¥£K `£¬²°~ª= ~¬©£°± =±~¤£²·=§¬¡ª³¢£±=²µ­=§¬²£°°£ª~²£¢
®~°²±W=q¦£·=±££©= ²­=®°£±£°´£= ²¦£ ª§¤£ =­¤= ²¦£= ~¬©I=~¬¢= ²¦£· ±££©= ²­=®°£±£°´£= ²¦£§°= ¨­ ±= ²¦£°£K
q¦£=®°£±£°´~²§­¬=­¤= ²¦£= ~¬©= §±=¬£¡£±±~°·= ¤­° ²¦£§° E²¦£= ~¬©£° ±F ­µ¬= ¨­ =±~¤£²·I= ~¬¢=~ª±­ ¦§±
®°£±²§¥£=~±=§²=±§¥¬~ª±=²¦£ §«®­°²~¬¡£=­¤=²¦£= ~¬©=§¬=²¦£=£¡­¬­«·K q¦£±£=²µ­=³ª²§«~²£=­ ¨£¡²§´£±
E®°£±²§¥£= ~¬¢= ±£ª¤J®°£±£°´~²§­¬F= ¡°£~²£= ~¬= §¬¡£¬²§´£ ±²°³¡²³°£= ¤­°= ²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬©£°± =  £¦~´§­°K
q¦£= ²¦£­°·= ®°£¢§¡²±=«~¬·= ®¦£¬­«£¬~=µ£ ¡~¬= ­ ±£°´£= §¬= ²¦£= °£~ª=µ­°ª¢= E±­«£= ­¤= ²¦£«=µ£°£
«£¬²§­¬£¢=~ ­´£FK

c§°±²=­¤=~ªªI=~=¡£¬²°~ª= ~¬© ±££©±=²­=©££®=§²±=­®£°~²§­¬±=±£¡°£²K=f²=³±³~ªª·=°£±§±²± ­¤¤£°§¬¥ §¬¤­°«~²§­¬
~ ­³²= §²±= ~¡²§­¬±K= p³¡¦= ±£¡°£¡·= ¬­²= ­¬ª· °~§±£± ²¦£= ®°£±²§¥£= ­¤= ²¦£=  ~¬©I  ³²= §²= ~ª±­= ®°­²£¡²±= §²
~¥~§¬±²=¡°§²§¡§±«K=q¦£=±~«£=°£~±­¬±=¦~´£=«­²§´~²£¢=²¦£= ~¬©=¬­² ­¬ª·=²­=­ ¤³±¡~²£ °~²¦£°=²¦~¬
­¤¤£°= §¬¤­°«~²§­¬I= ²¦£·= ~ª±­=«­²§´~²£= §²= ²­= ¡°£~²£= ~= ¡£¬²°~ª  ~¬©=«·²¦­ª­¥· ²­= ®£°±³~¢£= ²¦£
®³ ª§¡I=²¦£=¥­´£°¬«£¬²=£²¡K=²¦~²=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©£°± ~°£=¤§£°¡£=¤§¥¦²£°±=~¥~§¬±²=§¬¤ª~²§­¬I=²¦~²=²¦£·
~°£= ~ ª£= ²­= ¡~°°·= ²¦£=«­¬£²~°·= ®­ª§¡·= ­³²  £²²£°= ²¦~¬= ~¬·= §°­¬¡ª~¢= °³ª£I= ~¬¢= ²¦~²= ²¦£§°= ²~±©= §±
£¶²°£«£ª·=¡­«®ª£¶=~¬¢= £·­¬¢=~ªª ³¬¢£°±²~¬¢§¬¥=­¤=ª~·«£¬=­¬=²¦£=­¬£=¦~¬¢I= ³²=­¬=²¦£=­²¦£°
¦~¬¢= ²¦~²= ²¦£·= ¡~¬¬­²=  £  ª~«£¢= ¤­°= ~¬·= ¤~§ª³°£=  £¡~³±£= ²¦£°£= ~°£=«~¬·= ¤~¡²­°±= ~¤¤£¡²§¬¥= ²¦£
®­ª§¡·=­³²¡­«£±=­³² ­¤ ²¦£§°=¡­¬²°­ªI= £¡~³±£=²¦£=²°~¬±«§±±§­¬=§±=¬­²=µ£ªªJ³¬¢£°±²­­¢=£²=¡£²£°~K
q¦§±=µ~· ~ªª=±³¡¡£±±£±=¡~¬= £=~²²°§ ³²£¢=²­=²¦£= ~¬©I= ³²=~ªª=¤~§ª³°£±=¡~¬= £=~²²°§ ³²£¢=²­=£¶²£°¬~ª
±¦­¡©±I= §°°£±®­¬±§ ª£= ¤§±¡~ª= ®­ª§¡·= £²= ¡£²£°~K= r¬¢£°= ²¦£= §¬¤­°«~²§­¬= ~±·««£²°·= ²¦£=  ~¬© ¡~¬
~ªµ~·±=~°¥³£=²¦~²=µ§²¦­³²=§²±=®°­´§¢£¬²=®­ª§¡·=²¦£=­³²¡­«£±=µ­³ª¢= £=«³¡¦=µ­°±£K Ec­°=¢£²~§ª±
±££=£±®£¡§~ªª·=c°§£¢«~¬I=NVUOI=~¬¢=^¡¦£±­¬ `¦~¬²I=NVTOI=NVTP~I=NVTP KF

p£¡­¬¢I¤­°= ²¦£= ±~«£= °£~±­¬±= ~= ¡£¬²°~ª=  ~¬© ³±³~ªª· ­®®­±£±= ~¬·= §°­¬¡ª~¢= °³ª£± ~¬¢= ±²§¡©± ²­
§¬¡­«®ª£²£=¢§±¡°£²§­¬~°·=®­ª§¡§£±I= ~¬¢=¡­«®ª£¶= §¬±²°³«£¬²J«§¶£±I= £¡~³±£= §²= ¤³°²¦£° ª­µ£°±= ²¦£
~ §ª§²·= ­¤= ­³²±§¢£°±= ²­= «­¬§²­°= ²¦£= ~¡²§­¬±= ­¤= ²¦£=  ~¬© ~¬¢ ²¦³± ²­= ¡°§²§¡§¸£ §²= ¤­°= ~= ®­­°
®£°¤­°«~¬¡£K=j­°£­´£°I=§¤=²¦£= ~¬©=¦~¢=~¢«§²²£¢=²¦~²=²¦£=¢§±¡°£²§­¬~°· ®­ª§¡·=¡­³ª¢= £=°£®ª~¡£¢
 ·=~=°³ª£=E§K=£K= ·=~¬=~³²­«~²­¬FI=§²±=®°£±²§¥£=µ­³ª¢=¦~´£ ¢§«§¬§±¦£¢=²­=¸£°­=E§ §¢I=±££=£±®£¡§~ªª·
c°§£¢«~¬I=NVUOFKq¦§°¢I²¦£=²¦£­°·=®°£¢§¡²±=²¦~²=~=¡£¬²°~ª= ~¬©=µ§ªª=±²°³¥¥ª£=¤­°=§²±=§¬¢£®£¬¢£¬¡£K
f¤=~= ~¬©=§±=§¬¢£®£¬¢£¬²I=~¬¢=§²±=°£±®­¬±§ §ª§²·=¤­°=²¦£=«­¬£²~°·=®­ª§¡·=§±=¬­²=±¦~°£¢ µ§²¦=­²¦£°
~¥£¬¡§£±I=§²±=®°£±²§¥£=§±=¡£²£°§±=®~°§ ³±=¦§¥¦£°K

`£¬²°~ª= ~¬©±=¦~´£=¥£¬£°~ªª·=¦~¢=²¦°££=«~§¬=­ ¨£¡²§´£±=­°=¤³¬¡²§­¬~ª=°­ª£±W E§F=q­=«~§¬²~§¬=®°§¡£
±²~ §ª§²·I=±³ ¨£¡²= ²­ ²¦£=«­¬£²~°·=°£¥§«£=§¬=¡³°°£¬²=­®£°~²§­¬I=¤­°=£¶~«®ª£=²¦£=¥­ª¢=±²~¬¢~°¢I=~
®£¥¥£¢= £¶¡¦~¬¥£= °~²£= ­°= ~¬= §¬¤ª~²§­¬= ²~°¥£²K E§§F= q­=«~§¬²~§¬= ¤§¬~¬¡§~ª= ±²~ §ª§²·I= ~¬¢= ²­= ¤­±²£°
¤§¬~¬¡§~ª= ¢£´£ª­®«£¬²=«­°£=  °­~¢ª·K E§§§F= q­= ±³®®­°²= ²¦£= ±²~²£ ±= ¤§¬~¬¡§¬¥= ¬££¢±= ~²= ²§«£±= ­¤
¡°§±§±I=  ³²= §¬=¬­°«~ª= ²§«£±= ²­= ¡­¬±²°~§¬=«§±³±£=­¤= ²¦£= ±²~²£ ±= ¤§¬~¬¡§~ª= ®­µ£°±K= f¬= ²¦£=®~±²= ²¦§±
«£~¬²=®°£´£¬²§¬¥=¢£ ~±£«£¬²=~¬¢=«§±³±£=­¤=²¦£=§¬¤ª~²§­¬=²~¶K=m°­±®£¡²§´£ª·=§²=«~·=§¬=¤³²³°£=~ª±­
§¬´­ª´£=®°£´£¬²§¬¥=«§±³±£=­¤=²¦£= ~¬©=²~¶K

k~²³°~ªª·I= ²¦£=  ~ª~¬¡£=  £²µ££¬= ²¦£±£= ²¦°££= ­ ¨£¡²§´£±= ¦~±= ±¦§¤²£¢= ­´£°= ²§«£I= µ§²¦= ±³®®­°²= ¤­°
±²~²£=¤§¬~¬¡§¬¥= £¡­«§¬¥=®°­«§¬£¬²=¢³°§¬¥=µ~°²§«£±K=f¬¢££¢I=±£´£°~ª=­¤=²¦£=¤§°±²=¡£¬²°~ª= ~¬©±=²­
 £= £±²~ ª§±¦£¢I= ¬­²~ ª·= ²¦£= _~¬©= ­¤= b¬¥ª~¬¢= ~¬¢= ²¦£= _~¬©= ­¤= c°~¬¡£I= µ£°£= ¤­³¬¢£¢= ²­= ¦£ª®



6 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

®°­´§¢£=µ~°=¤§¬~¬¡£K f¬=²¦£=~ ±£¬¡£=­¤=µ~°±I=§²=§±=²¦£=±¦§¤²§¬¥= ~ª~¬¡£= £²µ££¬=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬© ±
«­¬£²~°·=®­ª§¡·=E±²~ ª£=®°§¡£±F=~¬¢=§²±=¤§¬~¬¡§~ª=±²~ §ª§²·=°­ª£=²¦~²=³±³~ªª·=¥£¬£°~²£±=«­±²=§¬²£°£±²K
f¬=²¦§±=ª~²²£°=°£±®£¡²I=µ£=«~·=®£°¦~®±=§¢£¬²§¤·=²¦°££=«~§¬=±²~ ª£=£®­¡¦±=¤°­«=²¦£=®~±²I=µ§²¦ ²¦£
±¦­°²£±² ®£°§­¢±= ­¤= ¡­¬¤³±§­¬= ~¬¢= ±£~°¡¦= ¤­°= ~= ¬£µ= °£¥§«£L±·±²£«= §¬= §¬²£°°£¥¬³«±=  £²µ££¬
²¦£«K= q¦£±£= ²¦°££= ®£°§­¢±= ~°£W= E§F= ²¦£= s§¡²­°§~¬= £°~I= ±~·= ¤°­«= ²¦£= NUQM±= ³¬²§ª= NVNQX= E§§F= ²¦£
¢£¡~¢£± ­¤=¥­´£°¬«£¬²=¡­¬²°­ªW=²¦£=NVPM±=³¬²§ª=²¦£=£¬¢=­¤=²¦£=NVSM±X=~¬¢=E§§§F=²¦£=²°§³«®¦=­¤=²¦£
«~°©£²±W=¤°­«=²¦£=NVUM±=²­=OMMTK=q¦£=®£°§­¢=¤°­«=NVNQ=²­=NVPN PP=µ~±=~=¡­¬¤³±£¢=§¬²£°°£¥¬³«
§¬¡ª³¢§¬¥= t­°ª¢= t~°= fI= ¤­ªª­µ£¢=  ·= ~= ¤~§ª£¢= ~²²£«®²= ²­= °£J£±²~ ª§±¦= ²¦£= ¥­ª¢= ±²~¬¢~°¢
Eb§¡¦£¬¥°££¬= ENVVOFFK= p§«§ª~°ª·I= ²¦£= NVTM±= µ~±= ~¬­²¦£°= ¡­¬¤³±£¢= §¬²£°°£¥¬³«=  £²µ££¬= ²¦£
±³ ±£°´§£¬¡£=­¤=«­¬£²~°·=®­ª§¡§£±=²­=¥­´£°¬«£¬²=¡­¬²°­ªI=~¬¢=²¦£=£±²~ ª§±¦«£¬²=­¤=~=¤°££=«~°©£²
±·±²£«I=µ§²¦=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=¤­ªª­µ§¬¥=~=°£¥§«£=­¤=§¬¤ª~²§­¬=²~°¥£²§¬¥K

l ¨£¡²§´£=~¬¢=p²°³¡²³°£­¤=²¦£=®~®£°Wq¦§±= ®~®£°= ~²²£«®²±= ²­= £´~ª³~²£= ²¦£ °­ª£= ­¤
¡£¬²°~ª=  ~¬©±= §¬= ¢§¤¤£°£¬²= £¡­¬­«§¡I= ¤§¬~¬¡§~ª= ~¬¢= ®­ª§²§¡~ª= °£¥§«£±K= f¬= ®~°²§¡³ª~°I= ²¦§±= ®~®£°
¢§±¡³±±£±= ²¦£= °­ª£±= ~¬¢= ­ ¨£¡²§´£±= ­¤= ²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= ³¬¢£° ²¦£= ¡¦~¬¥§¬¥= £¬´§°­¬«£¬²= ­¤
®­ª§²§¡~ª=®¦§ª­±­®¦·I= ³±§¬£±±=~¬¢=£¡­¬­«§¡±= ­²¦ §¬ ¬~²§­¬~ª=~¬¢=§¬²£°¬~²§­¬~ª ®£°±®£¡²§´£±I §¬
°§¡¦=~¬¢=®­­°=¡­³¬²°§£±I §¬ ¡­««~¬¢=~¬¢=«~°©£²=­°§£¬²£¢=£¡­¬­«§£±I=~¬¢ §¬ °£¡£±±§­¬=¦£~²=~¬¢
 ­­«= ±§²³~²§­¬±K= q¦§±= ®~®£°= ~ª±­= ª­­©±= §¬²­= ¥£¬£°§¡= ¤³¬¡²§­¬±= ~¬¢= ¡¦~¬¥§¬¥= ®~²²£°¬±= ­¤= ²¦£
¡£¬²°~ª= ~¬©±=§¬=¢£~ª§¬¥=µ§²¦=²¦£=±§²³~²§­¬=«£¬²§­¬£¢=¦£°£§¬K d§´£¬=²¦£±£I=²¦£=®~®£°=§±=¢§´§¢£¢
§¬²­=£§¥¦² ±£¡²§­¬±Kp£¡²§­¬=­¬£¢§±¡³±±£±=²¦£ ²¦£­°·=­¤ ²¦£ ¡¦~¬¥§¬¥=°­ª£± ­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©±K q¦£=©£·
¡­¬¡£®²±=­¬ ²¦£ °­ª£ ­¤ ­°¥~¬§¸~²§­¬=´±K=§¬±²§²³²§­¬±=~¬¢=¡£¬²°~ª= ~¬©=§¬¢£®£¬¢£¬¡£=¦~´£ ~ª°£~¢·
 ££¬=~¢¢°£±±£¢K p£¡²§­¬=²µ­¢£±¡°§ £±= ²¦£=¦§±²­°§¡~ª=£´§¢£¬¡£=­¤=¡¦~¬¥§¬¥=°­ª£± ­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©±K
p£¡²§­¬=²¦°££¦§¥¦ª§¥¦²±=²¦£ ¤³²³°£=°­ª£ ­¤ ¡£¬²°~ª= ~¬©±=³¬¢£° ²¦£=¡¦~¬¥§¬¥=£¡­¬­«§¡=~¬¢=®­ª§²§¡~ª
±¡£¬~°§­=­¤=~=¡­³¬²°·K=j­°£­´£°=§²=²­³¡¦£±=­¬=²¦£=£±±£¬¡£=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©± §¬=²£°«±=­¤= ~¬©=²~¶I
±~¬¡²§­¬±I= ¢£ ²= «~¬~¥£«£¬²I=  ~¬©= °£±­ª³²§­¬±I §¬²£°£±²= °~²£= ±£²²§¬¥±I= §¬²£°~¡²§­¬= µ§²¦= ­²¦£°
°£¥³ª~²­°±I ±²°³¡²³°~ª «~¬~¥£«£¬²= ­¤= ²¦£ ¢£´£ª­®«£¬²= ­¤= ¤§¬~¬¡§~ª= ±£¡²­°±I= ~¬¢= ²¦£= ¤³²³°£= ­¤
¡£¬²°~ª=¡­­®£°~²§­¬K p£¡²§­¬=¤­³°®°­¢³¡£±=£´§¢£¬¡£=­¤ ²¦£ ¡¦~¬¥§¬¥=°­ª£± ­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©± §¬=²¦£
«~°©£²= £¡­¬­«§£±= ª§©£= rp^I= rhI= c°~¬¡£ ~¬¢ d£°«~¬·= ±¦­µ§¬¥= ²¦£= ®~²²£°¬= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©
§¬¢£®£¬¢£¬¡£=®­±§²§­¬± ±§¬¡£=²¦£§°=§¬¡£®²§­¬±Kp£¡²§­¬¤§´£¢­¡³«£¬²±=²¦£=®­±²=¡°§±§±=°­ª£=­¤=¡£¬²°~ª
 ~¬©±Kp£¡²§­¬=±§¶¦§¥¦ª§¥¦²±=²¦£ ¡­««³¬§¡~²§­¬=~¬¢=±²~ §ª§¸~²§­¬=®­ª§¡·K p£¡²§­¬=±£´£¬¦§¥¦ª§¥¦²±=­¬
²¦£=¢£´£ª­®«£¬²~ª=°­ª£=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©= ·=®°­´§¢§¬¥=£´§¢£¬¡£±=¤°­«=b³°­®£=~¬¢=k­°²¦=^«£°§¡~
¡­´£°§¬¥= ¢£´£ª­®£¢= ~¬¢= ¢£´£ª­®§¬¥= ¡­³¬²°§£±K p£¡²§­¬=£§¥¦²®°£±£¬²± ~=  °§£¤= ¢£±¡°§®²§­¬= ­¬= ²¦£
­°§¥§¬±= ~¬¢= «­²§´~²§­¬±= ­¤= £±²~ ª§±¦«£¬²I= ­ ¨£¡²§´£±= ~¬¢= ¤³¬¡²§­¬±I= §¬¢£®£¬¢£¬¡£= ±§¬¡£= ²¦£
§¬¡£®²§­¬= ¦§¥¦ª§¥¦²§¬¥= ²¦£= ¡¦~¬¥§¬¥= £¡­¬­«§¡= £¬´§°­¬«£¬²K `­³¬²°§£±= ¡­´£°£¢= ¤°­«= b³°­®£
§¬¡ª³¢£ pµ¢£¬I=b¬¥ª~¬¢I=k­°µ~·I=d£°«~¬·=~¬¢=c°~¬¡£K k­°²¦=^«£°§¡~¬=¡­³¬²°·=§¬¡ª³¢£±=rp^
~¬¢=`¦§ª£=¤°­«=p­³²¦=^«£°§¡~K ^¤°§¡~¬=¡­³¬²°·=§¬¡ª³¢£ w~« §~I ~¬¢=¤°­«=^±§~¬=¡­³¬²°§£±=f¬¢§~I
p°§ª~¬©~I=s§£²¬~«I=h³µ~§²=~¬¢=_~¬¥ª~¢£±¦Kp£¡²§­¬¬§¬£±³««~°§¸£± ²¦£=®~®£°K



7 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

p£¡²§­¬=­¬£Wq¦£­°§£±=­¬²¦£¡¦~¬¥§¬¥°­ª£±=­¤¡£¬²°~ª= ~¬©±

q¦§±= ±£¡²§­¬ µ§ªª= ¢§±¡³±± ¦­µ= ¬£²µ­°©± ~¬¢= °£ª~²§­¬±=  £²µ££¬= ©£·= §¬¢§´§¢³~ª±= §¬¤ª³£¬¡£¢= ²¦£
¡¦~¬¥§¬¥=°­ª£=­¤=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©±=~¬¢ µ§ªª ~ª±­=£¶~«§¬£ ²¦£ £¶²£¬² ²­=µ¦§¡¦ ²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©±
¦~´£ ¦£ª¢= ~= «£¢§~²§¬¥= ®­±§²§­¬=  £²µ££¬= ®­ª§²§¡§~¬±= ~¬¢= ¤§¬~¬¡§~ª= §¬±²§²³²§­¬±I ~¬¢  £²µ££¬
¢­«£±²§¡= ~¬¢= §¬²£°¬~²§­¬~ª= ¡­¬¡£°¬±K= `~¬= ²¦§±= ®­±§²§­¬ ­°= ²¦£= ª~¡©= ­¤= ±³¡¦= ~= ®­±§²§­¬J ~± ~
 ­³¬¢~°·=­°¥~¬§¸~²§­¬=£¶®ª~§¬ ¦­µ=~¬¢=µ¦·=~=¡£¬²°~ª  ~¬©=¦~¢=¢£´£ª­®£¢ ~=¬£µ=°­ª£=¢³°§¬¥=~
®~°²§¡³ª~° ®£°§­¢K ^¬­²¦£°= ¤°³§²¤³ª= ²¦£­°£²§¡~ª= ¡­¬²°§ ³²§­¬= µ§²¦§¬= ²¦£= ¢·¬~«§¡J§¬±²§²³²§­¬~ª
°£±£~°¡¦= ²°~¢§²§­¬= §±=®°­´§¢£¢= ·= ²¦£=®­ª§²§¡~ª= ±¡§£¬²§±²= p²£®¦£¬=_£ªªI=µ¦­= ~¢¢±= ~= ²¦§°¢= ª£´£ª ­¤
~¬~ª·±§±= ²­= ²¦£= ±²³¢·= ­¤= ¡¦~¬¥§¬¥= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±I= ¬~«£ª·= ²¦£= §¬±²§²³²§­¬~ª= £¬´§°­¬«£¬²
±³°°­³¬¢§¬¥=²¦£±£= ~¬©±K

a£±®§²£= ²¦£= ¤~¡²= ²¦~²= ²¦£= ²µ­= ~ ­´£= °£±£~°¡¦= ²°~¢§²§­¬±= ~°£= ®~°²ª·= ¡­«®ª£«£¬²~°·I= §¬= ­²¦£°
°£±®£¡²±= ²¦£·= ¡~¬= ~ª±­= £=´§£µ£¢= ~±= ¡­«®£²§¬¥I= £±®£¡§~ªª·= ~±= °£¥~°¢±= ²¦£= ¥£¬£°~²§­¬=­¤= ¥£¬£°~ª
²¦£­°§£±K=b´£¬=§¤=«­±²=±¡¦­ª~°±=­¤=²¦£=¢·¬~«§¡J§¬±²§²³²§­¬~ª=²°~¢§²§­¬=®°§«~°§ª·=~¬~ª·¸£=®~°²§¡³ª~°
¦§±²­°§¡~ª= ¡~±£±I= ±­«£= ~ª±­= ~§«=~²= ²¦£= ¥£¬£°~²§­¬=­¤=«­°£= ~ ±²°~¡²= ¥£¬£°~ª= ²¦£­°§£±K r¬ª§©£= ²¦£
±²~²§¡J¥£¬£°~ª§¸§¬¥=²°~¢§²§­¬I=¦­µ£´£°I= ²¦£=¥£¬£°~ª= ²¦£­°§£±=­¤=²¦£=¢·¬~«§¡J§¬±²§²³²§­¬~ª= ²°~¢§²§­¬
~²²~¡¦=¥°£~²= §«®­°²~¬¡£= ²­= ²¦£=¦§±²­°§¡~ª= ~¬¢= §¬±²§²³²§­¬~ª= ¡­¬²£¶²=­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= §¬=­°¢£°= ²­
³¬¢£°±²~¬¢= ²¦£§°= ¢£´£ª­®«£¬²= ~¬¢=  £¦~´§­°K= q¦³±I= °~²¦£°= ²¦~¬= ²°·§¬¥= ²­= ¢£J¡­¬²£¶²³~ª§¸£I
±§«®ª§¤·=~¬¢=¤§¶=¡£¬²°~ª= ~¬©= £¦~´§­°I=²¦£±£=¥£¬£°~ª=²¦£­°§£±=§¬¡­°®­°~²£=±­¡§~ª=~¬¢=§¬±²§²³²§­¬~ª
¡­«®ª£¶§²·=~±=µ£ªª=~±=¢·¬~«§¡=®£°±®£¡²§´£±=§¬=­°¢£°=²­=³¬¢£°±²~¬¢=¦­µ=~¬¢=µ¦·=²¦£= £¦~´§­°=­¤
¡£¬²°~ª= ~¬©±=¡¦~¬¥£K=f¬=­³°=¡­¬²£¶²I=­¬£=­¤=²¦£=«­±²=§¬²£°£±²§¬¥=²¦£­°£²§¡~ª=®£°±®£¡²§´£±=µ§²¦§¬
²¦£= ¢·¬~«§¡J§¬±²§²³²§­¬~ª= ²°~¢§²§­¬= ¦~±=  ££¬= ¢£´£ª­®£¢=  ·= ²¦£= ±­¡§­ª­¥§±²= p³±~¬= bK= p²­¡©¢~ª£I
µ¦­=¦~±=£¶®ª~§¬£¢=²¦£=¬~²³°£=~¬¢=²§«§¬¥=­¤=±¦§¤²±= §¬=`_f= ·=¡­«®~°§¬¥=¤­³°=²µ£¬²§£²¦J¡£¬²³°·
ª£¥§±ª~²§´£=£´£¬²±= §¬= ²¦£=rp^=~¬¢=d°£~²=_°§²~§¬W= ²¦£=NVPR=_~¬©§¬¥=^¡²= ErpFI= ²¦£=NVQS=_~¬©=­¤
b¬¥ª~¬¢=^¡²= Ed_FI= ²¦£=NVUM=j­¬£²~°·=`­¬²°­ª=^¡²= ErpFI= ~¬¢= ²¦£=NVVU=_~¬©=­¤=b¬¥ª~¬¢=^¡²
Ed_FK= t¦§ª£= ²¦£= ²µ­= £~°ª§£±²= ­¤= ²¦£±£= £´£¬²±= °£®°£±£¬²= ±¦§¤²±= ²­µ~°¢±= ª£±±= `_f= °£¥~°¢§¬¥
«­¬£²~°·= ®­ª§¡·I= ²¦£= ²µ­= ª~²£°= £´£¬²±= µ£°£= ±¦§¤²±= ²­µ~°¢= ¥°£~²£°= §¬¢£®£¬¢£¬¡£K= p²­¡©¢~ª£
§¬²£°®°£²±= ¡£¬²°~ª= ~¬©±=~±=­°¥~¬§¸~²§­¬±= ²¦~²= £¶§±²= §¬= ²¦£= ­³¬¢~°·= £²µ££¬= ±²~²£I= ±­¡§£²·I= ~¬¢
£¡­¬­«·K= ^±=  ­³¬¢~°·= ­°¥~¬§¸~²§­¬±I= ²¦£·= «£¢§~²£= ²¦£= °£ª~²§­¬±¦§®=  £²µ££¬ ²¦£±£= °£~ª«±=  ·
«~¬~¥§¬¥=²¦£=²£¬±§­¬=¬­²=­¬ª·= £²µ££¬=²¦£=®³ ª§¡=~¬¢=®°§´~²£=±£¡²­°±I= ³²=~ª±­= £²µ££¬=¢­«£±²§¡
~¬¢=§¬²£°¬~²§­¬~ª=¡­¬¡£°¬±K q¦£=¡­¬¡£®²=­¤= ­³¬¢~°·=­°¥~¬§¸~²§­¬±I=µ¦§¡¦=µ~±=­°§¥§¬~ªª·=¢£°§´£¢
¤°­«=®°§¬¡§®~ªJ~¥£¬²=²¦£­°·I=¦~±= ££¬=®°­«­²£¢=«­±²=£¤¤£¡²§´£ª·= ·=²¦£=®­ª§²§¡~ª=±¡§£¬²§±²=a~´§¢
eK=d³±²­¬I=µ¦­=~°¥³£±=²¦~²=²¦£=±³¡¡£±±=­¤=~= ­³¬¢~°·=­°¥~¬§¸~²§­¬=§±=¢£²£°«§¬£¢= ·=®°§¬¡§®~ª±
­¬= £§²¦£°= ±§¢£= ­¤= ²¦£=  ­³¬¢~°·I=  ­²¦= ­¤= µ¦­«= °£ª·= ­¬= ²¦£=  ­³¬¢~°·= ­°¥~¬§¸~²§­¬= ²­= ®°­´§¢£
²¦£«=µ§²¦=¬£¡£±±~°·=°£±­³°¡£±K=^®®ª§£¢=²­=¡£¬²°~ª= ~¬©±I=²¦§±=µ­³ª¢=«£~¬=²¦~²=²¦£§°=¡¦~¬¡£±=­¤
±³¡¡£±±= §¬= ²£°«±= ­¤= ®­ª§²§¡~ª= §¬¤ª³£¬¡£= ~¬¢= ~³²­¬­«·= ¢£®£¬¢±= ­¬= ²¦£§°= ~ §ª§²·= ²­= ~¡²= ~±
§¬²£°«£¢§~°§£±= ~¬¢= ®°­´§¢£= ¬£¡£±±~°·= °£±­³°¡£±= ²­= ®°§¬¡§®~ª±= ­¤I= ¤­°= £¶~«®ª£I= ²¦£= ®­ª§²§¡~ª
~³²¦­°§²§£±= ­¬= ²¦£= ­¬£= ¦~¬¢I= ~¬¢= ²¦£= ¤§¬~¬¡§~ª= §¬±²§²³²§­¬±= ­¬= ²¦£= ­²¦£°K= ^±= ®­§¬²£¢= ­³²=  ·
p²­¡©¢~ª£I=¡¦~¬¥£±=§¬=²¦£=°­ª£=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©±=¡~¬=²¦£°£ ·= £=£¶®ª~§¬£¢=¬­²=­¬ª·= ·=£¶­¥£¬­³±
¤~¡²­°±I=±³¡¦=~±=¡¦~¬¥£±=§¬=®­ª§²§¡~ª=~¬¢=£¡­¬­«§¡=¡­¬¢§²§­¬±I= ³²=~ª±­= ·=¤~¡²­°±=£¬¢­¥£¬­³±=²­
¡£¬²°~ª= ~¬©±=²¦£«±£ª´£±I=±³¡¦=~±= §¢£­ª­¥§¡~ª=~¬¢=«£¬²~ª=£ª£«£¬²±I=µ¦§¡¦=¡£¬²°~ª= ~¬©=­¤¤§¡§~ª±
¡~¬= §¬¤ª³£¬¡£= ²¦°­³¥¦= ¬£²µ­°©§¬¥= ~¬¢= ~¡²§´£= ®~°²§¡§®~²§­¬= §¬= ®­ª§¡·J«~©§¬¥= ®°­¡£±±£±K=e£¬¡£I
~¡¡­°¢§¬¥= ²­= ²¦§±= ®£°±®£¡²§´£I= ²¦£= ¢£¥°££= ­¤= `_f= §±= ~= ¢§°£¡²= ¡­¬±£¯³£¬¡£= ­¤=  ­³¬¢~°·
¡­¬±²°³¡²§­¬I=°£¡­¬±²°³¡²§­¬I=~¬¢=«~§¬²£¬~¬¡£=~¡²§´§²§£±=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©=­¤¤§¡§~ª±K

q¦£=²¦£­°·=­¬= ­³¬¢~°·=­°¥~¬§¸~²§­¬±= °§¬¥±=ª§¥¦²=²­=²µ­ «³²³~ªª·=¢£®£¬¢£¬² ª£´£ª±=­¤=~¬~ª·±§±
²¦~²= ~°£= ¬£¡£±±~°·= ²­= £¶®ª~§¬= ¡¦~¬¥£±= §¬= ²¦£= °­ª£= ­¤= ~= ¡£¬²°~ª=  ~¬©W= ²¦£= §¬¢§´§¢³~ª= ª£´£ª= µ§²¦
¡£¬²°~ª=  ~¬©= ­¤¤§¡§~ª±= ~¬¢= ­²¦£°= ®°§¬¡§®~ª= ~¡²­°±= µ¦­= ²~©£= ®~°²= §¬= ®­ª§¡·J«~©§¬¥I= ~¬¢= ²¦£
­°¥~¬§¸~²§­¬~ª=ª£´£ª=µ§²¦=§²±=¤­¡³±=­¬=²¦£=®­±§²§­¬=­¤=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=~±=~¬=­°¥~¬§¸~²§­¬=§¬=²¦§±



8 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

®­ª§¡·J«~©§¬¥= £¬´§°­¬«£¬²K= f¬= ¦§±= £¶~«§¬~²§­¬± ­¤= ^³±²°~ª§~ ±= °£¡­««§²«£¬²= ²­= `_f= §¬= ²¦£
NVVM±I=_£ªª= £«®¦~±§¸£±= ²¦£ §«®­°²~¬¡£=­¤= ²¦£= §¬²£°¬~²§­¬~ª= ¡­¬²£¶²= ²­=¢­«£±²§¡=®­ª§¡·J«~©§¬¥
®°­¡£±±£±K _~±£¢= ­¬= ~¬= §¬¢³¡²§´£I= ¦§±²­°§¡~ªª·= ¥°­³¬¢£¢= ®­ª§²§¡~ª= £¡­¬­«·= ~®®°­~¡¦I _£ªª
§¬²°­¢³¡£±= ~= «­¢£ª= ­¤= £« £¢¢£¢= ±²~²§±« = ²¦~²= ®ª~¡£±= ±³¡¦= ¢­«£±²§¡ ®°­¡£±±£±I= §¬= µ¦§¡¦
®­ª§²§¡§~¬±=~¬¢=¡£¬²°~ª= ~¬©£°±=~¡²=§¬=°£ª~²§´£ª·=¡ª­±£¢ ±²~²£J¢§°£¡²£¢ =«­¬£²~°·=®­ª§¡·=¬£²µ­°©I=§¬
~= µ§¢£°I= §¬²£°¬~²§­¬~ª= ¡­¬²£¶²K _£ªª= ~°¥³£±= ²¦~²= ±²~¬¢~°¢ ²¦£­°§£±= ­¤= ®­ª§²§¡~ª= ±¡§£¬¡£=  ~±£¢= ­¬
¡ª­±£¢ £¡­¬­«· «­¢£ª±= ~°£= §¬±³¤¤§¡§£¬²= §¬= ­°¢£°= ²­= £¶®ª~§¬=^³±²°~ª§~ ± °£¡­««§²«£¬²= ²­= `_f
±§¬¡£=²¦£·=£¶¡ª³¢£=²¦£=¤³¬¢~«£¬²~ª=±²°³¡²³°~ª=¡¦~¬¥£± ~¬¢=¥ª­ ~ª§¸~²§­¬=­¤=§¬²£°¬~²§­¬~ª=¤§¬~¬¡§~ª
«~°©£²±= ²¦~²= £« £¢¢£¢= ²¦§± ¢­«£±²§¡= ®°­¡£±±K= t¦£°£~±= ®­ª§²§¡~ª= ±¡§£¬²§±²±= ²°~¢§²§­¬~ªª·= ¦~´£
²£¬¢£¢= ²­ ´§£µ= ¡¦~¬¥£±= §¬= ²¦£= °­ª£= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= ~±= ~= °£±³ª²= ­¤= ¢­«£±²§¡= ®°£±±³°£ ¥°­³®
®­ª§²§¡§¸~²§­¬= ­´£°= «­¬£²~°·= ®­ª§¡·I= ®­ª§²§¡~ª=  ³±§¬£±±= ¡·¡ª£±= ~¬¢ ¥­´£°¬«£¬²J¡£¬²°~ª=  ~¬©
¡­¬¤ª§¡² ­¬ª·I= _£ªª= ~°¥³£±= ²¦~²= ²¦£±£= ¢­«£±²§¡ ®°­¡£±±£±= ~°£= ¢£¡§±§´£ª·= §¬¤ª³£¬¡£¢=  ·= ²¦£
§¬²£°¬~²§­¬~ª=§¬±²§²³²§­¬~ªI=®­ª§²§¡~ª ~¬¢=£¡­¬­«§¡=¡­¬²£¶²=§¬=µ¦§¡¦=²¦£·=²~©£=®ª~¡£K

f¬=~¡¡­°¢~¬¡£=µ§²¦=²¦£=~®®°­~¡¦=­¤=²¦£=¢·¬~«§¡J§¬±²§²³²§­¬~ª=²°~¢§²§­¬I=_£ªª=ª§«§²±=¦§± «­¢£ª=­¤
±²~²£= £« £¢¢£¢¬£±±= ²­= ~= ±®£¡§¤§¡= ¦§±²­°§¡~ª= ±£²²§¬¥W= ²¦£= ¥ª­ ~ª§¸£¢= £¡­¬­«·= ­¤= ²¦£= NVUM±= ~¬¢
NVVM±K=e­µ£´£°I=®£°¦~®±=¦§±=²¦£­°£²§¡~ª=®£°±®£¡²§´£±=~ª±­=¡~¬= £=~®®ª§£¢=²­=²¦£=®°£J¥ª­ ~ª§¸~²§­¬
®£°§­¢=~¤²£°=t­°ª¢=t~°=ffK=a³°§¬¥= ²¦£= ¤§°±²=®­±²µ~°=¢£¡~¢£I=~=¬£µ= §¬±²§²³²§­¬~ª= ¤°~«£µ­°©=¤­°
²¦£= £¶¡¦~¬¥£= ­¤= ¥­­¢±= ~¬¢= ¡~®§²~ª= ¦~¢= ²­=  £= ¢£´£ª­®£¢= ²­= °£®ª~¡£= ²¦£= ¤­°«£°= ¥­ª¢= ±²~¬¢~°¢
±·±²£«K=^±=~=±«~ªªI=²°~¢§²§­¬~ªª·=­®£¬=£¡­¬­«·I=k­°µ~·=²­²~ªª·=¢£®£¬¢£¢=­¬=²~©§¬¥=®~°²=§¬=²¦§±
®°­¡£±±I=µ¦§¡¦=µ~±=¡¦~°~¡²£°§¸£¢  ·=«³¡¦=³¬¡£°²~§¬²·=~±=µ£ªª=~±=£¡­¬­«§¡=~¬¢=®­ª§²§¡~ª=³¬°£±²K
_~±£¢=­¬=_£ªª ±=«­¢£ª=­¤=£« £¢¢£¢=±²~²§±«I=²¦£=¯³£±²§­¬=§¬=­³°=¡­¬²£¶²=§±=²¦³±=²­=µ¦~²=£¶²£¬²
~¬¢=§¬=µ¦~²=µ~·=¢§¢=²¦§±=§¬²£°¬~²§­¬~ª=®°­¡£±±=~¤¤£¡²=²¦£=¢£´£ª­®«£¬²=­¤=~=¬£µ=°­ª£=¤­°=²¦£ _~¬©
­¤ k­°µ~·K

f¬=¦§±=«­±²=°£¡£¬²=~¡~¢£«§¡=¡­¬²°§ ³²§­¬I=_£ªª=¦~±=¤­¡³±£¢=­¬=~¬­²¦£°=§«®­°²~¬²=¢§«£¬±§­¬=§¬
²¦£=±²³¢·=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©±I=¬~«£ª·=²¦£= ~ª~¬¡§¬¥=­¤=²¦£­°·=´£°±³±=®°~¡²§¡£K=`­««£¬²§¬¥=­¬=²¦£
¡­¬²£«®­°~°·= ª§²£°~²³°£= ­¬= `_fI= _£ªª= ~°¥³£±= ²¦~²= ~ª²¦­³¥¦= ²¦§±= «­¢£ª= ¦~±=  ££¬= ³¬¢£°®§¬¬£¢
²¦£­°£²§¡~ªª·I=²¦£°£=§±=~=¡°§²§¡~ª=±¦­°²~¥£=­¤=£«®§°§¡~ª=±²³¢§£±=­¬=¦­µ=`_f=¦~±=µ­°©£¢=§¬=®°~¡²§¡£K
_~±£¢=­¬=¦§±=­µ¬=£«®§°§¡~ª= ±²³¢§£±I=_£ªª=¯³£±²§­¬±= ²¦£= ²¦£­°£²§¡~ª=®°£±³«®²§­¬±= ²¦~²=«­¬£²~°·
®­ª§¡§£±= ~¬¢= §¬¢£®£¬¢£¬²= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= ~°£= ¡¦~°~¡²£°§¸£¢=  ·= °³ª£= ¡­«®ª§~¬¡£= ~¬¢= ²°~¬±®~°£¬¡·
E±³¡¦= ~±= §¬¤ª~²§­¬= ²~°¥£²§¬¥= ~¬¢= ®³ ª§¡~²§­¬±= ­¤= §¬¤ª~²§­¬= ¤­°£¡~±²±F= °~²¦£°= ²¦~¬= ¢§±¡°£²§­¬= ~¬¢
®­ª§²§¡~ª= ¡­¬±³ª²~²§­¬±= §¬=®­ª§¡·J«~©§¬¥K=_£ªª= ~°¥³£±= ²¦~²= ²¦£=´£°·=¬~²³°£=­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©§¬¥I= ~±
®~°²=­¤=~=®­ª§²§¡~ª=±·±²£«I=£¬¡­³°~¥£±=´~°§­³±=¤­°«±=­¤=¬­¬J²°~¬±®~°£¬¡·I=~¬¢=¦£=°£¨£¡²±=²¦£=§¢£~
²¦~²=¡£¬²°~ª= ~¬©±=~°£=§¬±³ª~²£¢=¤°­«=®~°²§¡³ª~°=§¬²£°£±²±=~¬¢=²¦³±= ¢£®­ª§²§¡§¸£¢ K

_£ªª ±=¡~ªª=¤­°=£«®§°§¡~ª=±²³¢§£±=­¤=²­¢~· ±=¡£¬²°~ª= ~¬©§¬¥=~¥°££±=µ£ªª=µ§²¦=p²­¡©¢~ª£ ±=£«®¦~±§±
­¬=²¦£=¬££¢=¤­°=±³¡¦=£¶~«§¬~²§­¬±=§¬=­°¢£°=²­=¢£²£°«§¬£=²¦£=¡¦~¬¥§¬¥=°­ª£=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©±=~ª±­
§¬= ~= ¦§±²­°§¡~ª= ®£°±®£¡²§´£K=j­°£­´£°I= _£ªª= ~¬¢= p²­¡©¢~ª£= ±¦~°£= ~= ¡­««­¬= ²¦£­°£²§¡~ª= ´§£µ= ­¤
¡£¬²°~ª= ~¬©±=~±= §¬±²§²³²§­¬~ªª·= £« £¢¢£¢I= ·£²= ¡~®~ ª£=­¤=«~¬£³´£°§¬¥=®³°®­±£¤³ªª·=µ§²¦§¬= ²¦§±
§¬±²§²³²§­¬~ª=¤°~«£µ­°©K=^±=_£ªª=¦~±=¢£±¡°§ £¢=§²W

q¦£=°­ª£=­¤=§¬±²§²³²§­¬~ª=~°°~¬¥£«£¬²±=§±=¡­¬²£¶²=±®£¡§¤§¡=~¬¢´~°§~ ª£K=k£§²¦£°=¥­´£°¬«£¬²±=¬­°=¡£¬²°~ª= ~¬©±=~°£
¬£¡£±±~°§ª·®~±±§´£=§¬=²¦£=¤~¡£­¤=§¬±²§²³²§­¬~ª=~°°~¬¥£«£¬²±=~¬¢=²¦£§°=±²°~²£¥·§¬=²¦§±=°£±®£¡²=µ§ªª=¢£®£¬¢=­¬=²¦£§°
­µ¬=«­²§´£±=~¬¢=­¬=²¦£=µ§¢£°¡­¬²£¶²K

f¬=­°¢£°=²­=³¬¢£°±²~¬¢ ¦­µ=~¬¢=µ¦·=²¦£=°­ª£=­¤=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬© ¡¦~¬¥£¢=~¤²£° t­°ª¢=t~°=ffI
±³¡¦=¥£¬£°~ªI=·£²=¦§±²­°§¡~ªª·=°­­²£¢=²¦£­°§£±=­¬=¡¦~¬¥§¬¥ ¡£¬²°~ª= ~¬©±=~°£=³±£¤³ªI=~«­¬¥=­²¦£°
²¦§¬¥±I= ¤­°= £«®§°§¡~ªª·= £¶~«§¬§¬¥I §¢£¬²§¤·§¬¥= ~¬¢= £¶®ª~§¬§¬¥= ±­¡§~ª= °£ª~²§­¬±= ~¬¢=  £¦~´§­°~ª
¡¦~°~¡²£°§±²§¡±K=f¬ ²¦£=¤­ªª­µ§¬¥=I ²¦£°£=µ§ªª= £=~¬ £ª~ ­°~²§­¬ ­¬=²¦£ ~®®°­~¡¦=²­ ²¦£ ²¦£­°·=~¬¢
§²± ~®®ª§¡~²§­¬=§¬=¥£¬£°~ªK



9 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

q¦£­°£²§¡~ª=¡­¬±§¢£°~²§­¬±
_~±§¡~ªª·I §²=¦~± ~¬=£¡ª£¡²§¡=~®®°­~¡¦=²­=²¦£­°·=§¬=²¦£=±£¬±£=²¦~²=§² ~®®ª§£±=²­ ´~°§­³±=²¦£­°§£±=­°
®~°²±= ­¤= ²¦£­°§£±I= µ¦§¡¦= ¡~¬= ±¦£¢= ¬£µ= ª§¥¦²± ­¬= ²¦£ ¢§¤¤£°£¬²= ~±®£¡²± ­¤= ®~°²§¡³ª~° ¦§±²­°§¡~ª
±²³¢§£±K=^ª­¬¥=µ§²¦=«~¬· ¦§±²­°§~¬±I=~¬¢=§¬=¡­¬²°~±²=²­=¬~²³°~ª=±¡§£¬¡£±=~¬¢=«~¬·=±­¡§~ª=±¡§£¬²§¤§¡
¢§±¡§®ª§¬£±I ²¦£= ~®®°­~¡¦ ²­= ²¦£­°·= §±= ¬­²= ¢°§´£¬= ®°§«~°§ª·=  ·= ~¬= ~« §²§­¬= ²­ ¢£´£ª­® ~ ¬£µ
²¦£­°·K=f¬±²£~¢I=§² ¡~¬= £=±~§¢=²¦~²=~ ²¦£­°·=§±=~=±­³°¡£=­¤=¬£µ=°£±£~°¡¦=¯³£±²§­¬±I ¡­¬¡£®²±I=~¬¢
£¶®ª~¬~²­°·=«­¢£ª±I=µ¦§¡¦=¡~¬=~¢¢=²­=²¦£=³¬¢£°±²~¬¢§¬¥=­¤ ¦§±²­°§¡~ª=£´£¬²±K=q¦£­°§£±=£¬²£°=²¦§±
³¬¢£°±²~¬¢§¬¥=~±=²¦£=§¬±²°³«£¬²±=¤­° ¡°£~²§¬¥=¦§±²­°§¡~ª=¬£µ±=°~²¦£°=²¦~¬=~±=®~°²=­¤=~¬=­ ¨£¡²§´£
­¤ ²¦£­°·J«~©§¬¥K

^ªª ±¡¦­ª~°± ³±£= ²¦£­°·= ²¦°­³¥¦­³²= ²¦£= °£±£~°¡¦= ®°­¡£±±I ¤°­«= ²¦£= ¥£¬£°~²§­¬= ­¤= °£±£~°¡¦
¯³£±²§­¬±I=´§~=²¦£=±£ª£¡²§­¬=­¤=£«®§°§¡~ª=£´§¢£¬¡£I=²­=²¦£=§¬²£°®°£²~²§­¬=~¬¢=®°£±£¬²~²§­¬=­¤=²¦£§°
¤§¬¢§¬¥±K=t¦£°£~±=±­«£=¢§±¡§®ª§¬£±=~®®ª·=²¦£­°§£± £¶®ª§¡§²ª·= ·=°£¯³§°§¬¥=²¦~²=±¡¦­ª~°±=±²~²£=²¦£§°
²¦£­°£²§¡~ª= ±²~¬¢§¬¥= §¬= ¢£²~§ªK e§±²­°§~¬±= ²°~¢§²§­¬~ªª·= ¦~´£= ³±£¢= ²¦£­°§£± «­°£= §«®ª§¡§²ª·I ¤­°
§¬±²~¬¡£I §¬²£°®°£²§¬¥=~¡²­°±=~±=°~²§­¬~ª=­°=³²§ª§²·=«~¶§«§¸§¬¥ ~¥£¬²± µ§²¦­³²=~¡²³~ªª·=®°­¬­³¬¡§¬¥
~¬·=±®£¡§¤§¡=¤°~«£µ­°©=­¤= £¦~´§­°~ª=²¦£­°·K

^= ¡ª~±±§¡= ~°¥³«£¬²= ¤­°= ²¦£= ¤§°±²= ~®®°­~¡¦= §±= ²¦~²= £¶®ª§¡§²= ²¦£­°£²§¡~ª= ~¡¡­³¬²±=«~©£=³¬¢£°ª·§¬¥
~±±³«®²§­¬±=«­°£=´§±§ ª£=~¬¢=£~±§£°=²­=£´~ª³~²£I=µ¦§ª£=±¡¦­ª~°±=­¤=²¦£=ª~²²£°=²°~¢§²§­¬=~°¥³£=²¦~²=~
±²°§¡²= ~¬¢= ¡­«®ª£²£= ²¦£­°£²§¡~ª= ¤°~«£µ­°©=µ§ªª= §«®­±£= ²·°~¬¬§¡~ª = ¥³§¢£ª§¬£±= ­¬= °£±£~°¡¦= ~¬¢
°£±²°§¡²= ²¦£= ~¬~ª·²§¡~ª= ®£°±®£¡²§´£±= ­¤= °£±£~°¡¦£°±K ^= ¡­«®°­«§±£=  £²µ££¬= ²¦£±£= ²µ­= £¶²°£«£±I
µ¦§¡¦= §±=®°£¤£°°£¢= ·=«~¬·=¦§±²­°§~¬±= ²­¢~·= §¬¡ª³¢§¬¥=«·±£ª¤I= §±= ²­= ±£ª£¡²= ¡£°²~§¬=©£·=¡­¬¡£®²±
~¬¢= ³§ª¢=ª­­±£=²¦£­°£²§¡~ª=¤°~«£µ­°©±I=µ¦§¡¦=¡~¬=¡­¬²°§ ³²£=²­=±·±²£«~²§¸§¬¥=~=¡­³°±£=­¤=£´£¬²±
~¬¢=¡ª~°§¤·§¬¥=¡~³±~ª=«£¡¦~¬§±«±=µ§²¦­³²= £§¬¥=²­­=¢£²£°«§¬§±²§¡K

f¬±²§²³²§­¬~ª= ²¦£­°·= §¬¡ª³¢£±= ´~°§~¬²±= ­¤= ¢§¤¤£°£¬²=  £¦~´§­°~ª= ~±±³«®²§­¬±= ~¬¢= £®§±²£«­ª­¥§¡~ª
~®®°­~¡¦£±I= ±³¡¦= ~± £¡­¬­«§¡= §¬±²§²³²§­¬~ª= ²¦£­°·I=µ¦§¡¦= °£¥~°¢±= §¬¢§´§¢³~ª±= ~±= °~²§­¬~ª= ~¡²­°±
µ¦­= ³±£= ¡­±²J £¬£¤§²= ª­¥§¡= µ¦£¬= ²¦£·= °£ª~²£= ²­= ²¦£§°= §¬±²§²³²§­¬~ª= ±£²²§¬¥I= ~¬¢= ±­¡§­ª­¥§¡~ª
§¬±²§²³²§­¬~ª= ²¦£­°·I= µ¦§¡¦= ³±³~ªª·= £«®¦~±§¸£±= ¦­µ= ²¦£= ±²°³¡²³°~ª= ±³°°­³¬¢§¬¥±= ¢£²£°«§¬£
§¬¢§´§¢³~ª= ~¡²§­¬±=  ·= ²¦£= §¬²£°¬~ª§¸~²§­¬= ­¤= ´~ª³£±= ~¬¢= £±²~ ª§±¦«£¬²= ­¤= °­³²§¬£±K= ^= ¡­««­¬
¤£~²³°£I=¦­µ£´£°I=§±=²¦£=®£°¡£®²§­¬=²¦~²=§¬±²§²³²§­¬±=¡­¬±²°~§¬=~¬¢=°£¥³ª~°§¸£=§¬¢§´§¢³~ª= £¦~´§­°I
~±=£¶®°£±±£¢= ·=²¦£=£¡­¬­«§¡=¦§±²­°§~¬=a­³¥ª~±±=`K=k­°²¦W

xf¬±²§²³²§­¬±z£±²~ ª§±¦=²¦£=¡­­®£°~²§´£=~¬¢=¡­«®£²§²§´£°£ª~²§­¬±¦§®±=µ¦§¡¦=¡­¬±²§²³²£=~=±­¡§£²·=~¬¢=«­°£
±®£¡§¤§¡~ªª·=~¬£¡­¬­«§¡=­°¢£°=EKKKFK=f²=§±=²¦£=§¬±²§²³²§­¬~ª=¤°~«£µ­°©=µ¦§¡¦¡­¬±²°~§¬±=®£­®ª£± =¡¦­§¡£=±£²±K

^¡¡­°¢§¬¥=²­=k­°²¦I=§¬±²§²³²§­¬±=¡­¬²°­ª=¦³«~¬= £¦~´§­°=«³¡¦=§¬=²¦£=±~«£=µ~·=²¦~²=°³ª£±=­¤=~
¥~«£= ¡­¬²°­ª= ²¦£= ®ª~·£°±K= e£= ³±£±= ²¦£= «£²~®¦­°= ­¤= ~= ±­¡¡£°= ¥~«£I= ~¬¢= ~°¥³£±= ²¦~²= ²¦£
§¬±²§²³²§­¬~ª=°³ª£±=²¦~²=§¬¤ª³£¬¡£=¦³«~¬=~¡²§­¬=¡~¬= £=¡­«®~°£¢=²­=²¦£=²¦°££=²·®£±=­¤=°³ª£±=²¦~²
±²°³¡²³°£=²¦§±=¥~«£K q¦£°£=~°£=¤­°«~ª=°³ª£±I=µ¦§¡¦=ª~·=¢­µ¬=²¦£=¬³« £°=­¤=®ª~·£°±I= ²¦£=±§¸£=­¤
²¦£=®§²¡¦I=~¬¢=¦­µ=²­=¡~°°·=­³²=²¦£=¥~«£X=§¬¤­°«~ª=°³ª£±I=µ¦§¡¦=¡­¬±²§²³²£=²¦£=¡³ª²³°£=~¬¢=¬­°«±
²¦~²= ¡°£~²£= ¬­²§­¬±= ±³¡¦= ~±= ¤~§°= ®ª~·= ~¬¢= ²£~«= ±®§°§²X= ~¬¢=«£²~J°³ª£±I=µ¦§¡¦= ¢£²£°«§¬£= ¦­µ= ²­
¡¦~¬¥£=²¦£=°³ª£±K=_·=³±§¬¥=²¦£=«£²~®¦­°=­¤=~=¥~«£I=k­°²¦=~¡©¬­µª£¢¥£±=²¦~²=§¬¢§´§¢³~ª±=~°£=¬­²
¤°££=²­=¢­=£¬²§°£ª·=µ¦~²=²¦£·=µ~¬²I= ³²=~²=²¦£=±~«£=²§«£=¦£=®°£±£¬²±=²¦£=°³ª£±=~±=°£ª~²§´£ª·=£¶®ª§¡§²
~¬¢=³¬¢£°±²~¬¢~ ª£K=^±=~=°£®°£±£¬²~²§´£=­¤=²¦£=£¡­¬­«§¡= °~¬¡¦=­¤=§¬±²§²³²§­¬~ª=²¦£­°·I=¦£=~ª±­
£«®¦~±§¸£±= ²¦£= ~ §ª§²·= ­¤= §¬¢§´§¢³~ª±= ²­= °£¤ª£¡²= ¡­¬±¡§­³±ª·= ³®­¬= ²¦£§°= §¬±²§²³²§­¬~ª= ¤°~«£µ­°©
~¬¢= ¡¦­­±£= µ¦£²¦£°= ­°= ¬­²= ²¦£·= ±¦­³ª¢= ­ £·= ²¦£= ¤­°«~ª= ~¬¢= §¬¤­°«~ª= °³ª£±K= f¬= ²¦§±= °£±®£¡²I
k­°²¦ ± ~®®°­~¡¦=¢§´£°¥£±= ¤°­«=­²¦£°= °~¬¡¦£±=­¤= §¬±²§²³²§­¬~ª= ²¦£­°·I=«­°£=­°§£¬²£¢= ²­µ~°¢±
±­¡§­ª­¥·I=µ¦§¡¦=²£¬¢=²­=±££=§¬±²§²³²§­¬±=~±=§¬²£°¬~ª§¸£¢=¬­°«±=~¬¢=´~ª³£±=²¦~²=§¬¢§´§¢³~ª±=¤­ªª­µ



10 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

°­³²§¬£ª·K=p­«£=±­¡§­ª­¥§±²±I=~±±­¡§~²£¢=µ§²¦=~=±­J¡~ªª£¢=¡­¥¬§²§´£= °~¬¡¦=­¤=§¬±²§²³²§­¬~ª=²¦£­°·I
¥­= £´£¬= ¤³°²¦£°= ~¬¢= °£¥~°¢= §¬±²§²³²§­¬±= ~±= ±·« ­ª±I= µ­°¢±I= ±§¥¬±I= ¥£±²³°£±= ²¦~²= ±¦~®£= ²¦£
«£~¬§¬¥± ²¦~²=²¦£ ~¡²­°± ~²²°§ ³²£=²­=­ ¨£¡²±=~¬¢=~¡²§´§²§£±I=~¬¢=¦£ª®=²¦£«=«~©£=±£¬±£=­¤=µ¦~²=§±
¦~®®£¬§¬¥K= f¬= ²¦£= ²£°«§¬­ª­¥·= ­¤= k­°²¦ ±= ±­¡¡£°= ¥~«£= «£²~®¦­°I= ²¦§±= ¤~°= «­°£= ~ ±²°~¡²
~®®°­~¡¦= ²­= §¬±²§²³²§­¬~ª= ²¦£­°·=£¬²~§ª±= ²¦~²= ²¦£=¥~«£=¬­²=­¬ª·= §¬´­ª´£±= °³ª£±=~¬¢=£¬¤­°¡£«£¬²
«£¡¦~¬§±«±I= ³²=~ª±­=¡­¬±§±²±=­¤ ±­¡§~ªª·=¡­¬±²°³¡²£¢=®ª~·£°±K c°­«=~¬=£¡ª£¡²§¡ ±=®­§¬²=­¤=´§£µI
²¦£= ´~°§­³±=  £¦~´§­°~ª= ²¦£­°§£± ~¬¢= £®§±²£«­ª­¥§¡~ª= ²°~¢§²§­¬±= ­¤= §¬±²§²³²§­¬~ª= ²¦£­°·= ¢­= ¬­²
¬£¡£±±~°§ª·=°£®°£±£¬²=~=®°­ ª£«K=l¬=²¦£=¡­¬²°~°·I=²¦£·=¡~¬=«~©£=~¬=£¶¡£ªª£¬²=±²~°²§¬¥=®­§¬²=¤­°
¢§±¡³±±§¬¥=¢§¤¤£°£¬²=§¬²£°®°£²~²§­¬±=­¤=¦³«~¬=§¬²£°~¡²§­¬=~¬¢=¤­°=¥§´§¬¥= ~ª~¬¡£¢=~±±£±±«£¬²±=­¤
¦§±²­°§¡~ª= £´£¬²±K= m£­®ª£= ~°£= «³ª²§J¢§«£¬±§­¬~ªI= ~¬¢= ¦³«~¬= §¬²£°~¡²§­¬= §±= ~= ¡­«®ª£¶= «~²²£°K
q¦³±I=°~²¦£°=²¦~¬=¡­¬±²°³¡²§¬¥=¥£¬£°~ª= ²¦£­°§£±= ·=°£¢³¡§¬¥=²¦£=¬³« £°=­¤=¢§«£¬±§­¬±=±¦~®§¬¥
¦³«~¬= £¦~´§­°I=~±=«~¬·=±­¡§~ª=±¡§£¬²§±²±=µ­³ª¢=¢­I=µ£ ~§«=~²=~¡¡£¬²³~²§¬¥=~¬¢=³¬¢£°±²~¬¢§¬¥
²¦§±=¡­«®ª£¶§²·= ·=~®®ª·§¬¥=¢§¤¤£°£¬²=²¦£­°£²§¡~ª ®£°±®£¡²§´£±K=^±=~=¦§±²­°§~¬I ­¬£=µ­³ª¢= £ª§£´£
²¦~²= ¦³«~¬=  £¦~´§­°= ¡~¬¬­²=  £= ¥£¬£°~ª§¸£¢=  ³²= ¢£®£¬¢±= ­¬= ²¦£= ¦§±²­°§¡~ª= ~¬¢= ¥£­¥°~®¦§¡~ª
±£²²§¬¥=§¬=µ¦§¡¦=§²=²~©£±=®ª~¡£K

e³«~¬=  £¦~´§­° §±= ¬­² £§²¦£°°~²§­¬~ª= ~¬¢= ®°­¤§²=«~¶§«§¸§¬¥ ­°²­²~ªª·= ¢£²£°«§¬£¢=  ·= £¶²£°¬~ª
¤­°¡£±X= §²= §±=³±³~ªª·=~= ¡­« §¬~²§­¬=­¤= ²¦£±£=£¶²°£«£±K=m£­®ª£=«§¥¦²= £=®~°²ª·= ²°·§¬¥= ²­= §¬¡°£~±£
²¦£§°=®£°±­¬~ª=®­µ£°=­°=µ£~ª²¦I= ³²=~²=²¦£=±~«£=²§«£= £=§¬¤ª³£¬¡£¢= ·=²¦£§°=§¬±²§²³²§­¬~ª=±£²²§¬¥I=~
±£²²§¬¥=³®­¬=µ¦§¡¦=²¦£·=¡~¬=°£¤ª£¡²=­¬ª·=®~°²ª·I=±§¬¡£=§²=§±I=²­=±­«£=£¶²£¬²I=§¬²£°¬~ª§¸£¢K=f¬=­²¦£°
µ­°¢±I= ®£­®ª£= ~°£= ¡­«®ª£¶I= ~¬¢= §¤= ±¡¦­ª~°±= ­®£°~²£= µ§²¦= ²­­= °§¥§¢= ~¬¢= ±§«®ª§¤§£¢=  £¦~´§­°~ª
~±±³«®²§­¬±I= ²¦£·=«§¥¦²=«§±±= ­³²= ­¬= §«®­°²~¬²= ~±®£¡²±= ­¤= ²¦£§°= ­ ¨£¡²= ­¤= ±²³¢·K= f¬±²§²³²§­¬~ª
²¦£­°·= ¥£¬£°~ªª·= £«®¦~±§¸£±= ²¦£= ±²~ §ª§¸§¬¥= £¤¤£¡²±= ­¤= °³ª£±I= ¬­°«±= ~¬¢= ´~ª³£±= ­¬= ±­¡§~ª
¢£´£ª­®«£¬²± ~±=µ£ªª=~±= §¬¢§´§¢³~ª= £¦~´§­°±K=e­µ£´£°I= ¤°­«= ²¦£=NVOM±= ²­= ²¦£=«§¢JNVRM±I= ²¦£
®­ª§²§¡~ªI=£¡­¬­«§¡=~¬¢=¡³ª²³°~ª=£¬´§°­¬«£¬²=³¬¢£°µ£¬²=¡­¬±§¢£°~ ª£=¡¦~¬¥£±I=µ¦§¡¦=«£~¬±=²¦~²
²¦£=®£°§­¢=§¬ ¯³£±²§­¬=µ~± ­¬£=­¤=§¬±²§²³²§­¬~ª=¡¦~¬¥£=°~²¦£°=²¦~¬=±²~ §ª§²·K=lª¢=°³ª£±I=¬­°«±=~¬¢
´~ª³£±= «£²= ¬£µ= ­¬£±I= ~¬¢= ²¦£°£= µ£°£= ¬­= ¡ª£~°=  °£~©±=  £²µ££¬= ²µ­= ¡­¬±§±²£¬²= §¬±²§²³²§­¬~ª
°£¥§«£±K= o~²¦£°= ²¦~¬=  £§¬¥= ±³°°­³¬¢£¢=  ·= ~= ¤§¶£¢I= ³¬~« §¥³­³±= §¬±²§²³²§­¬~ª= ¤°~«£µ­°©I
§¬¢§´§¢³~ª±= ~¬¢= ­°¥~¬§¸~²§­¬±= ¤~¡£¢= §¬¡­¬±§±²£¬²= ~¬¢= ¡¦~¬¥§¬¥= £¶®£¡²~²§­¬±I= ~±= µ£ªª= ~±= ¬£µ
¡¦~ªª£¬¥£±= ~¬¢= ­®®­°²³¬§²§£±K= ^= ²¦£­°£²§¡~ª= ¡­¬¡£®²= ²¦~²= ~§«±= ²­= £¶®ª~§¬= ±³¡¦= §¬±²§²³²§­¬~ª
¡¦~¬¥£±= §±= §¬±²§²³²§­¬~ª= £¬²°£®°£¬£³°±¦§® I= ~= ²£°«= ²¦~²= ¦~±= ~²²°~¡²£¢= ¡­¬±§¢£°~ ª£= ~²²£¬²§­¬= §¬
°£¡£¬²=·£~°±K

q¦§±= ¡­¬¡£®²= ¡­« §¬£±= ®£°±®£¡²§´£±= ¤°­«= ª§²£°~²³°£= ­¬= §¬±²§²³²§­¬±I= µ¦§¡¦= £«®¦~±§¸£= ²¦£
±²~ §ª§¸§¬¥= £¤¤£¡²= ­¤= °³ª£±I= ¬­°«±I= ~¬¢= ¡­¥¬§²§´£= ®£°¡£®²§­¬±I= ~¬¢= £¬²°£®°£¬£³°±¦§®I= µ¦§¡¦
~¡¡£¬²³~²£=¦­µ= §¬±²§²³²§­¬±=~°£= ²¦£«±£ª´£±=±¦~®£¢= ·=¡°£~²§´£=£¬²°£®°£¬£³°§~ª= ¤­°¡£±= ²¦~²= °§¬¥
~ ­³²= ¡¦~¬¥£±K= f²= ²¦£°£ ·=  °§¬¥±= ª§¥¦²= ²­= ²¦£= ¢³~ª= ®£°±®£¡²§´£= ²¦~²= ­¤²£¬= £«£°¥£±= §¬= ¦§±²­°§¡~ª
£¶~«§¬~²§­¬±=²¦~²=­°¥~¬§¸~²§­¬~ª=~¬¢=±­¡§~ª=®°­¡£±±£±=~°£=³±³~ªª·=¡¦~°~¡²£°§¸£¢= ·= ­²¦=¡­¬²§¬³§²·
~¬¢=¡¦~¬¥£K=q¦§±=²¦£­°£²§¡~ª=~®®°­~¡¦=²£¬¢±=²­=´§£µ=~¡²­°±=~±= §¬±²§²³²§­¬~ªª·=£« £¢¢£¢I= ³²= ·
¢£´£ª­®§¬¥= ±²°~²£¥§£±= ­¤= ¡¦~¬¥£= ~¬¢= £¬²£°§¬¥= §¬²­= ¬£¥­²§~²§­¬±= µ§²¦= ­²¦£°= ­°¥~¬§¸~²§­¬±= ­°
§¬¢§´§¢³~ª±I=²¦£·=¡~¬=~ª±­= °§¬¥=~ ­³²=§¬±²§²³²§­¬~ª=¡¦~¬¥£=²¦~²=~¥~§¬=¡­¬±²§²³²£±=~=¬£µI=±²~ §ª§¸§¬¥
§¬±²§²³²§­¬~ª= ¤°~«£µ­°©K=_·= £«®¦~±§¸§¬¥= ²¦£= ±²°~²£¥§¡= £ª£«£¬²±= ~¬¢= ¤­°¡£±=  £¦§¬¢= §¬±²§²³²§­¬~ª
¡¦~¬¥£I= ²¦§±= ~®®°­~¡¦= ²£¬¢±= ²­= ®°£±£¬²= ²¦§±= ~±= ²¦£= °£±³ª²= ­¤= ±²°~²£¥§¡= ~¬¢= ±©§ªª¤³ª= ~¡²§­¬=  ·
£¬²°£®°£¬£³°±=µ¦­= ¬~°°~²£=~¬¢=²¦£­°§¸£=¡¦~¬¥£=§¬=µ~·±=²¦~²=¥§´£=­²¦£°=±­¡§~ª=¥°­³®± °£~±­¬=²­
¡­­®£°~²£ K e­µ£´£°I=~±=µ£=µ§ªª=±££= £ª­µI=±³¡¦=±²°~²£¥§¡=~¬¢=¡­¬±¡§­³±=£¶®ª~¬~²§­¬±=¡­¬±²§²³²£
­¬ª·=­¬£=­¤ ±£´£°~ª=®­±±§ ª£=®£°±®£¡²§´£±=³¬¢£°ª·§¬¥=§¬¢§´§¢³~ª= £¦~´§­°K=f¬=­°¢£°=²­=³¬¢£°±²~¬¢
²¦£=«£¡¦~¬§±«±=³¬¢£°ª·§¬¥= §¬±²§²³²§­¬~ª=¡¦~¬¥£I= §²=«§¥¦²= ²¦³±= £=¬£¡£±±~°·=~ª±­= ²­=~®®ª·=­²¦£°
²¦£­°£²§¡~ª=®£°±®£¡²§´£±K



11 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

h£·=¡­¬¡£®²±=fW=o­ª£±
^=©£·=¡­¬¡£®²=£«®¦~±§¸£¢= ·=²¦£=¬­°«~²§´£= °~¬¡¦=­¤=§¬±²§²³²§­¬~ª=²¦£­°·=§±=²¦£=¬­²§­¬=­¤=°­ª£±K
a£¤§¬£¢=~±= ®~²²£°¬±I=~±=¡­¬¤§¥³°~²§­¬±=­¤=¥­~ª±I=~²²§²³¢£±I=~¬¢= £¦~´§­°±=²¦~²=~°£=¡¦~°~¡²£°§±²§¡=­¤
®£­®ª£= §¬= ®~°²§¡³ª~°= ±§²³~²§­¬± I= ²¦£= ¡­¬¡£®²= ­¤= °­ª£±= ¢°~µ±= ~²²£¬²§­¬= ²­= ~¬= ­¤²£¬J­¡¡³°°§¬¥
±²~¬¢~°¢§¸~²§­¬=­¤=¦³«~¬=~¡²§­¬K=o­ª£±=¡~¬= £=¥£¬£°~²£¢=¤°­«=¤­°«~ª=®­±§²§­¬± ¤­°=£¶~«®ª£
²¦£=®­±§²§­¬=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©=¥­´£°¬­° §¬=µ¦§¡¦=~¬=~¡²­°=§±=£¶®£¡²£¢=²­= £¦~´£=§¬=~=®~°²§¡³ª~°
µ~·I=­°= ²¦£·=¡~¬= ²~©£=±¦~®£=­´£°= ²§«£=¤°­«= §¬¤­°«~ª= §¬²£°~¡²§­¬= ²¦~²=¡°£~²£±=£¶®£¡²~²§­¬±=­¤=~
¡£°²~§¬= £¦~´§­°K=^¬=§«®­°²~¬²=~±®£¡²=­¤=²¦§±=¡­¬¡£®²=§±=²¦~²=~=°­ª£=¬­²=­¬ª·=§«®­±£±=¡­¬±²°~§¬²±
­¬=±­¡§~ª= £¦~´§­°W= ·= £§¬¥=~±±­¡§~²£¢=µ§²¦=¡£°²~§¬=°§¥¦²±=~¬¢=®°§´§ª£¥£±I= §²=~ª±­=£«®­µ£°±=~¬¢
£¬~ ª£±= ±­¡§~ª= ~¡²§­¬K= ^¡¡­°¢§¬¥= ²­= ²¦£= ³¬¢£°ª·§¬¥=  £¦~´§­°~ª= ~±±³«®²§­¬±= ­¤= £¡­¬­«§¡
§¬±²§²³²§­¬~ª= ²¦£­°·= ~±= ¢£¤§¬£¢= ·=a­³¥ª~±±=k­°²¦I=µ£= ¦~´£= ±££¬= ²¦~²= ²¦£= ©£·= ¯³£±²§­¬= ¤­°= ~¬
§¬¢§´§¢³~ª=§¬=~=±­¡§~ª=±£²²§¬¥=µ­³ª¢= £Wt¦~²=~°£=­³°§¬²£°£±²±§¬=²¦§±=±§²³~²§­¬=~¬¢=¦­µ=¢­µ£=¤³ª¤§ªª²¦£«
 ·=«~¬§®³ª~²§¬¥=­°=~¢~®²§¬¥=²­²¦£=§¬±²§²³²§­¬~ª=¤°~«£µ­°©\f¬=¡­¬²°~±²= ²­= ²¦§±= ¡­±²J £¬£¤§² = ª­¥§¡I= ²¦£
¬­°«~²§´£= °~¬¡¦=­¤=§¬±²§²³²§­¬~ª=²¦£­°·=~°¥³£±=²¦~²=°~²§­¬~ª=~¡²§­¬=§±=¥°­³¬¢£¢=§¬=±­¡§~ª=¡­¬²£¶²±
²¦~²=±®£¡§¤·=~®®°­®°§~²£=«£~¬±=²­=®~°²§¡³ª~°=£¬¢±K

q¦§±=¥£¬£°~²£±=~=¢§¤¤£°£¬²=©£·=¯³£±²§­¬=¤­°=§¬¢§´§¢³~ª±W d§´£¬=«·=°­ª£=§¬=²¦§±=±§²³~²§­¬I=µ¦~²=§±=£¶®£¡²£¢
­¤= «£\^¡¡­°¢§¬¥= ²­= ²¦£= ¬­°«~²§´£=  °~¬¡¦= ­¤ §¬±²§²³²§­¬~ª= ²¦£­°·I= ´~ª³£±= ~¬¢= ¬­°«~²§´£
¤°~«£µ­°©±= ±²°³¡²³°£= ²¦£= ~¡²­°± ¡¦­§¡£±=  ·I= ­¬= ²¦£= ­¬£= ¦~¬¢I= ¢£¤§¬§¬¥= µ¦~² ®°£¤£°°£¢= ­°
¢£±§°~ ª£= ¥­~ª±= ~°£ ~¬¢I= ­¬= ²¦£= ­²¦£°= ¦~¬¢I= ±®£¡§¤·§¬¥= ²¦£= ±³§²~ ª£=µ~·= ²­= ®³°±³£= ²¦£±£= ¥­~ª±K
e­µ£´£°I=£´£¬=§¤=²¦£=´~ª³£±=~¬¢=¬­°«~²§´£=§¬±²§²³²§­¬±=~°£=­¤²£¬=§¬²£°¬~ª§¸£¢I ²¦§±=¢­£±=¬­²=§«®ª·
²¦~²=¦³«~¬= £¦~´§­°=§± ³¬°£~±­¬£¢=­°=~³²­«~²§¡K=p§¬¡£ §¬±²§²³²§­¬~ª=°³ª£±=¦~´£=²­= £=~¢~®²£¢=²­
£´£°·= ®~°²§¡³ª~°= ±§²³~²§­¬I= ~¡²­°± «³±²= ±£ª£¡²= ~¬¢= §¬²£°®°£²= ²¦£= ~®®°­®°§~²£= °³ª£±K= ^¬¢= §¬= ²¦§±
®°­¡£±±=­¤ ±£ª£¡²§­¬=~¬¢=§¬²£°®°£²~²§­¬I=²¦£=¬­°«~²§´£= °~¬¡¦=­¤=§¬±²§²³²§­¬~ª=²¦£­°· ~±±³«£±=²¦~²
~¡²­°±= µ§ªª= ~²²~¡¦= «­°£= §«®­°²~¬¡£= ²­= £¬´§°­¬«£¬²~ª £¶®£¡²~²§­¬±= ²¦~¬= ²­= ²¦£§°= ®£°±­¬~ª
®°£¤£°£¬¡£±K

q¦£=¡­¬¡£®²=­¤=°­ª£±=¡~¬=~¢¢=§«®­°²~¬²=®£°±®£¡²§´£±=²­=­³°=³¬¢£°±²~¬¢§¬¥=­¤ ¦­µ=~¬¢=µ¦·=²¦£
§¬¢§´§¢³~ª±= µ¦­= ®~°²§¡§®~²£¢= §¬= ¢£´£ª­®§¬¥= ~= ¬£µ °­ª£= ¤­°= ²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬© ~¡²£¢= ~±= ²¦£·= ¢§¢K
o~²¦£°= ²¦~¬= §¬²£°®°£²§¬¥= ®­ª§¡·= §¬§²§~²§´£±= ­°= ¡­¬¤°­¬²~²§­¬±= ~±= «£°£= °£¤ª£¡²§­¬±= ­¤= ¯³£±²±= ¤­°
®­µ£°=~¬¢=§¬¤ª³£¬¡£I=²¦£=¡­¬¡£®²=­¤=°­ª£±=¢°~µ±=­³°=~²²£¬²§­¬=²­µ~°¢±=²¦£=§¬±²§²³²§­¬~ª=¡­¬²£¶²
­¤= ²¦£±£= £´£¬²±= ~¬¢ ±³¥¥£±²±= ²¦~²= ²¦£·= ~ª²£°¬~²§´£ª· ­°= ®~°²ª· µ£°£= ~²²£«®²±= ²­= «££²
£¬´§°­¬«£¬²~ª= £¶®£¡²~²§­¬±K=a³°§¬¥= ²¦£=®£°§­¢=­¤= §¬²£°£±²=¦£°£I= ²¦£=£¶®£¡²~²§­¬±= °£¥~°¢§¬¥= ²¦£
¡£¬²°~ª= ~¬©=~¬¢=§²±=¥­´£°¬­°=µ£°£=±¦§¤²§¬¥=¤°­«=~¬²§¡§®~²§­¬±=­¤=®­ª§²§¡~ª=§¬¢£®£¬¢£¬¡£=²­µ~°¢±
¬­²§­¬±=­¤=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=~±=®~°²=­¤=~=®­ª§²§¡~ªª·=¡­¬²°­ªª£¢= ³°£~³¡°~¡·=~¬¢=²¦£=¥­´£°¬­°=~±=~
ª­·~ª=¡§´§ª=±£°´~¬²K=^ ¯³£±²§­¬=§±=²¦³±=¦­µ=¢§¢=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©± °£±®­¬¢=²­=²¦£±£=¡¦~¬¥£±=~¬¢=²­
µ¦~²= £¶²£¬²= ¢§¢= ²¦£= ¥­´£°¬­°= ~¬¢= ¦§±= ­¤¤§¡§~ª±= ²~©£= ¬£µ= £¶®£¡²~²§­¬±= ­¤ ®­ª§²§¡~ª= ª­·~ª²·= §¬²­
~¡¡­³¬²K=_·=~®®ª·§¬¥= ²¦£=¡­¬¡£®²=­¤= °­ª£±=~±=~¬ ~ª²£°¬~²§´£=¢§«£¬±§­¬= ²­= ²¦£=¬­²§­¬=­¤=®­µ£°J
±££©§¬¥=±²°~²£¥§±²±I=µ£=¡~¬ ²¦£°£ ·=«­°£=£~±§ª·=£¶®ª­°£=~¬¢=£¶®ª~§¬=¡­«®ª£¶§²§£±=§¬=§¬¢§´§¢³~ª=~¬¢
­°¥~¬§¸~²§­¬~ª= £¦~´§­°K

h£·=¡­¬¡£®²±=ffW=l°¥~¬§¸~²§­¬±=´±K=§¬±²§²³²§­¬±
f¬= £´£°·¢~·= ª~¬¥³~¥£I= ²¦£= ²µ­= ¡­¬¡£®²±= ­¤= ­°¥~¬§¸~²§­¬±= ~¬¢= §¬±²§²³²§­¬±= ~°£ ­¤²£¬= ³±£¢
±·¬­¬·«­³±ª·K= i~°¥£= ¤§°«±=­°= ­°¥~¬§¸~²§­¬±= ~°£= °£¤£°°£¢= ²­= ~± §¬±²§²³²§­¬±=µ§²¦­³²= ~¬·= ¤³°²¦£°
°£¤ª£¡²§­¬K=f¬±²§²³²§­¬~ª= ²¦£­°·I= ·=¡­¬²°~±²I ®°­´§¢£±=~=¡ª£~°=¡­¬¡£®²³~ª=¢§±²§¬¡²§­¬= £²µ££¬=²¦£
²µ­W= §¬±²§²³²§­¬±= ~°£ ¢£¤§¬£¢= ~±= ²¦£= ¤­°«~ª= ~¬¢= §¬¤­°«~ª= °³ª£±= ²¦~²= °£¥³ª~°§¸£=  £¦~´§­°I= µ¦§ª£
­°¥~¬§¸~²§­¬±=~°£=´§£µ£¢=~±=~=±®£¡§¤§¡=²·®£=­¤=®~°²§¡§®~¬²=µ§²¦§¬=²¦§± §¬±²§²³²§­¬~ª ¤°~«£µ­°©K=f¬
²¦£=¡~±£=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©±I=²¦§±=¡­¬¡£®²³~ª ¢§±²§¬¡²§­¬=¡~¬=~¢¢=²­=­³°=³¬¢£°±²~¬¢§¬¥=­¤=²¦£§°=¬~²³°£
±§¬¡£=²¦£·=¡~¬= £ ´§£µ£¢=~±= ­²¦=­°¥~¬§¸~²§­¬±=~¬¢=§¬±²§²³²§­¬±K l¬==­¬£=¦~¬¢I=¡£¬²°~ª= ~¬©±=~°£
­°¥~¬§¸~²§­¬±= ²¦~²=¦~´£= ²­= °£ª~²£= ²­=~ ±³°°­³¬¢§¬¥= §¬±²§²³²§­¬~ª= ¡­¬²£¶²K= f¬= §¬²£°~¡²§­¬=µ§²¦= ²¦£
®­ª§²§¡~ª= ~³²¦­°§²§£±I ²¦£= ¤§¬~¬¡§~ª=«~°©£²±= ~¬¢= ²¦£= ¥£¬£°~ª= ®³ ª§¡I= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= ¦~´£= ²­= ²~©£= ~



12 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

µ§¢£=±£²=­¤=°³ª£±I=¬­°«±=~¬¢=´~ª³£±=§¬²­=~¡¡­³¬²=§¬=­°¢£°=²­=®£°¤­°«=²¦£§°=²~±©±=£¤¤£¡²§´£ª·K=^¬¢
µ¦£¬=²¦§±= §¬±²§²³²§­¬~ª=¤°~«£µ­°©=¡¦~¬¥£±I=~±=§²=¢§¢=¤°­«=²¦£=§¬²£°Jµ~°=®£°§­¢=­¬µ~°¢±I=¡£¬²°~ª
 ~¬©± µ­³ª¢ ¦~´£=²­=¡¦~¬¥£=²¦£§°= £¦~´§­°±=~±=µ£ªª §¬=­°¢£°=²­=±³°´§´£K=e£¬¡£I=±²³¢·§¬¥=¦­µ=²¦£
¡£¬²°~ª=  ~¬©± ­®£°~²£¢ ~±= ­°¥~¬§¸~²§­¬±  £¡­«£±= ~¬= §«®­°²~¬²= £ª£«£¬²= §¬= £¶®ª~§¬§¬¥= ²¦£
¢£´£ª­®«£¬²=­¤=~=¬£µ=°­ª£=~¤²£°=t­°ª¢=t~°=ffK=l¬=²¦£=­²¦£°=¦~¬¢I=¡£¬²°~ª= ~¬©±=¡­¬±²§²³²£=®~°²
­¤=²¦£=§¬±²§²³²§­¬~ª=¤°~«£µ­°©=§¬=µ¦§¡¦=²¦£·=­®£°~²£K=_·=´§°²³£=­¤=§²±=ª­¬¥=¦§±²­°·I=§²±=£¡­¬­«§¡
£¶®£°²§±£= ~¬¢= §²±= ²°~¢§²§­¬~ª= ©£·= °­ª£± §¬= ¡­¬¢³¡²§¬¥= «­¬£²~°·= ®­ª§¡·I= ²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬© ¦~¢
²°~¢§²§­¬~ªª·= ££¬=~¬=§«®­°²~¬²=¥£¬£°~²­°=­¤=£¡­¬­«§¡=§¬±²§²³²§­¬±=±³¡¦=~±=ª£¥§±ª~²§­¬I=¢§°£¡²§´£±I
~¬¢=§¬¤­°«~ª=°³ª£±=~±=µ£ªª=~±=«­°£=~ ±²°~¡² ´~ª³£±=~¬¢=¬­°«±K=a³°§¬¥=²¦£=®­±²Jttff=®£°§­¢I=²¦£
®­±§²§­¬=~¬¢=²~±©±=­¤=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬© ¡¦~¬¥£¢I=~¬¢=~¬=§«®­°²~¬²=¯³£±²§­¬ ²¦~²=~°­±£=µ~± ²¦£
£¶²£¬² ²­= µ¦§¡¦ ²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= ¡­¬²§¬³£¢ ²­= ±£°´£= ~±= ®~°²= ­¤I= ~¬¢= ¤³°²¦£°= ¢£´£ª­®I= ²¦£
§¬±²§²³²§­¬~ª= ¤°~«£µ­°©= ²¦~²= °£¥³ª~²£¢= £¡­¬­«§¡=  £¦~´§­°= §¬= ¥£¬£°~ª= ~¬¢= ²¦£= µ­°©§¬¥= ­¤= ²¦£
¤§¬~¬¡§~ª=«~°©£²±=§¬=®~°²§¡³ª~°K

h£·=¡­¬¡£®²±=fffW=`£¬²°~ª= ~¬©=§¬¢£®£¬¢£¬¡£
^±=«£¬²§­¬£¢=£~°ª§£°I=¢³°§¬¥=²¦£=®­±²Jttff=®£°§­¢=²¦£°£=µ~± ~=°£¡­¥¬§¸£¢=¢§±¡°£®~¬¡·= £²µ££¬
²¦£=ª£¥§±ª~²§´£=±²~²³±=~¬¢=²¦£=~¡²³~ª ®­±§²§­¬I=¤­°=£¶~«®ª£I ²¦£=_~¬© ­¤ k­°µ~·K a£±®§²£=®­ª§²§¡~ª
~« §²§­¬±=²­=¡­¬²°­ª=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©I ²¦£=ª§ £°~ª§±²=¡£¬²°~ª= ~¬©=ª~µ=­¤=NUVOI=µ¦§¡¦=¥°~¬²£¢=²¦£
¡£¬²°~ª= ~¬© £¶²£¬±§´£ ­®£°~²§­¬~ª=~³²­¬­«·I=°£«~§¬£¢=´§°²³~ªª·=³¬¡¦~¬¥£¢=³¬²§ª=²¦£=«§¢JNVUM±K
q¦§±=¢§±¡°£®~¬¡·=§¬¢§¡~²£±=²¦~²=²¦£=¡­¬¡£®² ­¤=`_f=§±=~« §¥³­³±=~¬¢=¦~±=²­  £=¢§±¡³±±£¢=«­°£
²¦­°­³¥¦ª·K i£¶§¡~ªª·=²¦£=¡­¬¡£®²=­¤=§¬¢£®£¬¢£¬¡£=§±=¢£¤§¬£¢=~±=²¦£=®­µ£°=²­=~¡²I=±®£~© ­°=²¦§¬©
µ§²¦­³²=£¶²£°¬~ªª·=§«®­±£¢=°£±²°~§¬²±K=_~±£¢=­¬=²¦§±=¢£¤§¬§²§­¬I=~ ¡£¬²°~ª= ~¬©=µ­³ª¢= £=®­ª§²§¡~ªª·
§¬¢£®£¬¢£¬²=­¬ª·=§¤=§²=¡­³ª¢=~¡²=§¬=µ¦~²£´£° µ~·=§²=®°£¤£°°£¢K=c­°=¡£¬²°~ª= ~¬©±=²¦§±=µ§ªª=¬£´£°= £
²¦£=¡~±£I=±§¬¡£=²¦£·=~°£ ¡°£~²£¢=~±=®~°²=­¤=~=®­ª§²§¡~ª=~¬¢=£¡­¬­«§¡=±·±²£«K=j­±²=±¡¦­ª~°±=~¥°££
²¦~² µ¦£²¦£°= ~= ¡£¬²°~ª=  ~¬©=¦~±= ~¬= §¬¢£®£¬¢£¬²= ­°= ®­ª§²§¡~ªª·= ¡­¬²°­ªª£¢= ®­±§²§­¬I ²¦£= ®­ª§²§¡~ª
~³²¦­°§²§£±= ³±³~ªª·= ¢£¡§¢£= ®­ª§¡·= ­ ¨£¡²§´£±= ~¬¢= ¢£¤§¬£= ~ ¤°~«£µ­°©= µ§²¦§¬= µ¦§¡¦= §²= ¦~±= ²­
­®£°~²£K=e­µ£´£°I=µ¦£¬=§²=¡­«£±=²­=²¦£ §«®­°²~¬¡£=~¬¢=¬~²³°£=­¤=²¦§±=¤°~«£µ­°©=²¦£=­®§¬§­¬±
¢§´£°¥£K= p­«£ ±¡¦­ª~°±= ±²°£±±= ²¦£= £ª£«£¬²= ­¤ ¡­¬¤ª§¡²=  £²µ££¬= ²¦£= ®­ª§²§¡~ª= ~³²¦­°§²§£±= ~¬¢ ²¦£
¡£¬²°~ª= ~¬©=µ¦£¬=²°·§¬¥=²­=¢£¤§¬£=²¦£=¡­¬¡£®²=­¤=§¬¢£®£¬¢£¬¡£W

^=¡£¬²°~ª= ~¬©=§±=§¬¢£®£¬¢£¬²=§¤=§²=¡~¬=±£²=®­ª§¡·=§¬±²°³«£¬²±=µ§²¦­³²=®°§­°=~®®°­´~ª=¤°­«=­²¦£°
~¡²­°±= ~¬¢= §¤I= ¤­°= ±­«£=«§¬§«~ª= ®£°§­¢= E FI= ²¦£= §¬±²°³«£¬²= ±£²²§¬¥±= ¡ª£~°ª·= ¢§¤¤£°= ¤°­«= ²¦­±£
®°£¤£°°£¢= ·=­²¦£°=~¡²­°±K

_·= ²¦§±= ¢£¤§¬§²§­¬I= §¬¢£®£¬¢£¬¡£= ²­= ~= ª~°¥£= £¶²£¬²= °£¤ª£¡²±= ²¦£= ~ §ª§²·= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= ²­= °£±§±²
®­ª§²§¡~ª= ®°£±±³°£K= q¦³±I= §²= §±= ¡ª­±£ª·= ~±±­¡§~²£¢=µ§²¦= ²¦£=  £¦~´§­°~ª= ~±±³«®²§­¬±= ­¤= ²¦£= ±²~²§¡J
¥£¬£°~ª§¸§¬¥= ²°~¢§²§­¬=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©= ª§²£°~²³°£= ²¦~²=¢£®§¡²±=¡£¬²°~ª= ~¬©±=~±=«­°£=¡­¬±£°´~²§´£
~¬¢=®°£¢§¡²~ ª£=²¦~¬=®­ª§²§¡~ª=~³²¦­°§²§£±K=q¦§±=¢£¤§¬§²§­¬=«~©£±=¬­=~¡©¬­µª£¢¥£«£¬²=­¤=²¦£=¤~¡²
²¦~²=²¦£=±­¡§­J£¡­¬­«§¡=¡­¬²£¶²=±³°°­³¬¢§¬¥=¡£¬²°~ª= ~¬©±=¦~±=¡¦~¬¥£¢=­´£°=²§«£=~¬¢= £²µ££¬
¡­³¬²°§£± ~¬¢= ²¦~²= §¬= ±­«£= ®£°§­¢±= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= ¦~´£=  ££¬= ´§£µ£¢= ~±= ~¬= §¬²£¥°~²£¢= ®~°²·= ­¤
®­ª§¡·«~©§¬¥=®°­¡£±±£±=°~²¦£°=²¦~¬=~=¡­°°£¡²§´£=­¤= ª~´§±¦ =®­ª§²§¡§~¬±K=^=¢£¤§¬§²§­¬=²¦~²=²­=~=ª~°¥£°
£¶²£¬²=£«®¦~±§¸£±=¦­µ=¡£¬²°~ª= ~¬©±=~°£=®~°²=­¤=®­ª§²§¡~ª=±·±²£«±=§±W

^³²­¬­«·=§±=²¦£=±¡­®£=~ªª­µ£¢=²­=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=²­=¤­°«³ª~²£=«­¬£²~°·=®­ª§¡·=~±=§²=²¦§¬©±= £±²=E F=§¬
²¦£=ª§¥¦²=­¤=²¦£=d­´£°¬«£¬² ±=®­ª§¡·=~¬¢=²¦£=±­¡§­J£¡­¬­«§¡=±§²³~²§­¬K

q¦§±=¢£¤§¬§²§­¬=£¶®ª§¡§²ª·=±²~²£±=²¦~²=²¦£=¢£¥°££=­¤=§¬¢£®£¬¢£¬¡£=§± ~ °£±³ª²=­¤=®­ª§²§¡~ª=¢£¡§±§­¬±K
f²=¡~¬=«­°£=£~±§ª·= £=~®®ª§£¢=²­=´~°§­³±=¡³ª²³°~ªI=£¡­¬­«§¡=~¬¢=®­ª§²§¡~ª=±£²²§¬¥±I=~¬¢=²¦£°£¤­°£
¡­°°£±®­¬¢= £²²£°=µ§²¦= ²¦£ ¦§±²­°§¡~ª=~®®°­~¡¦K q¦§±=¢£¤§¬§²§­¬=~ª±­=~¡©¬­µª£¢¥£±= ²¦£= ¤~¡²= ²¦~²
£´£¬= §¬¢£®£¬¢£¬²=¡£¬²°~ª=  ~¬©±=¦~´£= ²­= ²~©£= ²¦£=®°£¤£°£¬¡£±=­¤ ®­ª§²§¡§~¬±= §¬²­= ~¡¡­³¬²I= ±§¬¡£



13 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

³ª²§«~²£ª·=§²=§±=²¦£=®­ª§²§¡~ª=~³²¦­°§²§£±=²¦~²=¡~¬=¥°~¬²=¡£¬²°~ª= ~¬©±=§¬¢£®£¬¢£¬¡£=~¬¢=¡~¬=²¦£°£ ·
~ª±­=~ ­ª§±¦=§²K=^±=c°~¬¡§±=p£¨£°±²£¢=¦~±=®­§¬²£¢=­³²W

f²=§±=­¬ª·=­¬=²¦£=±³°¤~¡£=²¦~²=²¦£=`_±x¡£¬²°~ª= ~¬©±z¡~¬=~¡²=§¬¢£®£¬¢£¬²ª·K=f¬=~= °­~¢£°=®£°±®£¡²§´£=²¦£
`_±=«³±²=~¡²=~±=~¬=§¬²£¥°~²£¢=®~°²=­¤=~=®­ª§²§¡~ª=±·±²£«=µ¦§¡¦=§±=¢£±§¥¬£¢=²­=±£°´£=²¦£=¡­««­¬=¥­­¢=~¬¢
µ¦§¡¦=¦~±=¢£¤§¬£¢=°£~±­¬~ ª£±²~ §ª§²·=~±=¢£±§°~ ª£K=q¦£=`_±=¡~¬=­¬ª·=¡­¬¤°­¬²=²¦£=¥­´£°¬«£¬²=§¬=¡­¬¤ª§¡²
~±=ª­¬¥=~±=²¦£°£=§±=~=¢££®£°=¡­¬±£¬±³±=­¬=²¦£=®­ª§¡·=®³°±³£¢K

j­±²= ±¡¦­ª~°±= µ¦­= ±²³¢·= ²¦£= «~²²£°= ­¤= §¬¢£®£¬¢£¬¡£= ¯³§¡©ª·= °£~ª§¸£= ²¦~²= ²¦£°£= ­¤²£¬= ~°£
¢§±¡°£®~¬¡§£±=  £²µ££¬= ~= ¡£¬²°~ª=  ~¬© ±= ª£¥~ª= ±²~²³±= ~¬¢= §²±= ~¡²³~ª= °­ª£K= r±³~ªª·I= ¡£¬²°~ª=  ~¬©
ª£¥§±ª~²§­¬=­¬ª·=¥§´£±=~=°­³¥¦=§¬¢§¡~²§­¬=­¤=²¦£=~¡²³~ª=°­ª£I=~¬¢=§¬=±­«£=¡~±£± ~±=§¬=®­±²Jttff
k­°µ~· §²= ¡~¬=  £= ¢§°£¡²ª·= «§±ª£~¢§¬¥K= q¦³±I= ±¡¦­ª~°±= ­¤²£¬= £±²~ ª§±¦= ~= ¢³~ª= ¡­¬¡£®²³~ª
¢§±²§¬¡²§­¬= £²µ££¬=²¦£=¤­°«~ªI=ª£¥~ª=­°¢£=¨³°£±²~²³±=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©±I=­¬=²¦£=­¬£=¦~¬¢I=~¬¢=²¦£§°
~¡²³~ªI= £¦~´§­°~ª=­°¢£=¤~¡²­®­±§²§­¬I=­¬=²¦£=­²¦£°K ^¡¡­°¢§¬¥=²­=²¦§±=~®®°­~¡¦I=²¦£ ¡­¬´£¬²§­¬~ª
´§£µ=­¬=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬© ¢³°§¬¥=²¦£=®­±²Jttff=®£°§­¢=µ­³ª¢= £=²¦~²=§²±¢£=¨³°£®­±§²§­¬=µ~±=­¬£
­¤=®­ª§²§¡~ª §¬¢£®£¬¢£¬¡£I=µ¦§ª£= §²± ¢£=¤~¡²­°­ª£=µ~±=¡¦~°~¡²£°§¸£¢= ·=²­²~ª=®­ª§²§¡~ª ¡­¬²°­ªK f²= §±
­ ±£°´£¢ ²¦~²=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©± ­ ²~§¬£¢=~=«­°£=§¬¤ª³£¬²§~ª=°­ª£=²¦~¬ ³±³~ªª·=~±±³«£¢I=­¬£ µ­³ª¢
¤§¬¢=§²=¬£¡£±±~°·=²­=§¬²°­¢³¡£=~¬=~¢¢§²§­¬~ª=¡­¬¡£®²³~ª ¢§±²§¬¡²§­¬W=²¦£¢£¡ª~°£¢®­±§²§­¬=­¤=¡£¬²°~ª
 ~¬©±K=q¦£=¡­¬¡£®²=­¤=¢£¡ª~°£¢ §¬¢£®£¬¢£¬¡£=¡~®²³°£±=²¦£=®³ ª§¡ª·=~¬¬­³¬¡£¢=~« §²§­¬±=­¤=²¦£
®­ª§²§¡~ª ~³²¦­°§²§£±= °£¥~°¢§¬¥= ²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬©I= µ¦£²¦£°= ²¦£·=µ§±¦= ²­= ¡­¬²°­ª= §²= ­°= ²­ ¥°~¬²= §²
§¬¢£®£¬¢£¬¡£K= f¬= ­³°= ¡~±£I ²¦£= ¢£¡ª~°£¢= ®­±§²§­¬= ­¤= ²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬© §± ­¬£ ­¤= ²­²~ª= ®­ª§²§¡~ª
¡­¬²°­ª=~¬¢=­°¥~¬§¸~²§­¬~ª=±³ ­°¢§¬~²§­¬=²­=²¦£=j§¬§±²°·=­¤ c§¬~¬¡£K=q¦£¬=§²=°£«~§¬±=²­= £=±££¬
²¦°­³¥¦­³²=²¦§±=±²³¢·=µ¦£²¦£°=²¦§± ¢£¡ª~°£¢=®­±§²§­¬=£¯³~ª± ²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬© ±=¢£=¤~¡²­=°­ª£K



14 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

p£¡²§­¬=²µ­W=e§±²­°§¡~ª=b´§¢£¬¡£±=­¤=`¦~¬¥§¬¥=o­ª£

q¦£=s§¡²­°§~¬=£°~W=§¬=®°~§±£=­¤=²¦£=°£~ª= §ªª±=¢­¡²°§¬£Wq¦£= «~§¬= ¡­¬¡£°¬= ­¤= ²¦£= ¥°£~²
«­¬£²~°·=µ°§²£°±=­¤=²¦£=s§¡²­°§~¬=~¥£I=¬­²~ ª·=e£¬°·=q¦­°¬²­¬=~¬¢=t~ª²£°=_~¥£¦­²I=µ~±=¦­µ=²­
°£¡­¬¡§ª£=~¢¦£°£¬¡£=²­=²¦£=¥­ª¢=±²~¬¢~°¢=µ§²¦=²¦£=«~§¬²£¬~¬¡£=­¤=¤§¬~¬¡§~ª=±²~ §ª§²·I=£±®£¡§~ªª·=~²
²§«£±= ­¤= ®~¬§¡= ~¬¢= ±²°£±±= E²¦­³¥¦= ²¦£= _~¬©= ­¤= b¬¥ª~¬¢= µ~±= ~ª±­=«³¡¦= ¡­¬¡£°¬£¢= ~ ­³²= ²¦£
­®®­±§²£= ®°­ ª£«= ­¤= ¦­µ= ²­= «~©£= ²¦£= _~¬©= o~²£= £¤¤£¡²§´£= §¬= ²§«£±= ­¤= ¡­¬¤§¢£¬¡£= ~¬¢
£¶®~¬±§­¬FK=q¦£=~¬±µ£°±=²¦~²=¡~«£=¤­°²¦=«­±²ª·=²­­©=²¦£=¤­°«=­¤=¡£°²~§¬=°³ª£±=­¤=²¦³« I=¬­²~ ª·
²¦£=m~ª«£°=°³ª£=¤­°=´~°·§¬¥=²¦£=_~¬©=o~²£=E¬~«£¢=~¤²£°=d­´£°¬­°=e­°±ª£·=m~ª«£°=­¤=²¦£=_~¬©=­¤
b¬¥ª~¬¢I= µ¦§¡¦= «~·I= µ§²¦= ²¦£= £·£= ­¤= ¤~§²¦I=  £= ±££¬= ~±= ~= ©§¬¢= ­¤= ®°­²­²·®£= q~·ª­°= °£~¡²§­¬
¤³¬¡²§­¬F= ~¬¢= ²¦£=_~¥£¦­²= °³ª£= ¤­°= ~¡²§¬¥= ~±= ª£¬¢£°= ­¤= ª~±²= °£±­°²I=µ¦§¡¦= ª~²²£°= §±= ~ªª= ²­­=­¤²£¬
«§±§¬²£°®°£²£¢K

_³²=²¦£=°³ª£I=­°=¢­¡²°§¬£I=²¦~²=§²=§± ¢£±§°£¢=²­= £ ¤­¡³±£¢ ­¬=¦£°£=§± ²¦~²=¡­¬¡£°¬± °£~ª= §ªª±K=f¬=²¦§±
°£±®£¡²= °£~ª =¢­£±=¬­²=«£~¬= ~¢¨³±²£¢=¤­°=£¶®£¡²£¢=§¬¤ª~²§­¬ I=~±=¬­µI= ³²=§¬±²£~¢= °£~ª =§¬=²¦£
±£¬±£=­¤= £§¬¥= ~±£¢=­¬=~¡²³~ªI=°£~ªI=­³²®³²=~¬¢L­°=²°~¢£K=== o£~ª =§¬²£°£±²=°~²£=§± ¬­µ=¡­°°£ª~²£¢
²­ ¬­«§¬~ª = §¬²£°£±²= °~²£I µ¦£°£~±I °£~ª=  §ªª± = §¬= s§¡²­°§~¬= ²§«£±= µ~± ¡­¬±§¢£°£¢= ~±
±®£¡³ª~²§´£ = ­°= ¤§¬~¬¡£=  §ªª± K= p§¬¡£= °£~ª=  §ªª± = µ£°£=  ~±£¢= ­¬= °£~ª= ­³²®³²= ~¬¢= ²°~¢£I
«­¬£²§¸§¬¥ ²¦£«=´§~=¡£¬²°~ª= ~¬©=¢§±¡­³¬²±=¡­³ª¢=¬­²=¡°£~²£=§¬¤ª~²§­¬I=±­=²¦£=~°¥³«£¬²=µ£¬² ­¬
~±= ²¦£ ­³²®³²= ~¬¢= «­¬£· ©£®²= °§±§¬¥ ¦~¬¢= §¬= ¦~¬¢K= p§«§ª~°ª·I= ±§¬¡£= ²¦£·= µ£°£=  ~±£¢= ­¬
²°~¢£L­³²®³²I= ²¦£·= µ­³ª¢=  £¡­«£= ¯³~±§J~³²­«~²§¡~ªª·= ±£ª¤J¤§¬~¬¡§¬¥= µ¦£¬= ²¦£= ¥­­¢±= µ£°£
£´£¬²³~ªª·=±­ª¢K=f¬=¡­¬²°~±²I=±®£¡³ª~²§´£I=­°=¤§¬~¬¡£I= §ªª±=µ£°£=¢°~µ¬=²­=±³®®­°²=~±±£² ®³°¡¦~±£±I
¬­²~ ª·= §¬= ±²­¡©= «~°©£²±I= ~¬¢= ¦£¬¡£= ¥£¬£°~²£¢= ³¬¦£~ª²¦·= ~±±£²= ®°§¡£=  ³  ª£±= ~¬¢=  ³±²±= µ§²¦
~¡¡­«®~¬·§¬¥=E²£«®­°~°·F=§¬¤ª~²§­¬=~¬¢=¢£¤ª~²§­¬K

a³°§¬¥= ²¦£= s§¡²­°§~¬= £°~I= ¥­´£°¬«£¬²±= ²£¬¢£¢= ²­= °³¬= E±«~ªªF= ±³°®ª³±£± §¬ ®£~¡£²§«£= ·£~°±K
a£¤§¡§²±= µ£°£= ¥£¬£°~ªª·= ~= ¤³¬¡²§­¬= ­¤= µ~°K= p­I= ²¦£= ±²~¬¢~°¢= ~±±³«®²§­¬= µ~±= ²¦~²= ¥­´£°¬«£¬²
®~®£°±  §ªª±= ~¬¢=  ­¬¢± µ£°£ ¬­²= °£ª~²£¢= ²­= ³¬¢£°ª·§¬¥= ­³²®³²L²°~¢£K= q¦³±I= ³¬¢£°= ²¦§±
¢­¡²°§¬£I=²¦£=®³°¡¦~±£=­¤=¥­´£°¬«£¬²=¢£ ²=µ~±=¨³±²=~±=°£®°£¦£¬±§ ª£=~±=­®£¬=«~°©£²=­®£°~²§­¬±
§¬= ¤§¬~¬¡£I=­°=±®£¡³ª~²§´£I= §ªª±K=t¦§ª£= §²=«~·=±££«=¡°~¸·=¬­µI=­¬£=°£~±­¬=µ¦·= ²¦£=c£¢=µ~±=±­
°£ª³¡²~¬²=²­=³¬¢£°²~©£=£¶®~¬±§­¬~°·=­®£¬=«~°©£²=®³°¡¦~±£±=­¤=¥­´£°¬«£¬²=¢£ ²=§¬=²¦£=¢£®²¦±=­¤
²¦£=a£®°£±±§­¬=µ~±=²¦~²=²¦£§°=«­¢£ª=²­ª¢=²¦£«=²¦~²=²¦§±=µ~±=¯³~±§J~³²­«~²§¡~ªª·=§¬¤ª~²§­¬~°·=~¬¢
µ°­¬¥=Ej£ª²¸£°=EOMMPFFK=l¬£=°£~±­¬=§²=§±=µ­°²¦=°£«£« £°§¬¥=²¦§±=£®§±­¢£=¬­µ=§±=²¦~²=§²=®³²±=§¬
¡­¬²£¶²=²¦£=E¦§±²­°§¡~ªª·=«§±²~©£¬F=¡ª~§«±=²¦~²=¦~´£= ££¬=«~¢£= ·=±­«£=£¡­¬­«§±²±=²¦~²=¡£¬²°~ª
 ~¬©±=±¦­³ª¢=­¬ª·=¬­µ=¡~°°·=­³²=­®£¬=«~°©£²=­®£°~²§­¬±=§¬=¥­´£°¬«£¬²=¢£ ²K

^¬­²¦£°=°£~±­¬=¤­°=°£¡~ªª§¬¥=²¦£=°£~ª= §ªª±=¢­¡²°§¬£=§±=²¦~²=§²=®°­´§¢£¢=~=³¬§¤·§¬¥=²¦£­°£²§¡~ª= ~±§±
¤­°= ­²¦=«­¬£²~°·=®­ª§¡·=E®°§¡£=±²~ §ª§²·F=~¬¢=¤§¬~¬¡§~ª=±²~ §ª§²·K=p­=ª­¬¥=~±=¢§±¡­³¬²±=~¬¢=ª£¬¢§¬¥
µ£°£=±²°­¬¥ª·=¢§°£¡²£¢=²­= °£~ª= §ªª± I= ­²¦=®°§¡£=±²~ §ª§²· ~¬¢¤§¬~¬¡§~ª=±²~ §ª§²·=µ­³ª¢= £= ¨­§¬²ª·
~¬¢=±§«³ª²~¬£­³±ª·=~±±³°£¢K=b´£°=±§¬¡£=²¦§±=s§¡²­°§~¬=£°~=µ£=¦~´£=ª~¡©£¢=±³¡¦=~=³¬§¤·§¬¥=²¦£­°·K
p­=¬­µ=µ£=µ­¬¢£°=µ¦£²¦£°=²¦£=±§¬¥ª£=§¬²£°£±²=°~²£=§¬±²°³«£¬²=¡~¬I=­°=±¦­³ª¢I= £=«~¢£=²­= £~°
¢­³ ª£=¢³²·I= ²­= ª£~¬= §¬²­=²¦£=µ§¬¢ =­¤=~±±£²=®°§¡£=~¬¢=¡°£¢§²=¤ª³¡²³~²§­¬±=~±=µ£ªª=~± ±²~ §ª§¸§¬¥
§¬¤ª~²§­¬I= ~¬¢= §²±= £¶®£¡²~²§­¬±X= ­°= µ¦£²¦£°= ~= ±£¡­¬¢= ±£²= ­¤= «~¡°­J®°³¢£¬²§~ª= °£¥³ª~²­°·
§¬±²°³«£¬²±=¡~¬= £=¢£´£ª­®£¢=²­=«~§¬²~§¬=±£®~°~²£=¡­¬²°­ª=­¤=¤§¬~¬¡§~ª=±²~ §ª§²·K

l¤= ¡­³°±£I= ²¦£= °£~ª=  §ªª±= ¢­¡²°§¬£=µ~±=µ°­¬¥K= f²= µ~±= µ°­¬¥= ¤­°= ²¦£= ±~«£= °£~±­¬= ²¦~²= ²¦£= °£~ª
 ³±§¬£±±=¡·¡ª£=«­¢£ªI=µ¦§¡¦=ª§£±= £¦§¬¢=apdb=«­¢£ª±I= §±=µ°­¬¥W= §²=~±±³«£±=§«®ª§¡§²ª·=²¦~²=²¦£
®°§´~²£=±£¡²­°=§±=§¬¦£°£¬²ª·=±£ª¤J±²~ §ª§¸§¬¥K=p­=ª­¬¥=~±=²¦£=¥­´£°¬«£¬²=¢­£±=¬­²=«~©£=£´£°·²¦§¬¥
µ­°±£= ·=«§±¥³§¢£¢=§¬²£°´£¬²§­¬I=²¦£=~±±³«®²§­¬=µ~±=²¦~²=­³²®³²L²°~¢£=µ­³ª¢=~ªµ~·±=°£²³°¬=²­



15 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

£¯³§ª§ °§³«I=±­=²¦£°£=µ­³ª¢=~ªµ~·±= £=£¬­³¥¦=°£~ª= §ªª±=²­ «­¬£²§¸£ ²­=©££®=­³²®³²=~²=£¯³§ª§ °§³«
~¬¢=®°§¡£±=±²£~¢·K=t¦£¬=²¦£=d°£~²=a£®°£±±§­¬=¦§²I=²¦§±=~±±³«®²§­¬=¡­ªª~®±£¢K=a£¤ª~²§­¬=£¬±³£¢K

q¦£=¢£¡~¢£±=­¤=¥­´£°¬«£¬²=¡­¬²°­ªI=NVPM±NVSM±W=²¦£=±³ ±£°´§£¬¡£=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©±Wq¦£
d°£~²=a£®°£±±§­¬=~¬¢=²¦£=~¡¡­«®~¬·§¬¥=¡­ªª~®±£=­¤=²¦£=¥­ª¢=±²~¬¢~°¢=°£®°£±£¬²£¢=~=¦³¥£=¤~§ª³°£
¤­°= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±K= q¦£§°= ­ ¨£¡²§´£±I= ²¦£§°= «­¢£ª±= ~¬¢= ²¦£§°= «£¬²~ª= ¤°~«£µ­°©= ~ªª= ¤£ªª= ~®~°²K
j­°£­´£°I=²¦£°£=µ~±=~¬­²¦£°=«­¢£ª=µ~§²§¬¥=§¬=²¦£=µ§¬¥±I=²¦~²=­¤=±­¡§~ª§±²=¡­¬²°­ª= ·=¥­´£°¬«£¬²I
~=«­¢£ª=µ¦§¡¦=µ~±=¥§´£¬=~=«~±±§´£ £¶²°~= ­­±²= ·=²¦£=¬££¢=²­=¢§°£¡²=£¡­¬­«§¡=°£±­³°¡£±=²­=²¦£
¡­¬¢³¡²=­¤=t­°ª¢=t~°=ffK

`£°²~§¬ª·=²¦£°£=µ~±=¬­²=«³¡¦=²¦£­°·= £¦§¬¢=²¦£=¥­´£°¬«£¬²=²~©£­´£°=­¤=«­¬£²~°·=®­ª§¡·X=§²=µ~±
®°~¥«~²§¡K= f¬§²§~ªª·I= µ§²¦= ¡­¬²§¬³§¬¥= ¢£®°£±±§­¬= ~¬¢= ¢£¤ª~²§­¬I= ¥­´£°¬«£¬²±= ®°£±±£¢= ¤­°= ª­µ
§¬²£°£±²=°~²£±=­¬¡£=²¦£=¥­ª¢=±²~¬¢~°¢=¦~¢= ££¬=~ ~¬¢­¬£¢I=~¬¢=µ§²¦=²¦~²=¤­°=¢£´~ª³~²§­¬I=~²=ª£~±²
~¥~§¬±²=¥­ª¢K=q¦£°£~¤²£°I=µ§²¦=~¬=£¶¡£±±=¢£«~¬¢=¤­°=°£±­³°¡£±=¢³°§¬¥=t­°ª¢=t~°=ffI=²¦£=±²~¬¢~°¢
®°­¡£¢³°£=µ~±=²­=¡­¬²°­ª=¢£«~¬¢= ·=¢§°£¡²=°~²§­¬§¬¥=°~²¦£°=²¦~¬= ·=²¦£=®°§¡£=«£¡¦~¬§±«K=_·=²¦£
²§«£=°~²§­¬§¬¥==£¬¢£¢I=²¦£=±£ª£¡²§­¬=­¤=²¦£=­¤¤§¡§~ª=§¬²£°£±²=°~²£=¦~¢= £¡­«£=£±²~ ª§±¦£¢=§¬=«­±²
¡­³¬²°§£±= ~±= ~= ¥­´£°¬«£¬²~ª= £¶£°¡§±£I= ¬­²= ­¬ª·= §¬=µ~°²§«£= ³²= ~²= ~ªª= ²§«£±K=q¦§±=µ~±I= ®£°¦~®±I
ª£~±²= ±­= §¬ d£°«~¬·= E~¤²£°= t­°ª¢= t~°= ffFI= pµ§²¸£°ª~¬¢= ~¬¢= ²¦£= r¬§²£¢= p²~²£±I= µ¦£°£= ¡£¬²°~ª
 ~¬©£°±=¦~¢I=¤­°=~=´~°§£²·=­¤=°£~±­¬±I=±­«£=°­­«=¤­° «~¬£³´£° ~¬¢=~ §ª§²·=²­=¤~¡£=¢­µ¬=®­ª§²§¡~ª
®°£±±³°£±K=_³²=¤­°=«­±²=­²¦£°=¡­³¬²°§£±I=²¦£=®­ª§²§¡§~¬±I=¬­²=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©±I ¢§°£¡²£¢=«­¬£²~°·
®­ª§¡·K=q¦§±=§±=¬­²=²­=±~·=²¦~²=¡£¬²°~ª= ~¬©±=§¬=²¦£±£=«­°£=±³ ±£°´§£¬²=¡­³¬²°§£±=¦~¢=¬­=§¬¤ª³£¬¡£
­¬= ²¦£= ¡­¬¢³¡²= ­¤=«­¬£²~°·= ®­ª§¡§£±K= q¦£·=µ£°£= ²°£~²£¢=  ·= ²¦£= °£ª£´~¬²=«§¬§±²£°E±F= ~±= £¶®£°²
~¢´§±£°±I=~ª­¬¥±§¢£=²¦£=¡§´§ª=±£°´~¬²±=§¬=²¦£ «§¬§±²°·=­¤=¤§¬~¬¡£=E²°£~±³°·FK=_³²=²¦£=«§¬§±²£°=³±³~ªª·
®~§¢=«³¡¦=«­°£=~²²£¬²§­¬=²­=²¦£=£¡­¬­«§±²±= §¬=¦§±=­µ¬=«§¬§±²°·X=~¤²£°=~ªªI=²¦£·=¦~¢=¦§±=£~°K=f¬
¡­¬²°~±²I=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©I=¡£°²~§¬ª·=§¬=²¦£=r¬§²£¢=h§¬¥¢­«I £«®¦~±§¸£¢ §²±=©¬­µª£¢¥£=­¤=«~°©£²
 £¦~´§­°K=q¦£±£= ·£~°±I= ²¦£= NVRM±= ~¬¢= NVSM±I=µ£°£= ~= ®£°§­¢=µ¦£¬= §¬= ²¦£=r¬§²£¢=h§¬¥¢­«=~¬¢
±­«£=­²¦£°=¡­³¬²°§£±I=²¦£=±µ­ªª£¬=µ~°²§«£=¬~²§­¬~ª=¢£ ²=µ~±=­¬ª·=±ª­µª·= £§¬¥=µ­°©£¢=­¤¤I=~¬¢
²¦£=¤­°£§¥¬=£¶¡¦~¬¥£=«~°©£²±=µ£°£=­¤²£¬=¤°~¥§ª£=¢³°§¬¥=²¦£=_°£²²­¬=t­­¢±=®£¥¥£¢J ³²J~¢¨³±²~ ª£
£¶¡¦~¬¥£=°~²£=°£¥§«£K=r¬¢£°=²¦£±£=¡­¬¢§²§­¬±I=±¦­³ª¢=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=µ~°¬=²¦~²= «~°©£²±=µ­³ª¢
¬­²= ª§©£ = ±­«£= ®°­®­±£¢= ®­ª§¡·= ¡¦~¬¥£±I= ²¦£¬= «§¬§±²£°±= µ­³ª¢= ª§±²£¬= µ§²¦= ~²²£¬²§­¬K= f¬= ²¦£
r¬§²£¢=h§¬¥¢­«I= ­²¦=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=~¬¢=²¦£=q°£~±³°· ¤§£°¡£ª·=¥³~°¢£¢=²¦­±£=~°£~±=µ¦£°£=²¦£·
¢­«§¬~²£¢K=q¦£=q°£~±³°·= °£¤³±£¢= ²­= ~ªª­µ= ²¦£=_~¬©=­¤=b¬¥ª~¬¢= ²­= ®³ ª§±¦= §²±= ­µ¬= £¡­¬­«§¡
¤­°£¡~±²I=~¬¢=±­³¥¦²=²­=¡£¬±­°=²¦£=£¡­¬­«§¡=¡­««£¬²~°·=§¬=²¦£=_~¬© ± n³~°²£°ª·=_³ªª£²§¬K=f¬=²³°¬I
²¦£=_~¬©= £¡~«£=£¶£°¡§±£¢=~¬¢=¦­±²§ª£= ±¦­³ª¢= ²¦£=q°£~±³°·=~²²£«®²= ²­=±£¡­¬¢=E¨³¬§­°F= ±²~¤¤= ²­
`§²·=¤§¬~¬¡§~ª=§¬±²§²³²§­¬±=§¬=­°¢£°=²­=¥~§¬=«~°©£²=£¶®£°²§±£K

t§²¦= §¬²£°£±²= °~²£±=  £§¬¥= ¦£ª¢= ¥£¬£°~ªª·= ª­µ= ²­= ±³®®­°²= §¬´£±²«£¬²= ~¬¢= ª£±±£¬= ²¦£= ¡­±²= ­¤
±£°´§¡§¬¥=²¦£=¬~²§­¬~ª=¢£ ²I=²¦£°£ µ~±=~=¬££¢=¤­°=±­«£=~¢¢§²§­¬~ª=®­ª§¡·=²­=®°£´£¬²=³¬¢³£=¡°£¢§²
£¶®~¬±§­¬I=µ¦§¡¦=«§¥¦²=²¦°£~²£¬= ­²¦=²¦£=¡³°°£¬²=~¡¡­³¬²=~¬¢= §¬¤ª~²§­¬K=q¦§±=µ~±=®°­´§¢£¢= ·
¢§°£¡²=¯³~¬²§²~²§´£=¡­¬²°­ª±I=­¤=­¬£=©§¬¢=­°=~¬­²¦£°I=­´£°= ~¬©=ª£¬¢§¬¥I=°£§¬¤­°¡£¢= ·=£¶¡¦~¬¥£
¡­¬²°­ª±=­´£°=§¬²£°¬~²§­¬~ª=¡~®§²~ª=«­´£«£¬²±=~¬¢=¡­¬²°­ª±=­´£°=ª£~±§¬¥=²£°«±I=~¡¡£±±=²­=¡~®§²~ª
«~°©£²±I=£²¡K=f¬=²¦£=r¬§²£¢=h§¬¥¢­«=²¦£°£=µ~±=~¬=~²²£«®²=²­=¥£²=~µ~·=¤°­«=¢§°£¡²=¡­¬²°­ª±=­´£°
 ~¬©=ª£¬¢§¬¥=§¬=NVTN=µ§²¦=²¦£=~¢­®²§­¬=­¤=²¦£=®­ª§¡·=­¤= `­«®£²§²§­¬ ~¬¢=`°£¢§²=`­¬²°­ª K=_³²
²¦£=e£~²¦=¥­´£°¬«£¬²=µ~±=¬­²=µ§ªª§¬¥=²­=~ªª­µ=§¬²£°£±²=°~²£±=²­=°§±£=±³¤¤§¡§£¬²ª·=¦§¥¦X=²¦£=®­ª§¡·
¤~§ª£¢I=~¬¢=~=¤§¬~ª=´£°±§­¬=­¤=¢§°£¡²=ª£¬¢§¬¥=¡­¬²°­ª±I=©¬­µ¬=~±= ²¦£=¡­°±£² I=µ~±=°£§¬²°­¢³¡£¢=§¬
NVTQ=~¬¢=ª~±²£¢=³¬²§ª=NVUNK

l¬£ ­¤=²¦£=ª£±±­¬±=²¦~²=¦~¢= ££¬=ª£~°¬²I=°§¥¦²ª·=­°=µ°­¬¥ª·I=¤°­«=²¦£=¤§¬~¬¡§~ª=¡­ªª~®±£=§¬=NVOV
PP= µ~±= ²¦~²= ¡­«®£²§²§­¬= µ§²¦§¬= ²¦£= ¤§¬~¬¡§~ª= ±·±²£«= µ~±= ¢~¬¥£°­³±= ²­= ²¦£= «~§¬²£¬~¬¡£= ­¤
±²~ §ª§²·K= p³¡¦= ¡­«®£²§²§­¬= ®~°£¢= ®°­¤§²= «~°¥§¬±= ~¬¢= ¦£¬¡£= ²¦£=  ³§ª¢J³®= ­¤ ¡~®§²~ª=  ³¤¤£°±K= f²
£¬¡­³°~¥£¢=  ~¬©±= ²­= ²~©£= ­¬= «­°£= °§±©= §¬= ®³°±³§²= ­¤= ¦§¥¦£°= ®°­¤§²±K= q¦£= «­°£= ­ª§¥­®­ª§±²§¡



16 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

 ~¬©§¬¥= ±·±²£«±I= ¤­°= £¶~«®ª£= §¬=`~¬~¢~= ~¬¢= ²¦£=r¬§²£¢=h§¬¥¢­«I= ¦~¢= ¤~°£¢=  £²²£°= ²¦~¬= ²¦£
«­°£= ¡­«®£²§²§´£= ~¬¢= ª£±±= ¢§´£°±§¤§£¢= ±·±²£«= §¬= ²¦£=r¬§²£¢= p²~²£±K=`­¬±£¯³£¬²ª·I=«~¬·=­¤= ²¦£
°£¤­°«± =£¬~¡²£¢=§¬=²¦£=NVPM±=µ£°£=§¬²£¬²§­¬~ªª·=~¬²§¡­«®£²§²§´£I=ª§«§²§¬¥=²¦£=§¬²£°£±²=°~²£±=²¦~²
¡­³ª¢=  £= ®~§¢= ­¬= ¢£®­±§²±= ~¬¢= ª§«§²§¬¥= ²¦£= ±¡­®£= ­¤=  ³±§¬£±±= ²¦~²= ´~°§­³±= ¥°­³®±= ­¤
§¬²£°«£¢§~°§£±= ¡­³ª¢= ³¬¢£°²~©£K= q¦³±= ¦­³±§¬¥= «­°²¥~¥£±= µ­³ª¢= ­¬ª·=  £= ®°­´§¢£¢=  ·= ±­«£
±®£¡§¤§£¢=¥°­³®=­¤=«­°²¥~¥£I=¦­³±§¬¥=¤§¬~¬¡£I=§¬²£°«£¢§~°§£±I=¡°£¢§²=®°­´§±§­¬=­°=®£°±­¬~ª=±£¡²­°
®³°¡¦~±£±=­¤=¡­¬±³«£°=¢³°~ ª£±= ·=~¬­²¦£°=¤§¬~¬¡§~ª=¥°­³®I=~¬¢=±­=­¬K

f¬=«~¬·=¡­³¬²°§£±=¢³°§¬¥= ²¦§±=£°~I ¬­²=­¬ª·=µ~±= ²¦£=~«­³¬²=­¤=®°§´~²£=±£¡²­°=¡°£¢§²=£¶®~¬±§­¬
¡­¬±²°~§¬£¢I=  ³²= ±­= ~ª±­= µ£°£= ²¦£= °~²£±= ~²= µ¦§¡¦= ²¦£·= ¡­³ª¢= ¢­= ±³¡¦=  ³±§¬£±±K= d§´£¬= ²¦£±£
¡­¬±²°~§¬²±I= ¤§¬~¬¡§~ª= §¬²£°«£¢§~°§£±= ¬~²³°~ªª·= ±~²§±¤§£¢= ²¦£= ¢£«~¬¢±= ­¤= ²¦£§°=  §¥¥£±²= ~¬¢= ±~¤£±²
¡³±²­«£°±= ¤§°±²K=q¦£°£=µ~±=¬­=¡~ªª= ¤­°= ¤§¬~¬¡§~ª= §¬¬­´~²§­¬X= ~¬©=«~¬~¥£°±=µ£°£= ²°~§¬£¢= ²­= ±~·
¬­ I=°~²¦£°=²¦~¬= ·£± X=~¬¢=²¦£·I=~¬¢=²¦£§°=¡­³¬²£°®~°²±=§¬=«­°²¥~¥£= ~¬©§¬¥I=¤­ªª­µ£¢=²¦£=PWSWP
°³ª£I §K£K  ­°°­µ=~²=PBI=ª£¬¢=~²=SB=~¬¢= £=­¬=²¦£=¥­ª¤=¡­³°±£=~²=P=®«K i³¬¡¦£±=µ£°£=ª­¬¥=~¬¢
ª§¯³§¢K=q¦£= ¡³°°£¬²=¬­±²~ª¥§~= ¤­°= ²¦£= ¡­¬²°­ªª£¢= ¡­¬¢§²§­¬±=­¤= ²¦£=®­±²µ~°= ®£°§­¢= §±=«§±®ª~¡£¢K
_³²=±³¡¦=~=¡­¬²°­ªª£¢=±·±²£«=§±I= ·=~¬¢=ª~°¥£I=~=±~¤£=±·±²£«K=_£²µ££¬=²¦£=d°£~²=a£®°£±±§­¬=~¬¢
²¦£=NVTM±=²¦£°£=µ~±=~=¡­«®~°~²§´£=¢£~°²¦=­¤= ~¬©=¤~§ª³°£±K

`°§±§±=¤°£¯³£¬¡·
v£~° _~¬©§¬¥

°̀§±£±
`³°°£¬¡·
`°§±£±

qµ§¬
°̀§±£±

^ªª
`°§±£±

NUUMJNVNP OKPM NKOP NKPU QKVM
NVNVJNVPV QKUM QKPM QKMP NPKNT
NVQRJNVTN MKMM SKUR MKNV TKMQ
NVTPJNVVT=EON=`­³¬²°§£±F OKMP RKNU OKQU VKSU
NVTPJNVVT=ERS=`­³¬²°§£±F OKOV TKQU OKPU NOKNR

p­³°¡£W=b§¡¦£¬¥°££¬=~¬¢=_­°¢­=EOMMPFI=q~ ª£=PKR

q¦§±=µ~±¬­²¢³£=²­=~¬·=£¶£°²§­¬=­¤=£¤¤­°²= ·=¡£¬²°~ª= ~¬©±=²­=«~§¬²~§¬=±·±²£«§¡=±²~ §ª§²·X=§¬±²£~¢I
²¦£=¡­¬²°­ªª£¢I=¡­¬±²°~§¬£¢=¤§¬~¬¡§~ª= ±·±²£«=µ~±= ¨³±²=~=±~¤£I= ³²=¢³ªªI=®ª~¡£K=f¬¢££¢I= ²¦£=¥£¬£°~ª
~ ±£¬¡£=­¤=¤§¬~¬¡§~ª=±²~ §ª§²·=®°­ ª£«±=«£~¬²=²¦~²=£¶®£°§£¬¡£=~¬¢=§¬²£°£±²=§¬=²¦§±=¤§£ª¢=§¬=¡£¬²°~ª
 ~¬©±=£°­¢£¢K=^²=²¦£=­¬±£²=­¤=­¬£=­¤=²¦£=¤§°±²=£®§±­¢£±=­¤=§¬±²~ §ª§²·I=²¦£=¤°§¬¥£= ~¬©=¡°§±§±=§¬=²¦£
r¬§²£¢=h§¬¥¢­«=§¬=NVTP TQI=²¦£=_~¬©=­¤=b¬¥ª~¬¢=£¬²°³±²£¢=~ªª=±³®£°´§±­°·=¢³²§£±=²­=­¬£=¤~§°ª·
±£¬§­°=­¤¤§¡§~ªI=²¦£=m°§¬¡§®~ª=­¤=²¦£=a§±¡­³¬²=e­³±£±I=~¬¢=¤­³°=­°=¤§´£=«­°£=¨³¬§­°=­¤¤§¡§~ª±K

p­I §¤ ¢³°§¬¥=²¦§±=£°~=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©I=~²=ª£~±²=§¬=«~¬·=¡­³¬²°§£±I=¢§¢=¬­²=±£²=²¦£=­¤¤§¡§~ª=§¬²£°£±²
°~²£I= ±§¬¡£= ²¦£= °£ª£´~¬²= «§¬§±²£°= ¢§¢I= ~¬¢= ¢§¢= ¬­²= £¶£°²= «³¡¦= £¤¤­°²= §¬= «~§¬²~§¬§¬¥= ±·±²£«§¡
±²~ §ª§²·I=±§¬¡£=²¦£=¤°~«£µ­°©=­¤=¡­¬²°­ª±=±~µ=²­=²¦~²I=²¦£¬=¨³±²=µ¦~²=¢§¢=§²=¢­\=f²=¦~¢=²¦°££=«~§¬
°­ª£±W E§F= ~¢´§¡£= ­¬= ®­ª§¡·X E§§F= ²¦£= ~¢«§¬§±²°~²§­¬= ­¤ ²¦£= ±·±²£«= ­¤= ¡­¬²°­ª±I= ~¬¢= E§§§F= ²¦£
«~¬~¥£«£¬²=­¤=«~°©£²±K

^ª²¦­³¥¦ ²¦£ «­¬£²~°·=®­ª§¡·I= ­²¦=¢­«£±²§¡=~¬¢=§¬²£°¬~²§­¬~ªI=µ~±=¥£¬£°~ªª·=±£²= ·=²¦£=°£ª£´~¬²
«§¬§±²£°I ±L¦£=¢§¢=ª§±²£¬=²­=²¦£=~¢´§¡£=­¤=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©K=t¦£°£~±=­¬=¢­«£±²§¡=«­¬£²~°·=§±±³£±
²¦£=£¡­¬­«§±²±=~²=²¦£=²°£~±³°·=E«§¬§±²°·=­¤=¤§¬~¬¡£F=¥£¬£°~ªª·=¦~¢=¥°£~²£°=§¬¤ª³£¬¡£=²¦~¬=²¦­±£=~²
²¦£= ~¬©=E²¦­³¥¦=¬­²= §¬=f²~ª·I=µ¦£°£=²¦£=_~¬©=­¤=f²~ª·=¢£´£ª­®£¢=~¬=£±²§«~ ª£=°£®³²~²§­¬FI= ²¦£
£¶®£°²§±£= ­¤= ²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬©= ­¬= §¬²£°¬~²§­¬~ª= «­¬£²~°·= §±±³£±= µ~±= ³¬°§´~ªª£¢= £§²¦£°= §¬= ²¦£
²°£~±³°·=­°=§¬=²¦£=¤­°£§¥¬=­¤¤§¡£K



17 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

m£°¦~®±=²¦£=¥°£~²£±²=³±£=­¤=«~¬®­µ£°=§¬=«~¬·=¡£¬²°~ª= ~¬©±=§¬=²¦§±=£°~=µ~±=§¬=²¦£=~¢«§¬§±²°~²§­¬
­¤= ²¦£= ¥­´£°¬«£¬² ±= ®~¬­®ª·= ­¤= ¡­¬²°­ª±K= f¬= ²£°«±= ­¤= ±¦££°= ¬³« £°±I= ²¦£= b¶¡¦~¬¥£= `­¬²°­ª
a£®~°²«£¬²= µ~±= ²¦£=  §¥¥£±²= ±£¥«£¬²= ­¤= ²¦£= _~¬©= ­¤= b¬¥ª~¬¢= §¬= ²¦£= NVSM±K= ^¡²§¬¥= ~±= ~= ¥­J
 £²µ££¬ ~«§¢ ²¦£=«§¬§±²°·= ±£²²§¬¥= ²¦£= ¡­¬²°­ªI= ­¤²£¬=µ§²¦= ª§²²ª£= ³¬¢£°±²~¬¢§¬¥= ­¤= ²¦£= ¤§¬~¬¡§~ª
±£¡²­°I=~¬¢=²¦£=°£¥³ª~²£¢=¤§¬~¬¡§~ª=±£¡²­°I=¡­«®ª~§¬§¬¥= §²²£°ª·=~¬¢=±­«£²§«£±=´~ª§¢ª·=~ ­³²=²¦£§°
§«®­±§²§­¬I=µ~±=¬­²=~=°­ª£=²¦~²=¡£¬²°~ª= ~¬©±=°£ª§±¦£¢K

f²=µ~±=§¬=²¦£§°=²¦§°¢=°­ª£I=­´£°±££§¬¥=²¦£=«~¬~¥£«£¬²=­¤=«~°©£²±I=²¦~²=²¦£=°£~ª=©³¢­±=µ~±=²­= £
¤­³¬¢K=q¦£=²¦°££=«­±²=§«®­°²~¬²=®­±§²§­¬±=§¬=²¦£=_~¬©=­¤=b¬¥ª~¬¢I= £ª­µ=²¦£=d­´£°¬­°=~¬¢=¦§±
a£®³²·I=µ£°£=²¦­±£=¡­¬¡£°¬§¬¥=²¦£=«~¬~¥£«£¬²=­¤=²¦£=²¦°££=©£·=«~°©£²±W=²¦£=¥§ª²J£¢¥£¢=«~°©£²I
²¦£=«­¬£·=«~°©£²= ~¬¢= ²¦£= ¤­°£§¥¬=£¶¡¦~¬¥£=«~°©£²K=a£ ²=«~¬~¥£«£¬²I= ª§¯³§¢§²·=«~¬~¥£«£¬²
~¬¢= ¤­°£§¥¬= £¶¡¦~¬¥£= ­®£°~²§­¬±= µ£°£= ¡£¬²°~ª= ~¬¢= ¡°³¡§~ªK t¦£°£~±= §¬= ~ªª= ²¦£±£= ¡~±£±= ²¦£
­´£°~°¡¦§¬¥=®­ª§¡·= ±²°~²£¥·=µ~±=³ª²§«~²£ª·=¢£¡§¢£¢= ·= ²¦£=¥­´£°¬«£¬²I= ²¦£=®~°~«£²£°±=­¤=µ¦~²
±²°~²£¥·=«§¥¦²= £=®­±±§ ª£=ª~·=§¬=²¦£=¦~¬¢±=­¤=_~¬©=­¤¤§¡§~ª±I=µ¦­±£=²~¡²§¡~ª=±©§ªª±=~¬¢=£¶®£°§£¬¡£
µ£°£=°£¬­µ¬£¢K

NVUMOMMTW=²¦£=²°§³«®¦=­¤=²¦£=«~°©£²±Wq¦£=¡~ §¬£¢=~¬¢=¡­¬±²°~§¬£¢=¤§¬~¬¡§~ª=±·±²£«=­¤=²¦£
£~°ª·=®­±²Jt­°ª¢=t~°= ff= ±·±²£«=µ~±I=­¤= ¡­³°±£I= §¬£¤¤§¡§£¬²K=t¦~²= °­³¥¦²= §²=¢­µ¬=µ~±=«~°©£²
®°£±±³°£I= ~±= §«®°­´£¢= §¬¤­°«~²§­¬= ²£¡¦¬­ª­¥·= £¬¡­³°~¥£¢= ¥°£~²£°= §¬²£°¬~²§­¬~ª= ¡­«®£²§²§­¬K
q¦­±£= ª£±±= ¡­¬±²°~§¬£¢= ·= °£¥³ª~²§­¬= ±­³¥¦²= ²­= ¥~°¬£°= ¯³~±§J°£¬²±= ¤°­«= ²¦£=«­°£= ¡­¬±²°~§¬£¢K
q¦£=¤§°±²=ª­¡~²§­¬=µ¦£°£=²¦§±=²­­©=®ª~¡£=µ~±=§¬=²¦£=¬£µª·=¢£´£ª­®£¢ b³°­¢­ªª~° «~°©£²=§¬=²¦£=ª~²£
NVSM±K=`£¬²°~ª= ~¬©=d­´£°¬­°±I=«££²§¬¥=~²=²¦£=_~¬©=¤­°=f¬²£°¬~²§­¬~ª=p£²²ª£«£¬²±=E_fpF=§¬=_~±£ªI
¯³§¡©ª·=§¢£¬²§¤§£¢=²¦§±=«~°©£²=~±=®­±§¬¥=~=±£°§­³±=¡¦~ªª£¬¥£=²­=²¦£§°=®°§­° ¡­¸· ¢­«£±²§¡=¡­¬²°­ª
±·±²£«±I= ~¬¢= ±£²= ³®= ²¦£§°= ¤§°±²= ±²~¬¢§¬¥= ±³ ¥°­³®I= ²¦£¬= ¡~ªª£¢= ²¦£= b³°­J`³°°£¬¡·= p²~¬¢§¬¥
`­««§²²££I=²­=«­¬§²­°=§²±=¢£´£ª­®«£¬²K=_³²=²¦£=~³²¦­°§²§£±=¡­³ª¢=¬­²=®°£´£¬²=²¦£=~¢´£¬²=­¤=²¦§±
«~°©£²= ¤~¡§ª§²~²§¬¥= §¬²£°¬~²§­¬~ª= ¡~®§²~ª= ¤ª­µ±I= ¢£±®§²£= £¶¡¦~¬¥£= ¡­¬²°­ª±K= p³¡¦= ¡~®§²~ª= ¤ª­µ±
³¬¢£°«§¬£¢=²¦£=®£¥¥£¢I= ³²=~¢¨³±²~ ª£I=_°£²²­¬=t­­¢±=£¶¡¦~¬¥£=°~²£=±·±²£«I=±§¬¡£=§²=µ~±=³±³~ªª·
­ ´§­³±= µ¦­= ²¦£= ®­²£¬²§~ª= ¡~¬¢§¢~²£±= ¤­°= ¢£´~ª³~²§­¬= ­°= ~®®°£¡§~²§­¬= µ£°£X= ²¦£= ±®£¡³ª~²§´£
®°­¤§²±=E£¬¨­·£¢= ·=²¦£= ¥¬­«£±=­¤=w³°§¡¦ I=~±=e~°­ª¢=t§ª±­¬=²£°«£¢=²¦£=±®£¡³ª~²­°±F=¤°­«=²¦§±
­¬£Jµ~·= £²=¡­³ª¢= £=¦³¥£K=q¦£=_°£²²­¬=t­­¢±=±·±²£«=¤§¬~ªª·=¡­ªª~®±£¢=§¬=NVTO TPK

_£¤­°£= ²¦~²=¡­ªª~®±£I=~ªª=­²¦£°=¡­³¬²°§£±=¦~¢=®£¥¥£¢=­¬= ²­= ²¦£=r¬§²£¢=p²~²£±I= ±­= ¤~±²£°J¥°­µ§¬¥
¡­³¬²°§£±I= ª§©£= g~®~¬I= ¦~¢= ¦§¥¦£°= §¬¤ª~²§­¬= ²¦~¬= ±ª­µ£°J¥°­µ§¬¥= ¡­³¬²°§£±I= ±³¡¦= ~±= ²¦£= r¬§²£¢
h§¬¥¢­«I= ­µ§¬¥= ²­= ²¦£= _~ª~±±~Jp~«³£ª±­¬= £¤¤£¡²K= f¬= ²¦£= r¬§²£¢= p²~²£±= §²±£ª¤I= §¬¤ª~²§­¬= µ~±
°£±²°~§¬£¢= ·=²¦£=§¬±²§¬¡²§´£I=®°~¥«~²§¡=«­¬£²~°§±«=­¤=c£¢=`¦~§°«~¬=j¡`¦£±¬£·=j~°²§¬I=³¬¢£°
®£°§­¢§¡=~²²~¡©=¤°­«=«­°£=£¶®~¬±§­¬~°·=E~¬¢=h£·¬£±§~¬F=®°£±±³°£=¤°­«=®°£±§¢£¬²±=~¬¢=`­¬¥°£±±K

l¬¡£=²¦£=_°£²²­¬=t­­¢±=±·±²£« ¦~¢= °­©£¬=¢­µ¬I=§²=~ªª­µ£¢=¡­³¬²°§£±I=®°£´§­³±ª·=°£±²°~§¬£¢= ·
 ~ª~¬¡£=­¤=®~·«£¬²±=¡­¬±²°~§¬²±I=²­= ¥­=¤­°=¥°­µ²¦ I=~¬¢=~=µ­°ª¢µ§¢£= ­­«=£¬±³£¢I=®³¬¡²³~²£¢
 ·= ²¦£= NVTP= ­§ª= ®°§¡£= ±¦­¡©K= ^= ®£°§­¢= ­¤= ¢£ ~²£=  £²µ££¬= «­¬£²~°§±²±= ~¬¢= h£·¬£±§~¬±= µ~±
~¡¡­«®~¬§£¢  ·=~=¢£¡~¢£=­¤=¡­¬¤³±£¢=®­ª§¡·«~©§¬¥=§¬=²¦£=NVTM±=~¬¢=¦§¥¦=~¬¢=´~°§~ ª£=§¬¤ª~²§­¬K
q¦§±=µ~±=£¬¢£¢=§¬=NVTV= ·=s­ª¡©£° ±=~¢­®²§­¬=­¤=²¦£=E¬­¬J ­°°­µ£¢F=°£±£°´£= ~±£=±·±²£«I=µ¦§¡¦
¯³§¡©ª·=ª£¢=«~¬·=­²¦£°=¡­³¬²°§£±=²­=~¢­®²=~=°­³¥¦ª·=±§«§ª~°=®­ª§¡·=­¤=®°~¥«~²§¡ «­¬£²~°§±«=~¬¢
«­¬£²~°·= ²~°¥£²±K= _³²= ²¦£= ±¦­°²J²£°«= §¬±²~ §ª§²·= ­¤= °£ª~²§­¬±¦§®±=  £²µ££¬= «­¬£²~°·= ¥°­µ²¦I
¦­µ£´£°=«£~±³°£¢I= ~¬¢=¬­«§¬~ª= §¬¡­«£±= ~¬¢= §¬¤ª~²§­¬= ±­­¬= ª£¢= ²­= ²¦£= ~ ~¬¢­¬«£¬²= ­¤= ±³¡¦
²~°¥£²±X= t£=¢§¢= ¬­²= ~ ~¬¢­¬= ²¦£=«­¬£²~°·= ²~°¥£²±W= ²¦£·= ~ ~¬¢­¬£¢= ³±I =d­´£°¬­°=_­³£·= ­¤
`~¬~¢~=¯³§®®£¢=§¬=NVUOK

q¦£=±²­°·=­¤=²¦£=±£~°¡¦I=²¦£°£~¤²£°I=¤­°=±­«£=­²¦£°=~¬¡¦­°=¤­°=®­ª§¡·I=~¬¢=§²±=E¡¦~¬¡£F=¢§±¡­´£°·
§¬=NVUU= §¬=k£µ=w£~ª~¬¢=§¬=²¦£=¥³§±£=­¤=~¬= §¬¤ª~²§­¬=²~°¥£²= §±=µ£ªª=©¬­µ¬K=t¦~²= §±=®£°¦~®±= ª£±±
­¤²£¬ °£~ª§¸£¢ §±=²¦~²=²¦£=±£²²§¬¥=­¤=²¦£=­¤¤§¡§~ª=§¬²£°£±²=°~²£=§¬=­°¢£°=²­=¦§²=²¦£=§¬¤ª~²§­¬=²~°¥£²=¢­£±



18 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

¬­²=¬££¢= ²­= £=¢­¬£= ·= ~¬= E§¬¢£®£¬¢£¬²F= ¡£¬²°~ª=  ~¬©K= f²= ¡~¬= ¨³±²= ~±= £~±§ª·= E§¬= ~¬=­®£°~²§­¬~ª
±£¬±£F= £=¡~°°§£¢=­³²= ·=²¦£=«§¬§±²°·=­¤=¤§¬~¬¡£K=f¬¢££¢I=§¬=²¦£=r¬§²£¢=h§¬¥¢­«I=`¦~¬¡£ªª­°±=­¤
²¦£=b¶¡¦£¯³£°=¦~¢=²¦£=¤§¬~ª=±~·=­¬=²¦£=¡¦­§¡£=­¤=§¬²£°£±²=°~²£=¤°­«=NVVO VPI=µ¦£¬I=~¤²£°=£¨£¡²§­¬
¤°­«=²¦£=b³°­®£~¬=b¶¡¦~¬¥£=o~²£=j£¡¦~¬§±«I=²¦£=r¬§²£¢=h§¬¥¢­«=~¢­®²£¢=~¬=§¬¤ª~²§­¬=²~°¥£²I
³¬²§ª=NVVTI=µ¦£¬=d­°¢­¬=_°­µ¬=¥~´£ ²¦£=_~¬©=­¤=b¬¥ª~¬¢=­®£°~²§­¬~ª=§¬¢£®£¬¢£¬¡£K

t¦~²=±³¡¦=­®£°~²§­¬~ª=§¬¢£®£¬¢£¬¡£=¤­°=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=®°­´§¢£±=§±=¡°£¢§ §ª§²·=¤­°=²¦£=®­ª§¡·=­¤
§¬¤ª~²§­¬=²~°¥£²§¬¥K=f¬=¡­¬²°~±²I=~=j§¬§±²£°=­¤=c§¬~¬¡£=¦~±=¡­¬¤ª§¡²±=­¤= §¬²£°£±²K=q¦£= £±²=©¬­µ¬
¡­¬¤ª§¡²= §±= = ²¦£=¢£±§°£= ¤­°=~=«­°£=£¶®~¬±§­¬~°·=®­ª§¡·= E£±®£¡§~ªª·= £¤­°£=~¬=­¬¡­«§¬¥=£ª£¡²§­¬FK
_³²= ~ª«­±²= ~±= ®°£±±§¬¥I= µ¦£¬= ²¦£= ¬~²§­¬~ª= ¢£ ²= §±= ¦§¥¦= °£ª~²§´£= ²­= ²~¶~ ª£= ¡~®~¡§²·I= §±= ²¦£
«§¬§±²£° ±=¢£±§°£=²­=©££®=²¦£=§¬²£°£±²= ³°¢£¬=ª­µK=`£¬²°~ª= ~¬©=­®£°~²§­¬±=§¬ ®³ ª§¡=±£¡²­°=¢£ ²
~¬¢=§¬=°~²£=±£²²§¬¥=¦~´£=~¬=§««£¢§~²£=~¬¢=¢§°£¡²=¤§±¡~ª=§«®~¡²K=^±=²¦£= ³°¢£¬=­¤=¬~²§­¬~ª=¢£ ²=µ§ªª
¬­µ= °§±£= ­¬¡£= «­°£I= ¯³£±²§­¬±= ­¤= ¡­­°¢§¬~²§­¬=  £²µ££¬= ¤§±¡~ª= ®­ª§¡·I= ¢£ ²= «~¬~¥£«£¬²= ~¬¢
§¬²£°£±²=°~²£=±£²²§¬¥I=µ¦§¡¦=¦~´£= ££¬=ª~°¥£ª· §¬=~ £·~¬¡£=§¬=²¦£=ª~±²=¡­³®ª£=­¤=¢£¡~¢£±I=µ§ªª=¡­«£
²­=²¦£=¤­°£=~¥~§¬K

j£~¬µ¦§ª£I=²¦£=¢£´£ª­®«£¬²=­¤=²¦£ b³°­¢­ªª~° «~°©£²=§¬=®~°²§¡³ª~°I=~¬¢=­¤=²¦£=¥ª­ ~ª=¤§¬~¬¡§~ª
±·±²£«=§¬=¥£¬£°~ªI=µ~±=¡¦~¬¥§¬¥=²¦£=¬~²³°£=~¬¢=±²°³¡²³°£=­¤= ~¬©§¬¥I=~¬¢=µ§²¦=§²=­¤=²¦£ °£¥³ª~²­°·
~®®°­~¡¦= ²­= ²¦£= §¬¢³±²°·K= m°£´§­³±ª·=  ~¬©±= ¦~¢= ¤£ª²= ¡­¬±²°~§¬£¢=  ·= ²¦£= ~´~§ª~ ª£= ±²­¡©= ­¤
E£±±£¬²§~ªª·= °£²~§ªF= ¢£®­±§²±= ¦£ª¢=µ§²¦= ²¦£«I=µ¦­±£= ²­²~ª=µ~±= ª~°¥£ª·= ­³²±§¢£= ~=  ~¬©£° ±= ¡­¬²°­ªK
q¦£§°=«~°¥§¬=­¤=¤°££¢­«=²­=£¶®~¬¢=E­°=°£¢³¡£F=ª­~¬±=²­=²¦£=®°§´~²£=±£¡²­°I=¥§´£¬=²¦£=¯³~¬²³«=­¤
±³¡¦=¢£®­±§²±I= ª~·= §¬= ²¦£§°= ~ §ª§²·= ²­=­¤¤ª­~¢= E­°= ³·F=«~°©£²~ ª£=®³ ª§¡= ±£¡²­°= ±£¡³°§²§£±= Eª§¯³§¢
~±±£²±FK=c­°²³¬~²£ª·=¤­°=²¦£= ~¬©±I=²¦£·=¦~¢= ££¬=±²³¤¤£¢=¤³ªª=­¤=¥­´£°¬«£¬²=¢£ ²=¢³°§¬¥=t­°ª¢
t~°= ff= ~¬¢= ±­= £¬²£°£¢ ²¦£= ®­±²µ~°= ®£°§­¢= §¬= ~= ¦§¥¦ª·= ª§¯³§¢= ¤­°«K= p­I= ²¦£§°= ~ §ª§²·= ²­= £¶®~¬¢
ª­~¬±I=µ¦£¬=¢§°£¡²=¡­¬²°­ª±=µ£°£=¬­²= §²§¬¥I=±££«£¢=²­=ª§£=§¬=²¦£§°=¦­ª¢§¬¥±=­¤=±³¡¦=ª§¯³§¢=~±±£²±K
f¬= °£±®­¬±£I= ²¦£­°§£±= ~ ­³²= ²¦£=«­¬£·= ±³®®ª·= Ep~·£°±= ENVSTFF= ~¬¢= °£¥³ª~²§­¬= ²¦£¬= ENVRM±= ~¬¢
NVSM±F=¤­¡³±£¢=«³¡¦=«­°£=­¬=ª§¯³§¢§²·I=~¬¢=~=´~°§£²·=­¤=°£¯³§°£¢=ª§¯³§¢§²·=°~²§­±K

^ªª= ²¦~²= ¥­²=  ª­µ¬= ~µ~·=  ·= ²¦£= ¢£´£ª­®«£¬²= ­¤= ²¦£ b³°­¢­ªª~°= ~¬¢= ­²¦£°=µ¦­ª£±~ª£=«~°©£²±K
k­µ= ~=  ~¬©£°=µ~±= ¬­= ª­¬¥£°= ¡­¬±²°~§¬£¢=  ·= ~= ¡­« §¬~²§­¬= ­¤= £¶­¥£¬­³±= °£²~§ª= ¢£®­±§²±= ~¬¢
~´~§ª~ ª£=ª§¯³§¢=~±±£²±K=f¤=²¦£= ~¬©£°=µ~¬²£¢=«­°£=¤³¬¢§¬¥I=¦£=¡­³ª¢=¨³±²= ­°°­µ=§²=§¬=µ¦­ª£±~ª£
«~°©£²±K=c³¬¢§¬¥=ª§¯³§¢§²·=¦~¢=°£®ª~¡£¢=~±±£²=ª§¯³§¢§²·K

t¦~²I= ²¦£¬I= ¢£²£°«§¬£¢= ²¦£= ±§¸£= ­¤=  ~¬©± =  ­­©±\= k­²= ¡~±¦I= ±§¬¡£= ²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬©= ¦~¢= ²­
®°­´§¢£=£¬­³¥¦=¡~±¦=²­=©££®=«~°©£²=°~²£±=§¬=ª§¬£=µ§²¦=²¦£=­¤¤§¡§~ª=°~²£X=¬­²=ª§¯³§¢=~±±£²±I=¤­°=²¦£
~ ­´£= °£~±­¬K= q¦£= ~¬±µ£°I= ­¤= ¡­³°±£I= µ~±= ¡~®§²~ªK= _³²= ¦£°£= ²¦£°£= µ~±= ~= ®°­ ª£«= ¤­°= ²¦£
°£¥³ª~²­°±K= c§°±²I= µ¦§ª£= «­°£= ¡~®§²~ª= µ­³ª¢= «~©£= ~=  ~¬©= ±~¤£°I §²= µ­³ª¢I= ¥§´£¬= ²¦£= ³¬®°§¡£¢
§¬±³°~¬¡£=¥§´£¬=²­= ~¬©=¢£®­±§²­°±L ­¬¢=¦­ª¢£°±=~¬¢=²¦£=²~¶=µ£¢¥£I=ª­µ£°=²¦£=°£²³°¬=­¬=£¯³§²·
EolbFK= f¬=  ~¬©§¬¥I= ²¦£= j­¢§¥ª§~¬§Jj§ªª£°= ²¦£­°£«= ¢§¢= ¬­²= ¦­ª¢K= p­I= ª§«§²£¢= ª§~ §ª§²·= £¯³§²·
¦­ª¢£°±=µ­³ª¢=£¬¡­³°~¥£= ~¬©£°±=²­=~¢­®² °§±©§£°=±²°~²£¥§£±=E_£ ¡¦³©=~¬¢=p®~«~¬¬=EOMNMFF ~¬
£¬¡­³°~¥£«£¬²=²¦~²= ~¬©£°±=¦~°¢ª·=¬££¢£¢=²­=¢­¬=²¦£§°=´£±²«£¬²±=~±= i­°¢±=­¤=²¦£=r¬§´£°±£ K
q¦£= ±£¡­¬¢= ¡­¬¡£°¬= µ~±= ²¦~²= ²¦£= ¡­ªª~®±£= ­¤= ~=  ~¬©I=  £¡~³±£= ­¤= ~= ¡­« §¬~²§­¬= ­¤= ±§¸£= ~¬¢
§¬²£°¡­¬¬£¡²£¢¬£±±I= µ­³ª¢= ¡~³±£= ¡­¬²~¥§­³±= £¶²£°¬~ª§²§£±K= q¦£= ¤§¬~¬¡§~ª= ±·±²£«=µ~±= ±³ ¨£¡²= ²­
´~°§­³±=±£ª¤J~«®ª§¤·§¬¥=«£¡¦~¬§±«±=§¬= ­²¦=²¦£=³®µ~°¢±=E ³  ª£F=~¬¢=¢­µ¬µ~°¢±=E ³±²F=®¦~±£±
­¤= ²¦£= ¡°£¢§²= ¡·¡ª£K= c­°=  ­²¦= ²¦£±£= °£~±­¬±I=  ~¬©±= ¡­³ª¢= ¬­²=  £= £¶®£¡²£¢I= ­¤= ²¦£§°= ­µ¬
§¬¢£®£¬¢£¬²= ´­ª§²§­¬I= ²­= ¦­ª¢= ±³¤¤§¡§£¬²= ¡~®§²~ªI= §¬= ­°¢£°= ²­= ­ ²~§¬= ²¦£=  £±²= ±­¡§~ª= ²°~¢£J­¤¤
 £²µ££¬= °§±©= ~¬¢= °£²³°¬K= f¬¢££¢I=  ·= ²¦£= «§¢JNVUM±= ¡~®§²~ª= °~²§­±= ~«­¬¥±²=  ~¬©±= ¦~¢=  ££¬
¢£¡ª§¬§¬¥=¯³§²£=±²£~¢§ª·=~¬¢=±¦~°®ª·=¤­°=±­«£=²§«£K

q¦£=¡~²~ª·±²=²­=£¬¤­°¡£ °£¥³ª~²­°·=¡¦~¬¥£=µ~±=²¦£=j£¶§¡~¬L^°¥£¬²§¬£L_°~¸§ª§~¬=Ej^_F=¡°§±§±=­¤
NVUOK=a³°§¬¥= ²¦£=NVTM±I=µ£±²£°¬I=«­±²ª·=rpI=¡­««£°¡§~ª= ~¬©±=¦~¢= §¬²£°«£¢§~²£¢=±³¡¡£±±¤³ªª·



19 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

 £²µ££¬=­§ª=£¶®­°²§¬¥=£«£°¥§¬¥=£¡­¬­«§£±I=±³¡¦=~±=p~³¢§=^°~ §~=~¬¢=h³µ~§²I=~¬¢=­§ªJ§«®­°²§¬¥
£«£°¥§¬¥=£¡­¬­«§£±=±³¡¦=~±=^°¥£¬²§¬~=~¬¢=_°~¸§ªK=t§²¦=­²¦£°=¡­««­¢§²·=®°§¡£±=¯³§²£=¦§¥¦=~¬¢
°£~ª=§¬²£°£±²=°~²£±=ª­µI=~¬¢=­¤²£¬=¬£¥~²§´£I=²¦£= ­°°­µ£°±=¦~¢=¬­=®°­ ª£«±=±£°´§¡§¬¥=²¦£§°=¢£ ²±K
m~³ª= s­ª¡©£° ±= °£¥§«£= ±µ§²¡¦= ³²²£°ª·= ~ª²£°£¢= ²¦£= ¡­¬²£¶²K= o£~ª= §¬²£°£±²= °~²£±= °­±£= ±²££®ª·= ~¬¢
¡­««­¢§²·= ®°§¡£±= ²³« ª£¢K= k£§²¦£°= ²¦£=  ­°°­µ£°±= ¬­°= ²¦£=  ~¬©£°±= ±~µ= ²¦£= ¢~¬¥£°= ¯³§¡©ª·
£¬­³¥¦I= ª³ªª£¢= ·=`§²§ ~¬© ±=`blI=µ¦­=£°°­¬£­³±ª·= £ª§£´£¢= ²¦~²= ±­´£°£§¥¬= ¡­³¬²°§£±=¢­=¬­²
¢£¤~³ª² K=f¬=NVUOI=j^_=²¦°£~²£¬£¢=²­=¢­=¨³±²=²¦~²K=b´£¬=µ§²¦­³²=¢£¤~³ª²I=²¦£=±£¡­¬¢~°·=«~°©£²
´~ª³~²§­¬=­¤= ±³¡¦= ª­~¬±= ¤£ªª= ±­= ¤~°= ²¦~²I=­¬=~=«~°©= ²­=«~°©£²= ~±§±I=«­±²=rp=¡§²·= ¡£¬²°£= ~¬©±
µ£°£=§¬±­ª´£¬²K

`­¬¥°£±±= µ~±= ­³²°~¥£¢= E£´£°·¤§¬~¬¡§~ª= ¡­ªª~®±£ NVMTI= NVOVI= NVUOI= OMMT MU ®°­´­©£±
`­¬¥°£±±§­¬~ª= °~¥£X= t~ªª= p²°££²= §±= ¬­²=  £ª­´£¢= ­¬= `~®§²­ª= e§ªªF= ²¦~²= ²¦£=  ~¬©±= ¦~¢= ®³²= ²¦£
¤§¬~¬¡§~ª= ±·±²£«= §¬= ±³¡¦= ~= ¤°~¥§ª£= ±²~²£I= ~¬¢=µ~¬²£¢= ²­= §¬±§±²= ²¦~²= ~ªª= ²¦£=rp=  ~¬©±= £±²~ ª§±¦= ~
±²°­¬¥£°=¡~®§²~ª= ~±£K=_³²=²¦£= ~¬©±=¡­«®ª~§¬£¢=²¦~²= ²¦£·=µ­³ª¢=²¦£¬= ª­±£= ³±§¬£±±= ²­=¤­°£§¥¬I
£±®£¡§~ªª·= g~®~¬£±£I=  ~¬©±= µ¦§¡¦= µ­³ª¢= ¬­²=  £= ±³ ¨£¡²= ²­= ±³¡¦= °£§¬¤­°¡£¢= °£¯³§°£«£¬²±K= p­
s­ª¡©£°=µ~±=«~¬¢~²£¢= ·=`­¬¥°£±±=²­=¥­=²­=_~±£ª= ²­=®³²=®°£±±³°£=­¬=²¦£=_~±£ª=`­««§²²££=­¬
_~¬©§¬¥= p³®£°´§±§­¬= E_`_pF= ²­= ~¥°££= ­¬= ~¬= §¬²£°¬~²§­¬~ª= ±²~¬¢~°¢= ¤­°=  ~¬©= ¡~®§²~ªK= a§¤¤§¡³ª²
¬£¥­²§~²§­¬±=°£±³ª²£¢=§¬=²¦£=_~±£ª=^¡¡­°¢=­¤=NVUUI=¬­µ=­¤²£¬=²£°«£¢=_~±£ª=fK=q¦£=¡¦­§¡£=­¤=²¦£
«~¬¢~²£¢=¡~®§²~ª=°£¯³§°£«£¬²± ~=«§¬§«³«=­¤=QB=­¤=°§±©Jµ£§¥¦²£¢=~±±£²±=¤­°=q§£°=N=¡~®§²~ªI=~¬¢
­¤=UB=¤­°=q§£°=N=®ª³±=q§£°=O=¡~®§²~ª µ~±=¬­²= ~±£¢=­¬=«³¡¦=£«®§°§¡~ª=~¬~ª·±§±I £K¥K ±²°£±±=²£±²±I
¬­°=­¬=~¬·=²¦£­°£²§¡~ª=¡­¬±§¢£°~²§­¬=­¤=µ¦~²=«§¥¦²= £=¬£¡£±±~°·=E¤­°=µ¦~²\=­°=µ¦·\FI= ³²=°~²¦£°
­¬=²¦£=®°~¥«~²§¡= ~±§±=²¦~²=²¦§±=µ~±=²¦£=¦§¥¦£±²=¬³«£°§¡~ª=°£¯³§°£«£¬²=²¦~²=¡­³ª¢= £=°£~±­¬~ ª·
£¶®£¡²£¢= ²­=  £= °£~¡¦£¢I= ~¤²£°= ~= ²°~¬±§²§­¬~ª= ®£°§­¢I=  ·= ²¦£=«~§¬= ¡­««£°¡§~ª=  ~¬©±= ¤°­«= ²¦£§°
¡³°°£¬²=±²~°²§¬¥=®­§¬²=µ§²¦­³²=¡~³±§¬¥=²¦£«=­°=²¦£§°=£¡­¬­«§£±=³¬¢³£=±²°£±±K

q¦£= §¬§²§~ª= °§±©=  ³¡©£²± = §¬= _~±£ª= f= µ£°£= ¡°³¢£ª·= ¢£¤§¬£¢I= µ¦§¡¦= ¥~´£=  ~¬©±= ~¬ §¬¡£¬²§´£= ²­
±£¡³°§²§¸£ ²¦­±£= ª­~¬±L~±±£²±= µ¦­±£= °£¥³ª~²­°·= °£¯³§°£«£¬²= µ~±= £¶¡£±±§´£I= ~¬¢= ²­= ¦­ª¢= ²¦­±£
~±±£²±=µ¦£°£=²¦£=°£¥³ª~²­°·=°£¯³§°£«£¬²=µ~±=¡­«®~°~²§´£ª·=²­­=±­¤²K=f²=µ~±=²¦§±=ª~²²£°=¤~§ª§¬¥=²¦~²
 °­³¥¦²=~ ­³²=²¦£=¤³°²¦£°=¬£¥­²§~²§­¬±=ª£~¢§¬¥=³® ²­=_~±£ª=ffI=µ¦£°£ ·=²¦£=°§±©=µ£§¥¦²§¬¥±=µ£°£
²­= £= ~±£¢=­¬=E²¦£= ~¬©± =­µ¬F=°§±©=~±±£±±«£¬²±=E²¦£=§¬²£°¬~ª=°~²§¬¥±J ~±£¢=Efo_F=~®®°­~¡¦£±FK
t¦§ª£= ~ª²£°§¬¥= ²¦£= °§±©= µ£§¥¦²§¬¥±I= _~±£ª= ff= «~¢£= ¬­= ±§¥¬§¤§¡~¬²= ¡¦~¬¥£±= ²­= ²¦£= ¢£¤§¬§²§­¬I= ­°
°£¯³§°£¢=¯³~¬²³«I=­¤=¡~®§²~ªK q¦£=§«®ª§¡§²= £ª§£¤=µ~±=²¦~²=²¦§±=~° §²°~°§ª·=¡¦­±£¬=ª£´£ª=­¤=¡~®§²~ª
±¦­³ª¢= ±³¤¤§¡£= ²­= ~¡²= ~±= ~= ¥³~°~¬²­°= ­¤= ¡­¬²§¬³£¢= ~¬©= ±­ª´£¬¡·K=t§²¦=  ~¬©= ±­ª´£¬¡·= ²¦£°£ ·
~±±³°£¢I=  ~¬©±= ±¦­³ª¢= ¤~¡£= ¬­= ¢§¤¤§¡³ª²·= §¬=«££²§¬¥= ~¬·= E²£«®­°~°·F= ª§¯³§¢§²·= °£¯³§°£«£¬²±=  ·
 ­°°­µ§¬¥= §¬= £¤¤§¡§£¬²I=  °­~¢=µ¦­ª£±~ª£=«~°©£²±K= q¦£±£= ¡­«¤­°²~ ª£= ~±±³«®²§­¬±= ¤£ªª= ~®~°²= §¬
^³¥³±² OMMTK

j£~¬µ¦§ª£I= ²¦£= ²°£¬¢= §¬= ¡°£¢§²= £¶®~¬±§­¬= ²­= ²¦£= ®°§´~²£= ±£¡²­°= ¦~¢= ¤­°= ±£´£°~ª= ¢£¡~¢£±
¡­«¤­°²~ ª·= ­³²±²°§®®£¢= ²¦£= ²°£¬¢= ¥°­µ²¦= §¬=  ~¬© ¢£®­±§²±I= Ep¡¦³ª~°§¡©= ~¬¢= q~·ª­°= EOMMVFFI
²¦­³¥¦=¯³§²£=µ¦·=²¦§±=µ~±=±­=°£«~§¬±=³¬¡ª£~°K=`­««£°¡§~ª= ~¬©±=¦~¢=°£±®­¬¢£¢= ·W
E§F=±£ªª§¬¥=­¤¤=²¦£§°=ª§¯³§¢=®³ ª§¡=±£¡²­°=¢£ ²X
E§§F= ­°°­µ§¬¥=«­°£=~¬¢=«­°£I=­¤²£¬=­¬=~=±¦­°²J¢~²£¢= ~±§±I=¤°­«=µ¦­ª£±~ª£=«~°©£²±X=~¬¢
E§§§F=±£¡³°§²§±§¬¥=²¦£§°=ª­~¬= ­­©±=E­°§¥§¬~²£=²­=¢§±²°§ ³²£FK

^ªª=²¦§±=°£§¬¤­°¡£¢=²¦£§°=£¶®­±³°£=²­I=~¬¢=¤°~¥§ª§²·=§¬=²¦£=¤~¡£=­¤I=~=«~ª¤³¬¡²§­¬=§¬=±³¡¦=µ¦­ª£±~ª£
«~°©£²±K

j­°£­´£°I=¢³°§¬¥=²¦£=·£~°±=­¤=¡­¬¤§¢£¬¡£=~¬¢=~±±£²=®°§¡£= ­­«I= ~¬©±=µ£°£=²~©§¬¥=­¬=~¢¢§²§­¬~ª
ª£´£°~¥£I= §¬= £~¡¦= ¡~±£= ±³ ¨£¡²= ²­= ²¦£§°= ­µ¬=®~°²§¡³ª~°= ±£²= ­¤= °£¥³ª~²­°·= °£¯³§°£«£¬²±K=_­²¦=rp
§¬´£±²«£¬²=¦­³±£±= E °­©£°J¢£~ª£°±F=~¬¢=b³°­®£~¬= ~¬©±=µ£°£=±³ ¨£¡²= ²­=_~±£ª= ffI= ³²=¬­²= ²­=~
±§«®ª£= ª£´£°~¥£= °~²§­K= p­= ²¦£·= §¬¡°£~±£¢= ª£´£°~¥£= ±¦~°®ª·=  ·= ¤§ªª§¬¥= ²¦£§°= ®­°²¤­ª§­±=µ§²¦= ¦§¥¦ª·



20 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

°~²£¢= E^^^F= «­°²¥~¥£J ~¡©£¢= ±£¡³°§²§£±= Ej_pFI= µ¦§¡¦= ¡~°°§£¢= ~= «§¬³±¡³ª£= °§±©= µ£§¥¦²§¬¥K= f¬
¡­¬²°~±²I=rp=¡­««£°¡§~ª= ~¬©±=µ£°£=±³ ¨£¡²= ²­=~=±§«®ª£= ª£´£°~¥£=°~²§­I= ³²=¬­²=~²= ²¦~²= ²§«£= ²­
_~±£ª=ffK=q¦£·=£¶®ª­§²£¢=²¦£§°=®­±§²§­¬= ·=²~©§¬¥=­¬=²¦£=°§±©§£°=²°~¬¡¦£±=­¤=j_pK

f¬¢££¢ ¤£µ µ¦£²¦£°= ~¬©£°±I=°£¥³ª~²­°±=­°=£¡­¬­«§±²± ®£°¡£§´£¢=²¦§±=­´£°~ªª=¤°~¥§ª§²·I=²¦­³¥¦
«~¬· °£~ª§¸£¢ ²¦~²=°§±©=µ~±= £§¬¥=³¬¢£°®°§¡£¢K=^=°£~±­¬=¤­°=²¦§±= ª§¬¢¬£±±=µ~±=²¦£=®°­¡·¡ª§¡~ª§²·
­¤=_~±£ª=ff=E±§¬¡£=°§±©=±££«£¢=ª­µI=°§±©Jµ£§¥¦²£¢=¡~®§²~ª=~®®£~°£¢=²­=°§±£>FI=~¬¢=­¤=«~°©=²­=«~°©£²
~¡¡­³¬²§¬¥= Eµ¦£¬= ~±±£²=®°§¡£±= °§±£I= ²¦£= °£±³ª²§¬¥= ¡~®§²~ª= ¥~§¬±= §¬= ²°~¢§¬¥= ­­©±= ¥­= ±²°~§¥¦²= §¬²­
®°­¤§²±= ~¬¢= £¬¦~¬¡£¢= ¡~®§²~ªFK= k£´£°= ¦~¢= ²¦£= ®°­¤§²~ §ª§²·= ~¬¢= ¡~®§²~ª= ±²°£¬¥²¦= E­´£°= ²¦£= ª~±²
¡­³®ª£=­¤=¢£¡~¢£±F=­¤=²¦£= ~¬©§¬¥=±£¡²­°=±££«£¢=¦§¥¦£°X=¬£´£°=¦~¢=«~°©£²=~®®°£¡§~²§­¬=­¤= ~¬©
°§±©I=~±=«£~±³°£¢= ·= ~¬©± =`ap=«~°©£²=®°§¡£±I=±££«£¢=«­°£=±~¬¥³§¬£=²¦~¬=§¬=²¦£=£~°ª·=±³««£°
­¤ OMMTK=t§²¦=²¦£= £¬£¤§²=­¤=¦§¬¢±§¥¦²I=~=®­®³ª§±²=¤°£¬¸·=¬­µ= ª~«£±=²¦£=£¶¡£±±£±=­¤= ~¬©£°±=¤­°
®³²²§¬¥=²¦£=±·±²£«=~²=°§±©I=~¬¢=²¦£=µ£~©¬£±±=Eª§¥¦²J²­³¡¦F=­¤=°£¥³ª~²­°±L±³®£°´§±­°±=¤­°=~ªª­µ§¬¥
²¦§±= ²­=¦~®®£¬K=_³²=~²= ²¦£= ²§«£I=¬£§²¦£°= ~¬©£°±=¬­°= °£¥³ª~²­°±I=¬­°=´§°²³~ªª·=~ªª=¡­««£¬²~²­°±I
¦~¢=~¬·=~®®°£¡§~²§­¬=­¤=²¦£=E±·±²£«§¡F=°§±©±=²¦~²=µ£°£= £§¬¥=°³¬K

t¦£²¦£°= ­°= ¬­²= ²¦£= §¬£´§²~ ª£=  ª~«£= ¥~«£ = §±= µ­°²¦µ¦§ª£= ­°= ¨³±²§¤§£¢I= ²¦£= £¶®£°§£¬¡£= ­¤
¤§¬~¬¡§~ª=¡°§±§±I=®~¬§¡=§¬=p£®²£« £°=OMMU=²­=j~°¡¦=OMMVI=~¬¢=¬£~°ª·=µ§¢£±®°£~¢=¤§¬~¬¡§~ª=¡­ªª~®±£I
¦~±= ££¬=±­=³¬¬£°´§¬¥=~¬¢=±¦~©§¬¥=²¦~²=²¦£°£=~°£=ª§©£ª·=²­= £=¤~°J°£~¡¦§¬¥ ¡­¬±£¯³£¬¡£± ²­=²¦£
­®£°~²§­¬= ~¬¢= °£¥³ª~²§­¬L±³®£°´§±§­¬= ­¤= ²¦£= ¤§¬~¬¡§~ª= ±·±²£«= §¬= ¥£¬£°~ªI= ~¬¢= ²­= ²¦£= °­ª£= ~¬¢
¤³¬¡²§­¬±=­¤=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=§¬=®~°²§¡³ª~°K=f²=§±=²­=²¦§±=ª~²²£°=±³ ¨£¡²=²¦~²=µ£=¬­µ=²³°¬K



21 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

p£¡²§­¬q¦°££Wq¦£¤³²³°£=°­ª£=­¤=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©

f¬= ²¦£= ·£~°±= ®°§­°= ²­= ^³¥³±²= OMMTI= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= ¦~¢= ~®®£~°£¢= ²­= ¦~´£= ~ª«­±²= ®£°¤£¡²£¢= ²¦£
¡­¬¢³¡²= ­¤= «­¬£²~°·= ®­ª§¡·K= q¦£= ±²~¬¢~°¢= °£¥§«£= µ~±= ­¬£= §¬= µ¦§¡¦= ²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬©= µ~±
¢£ª£¥~²£¢= ­®£°~²§­¬~ª= §¬¢£®£¬¢£¬¡£= ²­= ´~°·= ²¦£= ­¤¤§¡§~ª= ±¦­°²J²£°«= §¬²£°£±²= °~²£= §¬= ­°¢£°= ²­
~¡¦§£´£=~¬=§¬¤ª~²§­¬=²~°¥£²I=µ¦§¡¦=§¬=²³°¬=µ~±=«~¬¢~²£¢=£§²¦£°=§¬=¥£¬£°~ª=­°=§¬=±®£¡§¤§¡=¬³«£°§¡~ª
²£°«±=  ·= ²¦£= ¢£«­¡°~²§¡~ªª·= £ª£¡²£¢= ¥­´£°¬«£¬²K=t£ ¬­µ °£¡­¥¬§¸£ ²¦~²= ²¦£= ~¡¦§£´£«£¬²= ­¤
®°§¡£=±²~ §ª§²·= ·=²¦§±=®°­¡£¢³°£=¢­£±=¬­²=¥³~°~¬²££=¤§¬~¬¡§~ª=±²~ §ª§²·K=q¦~²=°~§±£±I ¤§°±²I=²¦£=¯³£±²§­¬
µ¦£²¦£°=²¦§±=±²~¬¢~°¢=®°­¡£¢³°£I=µ¦£°£ ·=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=¢£¢§¡~²£±=±£²²§¬¥=²¦£=­¤¤§¡§~ª=§¬²£°£±²
°~²£= ²­= ²¦£ ~¡¦§£´£«£¬²=­¤= §²±= §¬¤ª~²§­¬= ²~°¥£²I= ±¦­³ª¢= £=°~¢§¡~ªª·=~ª²£°£¢K q¦£ ~¬±µ£°= ²­= ²¦~²I
µ¦§¡¦= =¦~´£=¢£´£ª­®£¢= §¬=­²¦£°=®~®£°± ~¬¢=µ¦§¡¦=µ§ªª= ¬­²= £= °£¦£~°±£¢= ~¥~§¬=¦£°£ §±=¬­K
q¦£= §«®ª§¡~²§­¬=­¤=²¦§±=~¬±µ£°= §±= ²¦~²=~=±£®~°~²£=~¢¢§²§­¬~ª=±£²=­¤=E«~¡°­®°³¢£¬²§~ªI= °£¥³ª~²­°·F
§¬±²°³«£¬²±=µ§ªª=¬££¢=²­= £=¢£´£ª­®£¢=¤­°=²¦£=±®£¡§¤§¡=®³°®­±£=­¤=«~§¬²~§¬§¬¥=¤§¬~¬¡§~ª=±²~ §ª§²·K
q¦£ ±£¡­¬¢=¯³£±²§­¬°£ª~²£¢= ²­= ²¦£= °­ª£= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©§¬¥I= ²¦£¬I= §±=µ¦~²= ²¦£§°= °­ª£= §¬= ²¦§±= ª~²²£°
£¶£°¡§±£=µ§ªª= £K=p¦­³ª¢= ²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=~ª±­= £= §¬=¡¦~°¥£=­¤= ±·±²£«§¡= ¤§¬~¬¡§~ª= ±²~ §ª§²·X=­°I= §¤
¬­²I=µ¦~²=±¦­³ª¢= £= §²±=°£ª~²§­¬±¦§®=µ§²¦=²¦£=±·±²£«§¡=°£¥³ª~²­°\=q¦§±= §±=~=¥­­¢=£¬²°·=®­§¬²=¤­°
£¶~«§¬§¬¥= ²¦£= ¡¦~¬¥§¬¥= °­ª£= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±I= ±§¬¡£= ²¦£= ~¬±µ£°±I= §¬=«·= ´§£µI= ¢£®£¬¢= ­¬= ~¬¢
°£¤ª£¡²=²¦£=£±±£¬¡£=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©§¬¥=~±=~¬=§¬±²§²³²§­¬K

^K=q¦£=£±±£¬¡£=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©§¬¥
t¦£°£~±= ²¦£= ±·±²£«§¡ ±²~ §ª§¸£° «~·= ­°= «~·= ¬­²=  £= ~ªª­¡~²£¢= ~= ¬£µ= ~¬¢= ±¦§¬·= ±£²= ­¤
«~¡°­®°³¢£¬²§~ª= §¬±²°³«£¬²±= ²­= ­®£°~²£I= ±³¡¦= ~±= E®­±±§ ª·= ²§«£J ~¬¢= ±²~²£J´~°·§¬¥F= ¡~®§²~ªI
ª§¯³§¢§²·= ~¬¢= ª£´£°~¥£= °~²§­±I= ²¦£= ²°~¢§²§­¬~ª= ¤­¡³±= ­¤ ±²~ §ª§¸~²§­¬ ¦~±=  ££¬= ²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬© ±
¡~®~¡§²·= ²­= ª£¬¢I=~¬¢= ²¦³±= ²­=¡°£~²£= ª§¯³§¢§²·I=£§²¦£°= ²­=~¬= §¬¢§´§¢³~ª= ~¬©I=~±= ²¦£= ª£¬¢£°=­¤= ª~±²
°£±­°²I=­°=²­=²¦£=«~°©£²=~±=~=µ¦­ª£I=´§~=­®£¬ «~°©£²=­®£°~²§­¬±=Eljl±FK=f²=µ­³ª¢=¡~³±£=«~±±§´£
¡­«®ª§¡~²§­¬±= §¤= ª§¯³§¢§²·=«~¬~¥£«£¬²= °£«~§¬£¢= ²¦£= ±­ª£= ®°­´§¬¡£= ­¤= ²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬©=µ¦§ª£= ~
±£®~°~²£= ¤§¬~¬¡§~ª= ±²~ §ª§²·= ~³²¦­°§²·=µ~±= ²­= £=£±²~ ª§±¦£¢=µ§²¦­³²= ~¬·=¡­««~¬¢=­´£°= ª§¯³§¢§²·
«~¬~¥£«£¬²K=f²=¡~¬ §¬¤£°=¤°­«=²¦~²=²¦~²=²¦£=¤§¬~¬¡§~ª=±²~ §ª§²·=~³²¦­°§²·=¦~±=²­= £=¥§´£¬=¡­««~¬¢
­´£°=ª§¯³§¢§²·=«~¬~¥£«£¬²X= ³²=²¦~²=~ª±­=§«®ª§£±=²¦~²=²¦£=¤§¬~¬¡§~ª=±²~ §ª§²·=~³²¦­°§²·=µ­³ª¢=¦~´£
¡­««~¬¢= ­´£°= ²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬©=  ~ª~¬¡£= ±¦££²K= f¬¢££¢I= ²¦£= ¤§¬~¬¡§~ª= ±²~ §ª§²· ~³²¦­°§²·= µ­³ª¢
²¦£¬I=¢£=¤~¡²­I= £¡­«£=²¦£=²°³£=¡£¬²°~ª= ~¬©K

i­°¢= `­  ­ª¢I= ¤­°«£°= d­´£°¬­°= ­¤= ²¦£= _~¬©= ­¤= b¬¥ª~¬¢I= §±= °£®³²£¢= ­¬¡£= ²­= ¦~´£= ±~§¢I= ^
¡£¬²°~ª= ~¬©=§±=~= ~¬©I=¬­²=~=±²³¢·=¥°­³® K=f²=¡~¬ ²~©£=²¦§±=²­=«£~¬=²¦~²= ²¦£=£±±£¬¡£=­¤=¡£¬²°~ª
 ~¬©§¬¥ ª§£±=§¬=§²±=®­µ£°=²­=¡°£~²£=ª§¯³§¢§²·I= ·=«~¬§®³ª~²§¬¥=§²±=­µ¬= ~ª~¬¡£=±¦££²K=q¦£=¯³£±²§­¬
§±= ­¤²£¬= ~±©£¢= µ¦£²¦£°= ~= ¡£¬²°~ª=  ~¬©= ²¦~²= ±£²±= §¬²£°£±²= °~²£±= ±¦­³ª¢= ~ª±­= «~¬~¥£= ¤§¬~¬¡§~ª
±²~ §ª§²·K=q¦§±=¯³£±²§­¬= §±=®³²= ²¦£=µ°­¬¥=µ~·=~°­³¬¢X= §²= ±¦­³ª¢= £=µ¦£²¦£°= ~= ¡£¬²°~ª= ~¬©= ²¦~²
«~¬~¥£±=  ­²¦= ª§¯³§¢§²·= ~¬¢= ¤§¬~¬¡§~ª= ±²~ §ª§²·= ±¦­³ª¢= ~ª±­=  £= ¥§´£¬= ²¦£= ²~±©= ­¤= ±£²²§¬¥= §¬²£°£±²
°~²£±K

r¬ª§©£=²¦£=£±±£¬²§~ª=°­ª£=­¤=ª§¯³§¢§²·=«~¬~¥£«£¬²I=±£²²§¬¥=­¤¤§¡§~ª=§¬²£°£±²=°~²£±=§± ¬­²£±±£¬²§~ª=¤­°
~=¡£¬²°~ª= ~¬©K=^±=µ£=~ª°£~¢·=±~µ= §¬= ²¦£=­®£¬§¬¥=¦§±²­°§¡~ª= ±£¡²§­¬I= §¬=«~¬·=¡­³¬²°§£±=~¬¢=¤­°
«~¬·= ¢£¡~¢£±I= §²= µ~±= ¢­¬£=  ·= ~= ®­ª§²§¡§~¬I ¬­²²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬©K= f²= ¡­³ª¢= £~±§ª·=  £= ¢­¬£=  ·= ~
±²³¢·= ¥°­³® I= ~±= «~¬·= «­¬£²~°·= ®­ª§¡·= ¡­««§²²££±= °£~ªª·= ~°£I= ~¬¢= ²¦£·= ¡­³ª¢=  £= ¤­°«~ªª·
±£®~°~²£¢=¤°­«=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=µ§²¦­³²=«³¡¦=ª­±±K=l°=§¬¢££¢=§¬²£°£±²=°~²£=±£²²§¬¥=¡­³ª¢= £=¢­¬£
 ·=~=¡­´£¬=­¤=a°³§¢±=¡~±²§¬¥=°³¬£±=­´£°= ²¦£=£¬²°~§ª±=­¤=~=¡¦§¡©£¬K=t¦~²= §±= §«®­°²~¬²= §±=¬­²=±­
«³¡¦ ~± µ¦­= ¢­£±= §²= ~±= ¦­µ= §²= §±= ¢­¬£X= ²¦£= ¬££¢= §±= ¤­°= ~= °£~¡²§­¬ ¤³¬¡²§­¬= ²¦~²= °£±²­°£±
£¯³§ª§ °§³«=±«­­²¦ª·=~¬¢=±³°£ª·=~¤²£°=±­«£=~¢´£°±£=¢£«~¬¢=­°=±³®®ª·=±¦­¡©K=t£=±¦~ªªI=¦­µ£´£°I



22 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

ª£~´£=³¬²§ª=ª~²£°=­³°=§¬§²§~ª=¯³£±²§­¬=­¤=µ¦£²¦£°=²¦£=ª§¯³§¢§²·=«~¬~¥§¬¥=¡£¬²°~ª= ~¬©I=¡¦~°¥£¢=µ§²¦
¤§¬~¬¡§~ª=±²~ §ª§²·=­´£°±§¥¦²I=±¦­³ª¢=~ª±­=±£²=²¦£=­¤¤§¡§~ª=§¬²£°£±²=°~²£K

l¬£=­¤=²¦£=«~§¬=¡­¬¡£°¬±=­¤=²¦£=_~¬©=­¤=b¬¥ª~¬¢=§¬=²¦£=NV²¦=¡£¬²³°·=µ~±=¦­µ=²­=«~©£=§²±=_~¬©
o~²£= £¤¤£¡²§´£= §¬= ²¦£= «~°©£²K= r¬¢£°= ¬­°«~ª= ¡§°¡³«±²~¬¡£±I= ²¦£= «~§¬= ²~±©= ­¤= ²¦£= «­¬£²~°·
«~¬~¥£«£¬²=¢£±©= §¬=¡£¬²°~ª= ~¬©±= §±= ²­=³¬¢£°²~©£=ljl±=±­=~±=²­=¢°§´£=«~°©£²=°~²£±= §¬²­= ª§¬£
µ§²¦=²¦£=±£®~°~²£ª·=±£²=­¤¤§¡§~ª=°~²£K=^²=±³¡¦=­°¢§¬~°·=²§«£±I=²¦§±=§±=~=±­«£µ¦~²=¦³«¢°³«=£¶£°¡§±£I
¦~°¢ª·= ¬­²§¡£¢=  ·=«­±²= ®£­®ª£=  ³²= ­¤= ¡­¬±§¢£°~ ª£= ²£¡¦¬§¡~ª= §¬²£°£±²= ²­= ²¦£= ¡­¥¬­±¡£¬²§K= _³²I
³¬¢£°=¡­¬¢§²§­¬±=­¤=¤§¬~¬¡§~ª=¢§±²³° ~¬¡£=~¬¢=¡°§±§±I= ª§¯³§¢§²·=«~¬~¥£«£¬²=²~©£±=­¬=~= ª§¤£=­¤= §²±
­µ¬I= ®­²£¬²§~ªª·= §¬¢£®£¬¢£¬²= ­¤= ­¤¤§¡§~ª= §¬²£°£±²= °~²£±K= q¦§±= §±= ®~²£¬²ª·= ­ ´§­³±= ­¬¡£= ¬­«§¬~ª
§¬²£°£±²= °~²£±=¦§²= ²¦£= ¸£°­= ª­µ£°= ­³¬¢I= ±­= ²¦~²= ±³ ±£¯³£¬²=³¬¡­¬´£¬²§­¬~ª=«£~±³°£±I=µ¦£²¦£°
¯³~¬²§²~²§´£=£~±§¬¥I=¡°£¢§²=£~±§¬¥=­°=²¦£=b`_ ±=±³§²£=­¤=«~°©£²=«£~±³°£±I=~ªª=§¬´­ª´£=ljl±=~¬¢
«~¬§®³ª~²§­¬=­¤= ²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬© ±= ~ª~¬¡£= ±¦££²K _³²= £´£¬=µ¦£¬= §¬²£°£±²= °~²£±= ~°£= ~ ­´£= ²¦£
¸£°­=  ­³¬¢I= ²¦£°£= §±= ~= °~¬¥£= ­¤= ¤°££¢­«= ²­= ­®£°~²£= ª§¯³§¢§²·=«~¬~¥£«£¬²= §¬¢£®£¬¢£¬²ª·K=q¦§±
«~°¥§¬=­¤=¤°££¢­«=«~·=¬­µI=®£°¦~®±I= £=¥°£~²ª·=~³¥«£¬²£¢= ·=²¦£ ¥£¬£°~ª§¸£¢ ~¢­®²§­¬=­¤=²¦£
¡­°°§¢­° = ±·±²£«= ¤­°= «~¬~¥§¬¥ ±¦­°²J²£°«= §¬²£°£±²= °~²£±K= f¬= ®°§¬¡§®ª£= ~²= ª£~±²I= ²¦£= ¡­°°§¢­°
±·±²£«= ¡­³ª¢=  £= ±­=«~¬~¥£¢= ²¦~²= ª§¯³§¢§²·= ®­ª§¡·= ~¬¢= §¬²£°£±²= °~²£= ®­ª§¡·= ¡­³ª¢=  £= ´~°§£¢= §¬= ~
ª~°¥£ª·=§¬¢£®£¬¢£¬²=¤~±¦§­¬K=q¦³±I=¤­°=£¶~«®ª£I=­¤¤§¡§~ª=§¬²£°£±²=°~²£±=¡­³ª¢= £=°~§±£¢=²­=¡­³¬²£°
±®£¡³ª~²§´£= ~²²~¡©±= ­¬= ²¦£= £¶¡¦~¬¥£= °~²£I=µ¦§ª£= ~²= ²¦£= ±~«£= ²§«£= ²¦£= ª§¯³§¢§²·= ­¤= ²¦£= ¢­«£±²§¡
¤§¬~¬¡§~ª=±·±²£«=¡­³ª¢= £=«~§¬²~§¬£¢I=­°=£´£¬=£¬¦~¬¡£¢I= ª£~´§¬¥=«~°©£²=°~²£±=~²=²¦£=ª­µ£°=£¢¥£
­¤=²¦£=¡­°°§¢­°K=c­°=²¦£=²§«£= £§¬¥I=¡£¬²°~ª= ~¬©±=~°£=±²§ªª=£¶®£°§«£¬²§¬¥=µ§²¦=²¦£=£¶²°~=¢£¥°££=­¤
¤°££¢­«= ²¦~²= ²¦£= ¡­°°§¢­°= ±·±²£«= ¦~±= ¥§´£¬= ²¦£«K= a³°§¬¥= ²¦£= ¤§¬~¬¡§~ª= ¡°§±§±= «~¬·= ­¤= ²¦£
§¬¬­´~²§­¬±=§¬=ª§¯³§¢§²·=«~¬~¥£«£¬²=µ£°£=~=±­«£µ¦~²=~¢=¦­¡=°£±®­¬±£=²­=£~¡¦=¬£µ=²µ§±²=­¤=²¦£
¡°§±§±K=i­­©§¬¥=¤­°µ~°¢I=²¦£°£=§±=±²§ªª=«³¡¦=²­=ª£~°¬=~¬¢=¢§±¡­´£°=§¬=²¦§±=¤§£ª¢K

l¬£=­¤=²¦£=«­°£=¡­¬²£¬²§­³±=²­®§¡±=§¬=ª§¯³§¢§²·=«~¬~¥£«£¬²=§±=µ¦~²=±¦­³ª¢= £=²¦£=±£²=­¤=~±±£²±
§¬=µ¦§¡¦=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=±¦­³ª¢=­®£°~²£=~¬¢=¦­ª¢=­¬=§²±= ~ª~¬¡£=±¦££²K=^¥~§¬I=~±=µ£=¬­²£¢=§¬=²¦£
¦§±²­°§¡~ª= ±£¡²§­¬I= ¤~±¦§­¬±= ¡¦~¬¥£K=r¬¢£°= ²¦£= °£~ª=  §ªª±= ¢­¡²°§¬£I= ²¦£= ¡­««£°¡§~ª= ®~®£°= ­¤= ²¦£
®°§´~²£ ±£¡²­°=µ~±=²¦£=®°£¤£°°£¢=~±±£²=¤­°=ljl±K=p§¬¡£=t­°ª¢=t~°=ffI=²¦£=®°£¤£°°£¢=~±±£²=¦~±I=§¬
«­±²= ¡­³¬²°§£±I=  £¡­«£= ¥­´£°¬«£¬²= ±¦­°²J²£°«= ®~®£°I=  §ªª±= ­°= ±¦­°²J¢~²£¢=  ­¬¢±K= _³²= ±­«£
«­°£= ¤­°²³¬~²£= ¡­³¬²°§£±= ¦~´£= ¬­²= ¦~¢= ²­= ¢£´£ª­®= ~=  °­~¢= «~°©£²= §¬= ²¦£§°= ­µ¬ ¥­´£°¬«£¬²
®~®£°I= ~¬¢= ²¦£·= ¡~°°·= ­³²= ª§¯³§¢§²·= «~¬~¥£«£¬²= ²¦°­³¥¦= ­²¦£°= ~±±£²±I= §¬= ±­«£= ¡~±£±= ¤­°£§¥¬
£¶¡¦~¬¥£I=~±=§¬=pµ§²¸£°ª~¬¢=­°=e­¬¥=h­¬¥=p^oK

t¦~²£´£°= ~±±£²= §±= ³±£¢= ¤­°= ljl±I= §²= §±= ª§©£ª·= ²­= ¦~´£= ¤§±¡~ª= ¡­¬±£¯³£¬¡£±K= c­°= £¶~«®ª£I= ²¦£
r¬§²£¢=h§¬¥¢­« ±=¯³~¬²§²~²§´£=£~±§¬¥=¦~±=¦~¢=«~±±§´£=¤§±¡~ª=¡­¬±£¯³£¬¡£±K=f¬¢££¢I=§²=§±=®°£¡§±£ª·
 £¡~³±£=²¦£=¤§±¡~ª=¡­¬±£¯³£¬¡£±=­¤=±£²²§¬¥=§¬²£°£±²=°~²£±=~¬¢=³¬¢£°²~©§¬¥=ljl±=§¬=®³ ª§¡=±£¡²­°
¢£ ²=~°£=±­=¥°£~²=²¦~²=²¦£§°=£¶£°¡§±£=¦~±= ££¬=¢£ª£¥~²£¢=²­=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©I=²­=~´­§¢=®­ª§²§¡§~¬±
 £§¬¥=±³ ¨£¡²=²­=«~±±§´£=¡­¬¤ª§¡²±=­¤=§¬²£°£±²K

q¦£=¡­¬¡£°¬=~ ­³²=²¦£=¡¦­§¡£=­¤=«~°©£²=¤­°=¡£¬²°~ª= ~¬©=­®£°~²§­¬±=±¦­³ª¢=¬­²= £=±­=«³¡¦=­¬
§²±=¤§±¡~ª=§«®ª§¡~²§­¬±I= ³²=°~²¦£°=­¬=²¦£=£¶²£¬²=²­=µ¦§¡¦=±³¡¦=§¬²£°´£¬²§­¬=«§¥¦²=¢§±²­°² °£ª~²§´£
®°§¡£±=~¬¢=¦~´£=~=¢§±²°§ ³²§­¬~ª=£¤¤£¡²I= £¬£¤§²§¬¥=­¬£=±£²=­¤= ­°°­µ£°±=°~²¦£°=²¦~¬=~¬­²¦£°K=_³²
²¦§±=°~§±£±=~=¯³£±²§­¬=~¬¢=~=®°­ ª£«K=t¦£¬=±­«£=¤§¬~¬¡§~ª=«~°©£²±=«~ª¤³¬¡²§­¬I=±­= ­°°­µ£°±=§¬
²¦~²=«~°©£²=±³¤¤£°=°£ª~²§´£=²­=²¦£=°£±²=­¤=²¦£=£¡­¬­«·I=µ­³ª¢=¡£¬²°~ª= ~¬©=§¬²£°´£¬²§­¬=¢§°£¡²ª·=§¬
²¦~²=«~°©£²= ¨³±²= °£±²­°£= ²¦£=±²~²³±=¯³­=~¬²£I=~¬¢= ²¦£°£ · ±²~ §ª§¸£ ~¬=~¢´£°±£=¢§±²°§ ³²§­¬I=­°= §±
²¦~²=§¬²£°´£¬²§­¬=¦~´§¬¥=~=¢§±²°§ ³²§­¬~ª=£¤¤£¡²=µ¦§¡¦=¡£¬²°~ª= ~¬©±=­³¥¦²=²­=£±¡¦£µ\=c­°=¤£°´£¬²
~¢¦£°£¬²±= ²­ ²¦£= £¤¤§¡§£¬²=«~°©£²±= ²¦£­°·I= ²¦£°£= §±= ¬­= ¡­¬²£±²K= c­°= £´£°·­¬£= £ª±£I= ²¦£= §±±³£= §±
«³¡¦=«­°£=¬³~¬¡£¢K=c£¢=¡°£¢§²=£~±§¬¥I=¤­°=£¶~«®ª£=§¬=²¦£=¡­««£°¡§~ª=®~®£°=~¬¢=j_p=«~°©£²±I
§±= ~= ¡~±£= §¬=®­§¬²K= f¬=®°~¡²§¡£I= ±³¡¦=¯³£±²§­¬±=µ§ªª= ®°­ ~ ª·=³±³~ªª·= £= ~¬±µ£°£¢ ®°~¥«~²§¡~ªª·I



23 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

¬££¢±= «³±² I= ~¬¢= ±³¡¦= ~= ®°~¥«~²§¡= °£±®­¬±£= §±I= ²­= «·= «§¬¢I= ®°£¤£°~ ª£= ²­= ­¬£=  ~±£¢= ­¬
²¦£­°£²§¡~ª=§¢£­ª­¥·K

_K=f¬²£°~¡²§­¬±=µ§²¦=¥­´£°¬«£¬²
l¬£=­¤=²¦£=~²²°~¡²§­¬±I=²­=«~¬·=£¡­¬­«§±²±=~¬¢=­²¦£°±I=­¤=²¦£=±²~¬¢~°¢=§¬¤ª~²§­¬=²~°¥£²§¬¥=°£¥§«£
µ~±= ²¦~²= ²¦£= ¡¦­§¡£= ­¤= §¬²£°£±²= °~²£±= ¡­³ª¢=  £=«~¢£= §¬¢£®£¬¢£¬²= ­¤= ¥­´£°¬«£¬²I §¬= ­°¢£° ²­
~¡¦§£´£= ~¬= ­ ¨£¡²§´£= ¢£«­¡°~²§¡~ªª·=«~¬¢~²£¢K= q¦~²= ±~«£= ±£®~°~²§­¬= ~¬¢= §¬¢£®£¬¢£¬¡£= §±= ¬­²
°£~ªª·= ¤£~±§ ª£= §¬= ²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬© ±= ®³°±³§²= ­¤= §²±= ¤§¬~¬¡§~ª= ±²~ §ª§²·= ­ ¨£¡²§´£K=t£= ¦~´£= ~ª°£~¢·
¢§±¡³±±£¢=¦­µ=~=¡£¬²°~ª= ~¬© ±=ª§¯³§¢§²·=«~¬~¥£«£¬²I=~¬¢=£±®£¡§~ªª·=§²±=³¬¡­¬´£¬²§­¬~ª=«£~±³°£±I
µ§ªª=¦~´£= ­²¦=¤§±¡~ª=~¬¢=¢§±²°§ ³²§­¬~ª=¡­¬±£¯³£¬¡£±K=e£°£=µ£=±¦~ªª=¡­¬±§¢£°=¤§´£=¤³°²¦£°=µ~·±=§¬
µ¦§¡¦=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=~¬¢=²¦£=¥­´£°¬«£¬²=«~·=¬££¢=²­=§¬²£°~¡²K

E§F=q¦£= ~¬©=²~¶W q¦£=§«®­±§²§­¬=­¤=~=²~¶=­¬= ~¬©±=§±=~¬=§¢£~=µ¦­±£=²§«£=¦~±=¡­«£I=£±®£¡§~ªª·
±§¬¡£=rp=m°£±§¢£¬²=l ~«~=¡~ªª£¢=¤­°=±³¡¦=~=²~¶=§¬=g~¬³~°·=OMNMK=d­´£°¬«£¬²± =¤§±¡~ª=®­±§²§­¬±
~°£=±­=±²°£²¡¦£¢I= ~¬©±=~¬¢= ~¬©£°± ~°£=±­=³¬®­®³ª~°I=~¬¢=²¦£=²~¶=¡~¬= £=¨³±²§¤§£¢=~±=~=¯³§¢=®°­
¯³­=¤­°=®­²£¬²§~ª=¤³²³°£=­°=®~±²=²~¶®~·£°=±³®®­°²=­¤=²¦£= ~¬©§¬¥L¤§¬~¬¡§~ª=±·±²£«K=^ª²¦­³¥¦=²¦£
®~°~«£²£°±I=²~¶= ~±£=~¬¢=«­±²=­²¦£°=¢£²~§ª±=¦~´£=·£²=²­= £=¢£²£°«§¬£¢I=~= ~¬©=²~¶=§±=ª§©£ª·=²­= £
~¢­®²£¢I= £§²¦£°= ³¬§ª~²£°~ªª·= §¬= «~¬·= ¡­³¬²°§£±= ­°= §¬²£°¬~²§­¬~ªª·K= q¦£= ~¬~ª­¥·I= µ¦§¡¦= m£°­²²§
EOMNMF=«~©£±I= §±=µ§²¦= ²¦£= §¬¤ª~²§­¬= ²~¶=~¬¢=±£§¥¬§­°~¥£K=q¦£°£= §±=~= ²£«®²~²§­¬=¤­°=®­ª§²§¡§~¬±= ²­
«~©£=£¶¡£±±§´£=³±£=E¤°­«=~¬=­´£°~ªª=±­¡§~ª=µ£ª¤~°£=±²~¬¢®­§¬²F=­¤=²¦£=§¬¤ª~²§­¬=²~¶K=p­=~=±­ª³²§­¬
§±=²­=«~¬¢~²£=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=²­=¦­ª¢=§¬¤ª~²§­¬=~²=~=¢£±§°£¢I=ª­µ=~¬¢=±²~ ª£I=ª£´£ªI= ³²=²­=®~±±=²¦£
®°­¡££¢±=­¤=±£§¥¬§­°~¥£=²­=²¦£=¥­´£°¬«£¬²K _·=²¦£=±~«£=²­©£¬I=¥­´£°¬«£¬²±=¡­³ª¢= £=²£«®²£¢
²­=§«®­±£=~=²~¶=­¬=²¦£= ~¬©§¬¥=±·±²£«=²¦~²=µ­³ª¢=¬­² ­®²§«§¸£ ±­¡§~ª=µ£ª¤~°£I=£§²¦£°= ·=¤~§ª§¬¥=²­
­®£°~²£= §¬= ~¬= £¶= ~¬²£= ®°£´£¬²§´£= ¤~±¦§­¬I= ­°=  ·=  £§¬¥= ±­= ¢°~¡­¬§~¬= ~±= ²­= §«®£¢£= ²¦£= £±±£¬²§~ª
§¬²£°«£¢§~²§­¬=~¬¢=~ªª­¡~²£¢ ¤³¬¡²§­¬±=­¤=²¦~²=±·±²£«K=m£°­²²§ ±=§¢£~=§±=²­=¡­« §¬£=~=ª­µ  ~±§¡=²~¶
°~²£=µ§²¦=®°³¢£¬²§~ªI=²§«£J´~°·§¬¥=±³°¡¦~°¥£±W= s~°§~ ª£=±³°¡¦~°¥£±=±¦­³ª¢= £=¡¦­±£¬= ·=~=«~¡°­
®°³¢£¬²§~ª=¡­³¬¡§ª=µ¦£°£=¡£¬²°~ª= ~¬©±=®ª~·=~=±§¥¬§¤§¡~¬²=°­ª£K =q¦£=°£´£¬³£=¤°­«= ­²¦=²¦£= ~±§¡
°~²£=~¬¢=²¦£=±³°¡¦~°¥£±=µ­³ª¢=¤ª­µ=²­=²¦£=¥­´£°¬«£¬²K

t¦~²£´£°= «~·=  £= ²¦­³¥¦²= ­¤= ²¦§±= ®~°²§¡³ª~°= §¢£~I= ~=  ~¬©= ²~¶= µ§ªª= ¦~´£= ¤§¬~¬¡§~ª= ±²~ §ª§²·
§«®ª§¡~²§­¬±K=f²=µ­³ª¢=±³°£ª·= £=µ°­¬¥=²­=§¬²°­¢³¡£=±³¡¦=~=²~¶=µ§²¦­³²=~=¤³ªª=£¶®ª­°~²§­¬=­¤=²¦£
°£ª~²§­¬±¦§®= £²µ££¬=²¦£=²~¶=~¬¢=²¦£=¤§¬~¬¡§~ª=±²~ §ª§²·=­ ¨£¡²§´£K

E§§F=p~¬¡²§­¬±Wq¦£=_~±£ª=`­««§²²££=­¬=_~¬©§¬¥=p³®£°´§±§­¬=¦~±=¬­=¤­°«~ª=ª£¥~ª=±²~²³±I= £§¬¥
­¬ª·=~¬=~¢´§±­°·=±²~¬¢§¬¥=¡­««§²²££=²­=²¦£=dNM=¡£¬²°~ª= ~¬©=d­´£°¬­°±=«££²§¬¥=~²=²¦£=_fp=§¬
_~±£ªK= f²= ¡­³ª¢=­¬ª·=®³²= °£¡­««£¬¢~²§­¬±= ~¬¢= ±³¥¥£±²§­¬±= ²­= ²¦£=d­´£°¬­°±K=r¬¢£°±²~¬¢~ ª·I
 ³²= °£¥°£²²~ ª·I= ²¦£·= §¬²£°®°£²£¢= ²¦§±= ~±=«£~¬§¬¥= ²¦~²= §²=µ~±= ¤­°= £~¡¦=¬~²§­¬= ±²~²£I= ¬­²= ¤­°= ²¦£
_`_pI=²­=¢£¡§¢£=¦­µ=²¦£=®°­®­±£¢=±²~¬¢~°¢±I=£±®£¡§~ªª·= ²¦£=¡~®§²~ª=°~²§­±I=±¦­³ª¢= £=£¬¤­°¡£¢K
p­=²¦£=_`_p=¬£´£°=¢§±¡³±±£¢=¦­µ=±~¬¡²§­¬±=«§¥¦²= £=§«®­±£¢=¤­°=±¦­°²¤~ªª±= £ª­µ=²¦£=®°­®­±£¢
°~²§­E±FK

f¬=£¤¤£¡²I=µ§²¦=¬­=¢§±¡³±±§­¬=­¤=~=ª~¢¢£°=­¤=§¬¡°£~±§¬¥ª·=²­³¥¦=±~¬¡²§­¬±I=²¦£=_~±£ª=°£¯³§°£«£¬²±
 £¡~«£=²°£~²£¢= ·=£´£°·­¬£=~±=«§¬§«~I=²­= £=­ ±£°´£¢=~²=~ªª=²§«£±K=_³²I=~±=~ª°£~¢·=¬­²£¢I=±³¡¦
°£¯³§°£«£¬²±= µ£°£= §¬²£¬²§­¬~ªª·= ¢£±§¥¬£¢= ²­= °~§±£= ¡~®§²~ª= ª£´£ª±= ~ ­´£= ²¦­±£= ²¦~²=  ~¬©±=µ­³ª¢
µ~¬²=²­=©££®=­¤=²¦£§°=­µ¬=~¡¡­°¢K=p­=²¦£=~´~§ª~ ª£=«~°¥§¬=­¤=±~¤£²·I=²¦£= ³¤¤£°=­¤=£¶¡£±±=¡~®§²~ª
 £·­¬¢=²¦~²=°£¯³§°£¢I=µ~±=¥£¬£°~ªª·=©£®²=¯³§²£=ª­µ= ·=²¦£= ~¬©±K=q¦§±=ª£¢=²­=~=®­­°=­³²¡­«£I=§¬
²¦~²= ~¬©±=¦£ª¢=~=±²­¡©=­¤=°£¯³§°£¢=¡~®§²~ª=²¦~²=¡­³ª¢=¬­²= £=²°£¬¡¦£¢=³®­¬=µ§²¦­³²=±§¥¬~ªª§¬¥=~
¡°§±§±=­¡¡~±§­¬I=µ¦§ª£=²¦£=³±~ ª£= ³¤¤£°=µ~±=¨³±²=²­­=±«~ªªK=^¬=£¶~«®ª£=­¤=~¬=~®®°­®°§~²£=ª~¢¢£°
­¤= ±~¬¡²§­¬±= §±= ¥§´£¬=  ·= ²¦£ caf`= f«®°­´£«£¬²= ^¡²= ­¤= NVVNK= q¦£= _`_p= ~¬¢= ²¦£= c§¬~¬¡§~ª
p²~ §ª§²·= _­~°¢= E~¬¢= ²¦£= b`_= ~¬¢= ²¦£= b³°­®£~¬= p·±²£«§¡= o§±©= _­~°¢F= «³±²= ­´£°¡­«£= ²¦£§°
¦£±§²~¬¡·=~ ­³²=~¢´§±§¬¥=­¬=®~²²£°¬±=­¤=±~¬¡²§­¬±K=c­°=£¶~«®ª£I=§¤= ~¬©±=¦~¢= ££¬=®°£´£¬²£¢= ·



24 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

°£¥³ª~²­°·=±~¬¡²§­¬±=¤°­«=®~·§¬¥=­³²=¢§´§¢£¬¢±=§¬=²¦£=¡°§±§±I=²¦£=±·±²£«=µ­³ª¢=¦~´£= ££¬=«³¡¦
«­°£=°­ ³±²K

_³²= ±~¬¡²§­¬±I= ª§©£= ²~¶£±I= ±³¡¦= ~±= ²¦£= ®°­±®£¡²§´£=  ~¬©= ²~¶I= ¢£®£¬¢= ­¬= E¬~²§­¬~ªF= ¢£«­¡°~²§¡
ª£¥§±ª~²§­¬=~¬¢=²¦£=°³ª£=­¤=ª~µK=q¦³±I=²¦£=±·±²£«§¡=±³®£°´§±­°=§¬=£~¡¦ ¡­³¬²°·=µ§ªª=¦~´£=²­=£¬¥~¥£
µ§²¦= ²¦£§°= ­µ¬= ¥­´£°¬«£¬²= ²­= ¥£²= ²¦£= ~®®°­®°§~²£= ®~²²£°¬= ­¤= ±~¬¡²§­¬±= E~¬¢= ²~¶£±F ~®®ª§£¢K
o£¥³ª~²­°±=¦~´£=¡­¬±§±²£¬²ª·=²°§£¢=²­=~´­§¢=±³¡¦=£¬¥~¥£«£¬²K=q¦~²=±¦­³ª¢=¬­²=¡­¬²§¬³£K

E§§§F=a£ ²=«~¬~¥£«£¬²Wc­°=­´£°=²¦°££=¡£¬²³°§£±=ENSVQ NVVTFI=~=®°§«£=¤³¬¡²§­¬=­¤=²¦£=_~¬©
­¤=b¬¥ª~¬¢=µ~±=²­=«~¬~¥£=²¦£=¬~²§­¬~ª=¢£ ²K=_³²=~±=²¦~²=¢£ ²=¢£¡ª§¬£¢I= ­²¦=~±=~=®£°¡£¬²~¥£=­¤
dam= ~¬¢= §¬= °£ª~²§­¬= ²­= ²¦£= ±§¸£= ­¤= ²¦£= ¤§¬~¬¡§~ª=«~°©£²I= ¢£ ²= ­®£°~²§­¬±=  £¡~«£= ±§«®ª£°= ~¬¢
±²~¬¢~°¢§¸£¢I=¤~ªª§¬¥=§¬²­=~=°­³²§¬£=®~²²£°¬K=j³¡¦=²¦£=±~«£=¦~®®£¬£¢=§¬=­²¦£°=¡­³¬²°§£±K=r¬¢£°
²¦£±£=¡§°¡³«±²~¬¡£±I=²¦£=²°~¬±¤£°= ·=`¦~¬¡£ªª­°=d­°¢­¬=_°­µ¬=§¬=NVVT=­¤=±³¡¦=«~¬~¥£«£¬²=²­=~
±£®~°~²£=~¬¢ ±®£¡§~ª§¸£¢ a£ ²=j~¬~¥£«£¬²=l¤¤§¡£=µ~±=¦~°¢ª·=¬­²§¡£¢=­°=°£«~°©£¢I=£¶¡£®²= ·=~
¤£µ=¦§±²­°§~¬±K _³²= ¬­µI=«~¬·= ¡­³¬²°§£±= ¤~¡£= ²¦£= ®°­±®£¡²= ­¤= ±¦~°®ª·= °§±§¬¥= ¢£ ²= ª£´£ª±I= ²­= ~
®­§¬²=²¦~²=«~·I=­¬¡£=«­°£I=²£±²=²¦£=¡­¬¤§¢£¬¡£=­¤=«~°©£²=®~°²§¡§®~¬²±K=a£ ²=«~¬~¥£«£¬²=§±=~¥~§¬
 £¡­«§¬¥=~=¡°§²§¡~ª=£ª£«£¬²=§¬=²¦£=­´£°~ªª=¡­¬¢³¡²=­¤=®­ª§¡·I=~±=£´£¬²±=§¬=d°££¡£=¦~´£=£´§¢£¬¡£¢K
a£ ²=«~¬~¥£«£¬²=¡~¬=¬­= ª­¬¥£°= £=´§£µ£¢=~±=~= °­³²§¬£= ¤³¬¡²§­¬=µ¦§¡¦=¡~¬= £=¢£ª£¥~²£¢= ²­=~
±£®~°~²£I=§¬¢£®£¬¢£¬²= ­¢·K=f¬±²£~¢I=±³¡¦=«~¬~¥£«£¬²=ª§£±=~²=²¦£=¡°­±±°­~¢±= £²µ££¬=«­¬£²~°·
®­ª§¡§£±= E ­²¦= §¬¤ª~²§­¬= ²~°¥£²±= ~¬¢= ±·±²£«§¡= ±²~ §ª§²·F= ~¬¢= ¤§±¡~ª= ®­ª§¡·K t¦£¬= «~°©£²±= ¥£²
¢§¤¤§¡³ª² ~¬¢=¥­´£°¬«£¬²= ­¬¢=«~°©£²±=~°£=ª§©£ª·=²­=¢­=±­ ²¦£=¬££¢=§±=²­=¡­« §¬£=~¬=­´£°~ªª
¤§±¡~ª= ±²°~²£¥·= µ§²¦= ¦§¥¦J¡~ª§ °£= «~°©£²= ²~¡²§¡±K= q¦£= ª~²²£°= §±= µ¦~²= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= ¦~´£= ~±= ²¦£§°
«ħ²§£°K=a³°§¬¥= ²¦£= ¡­«§¬¥= £®­¡¦= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©§¬¥I= ²¦£·= ±¦­³ª¢=  £= £¬¡­³°~¥£¢= ²­= °£´£°²= ²­
²¦£§°=°­ª£=­¤=«~¬~¥§¬¥=²¦£=¬~²§­¬~ª=¢£ ²K

E§´F=_~¬©=°£±­ª³²§­¬W ^=¡£¬²°~ª= ~¬©=¡~¬=­¬ª·=®°­´§¢£= ª§¯³§¢§²·X= §²=¡~¬¬­²=®°­´§¢£=¡~®§²~ªK=f¤
ª§¯³§¢~²§­¬=­¤=~=¤~§ª§¬¥= ~¬©=¡~¬¬­²= £=~ªª­µ£¢=~¬¢=²¦£=«~°©£²=µ§ªª=¬­²=®°­´§¢£=«­°£=¡~®§²~ªI=²¦£¬
²¦£=­¬ª·=°£«~§¬§¬¥=°£¡­³°±£= §±= ²­=²~¶®~·£°=¤³¬¢§¬¥K=q¦~²= §«®ª§£±=²¦~²=®­ª§²§¡§~¬±=«³±²=¦~´£I=­¬
 £¦~ª¤=­¤= ²¦£= ²~¶®~·£°I= ~= ª£~¢§¬¥= °­ª£= ~¬¢= ¡­¬¡£°¬= §¬= °£±­ª³²§­¬=®­ª§¡§£±= ~¬¢=«£¡¦~¬§±«±I= ~¬¢
§¬¢££¢=§¬=²¦£=®°£´£¬²§´£=®­ª§¡§£±=²¦~²=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©I=~±=±·±²£«§¡=±³®£°´§±­°I=«~·= £=®³²²§¬¥=§¬
®ª~¡£K ^± ª­¬¥= ~±= ²~¶®~·£°= ¤³¬¢§¬¥I= ­°= E®~°²§~ªF ¬~²§­¬~ª§¸~²§­¬I= ­¤= ¤~§ª§¬¥=  ~¬©±= °£«~§¬±= ~
®­±±§ §ª§²·I= ²¦£= °£ª£´~¬²=«§¬§±²£°=«³±²= £= §¬´­ª´£¢=~²= ~ªª= ²§«£±I ~¬¢= §¬=¡¦~°¥£=­¤= ²¦£= °£±­ª³²§­¬
£¶£°¡§±£= §²±£ª¤K=l¤=¡­³°±£I= ²¦£=¬£¡£±±~°·= §¬´­ª´£«£¬²=­¤= ²¦£=®­ª§²§¡~ª=~³²¦­°§²§£±=¡­³ª¢= £=«³¡¦
°£¢³¡£¢=§¤ ²­­= §¥=²­=¤~§ª =Eq_qcF=­°= ²­­=§¬²£°¡­¬¬£¡²£¢=²­=¤~§ª =¬£´£°=¦£ª¢K=^¬¢=²¦£°£=¦~´£
 ££¬=¬³«£°­³±=®°­®­±~ª±=²­=²°·=²­=®°£´£¬²=²¦£=¬££¢=¤­°=¤³²³°£=²~¶®~·£°=¤³¬¢§¬¥=~¬¢=q_qcK=c­°
£¶~«®ª£I=p£¬~²­°=a­¢¢ ±= §ªªI=~±=­¤=^®°§ª=OMNMI=µ§ªª=®³²=«­°£=µ£§¥¦²=­¬ ²¦£W
E§F==®°§­°=¡­«®ª£²§­¬=­¤=ª§´§¬¥=µ§ªª±=­°= ¤³¬£°~ª=®ª~¬± X
E§§F==~¡¡³«³ª~²§­¬=­¤=~= ~¬©J¤§¬~¬¡£¢= ­°¢£°ª·=ª§¯³§¢~²§­¬=¤³¬¢ X=~¬¢
E§§§F==§«®­±§²§­¬=­¤=¦~§°¡³²±=­¬=³¬±£¡³°£¢=~¬¢=±£¡³°£¢=¡°£¢§²­°±=§¬=­°¢£°=­¤=±£¬§­°§²·K

t¦§ª£= ²¦£°£= ~°£= ¥­­¢= ~°¥³«£¬²±= §¬ ¤~´­° ­¤= ±³¡¦= ®°­®­±~ª±I= «~¬· ¢­³ ²= µ¦£²¦£°= ±³¡¦= ~¬
­°¢£°ª·=ª§¯³§¢~²§­¬=®°­¡£±± =µ§ªª=±³¤¤§¡£=²­=£¬¢=q_qcK=q¦£=ª­±±£±=²¦~²=«~·=¬££¢=²­= £=~ ±­° £¢I
®~°²ª·= ~±= ~= °£±³ª²=­¤= ¤§°£= ±~ª£±= §¬²­=³¬µ§ªª§¬¥=«~°©£²±I= ~°£= ª§©£ª·= ²­=¢£²£°= §¬´£±²­°±= ¤°­«=®³²²§¬¥
~¢¢§²§­¬~ª=¡~®§²~ª=§¬²­=­²¦£°= ~¬©±K=p­=²¦£=¢·¬~«§¡=«~°©£²=®°­¡£±±I=~±= £¥~¬=²­=£«£°¥£=~¤²£°=²¦£
i£¦«~¬=  ~¬©°³®²¡·= E~¬¢=  £¤­°£= ²¦£= ¡~®§²~ª= §¬¨£¡²§­¬±=  ·= ¥­´£°¬«£¬²±FI= ¡­³ª¢=  °§¬¥= ~= ª~°¥£
®°­®­°²§­¬=­¤=²¦£=¤§¬~¬¡§~ª=±·±²£«=²­µ~°¢±=¢£¤~³ª²=±§«³ª²~¬£­³±ª·K=`~¬ ~¬·=¥­´£°¬«£¬²=±£°§­³±ª·
£¬´§±~¥£=ª§¯³§¢~²§¬¥=¦~ª¤=E­°=«­°£F=­¤=§²±= ~¬©§¬¥=±·±²£«=±§«³ª²~¬£­³±ª·I=~¬¢=§¤=²¦£·=¢§¢=®°£±± ­¬
µ§²¦=±³¡¦=«~±±§´£=ª§¯³§¢~²§­¬I µ­³ª¢=²¦£·= £=±£¬±§ ª£=²­=¢­=±­K

b´£¬=§¬=²¦£=¡~±£=­¤­¬£ª~°¥£= ~¬©I=~¬¢=£´£¬=~±±³«§¬¥=²¦~²=¢£®­±§²­°±=¡­³ª¢= £=®°­´§¢£¢=¯³§¡©ª·
µ§²¦=²°~¬±~¡²§­¬= ~ª~¬¡£±=£ª±£µ¦£°£I=²¦£=µ§²¦¢°~µ~ª=­¤=~¡¡£±±=²­=¤³¬¢±= ·= ­°°­µ£°± µ§²¦=³¬³±£¢



25 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

¡°£¢§²=¤~¡§ª§²§£±=¡­³ª¢=¦~´£=~=¢£´~±²~²§¬¥=£¤¤£¡²=­¬=²¦£«I=£±®£¡§~ªª·= §¤=²¦£=ª§¯³§¢~²­°=±­³¥¦²=£~°ª·
°£®~·«£¬²=­¤=­³²±²~¬¢§¬¥=ª­~¬±K=q¦§±=§±=¬­²=²¦£=®ª~¡£=²­=¥­=§¬²­=«­°£=°~¢§¡~ª=§¢£~±I=±³¡¦=~±=i~°°·
h­²ª§©­¤¤ ±=«³²³~ª=  ~¬©§¬¥= E±§«§ª~°= ²­= f±ª~«§¡=  ~¬©§¬¥I=µ§²¦= ±§«§ª~°= ¢°~µ ~¡©±FI= ­°=«~©§¬¥= ~ªª
 ~¬©±= ¬~°°­µ =­°=²§¬·I=­°= ­²¦K=q¦£·=µ§ªª=¬­²=¦~®®£¬I=~¬¢=¤­°=¥­­¢=°£~±­¬K q¦£=³®±¦­²=§±=²¦~²
¥­´£°¬«£¬²=§¬±³°~¬¡£=­¤=²¦£=±·±²£«§¡~ªª·=§«®­°²~¬²=®~°²±=­¤=­³°=¤§¬~¬¡§~ª=±·±²£«±=µ§ªª=°£«~§¬=§¬
®ª~¡£= ¤­°= ²¦£= ¤­°£±££~ ª£= ¤³²³°£K=^±= ²¦£=³ª²§«~²£=®°­´§¢£°=­¤= ±³¡¦= §¬±³°~¬¡£I= ¥­´£°¬«£¬²±=µ§ªª
µ~¬²I=~¬¢=¬££¢I=²­=«~§¬²~§¬=~=¡ª­±£=§¬´­ª´£«£¬²=µ§²¦=²¦£=¡­¬¢³¡²=­¤=±·±²£«§¡=±²~ §ª§²·K

E´F=f¬²£°£±²=°~²£=±£²²§¬¥Wj~¬· ¦~´£= ~°¥³£¢= ²¦~²= ª§¯³§¢§²·= «~¬~¥£«£¬²= §±= §¬²£¥°~ª= ²­= ²¦£
«~¬~¥£«£¬²=­¤=±·±²£«§¡=±²~ §ª§²·=~¬¢=²¦£=£±±£¬²§~ª=¡­°£=­¤=²¦£=­®£°~²§­¬I=~¬¢=°~§±­¬=¢ Ĩ²°£I=­¤=~
¡£¬²°~ª= ~¬©K=q¦³±=²¦£=§¬±²§²³²§­¬=°³¬¬§¬¥=±·±²£«§¡=±²~ §ª§²·=µ§ªª= £I=§¬=®°~¡²§¡£I=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©K
_³²=²¦§±=§¬±²§²³²§­¬=¢­£± ¬­²¬£¡£±±~°§ª·=~ª±­=¬££¢=²­=±£²=²¦£=­¤¤§¡§~ª=§¬²£°£±²=°~²£K=p¦­³ª¢=²¦~²  £
¦§´£¢=­¤¤=²­=~=±£®~°~²£= ­¢·K

q¦°­³¥¦­³²= ²¦§±= ±³ ±£¡²§­¬I= «~¬· ¦~´£ £«®¦~±§¸£¢ ²¦~²= ²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬©= §¬= §²±= ±·±²£«§¡
±²~ §ª§¸~²§­¬ °­ª£=µ§ªª=¦~´£= ²­=µ­°©=¡ª­±£ª·=µ§²¦=¥­´£°¬«£¬²K= f¬¢££¢I=¢£±®§²£= ²¦£=®~²£¬²I= ³²= §¬
²¦£=£¬¢=¦­®£ª£±±I ¢£±§°£=²­=¥£²=~µ~·=¤°­«=q_qcI=«~¬· ±££=²¦£=ª§¬©~¥£±= £²µ££¬=¡£¬²°~ª= ~¬©=~¬¢
¥­´£°¬«£¬²= £¡­«§¬¥=±²°­¬¥£°I=~±=²¦£= ~¬©=²~¶I=²¦£=¬££¢=¤­°=~=ª~¢¢£°=­¤=±~¬¡²§­¬±=~¬¢=²¦£=«³¡¦
£¬¦~¬¡£¢=°­ª£=­¤=¢£ ²=«~¬~¥£«£¬²=~ªª=¡­¬±®§°£=²­=¢°§´£=¥­´£°¬«£¬²=~¬¢=¡£¬²°~ª= ~¬©= ~¡©=§¬²­
£~¡¦=­²¦£° ±=~°«±K

l¬£= ­¤= ²¦£= ~°¥³«£¬²± ¤­° ±£®~°~²§¬¥= §¬²£°£±²= °~²£= ±£²²§¬¥= ¤°­«= ¡£¬²°~ª=  ~¬©§¬¥= E~¬¢= ±·±²£«§¡
±²~ §ª§²·F= §±= ²¦~²= ²¦£= ¤­°«£°= ¢£®£¬¢± ­¬ §²±= ¡°£¢§ §ª§²· ¤­° §¬¢£®£¬¢£¬¡£I= µ¦£°£~±= ²¦£= ª~²²£°= §±
¡­¬¨­§¬²=µ§²¦ ¥­´£°¬«£¬²K=f=¦~´£=¬£´£°= ££¬=«³¡¦=±µ~·£¢= ·=²¦§±K=^¬=§¬±²§²³²§­¬=¡~¬=µ£~°=²µ­
¦~²±=±§«³ª²~¬£­³±ª·K=^=±§«§ª~°=~°¥³«£¬²=§±=²¦~²=²¦£=¡­« §¬~²§­¬=­¤=°£±®­¬±§ §ª§²§£±=µ­³ª¢=ª£~¢=²­
¡­¬¤ª§¡²±= ­¤= §¬²£°£±²K=^¥~§¬I= §² µ­³ª¢= ²£¬¢= ²­= ~°¥³£= ²¦~²= ²¦£=«~§¬= ¤~§ª³°£±= ­¤ ¡£¬²°~ª=  ~¬©±I= ~±
§¬²£°£±²= °~²£= ±£²²£°±I=¦~´£= ª~§¬= §¬= ²~©§¬¥= ²­­= ª§²²ª£= ~¡¡­³¬²=­¤= ¤§¬~¬¡§~ª= ¡­¬¢§²§­¬±=~¬¢=«­¬£²~°·
¢£´£ª­®«£¬²±K m­±±§ ª·= ~= «­°£= ®£°±³~±§´£= ~°¥³«£¬²= §±= ²¦~²= ²¦£= ¡­« §¬~²§­¬= ­¤= ­®£°~²§­¬~ª
§¬¢£®£¬¢£¬¡£= ²­= ±£²= §¬²£°£±²= °~²£± ~¬¢ ª§¯³§¢§²· «~¬~¥£«£¬²= ²­¥£²¦£°= µ§²¦= ®°­±®£¡²§´£
«~¡°­®°³¢£¬²§~ª= °£¥³ª~²§­¬= ¨³±²= ´£±²±= ²­­= «³¡¦= ®­µ£°= §¬= ~= ¬­¬J£ª£¡²£¢=  ­¢·K= q¦£°£= §±= ±­«£
¤­°¡£=§¬=²¦§±K

^°¥³«£¬²± ~¥~§¬±² ±£®~°~²§­¬=«~§¬ª·=°£ª·=­¬=²¦£=¬£¡£±±~°§ª·=§¬²§«~²£=¡­¬¬£¡²§­¬= £²µ££¬=²¦£=²µ­
¤~¡£²±=­¤=«­¬£²~°·=®­ª§¡·K=c­°=£¶~«®ª£I=­¬¡£=²¦£=¸£°­=ª­µ£°= ­³¬¢=²­=§¬²£°£±²=°~²£±=§±=°£~¡¦£¢I
²¦£¬=«­¬£²~°·= ®­ª§¡·I= §¬= ²¦£= ¥³§±£= ­¤= §¬¤ª~²§­¬= ²~°¥£²§¬¥I= ~¬¢= ±·±²£«§¡= ±²~ §ª§²·= §±±³£±=  £¡­«£
§¬¢§±²§¬¥³§±¦~ ª£K= f¤= ·­³= ¦~¢= ~¬=jm`= ±£®~°~²£= ¤°­«= ²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬©I= µ¦­= µ­³ª¢ ¢£¡§¢£= ­¬
¡°£¢§²= £~±§¬¥I= ­°= nbJ²·®£= «£~±³°£±\= ^¬¢= µ¦£¬= ²¦£= ­¤¤§¡§~ª= §¬²£°£±²= °~²£= °­±£= ~ ­´£= ²¦£= ¸£°­
 ­³¬¢I=µ¦­=µ­³ª¢=¢£¡§¢£=­¬=²¦£=µ§¢²¦=­¤=²¦£=¡­°°§¢­°I=­°=²¦£=²£°«±=~¬¢=¡­¬¢§²§­¬±=­¤=~¡¡£±±=²­
²¦£= ¢§±¡­³¬²= µ§¬¢­µ\= l¬£ ¡­³ª¢ £¬´§±~¥£= ~= ¡­«®ª£²£ª·= ±£®~°~²£=  ­¢·I= µ¦­±£= ±­ª£= ¤³¬¡²§­¬
µ­³ª¢= £=²­=¢£²£°«§¬£=²¦£=­¤¤§¡§~ª=§¬²£°£±²=°~²£I= ³²=f ±­«£µ¦~² ¢­³ ²=µ¦£²¦£°=²¦§±=µ­³ª¢= £=²¦£
«­±²=±£¬±§ ª£=~®®°­~¡¦K

f¬²£°~¡²§­¬±=µ§²¦=­²¦£°=°£¥³ª~²­°±L±³®£°´§±­°±=~²=¦­«£=~¬¢=~ °­~¢W q¦£= °£¥³ª~²­°= §¬
¡¦~°¥£=­¤=±·±²£«§¡ ±²~ §ª§¸~²§­¬ µ¦§¡¦=µ£=~±±³«£I=¤­°=²¦£=°£~±­¬±=¥§´£¬I=²­= £=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©
±¦­³ª¢=~ª±­= £=~=¢§°£¡²=±³®£°´§±­°=­¤=²¦£=«~§¬=±·±²£«§¡=¤§¬~¬¡§~ª=§¬²£°«£¢§~°§£±K=f²=±¦­³ª¢=~ª±­
¦~´£=³¬¯³£±²§­¬£¢=±³®£°´§±­°·=~¡¡£±±=²­=±³¡¦=­²¦£°= ~¬©±=~¬¢=§¬²£°«£¢§~°§£±=µ¦§¡¦=§²=¡­¬±§¢£°±
«~·=¡~³±£I=­°= £=§¬´­ª´£¢=§¬I=±·±²£«§¡=®°­ ª£«±K=_³²=§²=¬££¢=¬­²I=~¬¢=®°­ ~ ª·=±¦­³ª¢=¬­²I= £
²¦£= ±­ª£= ±³®£°´§±­°= ­¤= £´£¬= ²¦£= «­±²= §«®­°²~¬²= ~¬¢= ª~°¥£±²=  ~¬©±K= b¶¡£®²= §¬= °£ª~²§´£ª·= ±«~ªª
¡­³¬²°§£±I=­°=¡­³¬²°§£±=µ§²¦=¤£µ=±©§ªª£¢=®°­¤£±±§­¬~ª±I=²¦£°£=§±=ª§²²ª£=²­= £=¥~§¬£¢= ·=¡­¬¡£¬²°~²§¬¥
~ªª=±³®£°´§±§­¬=µ§²¦§¬=~=±§¬¥ª£=§¬±²§²³²§­¬K=f¬¢££¢I µ¦£¬=²¦£=¤­¡³±=­¤=±³®£°´§±§­¬=¢§¤¤£°±= £²µ££¬
±³®£°´§±­°·=§¬±²§²³²§­¬±  £²µ££¬=²¦£=£¡­¬­«§¡I=«~°©£²J ~±£¢=¤­¡³±=­¤=²¦£=±·±²£«§¡=±³®£°´§±­°



26 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

~¬¢=²¦£=«­°£ ~¡¡­³¬²~¬¡·J­°§£¬²£¢I=ª£¥~ª=±²~¬¡£=­¤=²¦£=«§¡°­J®°³¢£¬²§~ª=±³®£°´§±­° ²¦£°£=«~·
§¬±²£~¢= £=~¡²³~ª= £¬£¤§²±=¤°­«=¦~´§¬¥=ª~°¥£=~¬¢=±·±²£«§¡=§¬²£°«£¢§~°§£±=±££¬=¤°­«=²µ­=¢§¤¤£°§¬¥
´§£µ®­§¬²±K

m~°²§¡³ª~°ª·= §¤= ²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=¡­« §¬£±= §¬²£°£±²= °~²£=±£²²§¬¥=µ§²¦= §²±=£±±£¬²§~ª=°­ª£±=­¤= ª§¯³§¢§²·
«~¬~¥£«£¬²=~¬¢=±·±²£«§¡ ±²~ §ª§¸~²§­¬I=²¦£°£=§±=±­«£=¯³£±²§­¬=µ¦£²¦£°=§²±=°­ª£=~¬¢=¤³¬¡²§­¬±=~°£
°£~¡¦§¬¥= ²¦£= ~¡¡£®²~ ª£= ª§«§²= ¤­°= ~=¬­¬J£ª£¡²£¢= ­¢·=µ§²¦§¬= ~=¢£«­¡°~²§¡= ±­¡§£²·K=r¬¢£°= ²¦£±£
¡­¬¢§²§­¬±I= §²=µ­³ª¢I= §¬ «·=´§£µI= £=³¬µ§±£=~¬¢=§¬~®®°­®°§~²£=²­=~ª±­=¥§´£=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=²¦£
²~±©=­¤=«§¡°­J®°³¢£¬²§~ª=±³®£°´§±§­¬I=£´£¬=¤­°=²¦£=¢­«£±²§¡= ~¬©§¬¥=±·±²£«I=ª£²=~ª­¬£=²¦£=«³¡¦
µ§¢£°=±£²=­¤=¤§¬~¬¡§~ª=§¬²£°«£¢§~°§£±I=§¬¡ª³¢§¬¥=´~°§­³±=¤­°«±=­¤=§¬´£±²«£¬²=¤³¬¢±=~¬¢=§¬±³°~¬¡£
¡­«®~¬§£±K= f¤= ²¦£= §¬²£°£±²= °~²£= ±£²²§¬¥= ¤³¬¡²§­¬=µ£°£= ²­=  £= ¦§´£¢= ­¤¤= ²­= ~= ±£®~°~²£=  ­¢·I= ²¦£¬
²¦£°£=µ­³ª¢= £=«­°£=­¤=~=¡~±£=¤­°=¡­« §¬§¬¥= ­²¦=«~¡°­J ~¬¢=«§¡°­J®°³¢£¬²§~ª=¤³¬¡²§­¬±=µ§²¦§¬
²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©K

_³²=£´£¬=²¦£¬=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=±¦­³ª¢=±££©=²­=±²££°=µ£ªª=¡ª£~°=­¤=¡­¬±³«£°=®°­²£¡²§­¬=§±±³£±I=~¬¢
±¦­³ª¢= µ~¬²= ²­=  £= ¡­¬±³ª²£¢I=  ³²= ¬­²= ²~©£= ²¦£= ª£~¢I= ­¬= ¯³£±²§­¬±= ~ ­³²= ®°­¢³¡²= ¢£±§¥¬±I
§¬¬­´~²§­¬± ~¬¢= ±~¤£²· «£~±³°£±K= p§«§ª~°ª·= ²¦£= ~¡²³~ª= ~¢«§¬§±²°~²§­¬= ­¤= ²¦£= °£±­ª³²§­¬= ­¤= ~
¤§¬~¬¡§~ª= §¬²£°«£¢§~°·I= µ¦£¬= ±³ ¨£¡²= ²­= ~= ±®£¡§~ª= °£±­ª³²§­¬= °£¥§«£I= §±=  £±²= ª£¤²= ²­= ²¦£
«§¡°­®°³¢£¬²§~ª=±³®£°´§±­°I=§¤=±£®~°~²£I=­°=­²¦£°µ§±£=²­=~=±®£¡§~ª§±²= ­¢·K

p­I= §¬= ~= ª~°¥£I= ¢£´£ª­®£¢= ¡­³¬²°·= ²¦£°£= ~°£= ª§©£ª·= ²­=  £I= ~¬¢= ±¦­³ª¢=  £I= ~= ¬³« £°= ­¤
°£¥³ª~²­°·L±³®£°´§±­°·  ­¢§£±=µ§²¦= ¤­¡³±£¢ ±®£¡§~ª§¸£¢ ®³°®­±£±K=q¦£°£=®°­ ~ ª·=¢­£±=¬££¢= ²­
 £=~¬=­´£°±§¥¦²I=¡­­°¢§¬~²§¬¥=¡­««§²²££K q¦£ ®°­®­±~ª= §±= ²¦~²I= §¬=¬­°«~ª=²§«£±=~¬¢=µ¦£¬£´£°
¢§±¡³±±§¬¥=«£~±³°£±= ¤­° ®°£´£¬²§¬¥¡°§±£±I= ²¦~²=¡­««§²²££=±¦­³ª¢= £=¡¦~§°£¢= ·= ²¦£=d­´£°¬­° ­¤
²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©I= ³²=²¦~²=§¬=¡°§±§±=®£°§­¢±=~¬¢=µ¦£¬£´£°=¢§±¡³±±§¬¥=«£~±³°£±=¤­° °£±­ª´§¬¥£¶§±²§¬¥
¡°§±£±I= ²¦~²= §²=µ­³ª¢= £=¡¦~§°£¢= ·=²¦£=°£ª£´~¬²=«§¬§±²£°K=q¦£=¢§±²§¬¡²§­¬= £²µ££¬=²¦£=²µ­=¡~±£±
±¦­³ª¢=¬­²= £=¦~°¢=²­=«~©£K

t¦£¬= µ£= ²³°¬= ²­= ²¦£= §¬²£°¬~²§­¬~ª= E§¬¡ª³¢§¬¥= ¦£°£= ²¦£= £³°­= ¸­¬£F= ¡­¬²£¶²I= ²¦£= ®°­ ª£«= ­¤
¡­­°¢§¬~²§­¬=  £¡­«£±=«³¡¦=«­°£= ¢§¤¤§¡³ª²K= q¦£=  ~±§¡= ®°­ ª£«= §±= ²¦~²= ²¦£= ¤§¬~¬¡§~ª= ±·±²£«= §±
¡°­±±J ­°¢£°I= §¤= ¬­²= ¥ª­ ~ªI= µ¦£°£~±=  ­²¦= ²¦£= ª£¥~ª= ±²°³¡²³°£= ~¬¢= ¤§±¡~ª= ¡­«®£²£¬¡£±= °£«~§¬
¬~²§­¬~ªK=q¦£°£=~°£=²µ­=ª­¥§¡~ª=®­±±§ §ª§²§£±K=q¦£=¤§°±²=§±=²­=«~©£=²¦£=¤§¬~¬¡§~ª=±·±²£«=¡­¬¤­°«=²­
¬~²§­¬~ª=  ­³¬¢~°§£±I=  ³²= ²¦§±= µ­³ª¢=  £= ~¬~²¦£«~=  ­²¦= ²­= «­±²= ­¤= ²¦£= ¡°­±±J ­°¢£°= ¤§¬~¬¡§~ª
§¬²£°«£¢§~°§£±= ~¬¢I=«­°£= §«®­°²~¬²ª·I= ²­= ~ªª= ²¦­±£=³®¦­ª¢§¬¥= ²¦£= ±§¬¥ª£=b³°­®£~¬=«~°©£²K=q¦£
±£¡­¬¢=§±=²­ ¦~°«­¬§¸£ ~=ª§«§²£¢I= ³²=~®®°­®°§~²£I=±£²=­¤=ª~µ±=°£ª~²§¬¥=²­=²¦£=°£±­ª³²§­¬=­¤=¡°­±±J
 ­°¢£°=§¬²£°«£¢§~²£=E^´¥­³ª£~±=£²=~ª=EOMNMFF ~¬¢²­=®°­´§¢£=±­«£=¤­°«=­¤=~¥°££«£¬²=­´£°=¤§±¡~ª
 ³°¢£¬J±¦~°§¬¥K=t¦~²=¬££¢±= ²­= £=¢­¬£= ²­=~¡¦§£´£= ²¦£= ª~²²£°= §±=¬­µ= °£~±­¬~ ª·=µ£ªª=¢§±¡£°¬£¢
Ec­¬²£·¬£=£²=~ª=EOMNMFFK=q¦£=®°­ ª£«=°£«~§¬±=²­=¥£²=®­ª§²§¡~ª=~¥°££«£¬²=²­=²~©£=²¦§±=®°­¥°~««£
¤­°µ~°¢K f¬= ²¦£= ~ ±£¬¡£= ­¤= ±³¡¦= ~¥°££«£¬²I= ²¦£= ²°£~²«£¬²= ­¤= ¡°­±±J ­°¢£°= ¤§¬~¬¡§~ª= ¡°§±£±=µ§ªª
°£«~§¬=~=¢~¬¥£°­³±=¢~°©=¦­ª£K

p²°³¡²³°~ª=¢£´£ª­®«£¬²=§¬=²¦£=¤§¬~¬¡§~ª=±£¡²­°W a§°£¡²= ¥­´£°¬«£¬²= §¬²£°´£¬²§­¬= §¬= ²¦£
¤§¬~¬¡§~ª= ±£¡²­°= §¬= ­³°= ±£¡­¬¢= £®­¡¦I= ²¦£= NVPM±= ²­= ²¦£= NVSM±I=µ~±= ¡­¬±¡§­³±ª·= ±­= ¤~°J°£~¡¦§¬¥
²¦~²I=²­=~=ª~°¥£=£¶²£¬²I=²¦£=±²°³¡²³°£=­¤=§¬²£°«£¢§~²§­¬ µ~±=ª~°¥£ª·=¢£²£°«§¬£¢= ·=°£¥³ª~²§­¬=~¬¢
¡­¬²°­ª±K= q¦£¬= §¬= ­³°= ²¦§°¢= £®­¡¦I= NVUM OMMTI= ²¦£= £²¦­±= ¡¦~¬¥£¢K= q¦£= ¥­´£°¬«£¬²= = ±£²= ²¦£
­´£°~ªª= ¤°~«£µ­°©I= £±®£¡§~ªª·= ²¦£= °³ª£= ­¤= ª~µ= ~¬¢= ²¦£= «­¬£²~°·= °£¥§«£I=  ³²=  £·­¬¢= ²¦~²I
±²°³¡²³°~ª=¡¦~¬¥£±=µ£°£=²­= £=¢£²£°«§¬£¢= · ²¦£ ®°§´~²£=±£¡²­°=«~°©£²=®°­¡£±±£±=~¬¢=§¬¬­´~²§­¬±K
t¦~²£´£°=«£²=²¦£=²£±²=­¤=²¦£=«~°©£²=µ~±I=®°§«~=¤~¡§£=~²=ª£~±²I=¡­¬±§¢£°£¢=²­= £=¥­­¢K
k­µ=µ£=~°£=«­´§¬¥= ~¡©I=®£°¦~®±=±­«£µ¦~²=³¬¡­¬±¡§­³±ª·=§¬=°£~¡²§­¬=²­=²¦£=¡°§±§±I=²­µ~°¢±=²¦£
±£¡­¬¢I= «­°£= §¬²£°´£¬²§­¬§±²I= «­¢£K= m£°¦~®±= §¬= ²¦§±= ¡­«§¬¥= £®­¡¦I= §¬²£°´£¬²§­¬= µ§ªª=  £= ª£±±
¢°~¡­¬§~¬I= ª£±±=  ~±£¢= ­¬= ¢§°£¡²= ¯³~¬²§²~²§´£= ¡­¬²°­ªI= ~¬¢= «­°£= ­¬= ²¦£= ®°§¡§¬¥= «£¡¦~¬§±«I



27 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

®£°¦~®±=´§~= ~¬©=²~¶£±=~¬¢=¥°~¢³~²£¢=«~¡°­®°³¢£¬²§~ª=°£¥³ª~²§­¬K=_³²=±³¡¦=§¬²£°´£¬²§­¬=µ§ªª ±²§ªª
±¦~®£= ²¦£= ¤³²³°£= ±²°³¡²³°~ª= ¢£´£ª­®«£¬²= ­¤= ²¦£= ¤§¬~¬¡§~ª= ±·±²£«K t¦~²=µ­°°§£±=«£= §±= ²¦~²= ²¦£
¢£ ~²£=­¬=±·±²£«§¡=°£¥³ª~²§­¬=§±=~ª«­±²=£¬²§°£ª·=°£~¡²§´£=~¬¢= ~¡©µ~°¢±Jª­­©§¬¥X=²¦~²=§±I=²¦£=¤­¡³±
§±=­¬=¦­µ=±³¡¦=°£¥³ª~²§­¬=«§¥¦²I=§¤=§¬=®ª~¡£I=¦~´£=®°£´£¬²£¢=­°=«§²§¥~²£¢=²¦£=¡°§±§±=­¤=OMMT NMK
t¦§ª£= ²¦§±= §±= §¬£´§²~ ª£I= µ¦~²= §±= ~ª±­= ¬££¢£¢= §±= ¤­°µ~°¢= ²¦§¬©§¬¥= ~ ­³²= µ¦~²= ±¦­³ª¢=  £= ²¦£
¢£±§°~ ª£= ¤³²³°£= ±²°³¡²³°£= ­¤= ­³°= ¤§¬~¬¡§~ª= ±·±²£«±I= ~¬¢= ¦­µ= ²¦£= ´~°§­³±= °£¥³ª~²­°·= §¬§²§~²§´£±
®°­®­±£¢=«§¥¦²=¦£ª®=²­=¥£²=³±=²¦£°£K

`£¬²°~ª= ~¬©±=³±£¢=²­= £=¡­¬¡£°¬£¢=µ§²¦=±³¡¦=±²°³¡²³°~ª=§±±³£±K=q¦£·=±~µ=²¦£«±£ª´£±=~±=¦~´§¬¥=~
¢£ª§ £°~²£=°­ª£=²­=®ª~·=§¬=±¦~®§¬¥=²¦£=¢£´£ª­®§¬¥=±²°³¡²³°£=­¤=²¦£=¤§¬~¬¡§~ª=±·±²£«K=j­°£=°£¡£¬²ª·I
²¦£·=¦~´£=£±¡¦£µ£¢=±³¡¦=~= °­ª£K=^±=µ£=°£²³°¬= ²­=~¬ £®­¡¦=­¤=¥°£~²£°=¥­´£°¬«£¬²= E~¬¢=¡£¬²°~ª
 ~¬©F= §¬²£°´£¬²§­¬= §¬=«~°©£²±I= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= ¦~¢=  £²²£°=  °³±¦= ³®= ²¦£§°= ³¬¢£°±²~¬¢§¬¥= ­¤I= ~¬¢
®~°²§¡§®~²§­¬=§¬I=±³¡¦=±²°³¡²³°~ª=§±±³£±K

p³««~°·Wq¦£= ¤§°±²= Es§¡²­°§~¬F= ~¬¢= ²¦§°¢= ENVUM OMMTF= £®­¡¦±= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©§¬¥= µ£°£
¡¦~°~¡²£°§¸£¢  ·=¦§¥¦ª·=±³¡¡£±±¤³ª=«­¬£²~°·=°£¥§«£±=E²¦£=¥­ª¢=±²~¬¢~°¢=~¬¢= §¬¤ª~²§­¬=²~°¥£²§¬¥FI
°£ª§~¬¡£= ­¬= «~°©£²= «£¡¦~¬§±«±= ~¬¢= §¬¢£®£¬¢£¬²= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±K= ^¤²£°= ~¬= §¬²£°°£¥¬³«= ®­±²J
t­°ª¢=t~°=fI=²¦£=¤§°±²=£®­¡¦=¡~«£=²­=~=¡°~±¦§¬¥=¦~ª²= §¬=²¦£=NVOV PP=a£®°£±±§­¬I=~¬¢=¢£¤ª~²§­¬
²¦£¬= ª£¢= ²­=~=®£°§­¢=­¤=¥­´£°¬«£¬²=¢­«§¬~²§­¬I=¢§°£¡²=¡­¬²°­ª±=~¬¢= ±³ ±£°´§£¬²=¡£¬²°~ª= ~¬©±K
k­µ=²¦£°£=§±=~=¥­­¢=¡¦~¬¡£  ³²=¬­²=~=¡£°²~§¬²· ²¦~²=µ£=~°£=£¬²£°§¬¥=~=¤­³°²¦=£®­¡¦I=§¬=²¦£
~¤²£°«~²¦=­¤=²¦£=¤§¬~¬¡§~ª=¡°§±§±=­¤=OMMT NMK

q¦§±=§±=ª§©£ª·=²­=§¬´­ª´£=±­«£=°£²³°¬=²­µ~°¢±=²¦£=±£¡­¬¢=£®­¡¦I=µ§²¦=«­°£=§¬²°³±§´£=°£¥³ª~²§­¬I
¥°£~²£°=¥­´£°¬«£¬²=§¬´­ª´£«£¬²=~¬¢=ª£±±=°£ª§~¬¡£=­¬=«~°©£²=«£¡¦~¬§±«±K=f=µ­³ª¢=¦­®£=²¦~²=µ£
­¬ª·= ¥­= ®~°²= µ~·=  ~¡©K= f¬±²£~¢= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©= ±³ ±£°´§£¬¡£I= ®£°¦~®±= µ£= ¡­³ª¢= ¦~´£= ~=«­°£
£´£¬J¦~¬¢£¢=®~°²¬£°±¦§®K=_³²=²¦£=°~¬¥£=~¬¢=±¡~ª£=­¤=§¬²£°~¡²§­¬=µ§²¦=¥­´£°¬«£¬²I=­¬=²¦£= ~¬©
²~¶I= ­¬= °£¥³ª~²§­¬= ~¬¢= ±~¬¡²§­¬±I= ­¬= ¢£ ²= «~¬~¥£«£¬²= ~¬¢= ­¬=  ~¬©= °£±­ª³²§­¬I= §±= ª§©£ª·= ²­
§¬¡°£~±£K=q¦£=§¢£~=­¤=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=~± ~¬=§¬¢£®£¬¢£¬²§¬±²§²³²§­¬µ§ªª= £=®³²=~±§¢£K

t£ ¢­=¬­²=±££=²¦~²= ²¦§±=¥°£~²£°=£¶²£¬²=­¤= §¬²£°~¡²§­¬= £²µ££¬=¡£¬²°~ª= ~¬©=~¬¢=¥­´£°¬«£¬²=­¬
²¦­±£=­²¦£°=¤°­¬²±=¬££¢ ¬­² ®°£´£¬²=²¦£=¡­¬²§¬³~²§­¬=­¤=²¦£=®°£±£¬²=¢£±§°~ ª£=®°­¡£¢³°£=µ¦£°£ ·
²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬© ~ª±­¦~±=­®£°~²§­¬~ª= §¬¢£®£¬¢£¬¡£=²­=±£²=²¦£=­¤¤§¡§~ª=±¦­°²J²£°«=°~²£K=_³²=±­«£
µ§ªª= ±££= ~¬= §¬¡­¬±§±²£¬¡·K= f¤= ±­I= ²¦£§°= ~¬±µ£°= ±¦­³ª¢=  £= ²­= ¦§´£= ­¤¤= ²¦£= §¬²£°£±²= °~²£= ±£²²§¬¥
¤³¬¡²§­¬=²­=~=±£®~°~²£=E±²³¢·F=¥°­³®=E­¤=£¡­¬­«§±²±F ³²=¢­=¬­²=¡­¬¤³±£=²¦£=±²³¢·=¥°­³®=µ§²¦=²¦£
¡£¬²°~ª= ~¬©K

^±= £¶®£¡²£¢I=`¦~°ª£±=d­­¢¦~°²= ¦~±=µ°§²²£¬= ~¬= §¬²£°£±²§¬¥= ~¬¢= ¡¦~ªª£¬¥§¬¥= ®~®£°I=µ¦§¡¦= ±²~°²±
µ§²¦=²¦£=¦§±²­°§¡~ª= ~¡©¥°­³¬¢=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©§¬¥I=~¬¢=²¦£¬=¢§±¡³±±£±=~=©£·=±£²=­¤=§±±³£±=²¦~²=¤~¡£
~ªª=¡£¬²°~ª= ~¬©±=~²=®°£±£¬²=~¬¢=²¦~²=µ§ªª=¡­¬²§¬³£=²­=¤~¡£=³±=§¬=²¦£=«­¬²¦±=~¬¢=·£~°± ~¦£~¢K=^±
­¬£= °£~¢= ²¦£=®~®£°I °£¡~ªª£¢=~= ª§¬£=­¤=m~³ª=p~«³£ª±­¬ ±=~ ­³²=µ¦~²=­¬£=£¶®£¡²±= ¤°­«=~=®~®£°W
f² ±=¬­²=µ¦£²¦£°=§² ±=°§¥¦²=­°=µ°­¬¥=²¦~²=«~²²£°±I= §² ±=µ¦£²¦£°=§²=¥§´£±=·­³=~=¥­­¢=°³¬=¤­°=·­³°
«­¬£· «£~¬§¬¥=²¦~²=~=¥­­¢=®~®£°=§±=­¬£=²¦~²=«~©£±=·­³=²¦§¬©=¦~°¢=~ ­³²=²¦§¬¥±=·­³= £ª§£´£
­°=²¦§¬©=·­³=©¬­µK=q¦§±=®~®£°=±³¡¡££¢±=±®ª£¬¢§¢ª·=§¬=²¦~²=°£¥~°¢K

e§±²­°§¡~ª=±£¡²§­¬Wq¦£= ¦§±²­°§¡~ª=  ~¡©¥°­³¬¢= ­¬= ¡£¬²°~ª=  ~¬©§¬¥= §±= µ£ªª= µ­°²¦= °£~¢§¬¥K= f²
§¬¡ª³¢£±=~=¤£µ=²£~±£°±I=±³¡¦=~±=²¦£=«·±²£°·=ª§¬£= =²¦£=_~¥£¦­²=°³ª£=¤­°=~¡²§¬¥=~±=i£¬¢£°=­¤=i~±²
o£±­°²I=µ¦§¡¦=§±= =~ªª=²­­=­¤²£¬=«§±§¬²£°®°£²£¢K =f¬=¢§±¡³±±§­¬=µ§²¦=`¦~°ª£± ~¤²£°=²¦£=±£±±§­¬=~²
²¦£= ¡­¬¤£°£¬¡£I= f= ª£~°¬£¢= ²¦~²= ²¦£=«§±§¬²£°®°£²~²§­¬= ¡­¬¡£°¬±= ª£¬¢§¬¥= ~²= ~= ®£¬~ª²·= °~²£K j~¬·
§¬²£°®°£²=_~¥£¦­²= ~±= °£¯³§°§¬¥= ²¦£= ª£¬¢£°=­¤= ª~±²= °£±­°²= ²­= ª£¬¢= ~²= ~=®£¬~ª²·= °~²£= °£ª~²§´£= ²­= ²¦£
«~°©£²= °~²£=¢³°§¬¥= ²¦£=¡°§±§±K=d­­¢¦~°² ±= §¬²£°®°£²~²§­¬= §±= ²¦~²=_~¥£¦­² ±= °£¡­««£¬¢~²§­¬=µ~±
²¦~²=²¦£=ª£¬¢£°=­¤=ª~±²=°£±­°²=±¦­³ª¢=ª£¬¢=~²=~=®£¬~ª²·=°~²£=°£ª~²§´£=²­=²¦£=¬­°«~ª=«~°©£²=°~²£I §K£K



28 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

°£ª~²§´£=²­=²¦£=«~°©£²=°~²£=²¦~²=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=£¶®£¡²±=µ§ªª=­ ²~§¬=~¤²£°=²¦£=¡°§±§±=¦~±= ££¬=¢£~ª²
µ§²¦K=t¦£²¦£°=­°=¬­²=²¦§±=§±=£¶~¡²ª·=µ¦~²=_~¥£¦­²=«£~¬²I ²¦£=~¢´§¡£=§±=¡ª£~°ª·=ª­¥§¡~ªK

q¦§±=±£¡²§­¬=~ª±­=§¬¡ª³¢£±=~=®£°±³~±§´£=~¬±µ£°=²­=²¦£=¯³£±²§­¬=µ£=«³±²=~ªª=¦~´£=~±©£¢=­³°±£ª´£±
~²=±­«£=²§«£W= e­µ=¡­«£=²¦£°£=µ£°£=±­=¤£µ=¤§¬~¬¡§~ª=¡°§±£±=­°= ~¬©=¤~§ª³°£±=§¬=²¦£=®£°§­¢=~¤²£°
t­°ª¢=t~°= ffI= ³®= ²­= ²¦£= £~°ª·= NVTM±\ = q¦£= °£ª£´~¬²= ±£¬²£¬¡£ §±W q¦§±= µ~± ¬­²¢³£= ²­= ~¬·
£¶£°²§­¬= ­¤= £¤¤­°²=  ·= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= ²­= «~§¬²~§¬= ±·±²£«§¡= ±²~ §ª§²·X= §¬±²£~¢= ²¦£= ¡­¬²°­ªª£¢I
¡­¬±²°~§¬£¢=¤§¬~¬¡§~ª=±·±²£«=µ~±= ¨³±²=~=±~¤£I= ³²=¢³ªªI=®ª~¡£K = E®UFK k­=¢­³ ²=²¦£°£=µ£°£=²§«£±
¢³°§¬¥=²¦£=ª~±²=¤£µ=·£~°±=µ¦£¬=«~¬·=¡£¬²°~ª= ~¬©£°±=µ­³ª¢=¦~´£=®°£¤£°°£¢=²­= £=§¬=~=±~¤£= ³²=¢³ªª
®ª~¡£K

q¦£=¤³²³°£=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©=¡­­®£°~²§­¬W`£¬²°~ª= ~¬©=¡­­®£°~²§­¬=¦~±=~= ª­¬¥=¦§±²­°·K=c°­«
²¦£= £®§±­¢§¡= £¤¤­°²±= ²­= ±³®®­°²= ²¦£= NV²¦= ¡£¬²³°·= ¥­ª¢ ±²~¬¢~°¢= ²­= ²¦£= ®£°±­¬~ª= §¬²£°~¡²§­¬±= ­¤
§¬²£°µ~°=¡£¬²°~ª= ~¬©£°±I=²­=²¦£ §¬±²§²³²§­¬~ª§¸£¢ ®­±²µ~°=£¤¤­°²± ²­=«~§¬²~§¬=¤§¶£¢=£¶¡¦~¬¥£=°~²£±I
²­= ²¦£= ®­±²J_°£²²­¬=t­­¢±= ®°­¥°£±±= §¬= ¢£´£ª­®§¬¥= ±²~¬¢~°¢±= ¤­° ®°³¢£¬²§~ª=  ~¬©= °£¥³ª~²§­¬±I
¡£¬²°~ª= ~¬©£°±=¦~´£=®°­¥°£±±§´£ª·=¡­¬±³ª²£¢=~¬¢=¡­­°¢§¬~²£¢= ²¦£§° ~¡²§´§²§£±K=p³¡¦=¡­­®£°~²§­¬
¦~±=~ªµ~·±= ££¬=±¦~®£¢= ·=~=¤£µ=®£°£¬¬§~ª=®~°~«£²£°±K=`~¬=¡£¬²°~ª  ~¬©£°±=~¥°££=­¬=²¦£­°·=E£¬¢J
«£~¬±=°£ª~²§­¬±¦§®±F\=q­=µ¦~²=£¶²£¬²=¡~¬=²¦£·=~¥°££=­¬=¥­~ª±=E±­¡§~ª ®³°®­±£F\=a­=²¦£·=¦~´£=²¦£
¡~®~¡§²·=E²£¡¦¬§¡~ª=~¬¢=§¬±²§²³²§­¬~ªF=²­=~¡¦§£´£=²¦£§°=¡­ªª£¡²§´£=¥­~ª±\ a­£±=²¦£= °­~¢£°=®­ª§²§¡~ª
£¬´§°­¬«£¬²= ¤~¡§ª§²~²£= ­°= §«®£¢£= ¡­­®£°~²§­¬\ f²= §±= £~±·= ²­= ~±±³«£I= §¬=µ°§²§¬¥= ~= ®~®£°= ­¬= ²¦£
¤³²³°£=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©=¡­­®£°~²§­¬I = ²¦~²=±³¡¦ ¡­­®£°~²§­¬= §±= ENF=£~±§ª·=­ ±£°´~ ª£=E§«®ª§¡§² §¬
²¦£= ~±±³«®²§­¬= ²¦~²= ~= ¬­¬J®~°²§¡§®~¬²= ¡~¬=«£~¬§¬¥¤³ªª· µ°§²£= ~ ­³²= §²FI= ~¬¢= EOF= ~= ¥­­¢= ²¦§¬¥K
k£§²¦£°= ­¤= ²¦£±£= ~±±³«®²§­¬±= §±= µ§²¦­³²= ¡­¬²°­´£°±·I= ¦­µ£´£°K c§°±²I µ£= ¡~¬= ±~·= ²¦~² ¡£¬²°~ª
 ~¬©=¡­­®£°~²§­¬=§±¤~¡²³~ªª·¡­¬²°­´£°±§~ªK=i­­©§¬¥=­´£°=²¦£=¦§±²­°§¡~ª=°£¡­°¢I=²¦£°£=~°£ §«®­°²~¬²
¢§±~¥°££«£¬²±= ­´£° µ¦£²¦£°I= §¬= ¤~¡²I= ¡£¬²°~ª=  ~¬©£°±= ¦~´£= ¡­­®£°~²£¢= ~²= ´~°§­³±= ¦§±²­°§¡~ª
«­«£¬²±K= q¦£= ®~±±~¥£= ­¤= ²§«£= ¢­£±= ¬­²= ±££«= ²­= ¦~´£= ±£²²ª£¢= ²¦£= ¢£ ~²£= ­´£°= µ¦£²¦£°I= ¤­°
£¶~«®ª£I=¡£¬²°~ª= ~¬©£°±=§¬=²¦£=NV²¦=¡£¬²³°·=µ£°£=«³²³~ªª·=¡­­®£°~²§´£=­°=«£°£ª·=­®®­°²³¬§±²§¡K
j³¡¦=¢£®£¬¢±=­¬=¦­µ=­¬£=¢£¤§¬£±=¡­­®£°~²§­¬K=q¦£=¢§¡²§­¬~°·=¢£¤§¬£±=§²=~±= ¨­§¬²=­®£°~²§­¬=­°
~¡²§­¬X =§²±=~¬²­¬·«=§±= ¡­«®£²§²§­¬K =g­§¬²=~¡²§­¬=¡~¬= £=±¦~ªª­µ=­°=¢££®X=¢££®=¡­­®£°~²§­¬=§±
«~°©£¢= ·=®­ª§¡·=~¢¨³±²«£¬²±=²¦~²=¢§¤¤£°=¤°­«=²¦­±£=²¦~²=µ­³ª¢=¦~´£= ££¬=²~©£¬=³¬§ª~²£°~ªª·I=~¬¢
µ¦§¡¦=~°£=²~©£¬=±®£¡§¤§¡~ªª·=²­=~¢¢°£±±=~=¡­ªª£¡²§´£=¥­­¢=­°=«³²³~ª=§¬²£°£±²=Ea­µ¬±I=o­¡©£I=~¬¢
_~°±­­«=NVVSX=h£­¦~¬£=NVUQFK= a££® =¡£¬²°~ª= ~¬©=¡­­®£°~²§­¬=¡~¬= £ ¬­°«~²§´£ª·¡­¬²°­´£°±§~ª
~±=µ£ªªK=q¦£­°£²§¡~ª=¡­¬²°­´£°±§£±=°~¥£=~ ­³²=µ¦£²¦£° J ~¬¢=²¦£=£¶²£¬²=²­=µ¦§¡¦ J £¶¡¦~¬¥£=°~²£
­°= «­¬£²~°·= ®­ª§¡·= ¡­­°¢§¬~²§­¬= ~¡²³~ªª·= §«®°­´£±= ­³²¡­«£±= ­´£°= µ£ªªJ¢£±§¥¬£¢= ³¬§ª~²£°~ª
®­ª§¡§£±=El ±²¤£ª¢=~¬¢=o­¥­¤¤=OMMOFK=j­°£­´£°I=²­=¡­³¬²°§£±=µ¦§¡¦=~°£=£¶¡ª³¢£¢=¤°­«=¢£¡§±§­¬J
«~©§¬¥I=®­ª§¡·=¡­­°¢§¬~²§­¬=«~·=ª­­©=«­°£=ª§©£=~=¡~°²£ª=²¦~¬=¡­­®£°~²§­¬K=dª­ ~ª=±²~¬¢~°¢±=¤­°
²¦£=±³®£°´§±§­¬=~¬¢=°£¥³ª~²§­¬=­¤=§¬²£°¬~²§­¬~ªª·=~¡²§´£= ~¬©±=¤­°=£¶~«®ª£=¡~¬= £=§¬²£°®°£²£¢=~±
±£°´§¬¥=¢§±®°­®­°²§­¬~²£ª·=²¦£=§¬²£°£±²±=­¤=«~¨­°= ~¬©±=§¬=²¦£=ª£~¢§¬¥=¨³°§±¢§¡²§­¬±K=p­«£=­¤=²¦£
«­°£=®°­¤­³¬¢= ¤­°«±=­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©= ¡­­®£°~²§­¬= ¡~¬= £= £¶®£¡²£¢= ²­= °~§±£=¢­«£±²§¡=®­ª§²§¡~ª
¡­¬²°­´£°±§£±= ~±= µ£ªªW= ²¦£°£= ~°£=  ­³¬¢= ²­=  £= ¢­«£±²§¡= ´­§¡£±= ¡­¬¡£°¬£¢ ~ ­³² ²¦£ ¡­ªª£¡²§´£
§¬²£°£±²± ²¦~² «§¥¦²= ±~¡°§¤§¡£= ~¬= §«®­°²~¬²= ¬~²§­¬~ª= §¬²£°£±²K= q¦£= ¦§±²­°§¡~ª= °£ª³¡²~¬¡£= ­¤= ²¦£
r¬§²£¢= p²~²£±= ²­= ­¤¤§¡§~ªª·= ~ªª­µ= ²¦£= c£¢£°~ª=o£±£°´£= ²­= ®~°²§¡§®~²£= §¬= ²¦£= ~¡²§´§²§£±= ­¤= ²¦£=_fp
ª~°¥£ª·= °£¤ª£¡²±= ±³¡¦=~= ¡­¬¡£°¬K=a£±®§²£= ²¦£±£= ¡­¬¡£°¬±I= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±=¦~´£= ~¡¡­«®ª§±¦£¢= ~= ª­²
²¦°­³¥¦= ¡­ªª£¡²§´£= £¤¤­°²I= µ¦§¡¦=  ­¢£±= µ£ªª= ¤­°= ²¦£= ¤³²³°£K= `­ªª£¡²§´£ª·= ®°­¢³¡£¢= ~¬¢= ±¦~°£¢
§¬¤­°«~²§­¬= §±= §¬¡°£~±§¬¥ª·= °§¡¦= ~¬¢= ³±£°J¤°§£¬¢ª·K= `£¬²°~ª=  ~¬©= §¬¢£®£¬¢£¬¡£= ¤°­«= °£¥³ª~°
¥­´£°¬«£¬²= §¬²£°¤£°£¬¡£= §±= ¤~§°ª·= E²¦­³¥¦= ¬­²= ³¬§´£°±~ªª·F= °­ ³±²I= °£¢³¡§¬¥= E²¦­³¥¦= ¬­²
£ª§«§¬~²§¬¥F= ®­ª§²§¡~ª= ¤°§¡²§­¬±K= `­­®£°~²§­¬= §¬= ±­«£= ~°£~±= ~®®£~°±= ²­=  £= ¡³«³ª~²§´£I= §¬´­ª´§¬¥
®­±§²§´£=¤££¢ ~¡©=ª­­®±=²¦°­³¥¦=µ¦§¡¦=¡£¬²°~ª= ~¬©£°±=¡­¬²§¬³£=²­=¢£´£ª­®=~¬¢=§«®°­´£=­¬=®~±²
~¡¦§£´£«£¬²±I ±³¡¡£±±¤³ªª·=ª£~°¬§¬¥=µ¦§ª£=¢­§¬¥=¢£±®§²£=~¬=§¬¡°£~±§¬¥ª·=¡­«®ª£¶=¥ª­ ~ª=¤§¬~¬¡§~ª
£¬´§°­¬«£¬²K=f¬=²¦£§°=¡­ªª£¡²§´£=°£¥³ª~²­°·=¡~®~¡§²·I=¤­°=£¶~«®ª£I=§²=§±=¦~°¢=²­=§«~¥§¬£=~=°£²³°¬=²­
²¦£= ¤°££J¤­°J~ªª= ²¦~²= £¶§±²£¢= ®°§­°= ²­= ²¦£= NVUM±K= ^¢¢§²§­¬~ªª·I= ¡£¬²°~ª  ~¬©±= ~ª±­= ±££«= ²­= ¦~´£



29 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

¢£´£ª­®£¢=~=°£~±­¬~ ª·=°­ ³±²=°£±®­¬±£=²­=¤§¬~¬¡§~ª=¡°§±£±I=²¦­³¥¦=£¤¤­°²±=¦£°£=¦~´£=®ª~²£~³£¢=¤~°
±¦­°²=­¤= ~¡²§¬¥=~±= ª£¬¢£°±=­¤= ª~±²= °£±­°²K=q¦£=~ §ª§²·=­¤= ¡£¬²°~ª= ~¬©£°±= ²­=~±±£« ª£=´£°·= ±¦­°²J
²£°«=¤§¬~¬¡§~ª=®~¡©~¥£±=²­=¡­¬²~§¬ ¡°§±£±=E~±=~= °§¢¥£=²­=«­°£=±³ ±²~¬²§~ª J ~¬¢=«­°£=¡­¬¢§²§­¬~ª
fjc ~±±§±²~¬¡£F=¦~±= ££¬=~¬=§«®­°²~¬²=£¶~«®ª£=­¤=²¦£=°~®§¢=°£±®­¬±£=­¤=µ¦§¡¦=¡£¬²°~ª= ~¬©±
«~·= £ ³¬§¯³£ª·=¡~®~ ª£K

t£ ¦~´£=¡­«£ ~=´£°·=ª­¬¥=µ~·=¤°­«=NVPNK=e­µ£´£°I=§¬=~°£~±=±³¡¦=~±=±£²²§¬¥ £¶¡¦~¬¥£=°~²£±=­°
­²¦£°=«~¡°­£¡­¬­«§¡=®­ª§¡§£±I=¡£¬²°~ª= ~¬©=¡­­®£°~²§­¬=§±=~±=¢§¤¤§¡³ª²=~¬¢=¡­¬²°­´£°±§~ª=~±=£´£°K
^²= ²¦£= ²¦£­°£²§¡~ª= ª£´£ªI= ²¦£°£= ~°£= §«®­°²~¬²= ¢£ ~²£±= ­´£°= µ¦£²¦£°= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= ±¦­³ª¢= ¢­
~¬·²¦§¬¥=­²¦£°=²¦~¬=²£¬¢=²­=¢­«£±²§¡=®°§¡£=±²~ §ª§²·K=l®²§«§±«=§¬=²¦£=NVUM±=­¬=²¦£=¨­§¬²=¥~§¬±=²­
 £= «~¢£= ¤°­«= ¡­­°¢§¬~²§¬¥= «­¬£²~°·= ®­ª§¡§£±= ¦~±= ¥§´£¬= µ~·= ²­= ¥°£~²£°= ±©£®²§¡§±«= ²¦~²= ±³¡¦
¡­­°¢§¬~²§­¬=¡­³ª¢=£´£°= °£~ªª·= ¥£²= §²= °§¥¦²K =i£¥§²§«~²£=¯³£±²§­¬±=¦~´£=£´£¬= ££¬=°~§±£¢=~ ­³²
²¦£= £¤¤§¡~¡·= ­¤= ­¤¤§¡§~ª= §¬²£°¬~²§­¬~ª= §¬²£°´£¬²§­¬= §¬= ¤­°£§¥¬= £¶¡¦~¬¥£= «~°©£²±= ­¤= ²¦£= «~¨­°
¤ª­~²§¬¥= ¡³°°£¬¡§£±K= j­°£­´£°I= µ§²¦= ²¦£= §« ~ª~¬¡£±= °£¤ª£¡²£¢= §¬= °~®§¢ª·= £¶®~¬¢§¬¥= ^±§~¬I= ~¬¢
®~°²§¡³ª~°ª·=`¦§¬£±£I= ¢­ªª~°= °£±£°´£±I= ²¦£= ¥ª­ ~ª=®­ª§²§¡~ª= £¡­¬­«·= §±= ¡¦~¬¥§¬¥= §¬=µ~·±= ²¦~²=µ§ªª
¡¦~ªª£¬¥£= £¶§±²§¬¥= §¬±²§²³²§­¬±= ~¬¢= ®°~¡²§¡£±K= q¦§±= £±±~·= £¶®ª­°£±= ²¦£= ¤³²³°£= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©
¡­­®£°~²§­¬= ~ª­¬¥ µ§²¦ ~= ¡­¬²§¬³³«= ¤°­«= £~±· = ²­= ¢§¤¤§¡³ª²K = = q¦£= ¤§°±²= ±£¡²§­¬= ª~·±= ²¦£
¤­³¬¢~²§­¬= ¤­°= ~±±£±±§¬¥= ¤³²³°£= ¡­ªª~ ­°~²§­¬=  ·= ­ ±£°´§¬¥= ²¦£ ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= ~¬¢= ¥­´£°¬­°±
²¦£«±£ª´£±K=q¦£=±£¡­¬¢=£¶~«§¬£±=µ¦~²=f=¦~´£= ££¬=~ ª£=²­=¤§¬¢=­¬=²¦£=±²~²£=­¤=²¦£=®°£±£¬²~²§­¬
~¬¢= ±¦~°§¬¥= ­¤= §¬¤­°«~²§­¬= ~«­¬¥= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±K= q¦£= ²°~¨£¡²­°·= ¦£°£I= f= ~°¥³£I= §±= °£~ªª·= ¯³§²£
®­±§²§´£K= q¦£= ²¦§°¢= ±£¡²§­¬= ¢§±¡³±±£±= ¡­­®£°~²§´£= ±²~¬¢~°¢= ±£²²§¬¥I= ~¬¢= ²¦£= ¤­³°²¦= ª­­©±= ~²
£¶²°~­°¢§¬~°·=£«£°¥£¬¡·=¡£¬²°~ª= ~¬©=~±±§±²~¬¡£K=c§¬~ªª·I=f=£¶~«§¬£=²¦£=«­±²=¢§¤¤§¡³ª²=§±±³£=¤~¡§¬¥
¡£¬²°~ª= ~¬©=¡­­®£°~²§­¬=§¬=²¦£=¬£~°=¤³²³°£W=§« ~ª~¬¡£=~²=²¦£=¡­°£=­¤=²¦£=§¬²£°¬~²§­¬~ª=£¡­¬­«·K=f
¡­¬¡ª³¢£=µ§²¦=±­«£=­ ±£°´~²§­¬±=~ ­³²=²¦£=®­ª§²§¡~ªJ£¡­¬­«§¡=~¬¢=§¬±²§²³²§­¬~ª=£¬´§°­¬«£¬²K

`·¡ª£±=§¬=¦§±²­°·Wq¦£= §¢£~= ²¦~²= ¡£¬²°~ª=  ~¬©= §¬¢£®£¬¢£¬¡£= ~¬¢= §¬²£°¬~²§­¬~ª= ¡£¬²°~ª=  ~¬©
¡­­®£°~²§­¬= µ£°£= ¡­¬±®§°~¡§£±= ²­= ¢§´£°²= «­¬£·= ~µ~·= ¤°­«= ~= ¬~²§­¬~ª= ¡­««³¬§²· µ~±= ~
¡­««­¬®ª~¡£=~°¥³«£¬²=TM=·£~°±=~¥­I=§¬=²¦£=~¤²£°«~²¦=­¤=²¦£=d°£~²=a£®°£±±§­¬K=c§¥³°£±=±³¡¦=~±
²¦£= ª­¬¥Jª~±²§¬¥= d­´£°¬­°= ­¤= ²¦£= _~¬©= ­¤= b¬¥ª~¬¢I= j­¬²~¥³= k­°«~¬I= µ£°£= ¤§°±²= ´£¬£°~²£¢
E £¤­°£=²¦£=a£®°£±±§­¬FI=~¬¢=²¦£¬=°§¢§¡³ª£¢=~¬¢=°£´§ª£¢K=^¡¡­°¢§¬¥=²­ ²¦£=°£²°­±®£¡²§´£=¢§~¥¬­±§±I
k­°«~¬= ¦~¢= ®³±¦£¢= ²¦£= ­´£°´~ª³~²§­¬= ­¤= ±²£°ª§¬¥= §¬= ­°¢£°= ²­= °£±²­°£= _°§²~§¬ ±= ®­±§²§­¬= ~±= ~¬
§¬²£°¬~²§­¬~ª= ¤§¬~¬¡§~ª= ¡£¬²°£I=  ³²= ¦~¢= §¬= ¡­¬±£¯³£¬¡£= ±²~°´£¢ ²¦£ _°§²§±¦= §¬¢³±²°·= ­¤= ¤³¬¢±K
`­¬±®§°~¡·=²¦£­°§£±=~ ­³²=¡£¬²°~ª= ~¬©±=~ ­³¬¢£¢K=f¬=_°§²~§¬I=²¦£=ª£¤²=­¤=²¦£ i~ ­° m~°²·= ª~«£¢
²¦£=_~¬©=­¤=b¬¥ª~¬¢=¤­°=­°¡¦£±²°~²§¬¥=~= _~¬©£° ±=o~«® =µ¦§¡¦=¦~¢=³±£¢=¤§¬~¬¡§~ª= ª~¡©«~§ª=²­
¤­°¡£=²¦£=¥­´£°¬«£¬²=²­=¡³²=³¬£«®ª­·«£¬²= £¬£¤§²±K=f¬=c°~¬¡£I=²¦£=ª£¤²=±~µ=²¦£=_~¬©=­¤=c°~¬¡£
~±=¡­¬²°­ªª£¢= ·=§²±=OMM=±¦~°£¦­ª¢£°±I=µ¦­=°£®°£±£¬²£¢=²¦£= ²µ­=¦³¬¢°£¢=¤~«§ª§£±I =~=±§¬§±²£°=~¬¢
®­µ£°¤³ª= «­¬£·= £ª§²£K= `£¬²°~ª=  ~¬©±= µ£°£=  ª~«£¢= E°§¥¦²ª·F= ¤­°= ¤~§ª§¬¥= ²­= ®°­´§¢£= ¡³°°£¬¡·
±²~ §ª§²·X= ~¬¢=  ª~«£¢= E«­±²ª·= °§¥¦²ª·F= ¤­°= ¦~´§¬¥= ³±£¢= ²¦£§°= §¬¢£®£¬¢£¬¡£= ­° ~³²­¬­«·= §¬= ~
®­ª§²§¡~ª=±£¬±£K=q¦£=±­ª³²§­¬=µ~±=®­®³ª~°=¡­¬²°­ªK

f¬= ²¦£= r¬§²£¢= p²~²£±I= _£¬¨~«§¬= p²°­¬¥I= k­°«~¬ ±= ¡ª­±£= ¤°§£¬¢= ~¬¢= d­´£°¬­°= ­¤= ²¦£= c£¢£°~ª
o£±£°´£=_~¬©=­¤=k£µ=v­°© ~²= ²¦~²= ²§«£= ²¦£= §¬±²§²³²§­¬= ²¦~²=«~¬~¥£¢= ²¦£=c£¢ ±= §¬²£°¬~²§­¬~ª
 ³±§¬£±± µ~±= £ª§£´£¢=²­=¦~´£=¤³£ªª£¢=²¦£=k£µ=v­°©=±²­¡©=«~°©£²= ³  ª£= ·=¦­ª¢§¬¥=§¬²£°£±²
°~²£±=¢­µ¬=§¬=NVOT=~¬¢=NVOU=²­=¡­«®ª·=µ§²¦=²¦£=¢£«~¬¢±=­¤=b³°­®£~¬=¡£¬²°~ª= ~¬©£°±K=f¬=~¬
£¶²°£«£= ´£°±§­¬I= ²¦£= ¡°§²§¯³£= ¦£ª¢= ²¦~²= ²¦£=«~¨­°= ¡~³±£= ­¤=  ³  ª£±I= ±®£¡³ª~²§­¬ ~¬¢= ¤°~³¢=µ~±
¤§¬~¬¡§~ª=§¬²£°¬~²§­¬~ª§±«K

k­°«~¬ ±=ª£~¢§¬¥=¡°§²§¡=µ~±=²¦£=`~« °§¢¥£=£¡­¬­«§±²=g­¦¬=j~·¬~°¢=h£·¬£±K=t¦£¬=§²=¡~«£=²­
¢£±§¥¬§¬¥=~¬=§¬²£°¬~²§­¬~ª=«­¬£²~°·=±·±²£«=~²=²¦£=£¬¢=­¤=²¦£=p£¡­¬¢=t­°ª¢=t~°I=h£·¬£±=µ~¬²£¢
²­= ª§«§²= ²¦£= ®­µ£°= ­¤= ¡£¬²°~ª  ~¬©±K= q¦£=«~¨­°= ¬£µ= §¬±²§²³²§­¬= ¤­°= ¡­­°¢§¬~²§¬¥= §¬²£°¬~²§­¬~ª



30 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

~¡²§­¬I=²¦£=f¬²£°¬~²§­¬~ª=j­¬£²~°·=c³¬¢I=µ~±=²­= £=°³¬= ·=¤§¬~¬¡£=«§¬§±²°§£±=~¬¢=²°£~±³°§£±I=¬­²
¡£¬²°~ª= ~¬©£°±K=f¬=­²¦£°=µ­°¢±I=§²=µ­³ª¢= £=¤§°«ª·=~¬¡¦­°£¢=§¬=²¦£=±²°³¡²³°£=­¤=¢­«£±²§¡=®­ª§²§¡~ª
~°°~¬¥£«£¬²±K=q¦£=rp=~¢«§¬§±²°~²§­¬=µ~¬²£¢=²­=¡ª­±£=¢­µ¬=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©£°± = ~¬©I=²¦£=_~±£ªJ
 ~±£¢= _~¬©= ¤­°= f¬²£°¬~²§­¬~ª= p£²²ª£«£¬²±K= q¦£= fjc= µ­³ª¢= £¬±³°£= ²¦~²= ¡~®§²~ª= «~°©£²±= µ£°£
²§¥¦²ª·=¡­¬²°­ªª£¢I=~¬¢=²¦~²=«­¬£²~°·=®­ª§¡·=¡­³ª¢  £=«~¢£=§¬=~=¬~²§­¬~ª=±£²²§¬¥K

l¬£=¡­³¬²°·=µ£¬²=~=¢§¤¤£°£¬²=µ~·I= ³²=²¦~²=µ~±= £¡~³±£=²¦£=°£±²=­¤=²¦£=µ­°ª¢I=¤­°=¥­­¢=°£~±­¬±I
¢§¢=¬­²=²°³±²=²¦£=®­ª§²§¡~ª=®°­¡£±±=­¤=²¦~²=¡­³¬²°·K=q¦£=d£°«~¬=¡£¬²°~ª= ~¬©I=²¦£=o£§¡¦± ~¬©I=µ~±
°£¡°£~²£¢=~±=~¬=§¬¢£®£¬¢£¬²=§¬±²§²³²§­¬=³¬¢£°=²¦£=²£°«±=­¤=²¦£=NVOQ=a~µ£±=mª~¬=~¬¢=²¦£=i­¬¢­¬
`­¬¤£°£¬¡£K=f²=¦~¢=~=¬£µ=~¢«§¬§±²°~²§´£=¡­³¬¡§ªI=­¤=µ¦§¡¦=¦~ª¤=²¦£=«£« £°±=µ£°£=¤­°£§¥¬£°±I=~±=~
¥³~°~¬²££=­¤=§²±=§¬¢£®£¬¢£¬¡£K=_³²=~¤²£°=NVPPI=³¬¢£°=²¦£=k~¸§=¢§¡²~²­°±¦§®I=§²= £¡~«£=±³ ¨£¡²=²­
®­ª§²§¡~ª=¡­¬²°­ªK=f¬=°£¡­¬±²°³¡²§¬¥=²¦£=d£°«~¬=£¡­¬­«·=§¬=²¦£=µ~©£=­¤=²¦£=p£¡­¬¢=t­°ª¢=t~°I
²¦£=rp=«§ª§²~°·=~³²¦­°§²§£±=§¬±§±²£¢=­¬=¡£¬²°~ª= ~¬©=§¬¢£®£¬¢£¬¡£I=±²°£¬¥²¦£¬§¬¥=²¦£=®­±§²§­¬=­¤
²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=~²= ²¦£=£¶®£¬±£=­¤ ²¦£ ¥­´£°¬«£¬²K=_·= ²¦£=NVTM±I= ²¦£=_³¬¢£± ~¬©=µ~±=µ§¢£ª·
~¢«§°£¢= ·=­²¦£°=¡£¬²°~ª= ~¬©£°±K

q¦£=¢§±¡³±±§­¬±=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©=§¬¢£®£¬¢£¬¡£=§¬=d£°«~¬·I= ­²¦=§¬=NVOQ=~¬¢=§¬=²¦£=®­±²Jt­°ª¢
t~°=ff=£°~I £«®¦~±§¸£¢ §¬¢£®£¬¢£¬¡£=¤°­«=²¦£=¥­´£°¬«£¬²=~¬¢=®­ª§²§¡~ª=§¬±²§²³²§­¬±I=µ¦§¡¦=¦~¢
 ££¬=§¬=²¦£=£·£±=­¤=^ªª§£¢=£¶®£°²±=°£±®­¬±§ ª£=¤­°=²¦£=®°£±±³°£±=²¦~²=ª£¢=²­=¦·®£°J§¬¤ª~²§­¬=§¬=²¦£
£~°ª·=NVOM±K=_³²= §²=µ~±=¬­²=­¬ª·= §¬¢£®£¬¢£¬¡£=¤°­«=²¦£=¥­´£°¬«£¬²=²¦~²=«~²²£°£¢K=m~°²=­¤=²¦£
®~²¦­ª­¥·=¦~¢= ª~§¬= §¬= ²¦£=±³ ±£°´§£¬¡£=­¤= ²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©= ²­= ²¦£= §¬²£°£±²±=­¤= ²¦£= ¤§¬~¬¡§~ª=~¬¢
 ³±§¬£±±=¡­««³¬§²·K=f²=¦~¢=¬­²=­¬ª·=¢§±¡­³¬²£¢=¥­´£°¬«£¬²=®~®£°I= ³²=¦~¢=~ª±­=­¤¤£°£¢=¡°£¢§²
¤~¡§ª§²§£±= ²­= ~¬©±=~¬¢=²­= ª~°¥£=~¬¢=µ£ªª=¡­¬¬£¡²£¢= ³±§¬£±±£±=~²= ª­µ=¬­«§¬~ª=~¬¢=¬£¥~²§´£=°£~ª
§¬²£°£±²=°~²£±K=f¬=¡­¬±£¯³£¬¡£=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=¦~¢=²­= £ ¢­³ ª·=§¬±³ª~²£¢I=~¬¢=²~©£¬=~µ~·=¤°­«
®°£±±³°£±=²­=·§£ª¢= ­²¦=²­=®­ª§²§¡±=~¬¢=²­=¤§¬~¬¡£K

_·=²¦£=NVTM±I=µ¦£¬=²¦£=¤§¶£¢=£¶¡¦~¬¥£=°~²£=±·±²£«=§¬´£¬²£¢=~²= ²¦£=_°£²²­¬=t­­¢±=¡­¬¤£°£¬¡£
¡­ªª~®±£¢I= ¡£¬²°~ª= ~¬©= §¬¢£®£¬¢£¬¡£= £¥~¬= ²­= £= ¤~±¦§­¬~ ª£= ~¥~§¬K= f¬=®~°²§¡³ª~°= ²¦£=d£°«~¬
_³¬¢£± ~¬©I=µ§²¦=~= ¤§°«= ª£¥~ª=¥³~°~¬²££=­¤= §²±= §¬¢£®£¬¢£¬¡£I= ª­­©£¢= ª§©£= ~¬= §«®°£±±§´£=«­¢£ª
²¦~²=·§£ª¢£¢=~= £²²£°=«~¡°­£¡­¬­«§¡=£¬´§°­¬«£¬²=~¬¢=¥°£~²£°=¥°­µ²¦K=^¡~¢£«§¡±=~¬¢=®­ª§²§¡§~¬±
¤­ªª­µ£¢= ²¦£= ¥£¬£°~ª= ®³ ª§¡= §¬²­= ²¦§¬©§¬¥= ²¦~²= §¬¤ª~²§­¬= µ~±= ¢~«~¥§¬¥K= j~¬·= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±
¡­¬±£¯³£¬²ª·=µ~¬²£¢= ²­= £=«­°£= ª§©£= ²¦£=d£°«~¬=«­¢£ªK=b³°­®£~¬=«­¬£²~°·= §¬²£¥°~²§­¬=µ~±
¤­³¬¢£¢=­¬=²¦£=§¢£~=²¦~²=~¬=§¬±²§²³²§­¬=¡°£~²£¢= ·=§¬²£°¬~²§­¬~ª=²°£~²·=~¬¢=¡­¬±£¯³£¬²ª·=£¬¢­µ£¢
µ§²¦=¡~±²J§°­¬=~³²­¬­«·=µ­³ª¢ ¥§´£=~= £²²£°=¤°~«£µ­°©=¤­°=«~©§¬¥=~=±²°­¬¥=b³°­®£~¬=£¡­¬­«·K
`£¬²°£Jª£¤²=®~°²§£±=§¬=_°§²~§¬=~¬¢=c°~¬¡£=~¬¢=£ª±£µ¦£°£= £¡~«£=£¬²¦³±§~±²§¡=¡­¬´£°²±=²­=²¦£=§¢£~
­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©= §¬¢£®£¬¢£¬¡£K= q¦£= ®°­¡£±±= µ~±=  £±²= ¢£±¡°§ £¢= ~±= ²·§¬¥= ¦~¬¢± = §¬= ­°¢£°= ²­
®°£´£¬²=±³ J­®²§«~ª=­³²¡­«£±=°£±³ª²§¬¥=¤°­«=±¦­°²J²£°«=®­ª§²§¡~ª=®°£±±³°£±K



31 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

p£¡²§­¬=c­³°Wq¦£=`¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±=§¬=j~°©£²=b¡­¬­«§£±

^«­¬¥= ²¦£= «~§¬= °£~±­¬±= ¤­°= ²¦£= £«£°¥£¬¡£= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= §¬= b³°­®£= µ£°£= ²¦£= µ~°±= ²¦~²
°~´~¥£¢=²¦£=¡­¬²§¬£¬²=¤°­«=²¦£=NT²¦=¡£¬²³°·=­¬µ~°¢±=~¬¢=²¦£=¡­¬±£¯³£¬²=®°£±±³°£=²¦§±=£¶£°²£¢
­¬=¥­´£°¬«£¬²=¤§¬~¬¡£K=f¬= °§£¤I=¥­´£°¬«£¬²±=¥°~¬²£¢=«­¬­®­ª·=®­µ£°=­´£°=²¦£=¬­²£=§±±³£=²­=~
¡­««£°¡§~ª=  ~¬©= ~¬¢= §¬= °£²³°¬= µ£°£= ¥§´£¬= ®°§´§ª£¥£¢=  ­°°­µ§¬¥= ¤~¡§ª§²§£±K= q¦§±= «~°©£¢= ²¦£
 £¥§¬¬§¬¥=­¤=²¦£=D±®£¡§~ª=°£ª~²§­¬±¦§®D= £²µ££¬=¥­´£°¬«£¬²±=~¬¢=²¦£§°=¡£¬²°~ª= ~¬©K=e­µ£´£°I=§¬
«­±²=¡~±£±I=°£¡£¬²=·£~°±=¦~´£=µ§²¬£±±£¢=£¬­°«­³±=¡¦~¬¥£±=§¬=²¦£=¬~²³°£=­¤=²¦§±=°£ª~²§­¬±¦§®K=f¬
®~°²§¡³ª~°I=±§¬¡£=²¦£= £¥§¬¬§¬¥=­¤=²¦£=NVVM±I=«~¬·=¥­´£°¬«£¬²±=¦~´£= £¡­«£=¡­¬´§¬¡£¢=²¦~²=²¦£
µ~·=²­=£¬±³°£=®°§¡£=±²~ §ª§²·=§±=²­=±£´£°=²¦£=§¬±²§²³²§­¬~ª=ª§¬©±= £²µ££¬=¥­´£°¬«£¬²=~¬¢=²¦£=¡£¬²°~ª
 ~¬©I=ª£~´§¬¥=²¦£=ª~²²£°=²­=«~¬~¥£=«­¬£²~°·=®­ª§¡·=¤°££=¤°­«=®­ª§²§¡~ª=§¬²£°¤£°£¬¡£K=q¦£=¤­¡³±=­¤
²¦§± ±£¡²§­¬= §± ­¬= ²¦£= ¦§±²­°§¡~ª= ¢£´£ª­®«£¬²±I= µ¦§¡¦= ¦~´£= ³¬¢£°®§¬¬£¢= ²¦§±= ¬£µ= «­¬£²~°·
­°²¦­¢­¶·K

q¦£=¬~²³°£=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©=§¬¢£®£¬¢£¬¡£Wq¦£= £¶²£¬²= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©= §¬¢£®£¬¢£¬¡£= §±
~±±£±±£¢= ~¥~§¬±²= ²µ­= ¡°§²£°§~W= ®­ª§²§¡~ª= §¬¢£®£¬¢£¬¡£= ~¬¢= £¡­¬­«§¡= §¬¢£®£¬¢£¬¡£K= m­ª§²§¡~ª
§¬¢£®£¬¢£¬¡£I= ~±= ¢£¤§¬£¢=  ·= d°§ªª§I= j~±¡§~¬¢°­= ~¬¢= q~ £ªª§¬§= ENVVNI= ®PSSFI= £« °~¡£±= ²¦°££
~±®£¡²±=­¤=«­¬£²~°·=®­ª§¡·W

E§F=²¦£=®°­¡£¢³°£=¤­°=~®®­§¬²§¬¥=«£« £°±=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©=¥­´£°¬§¬¥= ­¢§£±X=E§§F=²¦£=°£ª~²§­¬±¦§®= £²µ££¬=²¦£±£
 ­¢§£±=~¬¢=¥­´£°¬«£¬²X=~¬¢=E§§§F=²¦£¤­°«~ª=°£±®­¬±§ §ª§²§£±=­¤=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©K= =q¦§±=§±=µ¦·=µ£=§¢£¬²§¤·
§¬¢£®£¬¢£¬¡£=µ§²¦=~³²­¬­«·=²­=®³°±³£=²¦£=¥­~ª=­¤=ª­µ=§¬¤ª~²§­¬K

a£¤§¬£¢= §¬= ²¦§±=µ~·I= ®­ª§²§¡~ª= §¬¢£®£¬¢£¬¡£=µ~±= ¥°£~²£°= §¬= ²¦£= £~°ª§£°= ¦§±²­°·= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±
²¦~¬= §¬= ²¦£= ®°£±£¬²= ¢~·K= q¦£= ¤~¡²= ²¦~²= «­±²= ­¤= ²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= µ£°£= £±²~ ª§±¦£¢= ~±= ®°§´~²£
§¬±²§²³²§­¬±=¥~´£=²¦£«=~³²­¬­«·=²­=«~©£=²¦£§°=­µ¬=~®®­§¬²«£¬²±I=±£²=²¦£§°=­µ¬=°£¥³ª~²§­¬±=~¬¢
®³°±³£=²¦£§°=­µ¬=­ ¨£¡²§´£±K
b¡­¬­«§¡= §¬¢£®£¬¢£¬¡£I= ­¬= ²¦£= ­²¦£°= ¦~¬¢I= §±= ¢£¤§¬£¢=  ·= d°§ªª§ £²=~ªKENVVN= ®KPSUF= ~±= ²¦£
¤°££¢­«=­¤=~=¡£¬²°~ª= ~¬©=²­=¡¦­­±£=²¦£=§¬±²°³«£¬²±=­¤=«­¬£²~°·=®­ª§¡·=µ§²¦=°£¥~°¢=²­W
E§F=²¦£=§¬¤ª³£¬¡£=­¤=²¦£=¥­´£°¬«£¬²=§¬=¢£²£°«§¬§¬¥=¦­µ=«³¡¦=²­= ­°°­µ=¤°­«=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©X=~¬¢=E§§F=²¦£=¬~²³°£

­¤=²¦£=«­¬£²~°·=§¬±²°³«£¬²±³¬¢£°=²¦£=¡­¬²°­ª=­¤=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©DK

`£¬²°~ª=  ~¬©±= µ£°£= £±²~ ª§±¦£¢= «~§¬ª·= ²­= ®°­´§¢£= ¤§¬~¬¡£= ¤­°= ¥­´£°¬«£¬²±= ²­= = µ~°±K
`­¬±£¯³£¬²ª·I=¢£±®§²£=²¦£=¦§¥¦=¢£¥°££=­¤=®­ª§²§¡~ª=§¬¢£®£¬¢£¬¡£=~¡¡­°¢£¢ ²­ ¡£¬²°~ª= ~¬©±I=³¬²§ª
°£¡£¬²ª·= ²¦£·= µ£°£= ¥°~¬²£¢= ¤~°= ª£±±= £¡­¬­«§¡= §¬¢£®£¬¢£¬¡£K= q¦£= «~¨­°= ®°­ ª£«= ¡­¬¤°­¬²§¬¥
¡£¬²°~ª= ~¬©±=²¦°­³¥¦­³²=²¦£=£~°ª·=·£~°±=­¤=²¦£§°=£¶§±²£¬¡£=µ~±=²¦~²=²¦£§°=­ ª§¥~²§­¬±=¡­¬¤ª§¡²£¢K
l¬==­¬£=¦~¬¢=²¦£·=µ£°£=°£¯³§°£¢=²­=¤§¬~¬¡£=¥­´£°¬«£¬²=µ~°²§«£=£¶®£¬¢§²³°£±I=~¬¢=­¬=²¦£=­²¦£°I
²¦£·=µ£°£= °£¯³§°£¢= ²­=«~§¬²~§¬= ²¦£= ¤³ªª= ¡­¬´£°²§ §ª§²·= ­¤= ¥­ª¢= ~²= ²¦£= ¤§¶£¢= °~²£K= f¬= °£~ª§²·I= ²¦§±
¡­¬¤ª§¡²=­¤=­ ¨£¡²§´£±=µ~±=«­°£=~®®~°£¬²=²¦~¬=°£~ª=~¬¢=²¦£=­´£°J°§¢§¬¥=­ ¨£¡²§´£=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©±
µ~±=²­=«~§¬²~§¬=²¦£=d­ª¢=p²~¬¢~°¢K=c³°²¦£°«­°£I= §¬=²§«£±=­¤=®£~¡£=¬­=¡­¬¤ª§¡²=~°­±£=±§¬¡£=²¦£
®°£´~§ª§¬¥=­°²¦­¢­¶·=µ~±=­¬£=­¤ª~§±±£¸=¤~§°£K

f¬¢£®£¬¢£¬¡£=~¬¢=²¦£=¡¦~¬¥§¬¥=­ ¨£¡²§´£±=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©±Wk­=¡­¬±£¬±³±=¦~±=£«£°¥£¢=§¬
²¦£= ª§²£°~²³°£=­´£°= ²¦£=¦§±²­°§¡~ª= ¢£´£ª­®«£¬²=­¤= ¡£¬²°~ª  ~¬©±K=q­¬§­ª­= ENVUUF=¦~±= °£¤£°°£¢ ²­
²¦£§°=¢£´£ª­®«£¬²=~±= =²¦£=¤°££=­¤¤±®°§¬¥=­¤ ®~°£¬²±=µ¦­=µ£°£=¬­²= ­°¬=¤°££ K=a£±®§²£=²¦£=ª~¡©
­¤= ~¬·= ¡­¬±£¬±³±I= ²¦§±= ±£¡²§­¬= §¢£¬²§¤§£± ²¦°££= ¢§±²§¬¡²= ®¦~±£±= §¬= ²¦£= ¦§±²­°§¡~ª= ¢£´£ª­®«£¬²= ­¤
¡£¬²°~ª= ~¬©±W=²¦£=¬§¬£²££¬²¦=~¬¢ ²µ£¬²§£²¦=¡£¬²³°§£± ª£~¢§¬¥ ²­=²¦£=«§¢JNVQM ±I=²¦£=«§¢ JNVQM ±
²­=²¦£=«§¢JNVTM ±=~¬¢=²¦£=«§¢J NVTM ±=²­=²¦£=®°£±£¬²=¢~·K



32 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

m£°§­¢=³®=²­=²¦£=«§¢JNVQM ±Wd­­¢¦~°²I=`~®®§£=~¬¢=p¡¦~¬¢²=ENVVQI=®RNF=¦~´£=~°¥³£¢=²¦~²=§¬
²¦£=¬§¬£²££¬²¦=~¬¢=£~°ª· ²µ£¬²§£²¦=¡£¬²³°§£±I=¡£¬²°~ª= ~¬©±=¦~¢=¡­¬±§¢£°~ ª·=«­°£=§¬¢£®£¬¢£¬¡£
²¦~¬=²¦£· ¡³°°£¬²ª·=®­±±£±±K=bª¥§£=~¬¢=q¦­«®±­¬=ENVVUF=­¤¤£°=²¦°££=°£~±­¬±=¤­°=²¦§±K c§°±²I= ²¦£
ª~§±±£¸J¤~§°££¡­¬­«§£±= ­¤= ²¦£= ¬§¬£²££¬²¦= ¡£¬²³°·= ®°­´§¢£¢= ¬­= °­ª£= ¤­°= ²¦£= ±²~²£= ~¬¢= ª£¤² ²¦£
®°­ ª£«=­¤=°£±­³°¡£=~ªª­¡~²§­¬=²­=²¦£ «~°©£²K=`­°°£±®­¬¢§¬¥ª·I=¬­=~¡²§´£=°­ª£=£¶§±²£¢ ¤­°=¡£¬²°~ª
 ~¬©±= §¬= §¬¤ª³£¬¡§¬¥= ²¦£= ®£°¤­°«~¬¡£= ­¤= ²¦£= «~¡°­£¡­¬­«·= µ¦§¡¦= µ~± °£¥~°¢£¢= ~±= ±£ª¤J
°£¥³ª~²§¬¥K p£¡­¬¢I²¦£= ­®£°~²§­¬= ­¤= ²¦£= d­ª¢= p²~¬¢~°¢= §«®ª§£¢ ²­= ²¦£ ¡£¬²°~ª  ~¬©
§¬¢£®£¬¢£¬¡£= ±§¬¡£= ²¦£§°= «~¨­°= ­ ¨£¡²§´£= µ~±= ²­= «~§¬²~§¬= ~= ±²~ ª£= £¡­¬­«§¡ £¬´§°­¬«£¬²
¡­¬±§±²£¬²= µ§²¦= £¬±³°§¬¥= ¡­¬´£°²§ §ª§²·= µ§²¦= ²¦£= ¬~²§­¬~ª= ¡³°°£¬¡·=µ§²¦§¬= ²¦£ ª§«§²±= ±£²=  ·= ²¦£
D¥­ª¢= ®­§¬²±DK q¦§°¢I²¦£= £¯³§²·= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= µ~±= ®°§´~²£ª·= ­µ¬£¢= ~¬¢ ²¦§±= ¥~´£= ²¦£« ~
¡­¬±§¢£°~ ª£ ~=®°§­°§§¬¢£®£¬¢£¬¡£K d­­¢¦~°²=ENVUUF=¦~±=~ª±­=±²°£±±£¢=²¦£=°­ª£=­¤=d­ª¢=p²~¬¢~°¢
~¬¢=¦~±=~°¥³£¢= ²¦~²= ²¦£ ­ ¨£¡²§´£=­¤= ²¦£=£~°ª·=¡£¬²°~ª= ~¬©±=µ~±= ²­= D³¬§¤·=µ¦~²=¦~¢= £¡­«£= §¬
¡~±£±I= £K¥KI= §¬= d£°«~¬·I= pµ§²¸£°ª~¬¢I= ~¬¢= f²~ª·I= ~= ±­«£µ¦~²= ¡¦~­²§¡= ±·±²£«= ­¤= ¬­²£= §±±³£I= ²­
¡£¬²°~ª§±£I=«~¬~¥£I=~¬¢=®°­²£¡²=²¦£=«£²~ªª§¡=°£±£°´£=­¤=²¦£=¡­³¬²°·I=~¬¢=²­=¤~¡§ª§²~²£=~¬¢=§«®°­´£
²¦£= ®~·«£¬²±= ±·±²£«DK= q¦£= ­®£°~²§­¬= ­¤= ²¦£=d­ª¢= p²~¬¢~°¢= ®°­´§¢£¢= ~=«£~¬±= ­¤= ~¡¦§£´§¬¥= ~²
ª£~±²= ±­«£= ­¤= ²¦£±£= ­ ¨£¡²§´£±= ~¬¢= ¢³°§¬¥= ²¦£= ª~²£ ¬§¬£²££¬²¦= ~¬¢= £~°ª·= ²µ£¬²§£²¦ ¡£¬²³°§£±I
¡£¬²°~ª=  ~¬©±= µ£°£= ¡¦~°¥£¢= µ§²¦= °£±®­¬±§ §ª§²·= ¤­°= «~§¬²~§¬§¬¥= ²¦£= ¡­¬´£°²§ §ª§²·= ­¤= ¬~²§­¬~ª
¡³°°£¬¡§£±K= `£¬²°~ª=  ~¬©±= ~ª±­= ®°­´§¢£¢= ¤§¬~¬¡£= ¤­°= ¥­´£°¬«£¬²±= §¬= ²§«£±= ­¤= µ~°= µ¦£¬= ²~¶
°£´£¬³£±=µ£°£=§¬±³¤¤§¡§£¬²=²­ «££²=¥­´£°¬«£¬²=£¶®£¬¢§²³°£±K=^¬=­ ´§­³±=¡­¬¤ª§¡²=£¶§±²±= £²µ££¬
²¦£±£=­ ¨£¡²§´£±I= ³²=³¬²§ª=²¦£=«§¢JNVQM±=§²=µ~±=¥£¬£°~ªª·=~¡¡£®²£¢=²¦~²=¡£¬²°~ª= ~¬©±=µ­³ª¢=¦~´£
¬­=­ ª§¥~²§­¬=²­=¤§¬~¬¡£=¥­´£°¬«£¬² £¶®£¬¢§²³°£±=§¬=²§«£±=­¤=®£~¡£K

j§¢JNVQM ±«§¢JNVTM ±W^=±£¡­¬¢=®£°§­¢=±²°£²¡¦§¬¥=¤°­«=²¦£=NVQM±=³¬²§ª=²¦£=«§¢=NVTM±=¡~¬
 £= §¢£¬²§¤§£¢K= a³°§¬¥ ²¦§±= ®£°§­¢= ¥­´£°¬«£¬²±=  £¡~«£= §¬¡°£~±§¬¥ª·= ~¡²§´£= §¬= «~¬~¥§¬¥= ²¦£
£¡­¬­«·=~¬¢ d­­¢¦~°²=ENVVRI=®NNOF=¦~±=¬­²£¢=²¦~²=¤­ªª­µ§¬¥=²¦£=£¬¢=­¤=²¦£=d­ª¢=p²~¬¢~°¢=D²¦£
ª§¬©±  £²µ££¬=¡£¬²°~ª= ~¬©±=~¬¢=¥­´£°¬«£¬²±=§¬=²¦£=¡­¬¢³¡²=­¤=²¦£=«~¡°­J®­ª§¡·= £¡~«£ «³¡¦
¡ª­±£° K= q¦£= £¡­¬­«·= µ~±= ¬­= ª­¬¥£°= ²¦­³¥¦²= ²­=  £= ±£ª¤J°£¥³ª~²§¬¥= ~¬¢= ~«­¬¥ ­²¦£°= ²¦§¬¥±I
¡£¬²°~ª= ~¬©±=µ£°£=¬­µ=¡¦~°¥£¢=µ§²¦= °£±®­¬±§ §ª§²·= ¤­°=£¬±³°§¬¥= ²¦~²= ²¦£ ¡£¬²°~ª= ¥­´£°¬«£¬² ±
 ³¢¥£²=¢£¤§¡§²=µ~±=¤§¬~¬¡£¢=§¬=~¡¡­°¢~¬¡£=µ§²¦=®ª~¬¬£¢=¡¦~¬¥£±=§¬ ²¦£~¥¥°£¥~²£=¢£«~¬¢ ²¦~²=²¦£
¥­´£°¬«£¬²±=¤£ª²=µ­³ª¢=¢£ª§´£°=²¦£§°=£¡­¬­«§¡=­ ¨£¡²§´£±K=q¦£=«³ª²§®ª£=~¬¢=§¬¡­¬±§±²£¬²=¥­~ª±=­¤
¡£¬²°~ª=¥­´£°¬«£¬²± E§¬¤ª~²§­¬I=£«®ª­·«£¬²I=¥°­µ²¦=~¬¢=²¦£= ~ª~¬¡£=­¤=®~·«£¬²±F=µ£°£=~=±­³°¡£
­¤=¡­¬¤ª§¡²=µ§²¦=²¦£§°=¡£¬²°~ª= ~¬©±  £¡~³±£=²¦£±£=¥­~ª±=¦~¢=¬­=¡ª£~°ª·=¢£¤§¬£¢=¦§£°~°¡¦·=~¬¢=²¦£§°
§«®­°²~¬¡£=­¤²£¬=¡¦~¬¥£¢=§¬=°£±®­¬±£=²­=£¡­¬­«§¡=«§±«~¬~¥£«£¬²I=­°=~±=¥­´£°¬«£¬²±=«­´£¢
²¦°­³¥¦= ²¦£=®­ª§²§¡~ª=¡·¡ª£K=q¦£= °~²£=­¤= §¬²£°£±²= £¡~«£= ²¦£=«~§¬=­®£°~²§­¬~ª= ²­­ª=­¤=«­¬£²~°·
®­ª§¡·= ~¬¢I= §¬= ­°¢£°= ²­= £¬±³°£= ¡£¬²°~ª=  ~¬©= ¡­«®ª§~¬¡£= µ§²¦= °£¯³§°£¢= ¡¦~¬¥£±= §¬= ²¦£= °~²£= ­¤
§¬²£°£±²I=«~¬·=¥­´£°¬«£¬²± ¬~²§­¬~ª§¸£¢ ²¦£§°=¡£¬²°~ª= ~¬©±K=c­°=£¶~«®ª£I=¢³°§¬¥=²¦§±=®£°§­¢=²¦£
¡£¬²°~ª= ~¬©±=§¬=`~¬~¢~I=a£¬«~°©I=²¦£=k£²¦£°ª~¬¢±I=b¬¥ª~¬¢I=c°~¬¡£I=k­°µ~·=~¬¢=k£µ=w£~ª~¬¢
µ£°£= ~ªª=  °­³¥¦²= §¬²­= ®³ ª§¡= ­µ¬£°±¦§®= Ebª¥§£= ~¬¢=q¦­«®±­¬= NVVUI= ®KNTFK=q¦§±= °£«­´£¢= ~²= ~
±²°­©£= ~¬·= §¬¢£®£¬¢£¬¡£= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= ®­±±£±±£¢I=  ³²= ²¦£= ±§²³~²§­¬=µ~±= ¢§¤¤£°£¬²= §¬=d£°«~¬·
µ¦£°£I= ~¤²£°= ²¦£= ¡³°°£¬¡·= °£¤­°«= ­¤= NVQUI= ²¦£= _³¬¢£± ~¬©=µ~±= ¡­¬±²§²³²§­¬~ªª· ~³²¦­°§¸£¢ ²­
®°£±£°´£=²¦£= §¬²£°¬~ª=´~ª³£=­¤=²¦£=¡³°°£¬¡·K=d£°«~¬=£¶®£°§£¬¡£=­¤=¦·®£°§¬¤ª~²§­¬I= §¬=²¦£=NVOM ±
±§¥¬§¤§¡~¬²ª·= §¬¡°£~±£¢= ²¦£= ¡­³¬²°· ±= ¢£²£°«§¬~²§­¬= ²­= «~§¬²~§¬= ®°§¡£= ±²~ §ª§²·= ~¬¢= ²¦§±= µ~±
~¡¡­°¢£¢=®°§­°§²·=£´£¬=§¬=²§«£±=µ¦£¬=«­±²=¡­³¬²°§£±=µ£°£=²~°¥£²§¬¥=«~¶§«³«=£«®ª­·«£¬²>

_£§¬¥ ²¦£  ~¬©£°=²­=²¦£=¡£¬²°~ª=¥­´£°¬«£¬²I=¡£¬²°~ª= ~¬©±=¦~´£=¥°~¢³~ªª·=§¬¡°£~±£¢=²¦£=¢£¥°££=­¤
¡£¬²°~ª§¸~²§­¬ ­¤=¡­««£°¡§~ª= ~¬©±D=°£±£°´£±K=`­¬±£¯³£¬²ª·=d­­¢¦~°²=ENVUUF=¦~±=§¢£¬²§¤§£¢=²µ­
¢§«£¬±§­¬±= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©=«­¬£²~°·= ®­ª§¡·W= ~=«~¡°­= ¢§«£¬±§­¬= ~¬¢= ~=«§¡°­= ¢§«£¬±§­¬K=q¦£
«~¡°­=¢§«£¬±§­¬=§¬´­ª´£±=±£²²§¬¥=«­¬£²~°·=¡­¬¢§²§­¬±=¤­°=²¦£=«~¡°­=£¡­¬­«·I=µ¦§ª£=²¦£=«§¡°­
¢§«£¬±§­¬=§¬´­ª´£±=£¬±³°§¬¥=²¦£=£¤¤§¡§£¬²=¤³¬¡²§­¬§¬¥=­¤=²¦£=§¬¢§´§¢³~ª=£¬²§²§£±=²¦~²=«~©£=³®=²¦£
 ~¬©§¬¥= ±·±²£«K= q¦£= §¬²£°°£ª~²§­¬±¦§®=  £²µ££¬= ²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬©D±= «~¡°­= ~¬¢=«§¡°­= ¤³¬¡²§­¬±
°£±³ª²£¢= §¬= ²¦£= £´­ª³²§­¬= ­¤= ~= ±³®£°´§±­°·= ¤³¬¡²§­¬= ¤­°= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= ³ª²§«~²£ª·= §¬´­ª´§¬¥= ²¦£



33 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

®°­´§±§­¬=­¤=ª£¬¢£°J­¤Jª~±²J°£±­°²=¤~¡§ª§²§£±K=q¦§±=°­ª£=µ~±=®£°¤­°«£¢=§¬=¢§¤¤£°£¬²=µ~·±=§¬=¢§¤¤£°£¬²
¡­³¬²°§£±K=f¬=±­«£I=ª§©£=d£°«~¬·=~¬¢=pµ§²¸£°ª~¬¢=µ¦£°£=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=µ~±=®³ ª§¡ª·=¤³¬¢£¢I
 ~¬©§¬¥=±³®£°´§±§­¬=µ~±=£¬²°³±²£¢=²­=~=±£®~°~²£= ­¢·=~¬¢=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=µ~±=¬­²=£«®­µ£°£¢
µ§²¦=ª£¬¢£°J­¤Jª~±²=°£±­°²=¤~¡§ª§²§£±K=f¬=­²¦£°=¡­³¬²°§£±I=ª§©£=b¬¥ª~¬¢I=c°~¬¡£=~¬¢=f²~ª·I=µ¦£°£=²¦£
¡£¬²°~ª= ~¬©=µ~±= §¬§²§~ªª·=¤³¬¢£¢= ·=®°§´~²£=±¦~°£¦­ª¢£°±I= §²=µ~±=¡¦~°¥£¢=µ§²¦=°£±®­¬±§ §ª§²·=¤­°
®°­´§¢§¬¥=ª£¬¢£°J­¤Jª~±²J°£±­°²=¤~¡§ª§²§£±=~¬¢=µ~±=~ª±­=£«®­µ£°£¢=µ§²¦=~=±³®£°´§±­°·=°­ª£=­´£°=²¦£
¡­««£°¡§~ª= ~¬©±K

m­±²= NVTM±Wq¦£= °£´§´~ª= ­¤= §¬¢£®£¬¢£¬²= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= «~°©±= ²¦£= ²¦§°¢= ±²~¥£= ­¤= ²¦£§°
¢£´£ª­®«£¬²=~± §¢£¬²§¤§£¢= ·=d­­¢¦~°²=ENVVQFK=q¦£=®­ª§¡·=­¤=¥°~¬²§¬¥=~=¥°£~²£°=§¬¢£®£¬¢£¬¡£=²­
¡£¬²°~ª= ~¬©±= £¡~«£=®~°²§¡³ª~°ª·=®­®³ª~°=¢³°§¬¥=²¦£=NVVM ±=µ¦£¬=¡­³¬²°§£±=µ­°ª¢Jµ§¢£=±²~°²£¢
®°­´§¢§¬¥=²¦£§°=¡£¬²°~ª= ~¬©±=µ§²¦=¥°£~²£°=~³²­¬­«·K=`³©§£°«~¬=ENVVRF=¦~±=~°¥³£¢=²¦~² ²¦£°£=~°£
±£´£°~ª=°£~±­¬±= £¦§¬¢=²¦§±=²£¬¢£¬¡·Kc§°±²I²¦£=£¶®£°§£¬¡£=µ§²¦=¤§¶£¢ £¶¡¦~¬¥£ °~²£±I=§¬=®~°²§¡³ª~°
²¦£= _°£²²­¬=t­­¢±= p·±²£«= ~¬¢= ª~²£°= ²¦£= b³°­®£~¬=j­¬£²~°·= p·±²£« ®£°±³~¢£¢= ¡­³¬²°§£±= ²­
¢£±§¥¬=§¬±²§²³²§­¬±=§¬¡°£~±§¬¥=²¦£§°=¡­««§²«£¬²=²­=®°§¡£=±²~ §ª§²·K

f¬= «­±²= ¡­³¬²°§£±= ³¬²§ª= ~ ­³²= ²¦£= «§¢JNVTM ±I= £¡­¬­«§¡= ®­ª§¡·= µ~±=  ~±£¢= ­¬= ²¦£= ~±±³«£¢
£¶§±²£¬¡£=­¤=~=±²~ ª£ ²°~¢£­¤¤  £²µ££¬=§¬¤ª~²§­¬=~¬¢=³¬£«®ª­·«£¬²=~¬¢=¢£¡§±§­¬±= ·=²¦£=¡£¬²°~ª
 ~¬©=µ£°£=«­²§´~²£¢= ·=²¦£=®~°²§¡³ª~°=¡­« §¬~²§­¬=­¤=§¬¤ª~²§­¬=~¬¢ ³¬£«®ª­·«£¬²=²¦~²=±~²§±¤§£¢
²¦£=¥­´£°¬«£¬² ±=­ ¨£¡²§´£±=~²=£~¡¦=®­§¬²= §¬= ²§«£K=^±= ²¦£ °£ª~²§­¬±¦§®= £²µ££¬=³¬£«®ª­·«£¬²
~¬¢= §¬¤ª~²§­¬=¢£²£°§­°~²£¢=¢³°§¬¥=²¦£=NVTM±=~ ¡­¬±£¬±³±=£«£°¥£¢=~²= ²¦£=f¬²£°¬~²§­¬~ª=j­¬£²~°·
c³¬¢= ¡­¬¤£°£¬¡£= §¬= h§¬¥±²­¬I= g~«~§¡~ §¬= NVTSI= ²¦~²= ²¦£= ®°§«~°·= ­ ¨£¡²§´£= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±
±¦­³ª¢=  £= ®°§¡£= ±²~ §ª§²·K= f¬¡°£~±§¬¥ª· ®°§¡£= ±²~ §ª§²·= ¦~±=  £¡­«£= ²¦£= «~¨­°= ­ ¨£¡²§´£= ­¤= ²¦£
«~¨­°§²·= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±=µ­°ª¢µ§¢£ µ§²¦= ­²¦£°= ¥­~ª±I= ±³¡¦= ~±= ®°­«­²§¬¥= ±²~ ª£= £«®ª­·«£¬²I
~¡¡­°¢£¢= ¤~°= ª£±± ®°­«§¬£¬¡£= §¬= ²¦£= ¦§£°~°¡¦·= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©= ­ ¨£¡²§´£±K= q¦£= ±§¬¥ª£= ®­ª§¡·
­ ¨£¡²§´£ ¥°£~²ª·= £¬¦~¬¡£¢= ²¦£= §¬¢£®£¬¢£¬²= ±²~²³±= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= ~¬¢=d­­¢¦~°²= ENVVQF= ¦~±
~°¥³£¢ ²¦~²=¡£¬²°~ª= ~¬©±=µ§²¦=~=±§¬¥ª£=­ ¨£¡²§´£=~°£=«­°£=ª§©£ª·=²­= £=ª£±±=±³ ±£°´§£¬²=²­=¡£¬²°~ª
¥­´£°¬«£¬²±= ²¦~¬= ¡£¬²°~ª=  ~¬©± µ§²¦= ~= ®ª³°~ª§²·= ­¤= ´~¥³£= ­ ¨£¡²§´£±K= ^= ±§¬¥ª£= ­ ¨£¡²§´£ ¤­°
«­¬£²~°·= ®­ª§¡·= ~ª±­= ¤~¡§ª§²~²£±= ¥°£~²£°= ~¡¡­³¬²~ §ª§²·= ±§¬¡£= §²= §±= ~ ³¬¢~¬²ª·= ¡ª£~° µ¦£²¦£°= ~¬
§¬±²§²³²§­¬=¦~±=~¡¦§£´£¢=§²±=­ ¨£¡²§´£±=­°=¬­²K=d­­¢¦~°²=ENVVQF=¦~±=¤³°²¦£° ~°¥³£¢=²¦~²=²~°¥£²§¬¥=~
±§¬¥ª£= ­ ¨£¡²§´£= «§¥¦²= °£¢³¡£= ~¬·= ¢§±®³²£=  £²µ££¬= ¡£¬²°~ª=  ~¬© ­¤¤§¡§~ª±= ~¬¢= ~¡~¢£«§¡
£¡­¬­«§±²±=­´£°=­®£°~²§­¬~ª=²£¡¦¬§¯³£±=±§¬¡£I=¤­°=«­±²=¡£¬²°~ª  ~¬©±I=§¬²£°£±²=°~²£=~¢¨³±²«£¬²=§±
²¦£=­¬ª·=§¬±²°³«£¬²=­¤=®­ª§¡·=~´~§ª~ ª£K

q¦£ ±£¡­¬¢°£~±­¬= §¢£¬²§¤§£¢  ·=`³©§£°«~¬= ENVVQF= ¤­°= ²¦£=£«£°¥§¬¥= ²°£¬¢= ²­µ~°¢±=¡£¬²°~ª  ~¬©
§¬¢£®£¬¢£¬¡£=µ~±= §²±= £±²~ ª§±¦«£¬²=~±=­¬£=­¤= ²¦£= °£¯³§°£«£¬²±= ¤­°= ¨­§¬§¬¥= ²¦£= ±§¬¥ª£ ¡³°°£¬¡·
 ª­¡K= ^±= ~= ¡­¬±£¯³£¬¡£I= ²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= ­¤= b³°­®£~¬= r¬§­¬= EbrF= ¡­³¬²°§£± µ£°£= ¥°~¬²£¢
§¬¡°£~±§¬¥ §¬¢£®£¬¢£¬¡£=§¬=²¦£=NVVM ±=~±=~=®°£ª³¢£=²­=²¦£=¡°£~²§­¬=­¤=²¦£ ±§¬¥ª£=¡³°°£¬¡·K=j­°£
°£¡£¬²ª·I=²¦£=br=~¡¡£±±§­¬=¡­³¬²°§£±=¦~´£=¥°~¬²£¢=§¬¢£®£¬¢£¬¡£=²­ ²¦£§°=¡£¬²°~ª= ~¬©±=~¬¢=«­°£
¥£¬£°~ªª·=²¦§±=§±=¬­µ=~¬=£±²~ ª§±¦£¢=¥ª­ ~ª=¤£~²³°£=­¤=¡£¬²°~ª  ~¬©=¢£´£ª­®«£¬²K q¦£²¦§°¢°£~±­¬
¤­°= £«£°¥§¬¥= §¬¢£®£¬¢£¬¡£= ~«­¬¥= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= §¢£¬²§¤§£¢=  · `³©§£°«~¬= ENVVQF= µ~±= ²¦£
®£°¤­°«~¬¡£= ­¤= ²¦£= _³¬¢£± ~¬©= µ§²¦= §²±= ®°­´£¬= ²°~¡©= °£¡­°¢ ­¤= ¢£ª§´£°§¬¥= ¡­¬±§±²£¬²ª·= ª­µ
§¬¤ª~²§­¬=§¬=²¦£=®­±²Jµ~°=®£°§­¢K=m°­¥°£±±=µ~±=~ª±­=«~¢£=§¬ ®°­´§¢§¬¥=²¦£=²¦£­°£²§¡~ª=£¶®ª~¬~²§­¬
¤­°= ²¦£=_³¬¢£± ~¬© ±= ±³¡¡£±±K= f¬=®~°²§¡³ª~°I h·¢ª~¬¢=~¬¢=m°£±¡­²²= ENVTTF= ±¦­µ£¢= ²¦~²=µ¦£¬=~
¡£¬²°~ª= ~¬©=§±=¬­²=§¬¢£®£¬¢£¬²I=®­ª§¡· ~¬¬­³¬¡£«£¬²±=~°£=±³ ¨£¡²=²­=²§«£=§¬¡­¬±§±²£¬¡·K=_~°°­
~¬¢=d­°¢­¬= ENVUPF= £¶²£¬¢£¢= ²¦§± µ­°©= ~¬¢= ±¦­µ£¢= ²¦~²= §¬= ²¦£= ~ ±£¬¡£= ­¤=  §¬¢§¬¥= °³ª£±= ­¬
¡£¬²°~ª= ~¬©  £¦~´§­°I=~¬ §¬¤ª~²§­¬~°·= §~±=£¶§±²£¢K=o£®³²~²§­¬~ª=¡­¬±§¢£°~²§­¬±=«§¥¦²=°£¢³¡£=²¦§±
§¬¤ª~²§­¬~°·= §~±I= ³²=§²=µ~±=¤£ª²=²¦~²=~¬=§¬¢£®£¬¢£¬²=¡£¬²°~ª= ~¬©=µ­³ª¢=~¡²=~±=~=®°£J¡­««§²«£¬²
¢£´§¡£I=µ¦§¡¦=µ­³ª¢=£¬¦~¬¡£=¡°£¢§ §ª§²·= ·= ²°~¬±¤£°°§¬¥= °£±®­¬±§ §ª§²·= ¤­°=«­¬£²~°·=®­ª§¡·= ²­=~
¬­¬J®­ª§²§¡~ª= ­¢·K=q¦§±=±²³¢·I=~±=µ£ªª ~± ~¬=£~°ª§£°=±²³¢·= ·=o­¥­¤¤=ENVTVF=®°­´§¢£¢=²¦£=°~²§­¬~ª£
¤­°=µ¦~²= ²¦£=d£°«~¬±= ~¬¢= ²¦£= pµ§±±= ¦~¢= ©¬­µ¬= ¤­°= ¢£¡~¢£±W= ²¦~²= ®°§¡£= ±²~ §ª§²·=µ­³ª¢=«­°£



34 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

£~±§ª·= £=~¡¦§£´£¢=§¤=¡£¬²°~ª= ~¬©±=µ£°£=¥°~¬²£¢=¥°£~²£°=§¬¢£®£¬¢£¬¡£=¤°­«=¡£¬²°~ª=¥­´£°¬«£¬²K
q¦£= ²¦£­°£²§¡~ª= ®°£¢§¡²§­¬±= ­¤= o­¥­¤¤= ENVTVF= ~¬¢= _~°°­= ~¬¢= d­°¢­¬= ENVUPF= µ£°£= ¡­¬¤§°«£¢
£«®§°§¡~ªª·= ·=`³©§£°«~¬=ENVVOFI=`³©§£°«~¬£²=~ªKENVVOFI=~¬¢=d°§ªª§£²=~ªKENVVNF=µ¦­=±¦­µ£¢=²¦~²
§¬¢£®£¬¢£¬²=¡£¬²°~ª= ~¬©±=¤~¡§ª§²~²£=ª­µ£°=§¬¤ª~²§­¬K

`¦~¬¥§¬¥q°£¬¢±=­¤`£¬²°~ª=_~¬©=f¬¢£®£¬¢£¬¡£W=`­³¬²°·=`­«®~°§±­¬±
q¦§±= ±£¡²§­¬=®°­´§¢£±= ±­«£= §¬²£°J¡­³¬²°·= ¡­«®~°§±­¬±= ­¤= ²°£¬¢±= §¬=`_f= ±§¬¡£= ²¦£§°= ¤­°«~²§­¬
³¬²§ª=²¦£=®°£±£¬²=¢~·K=q¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©±=§¬¡ª³¢£¢=§¬=²¦£=¡­«®~°§±­¬=~°£=²¦£ _~¬©=­¤=b¬¥ª~¬¢I=²¦£
_~¬©=­¤=c°~¬¡£I= ²¦£=c£¢£°~ª=o£±£°´£=~¬¢= ²¦£=_³¬¢£± ~¬©K=q¦§± ®~®£°=«£~±³°£±= ²¦£=¢£¥°££=­¤
®­ª§²§¡~ª=§¬¢£®£¬¢£¬¡£=­¤=²¦£±£=¡£¬²°~ª= ~¬©±=³±§¬¥=²¦£ §¬¢£¶=¢£±§¥¬£¢= ·=d°§ªª§I=j~±¡§~¬¢°­=~¬¢
q~ £ªª§¬§= ENVVNF= ¤°­«= ²¦£§°= ¤­°«~²§­¬= ²­= ²¦£ ®°£±£¬²= ¢~·K= ^¢¢§²§­¬~ªª·=d°§ªª§I=j~±¡§~¬¢°­= ~¬¢
q~ £ªª§¬§= §¬¢£¶= E°£¤£°°£¢= ²­= ¦£°£~¤²£°= ~± djq= §¬¢£¶F= ¦~±=  £¡­«£= §¬¡°£~±§¬¥ª·= ®­®³ª~°= §¬= ²¦£
£¡­¬­«§¡= ª§²£°~²³°£=~¤²£°= §²± §¬²°­¢³¡²§­¬= §¬=NVVNK=q~ ª£=N=±³««~°§±£±= ²¦£=±²³¢§£±=­¬=`_f= ²¦~²
¦~´£=³±£¢=djq=§¬¢£¶W

q~ ª£=NW=p³««~°·=­¤=«~¨­°=±²³¢§£±=³±§¬¥=djq=§¬¢£¶=­¤=`_f
b«®§°§¡~ª=±²³¢§£± f¬¢§¡£±=³±£¢
d°§ªª§I=j~±¡§~¬¢°­=~¬¢=q~ £ªª§¬§=ENVVNFG djq={
a´­°±©·=EOMMMF `³©§£°«~¬=ENVVOFI=djq
j~ª§±¸£µ©§=EOMMMFG djq
^ª£±§¬~=~¬¢=p³««£°±=ENVVPFG djqI=_~¢£=~¬¢=m~°©§¬=ENVUUFI=^ª£±§¬~=ENVUUF
^ª£±§¬~=~¬¢=d°§ªª§=ENVVOFG djq
a£=e~~¬=~¬¢=p²³°«=ENVVOFG djqI= ^ª£±§¬~= ENVUVFI= b§¨¤¤§¬¥£°= ~¬¢= p¡¦~ª§¬¥

ENVVOF
a£=e~~¬=~¬¢=p§£°«~¬¬=ENVVQF `³©§£°«~¬=ENVVOF
b§¨¤¤§¬¥£°=~¬¢=p¡¦~ª§¬¥=ENVVRFG ^ª£±§¬~=ENVUUFI=b§¨¤¤§¬¥£°=~¬¢=p¡¦~ª§¬¥=ENVVPFI

djqI=`³©§£°«~¬=ENVVOF

q¦£=_~¬©=­¤=b¬¥ª~¬¢Wc°­«= §²±= ´£°·= £~°ª§£±²= ¢~·±= ²¦£=_~¬©=­¤=b¬¥ª~¬¢= ¡­³ª¢= ~®®­§¬²= ~¬¢
¬­«§¬~²£=§²±=­µ¬ ®£°±­¬¬£ªK=q¦£=d­´£°¬­°I=a£®³²· d­´£°¬­°±=~¬¢=¢§°£¡²­°±=µ£°£=¡¦­±£¬=£´£°·
·£~°  £²µ££¬=j~°¡¦=~¬¢=^®°§ª=Ebª¥§£=~¬¢=q¦­«®±­¬=NVVUI=®KPSFK=f¬¢£®£¬¢£¬¡£=µ~± ¥³~°~¬²££¢
 £¡~³±£=²¦£=`­««§²²££=­¤=²¦£=q°£~±³°·=µ~±=¡°£~²£¢=¡­«®°§±§¬¥=²¦£=d­´£°¬­°I a£®³²·=d­´£°¬­°
~¬¢=²¦£=«­±²=±£¬§­°=­¤=²¦£=¢§°£¡²­°±=µ§²¦=°£±®­¬±§ §ª§²·=¤­°=®°£®~°§¬¥ ®°­®­±~ª±=¤­°=²¦£=£ª£¡²§­¬
­¤=d­´£°¬­°±= ~¬¢=a§°£¡²­°±K=c­°=NVPNI= ~= ª­µ£°= ±¡­°£=­¬= ²¦£ ­´£°~ªª= §¬¢£¶=­¤= §¬¢£®£¬¢£¬¡£= §±
°£¡­°¢£¢=  £¡~³±£= ²¦£= ¢£¥°££= ­¤= £¡­¬­«§¡= §¬¢£®£¬¢£¬¡£ ­¤= ²¦£= _~¬©= ¤£ªª= ~±= °£±³ª²= ­¤= §²±
°£±®­¬±§ §ª§²·= ¤­°= ±£ª£¡²§¬¥= ²¦£= §¬±²°³«£¬²±= ­¤=«­¬£²~°· ®­ª§¡·=  £§¬¥=µ§²¦¢°~µ¬K^¬= ~²²£«®²= ²­
«£~±³°£=²¦£=®­ª§²§¡~ª=§¬¢£®£¬¢£¬¡£=­¤=_~¬©=­¤=b¬¥ª~¬¢=¦~±= ££¬=«~¢£=³±§¬¥=²¦£=d°§ªª§I=j~±¡§~¬¢°­
~¬¢=q~ £ªª§¬§=ENVVNF=§¬¢£¶=±³««~°§±£¢= £ª­µK



35 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

q~ ª£=OW=m­ª§²§¡~ª=f¬¢£®£¬¢£¬¡£=­¤=_~¬©=­¤=b¬¥ª~¬¢=ENSVQ NVVUF=³±§¬¥=d°§ªª§£²=~ªK§¬¢£¶
n³£±²§­¬ NSVQ NVPN NVQS NVVO~ NVVU
NK=d­´£°¬­°=¬­²=~®®­§¬²£¢= ·=²¦£=¥­´£°¬«£¬² G G J J J
OK=d­´£°¬­°=~®®­§¬²£¢=¤­°=«­°£=²¦~¬=R=·£~°± J G G J J
PK=^ªª=²¦£=_­~°¢=¬­²=~®®­§¬²£¢= ·=²¦£=¥­´£°¬«£¬² G G J J J
QK==_­~°¢=~®®­§¬²£¢=¤­°=«­°£=²¦~¬=R=·£~°± G G J J J
RK=k­=«~¬¢~²­°·=®~°²§¡§®~²§­¬=­¤=¥­´£°¬«£¬²=°£®°£±£¬²~²§´£=­¬
²¦£= ­~°¢

G G J J J

SK=k­=¥­´£°¬«£¬²=~®®°­´~ª=­¤=«­¬£²~°·=®­ª§¡·=§±=°£¯³§°£¢ G J J J G
TK=p²~²³²­°·=°£¯³§°£«£¬²±=²¦~²=¡£¬²°~ª= ~¬©=®³°±³£±=«­¬£²~°·
±²~ §ª§²·=~«­¬¥±²=§²±=¥­~ª±

G J J J G

UK=i£¥~ª=®°­´§±§­¬=±²°£¬¥²¦£¬§¬¥=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬© ±=®­±§²§­¬
§¬=¡­¬¤ª§¡²=µ§²¦=²¦£=¥­´£°¬«£¬²

k~ k~ J J k~

l´£°~ªª=§¬¢£¶=­¤=®­ª§²§¡~ª=§¬¢£®£¬¢£¬¡£ S R N N P
~ J ²¦£=~³²¦­°±=¢£°§´£=²¦£±£=£±²§«~²£± ¤°­«=°£¤£°£¬¡£=²­=²¦£=_~¬© ±=±²~²³²£K=^¬=~±²£°§±©=§¬¢§¡~²£±=²¦£=¡°§²£°§­¬
§±=±~²§±¤§£¢=~¬¢=~=¢~±¦=§¬¢§¡~²£±=²¦~²=²¦£=¡°§²£°§­¬=§±=¬­²=±~²§±¤§£¢X
  J ²¦£±£=°£±³ª²±=~°£=²~©£¬=¤°­«=^ª£±§¬~=~¬¢=d°§ªª§=ENVVOI=®KQVFX
¡ J ²¦£=°£±³ª²±=¤­°=²¦£=®£°§­¢=NSVQ NVQS=~°£=°£®­°²£¢= ·=bª¥§£=~¬¢=q¦­«®±­¬I=~¡¡­°¢§¬¥=²­=²¦£§°=§¬¢£¶=­¤
²£°«=­¤=­¤¤§¡£K=a³°§¬¥=²¦§±=®£°§­¢=²¦£=²£°«=­¤=­¤¤§¡£=µ~±= £²µ££¬=¤§´£=~¬¢=£§¥¦²=·£~°±K

q~ ª£=O=±¦­µ±=¦­µ=²¦£=¢£¥°££=­¤=§¬¢£®£¬¢£¬¡£=­¤=²¦£=_~¬©=­¤=b¬¥ª~¬¢=¡¦~¬¥£¢=­´£°=²¦£=®£°§­¢
±§¬¡£= §²±= ¤­°«~²§­¬= §¬= NSVQ= ³¬²§ª= NVVUK=_­²¦= ²~ ª£±= ¡­¬¤§°«= ²¦~²= §¬= NVQSI=µ¦£¬= ²¦£=_~¬©=µ~±
¬~²§­¬~ª§¸£¢I= ²¦£°£=µ~±= ~= ¢°~«~²§¡= ¤~ªª= §¬= ²¦£= ­´£°~ªª= ª£´£ª= ­¤= §¬¢£®£¬¢£¬¡£I= ®~°²§¡³ª~°ª·= §¬= ²¦£
¢£¥°££= ­¤= ®­ª§²§¡~ª= §¬¢£®£¬¢£¬¡£K= m°§­°= ²­= ²¦§±= ~ªª= ~®®­§¬²«£¬²±= µ£°£= «~¢£= §¬¢£®£¬¢£¬²ª·= ­¤
¥­´£°¬«£¬²I=  ³²= ~¤²£° ¬~²§­¬~ª§¸~²§­¬ ~ªª= ®­±§²§­¬±= µ£°£= ¥­´£°¬«£¬²= ~®®­§¬²«£¬²±= ~¬¢= ²¦£
~¬¡¦­°= ¤­°= «­¬£²~°·= ±²~ §ª§²·I= ²¦£= d­ª¢= p²~¬¢~°¢I= µ~±= °£®ª~¡£¢=  ·= ~= ®ª³°~ª§²·= ­¤= ¡­«®£²§¬¥
­ ¨£¡²§´£±= ²­= £=~¡¦§£´£¢= ²¦­³¥¦=¥­´£°¬«£¬²= §¬²£°´£¬²§­¬K=q¦£ ~«£¬¢«£¬²±= £¬±¦°§¬£¢= §¬= ²¦£
_~¬©§¬¥=^¡²=­¤=NVVU=¥°~¬²£¢=²¦£=_~¬©=¥°£~²£°=§¬¢£®£¬¢£¬¡£=~¬¢=¡­¬±²§²³²£¢=²¦£=«~§¬=¤­¡³±=­¤
²¦£=^¡²K=f¬=ª§¬£=µ§²¦=¥°£~²£°=§¬¢£®£¬¢£¬¡£I=®°§¡£=±²~ §ª§²·=µ~±=£±²~ ª§±¦£¢=²¦£=«~¨­°=­ ¨£¡²§´£=­¤
²¦£=_~¬©=~¬¢=±³®£°´§±§­¬=­¤=²¦£= ~¬©§¬¥=±·±²£«=µ~±=²°~¬±¤£°°£¢=¤°­«=²¦£=_~¬©=²­=²¦£=cp^K=^±=~
°£±³ª²I=²¦£=§¬¢£¶=±¡­°£=­¤=®­ª§²§¡~ª=§¬¢£®£¬¢£¬¡£=§¬¡°£~±£¢=¤°­«=­¬£=²­=²¦°££=¢³°§¬¥=NVVUK

q¦£=_~¬©=­¤=c°~¬¡£Wq¦£=_~¬©=­¤=c°~¬¡£=µ~±=¤­³¬¢£¢=~²=²¦£=´£°·= £¥§¬¬§¬¥=­¤=²¦£=¬§¬£²££¬²¦
¡£¬²³°·= µ§²¦ ®°§´~²£= ±¦~°£¦­ª¢£°= ¡~®§²~ªK= f²= ²¦£°£¤­°£= ®­±±£±±£¢= ~= ¦§¥¦= ¢£¥°££= ­¤= ®­ª§²§¡~ª
§¬¢£®£¬¢£¬¡£ ±§¬¡£= ¬­«§¬~²§­¬±= ~¬¢= ~®®­§¬²«£¬²±= ²­= ²¦£= d£¬£°~ª= `­³¬¡§ª= E²¦£= ¥­´£°¬§¬¥
¡­³¬¡§ªF= µ£°£ «~¢£= §¬¢£®£¬¢£¬²ª·= ­¤= ¥­´£°¬«£¬²K= q¦£= d£¬£°~ª= `­³¬¡§ª= ¡­¬±§±²£¢= ­¤= ¤§¤²££¬
«£« £°± µ¦­= ~®®­§¬²£¢= ²¦£= `£¬²°~ª= `­««§²²££= µ¦§¡¦= µ~±= ¡¦~°¥£¢= µ§²¦= °£±®­¬±§ §ª§²·= ¤­°
±³®£°´§±§­¬=­¤=²¦£=_~¬© ±=~¡²§´§²§£±K=q¦£=o£¥£¬²±=E«£« £°±=­¤=²¦£=d£¬£°~ª=`­³¬¡§ªF=µ£°£ £ª£¡²£¢
 ·= ²¦£=d£¬£°~ª=^±±£« ª·= ­¤= ²¦£= ±¦~°£¦­ª¢£°±K=q¦£= ²£¬³°£= ­¤= ²¦£= ¥­´£°¬­°= ~¬¢= ±³ J¥­´£°¬­°±
µ~±=¡­«®ª£²£ª·=¤°££=­¤=~¬·=­³²±§¢£=§¬²£°¤£°£¬¡£K=j­¬£²~°·=®­ª§¡·=µ~± ¡­¬¢³¡²£¢= ·=²¦£=_~¬©=~¬¢
¢£¡§±§­¬±=­¤=²¦£= ­~°¢=µ£°£=²~©£¬=§¬¢£®£¬¢£¬²ª·=­¤=~¬· §¬±²°³¡²§­¬±=¤°­«=²¦£=¥­´£°¬«£¬²=­¤=²¦£
¢~·K r±§¬¥=djq=§¬¢£¶I= ²¦£=®­ª§²§¡~ª= §¬¢£®£¬¢£¬¡£=­¤=²¦£=_~¬©=­¤=c°~¬¡£= §±=«£~±³°£¢=~¬¢=­³°
°£±³ª²±=³±§¬¥=²¦§±=§¬¢£¶=~°£=°£®­°²£¢=§¬=q~ ª£=PK



36 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

q~ ª£=PW=m­ª§²§¡~ª=f¬¢£®£¬¢£¬¡£=­¤=_~¬©=­¤=c°~¬¡£=ENUMM NVVPF=³±§¬¥=djq=§¬¢£¶

n³£±²§­¬ NUMM NUMU NVQR NVVO~ NVVP
NK=d­´£°¬­°=¬­²=~®®­§¬²£¢= ·=²¦£=¥­´£°¬«£¬² G G J J J
OK=d­´£°¬­°=~®®­§¬²£¢=¤­°=«­°£=²¦~¬=R=·£~°± J G G G G
PK=^ªª=²¦£=_­~°¢=¬­²=~®®­§¬²£¢= ·=²¦£=¥­´£°¬«£¬² G J J J J
QK==_­~°¢=~®®­§¬²£¢=¤­°=«­°£=²¦~¬=R=·£~°± G G G G G
RK=k­=«~¬¢~²­°·=®~°²§¡§®~²§­¬=­¤=¥­´£°¬«£¬²=°£®°£±£¬²~²§´£=­¬
²¦£= ­~°¢

G G J J J

SK=k­=¥­´£°¬«£¬²=~®®°­´~ª=­¤=«­¬£²~°·=®­ª§¡·=§±=°£¯³§°£¢ G ~ J J G
TK=p²~²³²­°·=°£¯³§°£«£¬²±=²¦~²=¡£¬²°~ª= ~¬©=®³°±³£±=«­¬£²~°·
±²~ §ª§²·=~«­¬¥±²=§²±=¥­~ª±

J J J J G

UK=i£¥~ª=®°­´§±§­¬=±²°£¬¥²¦£¬§¬¥=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬© ±=®­±§²§­¬
§¬=¡­¬¤ª§¡²=µ§²¦=²¦£ ¥­´£°¬«£¬²

k~ k~ J J G

l´£°~ªª=§¬¢£¶=­¤=®­ª§²§¡~ª=§¬¢£®£¬¢£¬¡£ R Q O O R

~ J ²¦£±£=°£±³ª²±=~°£=²~©£¬=¤°­«=^ª£±§¬~=~¬¢=d°§ªª§=ENVVOI=®KQVFX
  J ²¦£=_­~°¢=¢­£±=¬­²=~¡¡£®²=§¬±²°³¡²§­¬±=¤°­«=²¦£=¥­´£°¬«£¬²= ³²=²¦£°£=~°£=¥­´£°¬«£¬²=°£®°£±£¬²~²§´£±
µ§²¦=²¦£=°§¥¦²=­¤=´£²­=~¬¢=²¦³±=µ£=~±±³«£=²¦~²=¥­´£°¬«£¬²=~®®°­´~ª=§±=¬£¡£±±~°·=¤­°=®­ª§¡·=¤­°«³ª~²§­¬K

`­«®~°§¬¥=q~ ª£=O=µ§²¦=q~ ª£=P=°£´£~ª±=~=¡­««­¬=²°£¬¢= £²µ££¬=²¦£=_~¬©=­¤=c°~¬¡£=~¬¢=²¦£
_~¬©=­¤=b¬¥ª~¬¢K=q¦£§°=~¡²§´§²§£±=µ£°£=¦£~´§ª·=¡­¬²°­ªª£¢= ·=²¦£§°=°£±®£¡²§´£=¥­´£°¬«£¬²±=¢³°§¬¥
²¦£=®£°§­¢=NVQR=²­=NVVOI= ³²= ­²¦=µ£°£=¦§¥¦ª·=§¬¢£®£¬¢£¬²=¢³°§¬¥=²¦£=d­ª¢=p²~¬¢~°¢=®£°§­¢ ~¬¢
~¥~§¬= §¬= ²¦£=NVVM±K=q¦£=¥­´£°¬­°=~¬¢=±³ J¥­´£°¬­°±=¬­µ=¦~´£=±§¶J·£~°= ²£°«±=­¤=­¤¤§¡£I= ±£¡³°£
²£¬³°£= ~¬¢= ~°£= ®°­¦§ §²£¢= ¤°­«= ~¡¡£®²§¬¥= ~¬·= §¬±²°³¡²§­¬±= ¤°­«= ²¦£= ¡£¬²°~ª= ¥­´£°¬«£¬²K
j­¬£²~°·=®­ª§¡·=µ~±=£¬²°³±²£¢=±­ª£ª·=²­=²¦£=_~¬©K=t§²¦=°£±®£¡²=²­=£¡­¬­«§¡=§¬¢£®£¬¢£¬¡£I=²¦£
«~¨­°=¡¦~¬¥£=~¤¤£¡²£¢=ª£¬¢§¬¥=²­=¥­´£°¬«£¬²=~¬¢=²¦£=_~¬©=µ~±=®°­¦§ §²£¢=¤°­«W

=~³²¦­°§±§¬¥=¡°£¢§²=­°=¥°~¬²§¬¥=~¬·=¤­°«=­¤=¢£ ²=¤~¡§ª§²·=²­=²¦£=q°£~±³°·K=q¦£=¢§°£¡² ~¡¯³§±§²§­¬
­¤=¥­´£°¬«£¬²=¢£ ²=§±=~ª±­=®°­¦§ §²£¢ K=Ebª¥§£=~¬¢=q¦­«®±­¬I=NVVUI=®KNPPFK

q¦£=c£¢£°~ª=o£±£°´£Wf¬=¡­¬²°~±²=²­=«­±²=­¤=²¦£=b³°­®£~¬=¡­³¬²°§£±I=²¦£=r¬§²£¢=p²~²£±=¢§¢=¬­²
¦~´£=~=¡£¬²°~ª= ~¬©=¢³°§¬¥=²¦£=®£°§­¢=NUPS J NVNQK=f¬±²£~¢=²¦£=rp=q°£~±³°·=®£°¤­°«£¢=²¦£=°­ª£
­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©K= p·ªª~= ENVUUI= ®= OMF= ¦~±= ¢£±¡°§ £¢= ²¦£= ±·±²£«= ²¦³±W q¦£= £¬²§°£= ±·±²£«=µ~±= ²¦£
´§¡²§«=­¤=~=©§¬¢=­¤=§°°£¥³ª~°=~¬¢=´§¡§­³±=¡£¬²°~ª§±~²§­¬ =q¦£=«­¬£·=®­µ£°=­¤=²¦£=¡­³¬²°·=®~±±£¢
§¬²­=²¦£=¦~¬¢±=­¤=~=¤£µ=¤§¬~¬¡§£°±=~¬¢= §¥= ~¬©£°±I=~¬¢=²¦£=²°£~±³°·=§²±£ª¤I=²¦°­³¥¦=®­ª§²§¡±=~¬¢
«~¬§®³ª~²§­¬I=~¡²£¢=§¬=±·«®~²¦·=µ§²¦=²¦£«K =`ª§¤¤­°¢=ENVSRI=®KRMF=~°¥³£±=²¦~²W

D^=¤£µ=·£~°±=~¥­I=µ¦£¬=²¦£=rp=q°£~±³°·=µ~±= ³°¢£¬£¢=µ§²¦=£¶¡£±±§´£=°£´£¬³£± ~¬¢=²¦£=«­¬£·
«~°©£²= ¢£®£¬¢£¢= ­¬= ²¦£=µ¦§«= ­¤= ²¦£= p£¡°£²~°·= ­¤= ²¦£=q°£~±³°·I= ®°~¡²§¡~ªª·= ~ªª= ®³ ª§¡=«£¬= ­¤
µ¦~²£´£°=±¦~¢£=­°=®­ª§²§¡~ª= £ª§£¤I=µ£°£=~¥°££¢=²¦~²=²¦£=¥­´£°¬«£¬²=­³¥¦²=²­= £=²~©£¬=­³²=­¤=²¦£
 ~¬©§¬¥=±·±²£«K

q¦£=¡­°®­°~²£=£ª§²£= £¡~«£=²¦£=¢°§´§¬¥=¤­°¡£=§¬=²¦£=®°­¡£±±=­¤=±£®~°~²§¬¥=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=¤°­«
²¦£=q°£~±³°·=~¬¢=¡°£~²§¬¥=~¬=§¬¢£®£¬¢£¬²=c£¢£°~ª=o£±£°´£K=^=¡£¬²°~ª= ~¬©§¬¥=±·±²£«I=µ§²¦=²µ£ª´£
°£¥§­¬~ª=c£¢£°~ª=o£±£°´£=_~¬©±I= §¬±²£~¢=­¤= ~= ±§¬¥ª£= ¡£¬²°~ª=  ~¬©I=µ~±= ¡°£~²£¢=µ§²¦= ²¦£=c£¢£°~ª
o£±£°´£=^¡²=§¬=NVNP=²¦~²=­®£°~²£¢ ~¡¡­°¢§¬¥ª·K=q¦£=°~²§­¬~ª£= £¦§¬¢=²¦§±=µ~±=²­=®°£´£¬²=~=±§¬¥ª£
 ~¬©=Ek£µ=v­°©F=¤°­«=¢­«§¬~²§¬¥=²¦£=¬~²§­¬ ±=~¢«§¬§±²°~²§´£=~¬¢=¤§¬~¬¡§~ª=¡£¬²°£=Ep·ªª~=NVUUFK
q¦£=c£¢£°~ª=o£±£°´£= ~¬©±= ~®®­§¬²= ±§¶=¢§°£¡²­°±= ~¬¢= ²¦£=_­~°¢= §¬=t~±¦§¬¥²­¬= ~®®­§¬²±= ²¦°££
­²¦£°=¢§°£¡²­°±=«~©§¬¥=~=²­²~ª=­¤=¬§¬£=¢§°£¡²­°±=§¬=~ªªK=q¦£=¬§¬£J«£« £°= ­~°¢=~®®­§¬²±=­¤¤§¡£°±
­¤= ²¦£= °£±®£¡²§´£= °£¥§­¬~ª= °£±£°´£=  ~¬©±= ~ª­¬¥= µ§²¦= °£¥§­¬~ª= ¥­´£°¬­°±K t§²¦= °£¥~°¢= ²­= ²¦£±£



37 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

~®®­§¬²«£¬²±I= ²¦£= c£¢£°~ª= o£±£°´£= p·±²£«= §±= ¡­«®ª£²£ª· §¬¢£®£¬¢£¬²= ~±= ¬­¬£= ­¤= ²¦£= ~®®­§¬²££±
¡­«£=¤°­«=§¬±²§²³²§­¬±=­³²±§¢£=²¦£=c£¢£°~ª o£±£°´£K

q¦£=c£¢£°~ª=o£±£°´£=_­~°¢I= ¡­¬±§±²§¬¥= ­¤= ¤§´£=«£« £°±I= §±= ~®®­§¬²£¢=  ·= ²¦£=m°£±§¢£¬²= ­¤= ²¦£
r¬§²£¢=p²~²£±= ¤­°= ~=®£°§­¢=­¤= ²£¬= ·£~°±I= ~¬¢= ~¢¢§²§­¬~ªª·= ²µ­ £¶=­¤¤§¡§­«£« £°±= ~°£= ~®®­§¬²£¢K
q¦£±£=~°£=²¦£=q°£~±³°£°=~¬¢=¦§±E¦£°F=±³ ­°¢§¬~²£=µ¦­=~¡²±=~±=²¦£=`­«®²°­ªª£°=­¤=²¦£=`³°°£¬¡·K
q¦£=c£¢£°~ª=o£±£°´£=_­~°¢=§±=²¦³±=¦§¥¦ª·=§¬¢£®£¬¢£¬²=¤°­«=¥­´£°¬«£¬²=~¬¢=§²±=«~§¬=°­ª£=§±=²­
±²~¬¢= £²µ££¬=²¦£=ª~²²£°=§¬±²§²³²§­¬=~¬¢=²¦£=°£±£°´£= ~¬©±I=²­=¡­¬¢³¡²=~=³¬§¤§£¢=«­¬£²~°·=®­ª§¡·
~¬¢= ²­= ±³®£°´§±£= ²¦£= °£±£°´£=  ~¬©± = ­®£°~²§­¬±K= q¦£= ª­¬¥£°= ²£°«= ­¤= ­¤¤§¡£= ­¤= ²¦£= _­~°¢= ­¤
d­´£°¬­°±=«~©£±=§²=¢§¤¤§¡³ª²=¤­°=~=m°£±§¢£¬²=²­=§¬¤ª³£¬¡£=²¦£=_­~°¢ ±=¢£¡§±§­¬±K=a£±®§²£=²¦§±I=²¦£
m°£±§¢£¬²=°£²~§¬±=®­µ£°=­´£°=²¦£=_­~°¢=~¬¢=§±=~ªª­µ£¢I=´§~=²¦£=q°£~±³°£°I=²­= £=§¬´­ª´£¢ §¬ ­®£¬
«~°©£²=­®£°~²§­¬±=µ§²¦=­°=µ§²¦­³²= ²¦£=~®®°­´~ª=­¤= ²¦£=c£¢£°~ª=o£±£°´£K=j­°£­´£°I= §¬= ²§«£±=­¤
£«£°¥£¬¡·=²¦£±£±=l¤¤§¡£± ~°£=~ª±­ ¤°££=²­= §¬²£°´£¬£= §¬=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=~¡²§´§²§£±=µ¦£¬£´£°=~¬¢
¦­µ£´£°=²¦£·=¢£¡§¢£ ²­K Ep·ªª~=NVUVFK=q~ ª£=Q=±¦­µ±=²¦£=¡¦~¬¥§¬¥=¬~²³°£=­¤=c£¢£°~ª=o£±£°´£=_~¬©
§¬¢£®£¬¢£¬¡£= £²µ££¬ NVNO E²¦£=²~ ª£=±~·±=NVNPF ~¬¢=NVVOK

q~ ª£=QW m­ª§²§¡~ª=f¬¢£®£¬¢£¬¡£=­¤=²¦£=c£¢£°~ª=o£±£°´£=ENVNP NVVOF=³±§¬¥ djq §¬¢£¶
n³£±²§­¬ NVNP NVPR NVVO
NK=d­´£°¬­°=¬­²=~®®­§¬²£¢= ·=²¦£=¥­´£°¬«£¬² J J
OK=d­´£°¬­°=~®®­§¬²£¢=¤­°=«­°£=²¦~¬=R=·£~°± G G J
PK=^ªª=²¦£=_­~°¢=¬­²=~®®­§¬²£¢= ·=²¦£=¥­´£°¬«£¬² J J J
QK==_­~°¢=~®®­§¬²£¢=¤­°=«­°£=²¦~¬=R=·£~°± G G G
RK=k­=«~¬¢~²­°·=®~°²§¡§®~²§­¬=­¤=¥­´£°¬«£¬²=°£®°£±£¬²~²§´£=­¬=²¦£= ­~°¢ J G G
SK=k­=¥­´£°¬«£¬²=~®®°­´~ª=­¤=«­¬£²~°·=®­ª§¡·=§±=°£¯³§°£¢ J J G
TK=p²~²³²­°·=°£¯³§°£«£¬²±=²¦~²=¡£¬²°~ª= ~¬©=®³°±³£±=«­¬£²~°·=±²~ §ª§²·
~«­¬¥±²=§²±=¥­~ª±

J J G

UK=i£¥~ª=®°­´§±§­¬=±²°£¬¥²¦£¬§¬¥=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬© ±=®­±§²§­¬
§¬=¡­¬¤ª§¡²=µ§²¦=²¦£=¥­´£°¬«£¬²

J J G

l´£°~ªª=§¬¢£¶=­¤=®­ª§²§¡~ª=§¬¢£®£¬¢£¬¡£ O P R

t§²¦=°£±®£¡²=²­=²¦£=¢£¥°££=­¤=£¡­¬­«§¡=§¬¢£®£¬¢£¬¡£=£¬´§±~¥£¢=§¬=²¦£=_~¬©§¬¥=^¡²=­¤ NVNPI=²¦£
°£¥§­¬~ª=°£±£°´£= ~¬©±I=~¡²§¬¥=~±=ª£¬¢£°=­¤=ª~±²=°£±­°²=~¬¢=¤§±¡~ª=~¥£¬²±I=µ£°£ ®~°²§~ªª·=~ªª­µ£¢=²­
§±±³£= ~¬©¬­²£±K=q¦£= §¬¤ª³£¬¡£=­¤=¥­´£°¬«£¬²= £¡~«£=«­°£=£¶®ª§¡§² §¬=NVNT=µ¦£¬= ²¦£=r¬§²£¢
p²~²£±= £¬²£°£¢= ²¦£= µ~°K= q¦£= c£¢£°~ª= o£±£°´£= ­ ¨£¡²£¢= ²­= ²¦£= ª­µ §¬²£°£±²= °~²£±= ±£²=  ·= ²¦£
¥­´£°¬«£¬²=­¬=ª­~¬± ~¬¢=±£¡³°§²§£±  ³²=²¦£±£=­ ¨£¡²§­¬±=¦~¢=¬­ £¤¤£¡²=­¬=®­ª§¡·=~¬¢=§¬²£°£±²
°~²£±= °£«~§¬£¢= ~±= ±£²=  ·= ²¦£= ¥­´£°¬«£¬²> q¦£= _~¬©§¬¥= ^¡²= ­¤= NVPR= ¡­¬¤£°°£¢= ¥°£~²£°
§¬¢£®£¬¢£¬¡£= ­¬= ²¦£= c£¢£°~ª= o£±£°´£K= q¦£ «~¨­°= ¡¦~¬¥£±= °£¥~°¢§¬¥= £¡­¬­«§¡= §¬¢£®£¬¢£¬¡£
~°£WE~F ²¦£ _­~°¢= ­¤= d­´£°¬­°±= E¡~ªª£¢= ¦£°£~¤²£°= ²¦£= _­~°¢F= ¡­³ª¢= ~ª²£°= ²¦£= ª£¥~ª= °£±£°´£
°£¯³§°£«£¬²±=­¤=«£« £°= ~¬©±X E F ²¦£=_­~°¢=¡­³ª¢=±£²=«~¶§«³«=§¬²£°£±²=°~²£±=­¬=²§«£=¢£®­±§²±
²¦~²=  ~¬©±= ¡­³ª¢= ®~·X E¡F ²¦£= _­~°¢= ¡­³ª¢= ±£²= «~°¥§¬= °£¯³§°£«£¬²±= ­¬= ª­~¬±= ²­= ®³°¡¦~±£
±£¡³°§²§£±X E¢F ²¦£=c£¢£°~ª=o£±£°´£=l®£¬=j~°©£²=`­««§²²££=µ~±=£±²~ ª§±¦£¢=µ§²¦=°£±®­¬±§ §ª§²·
¤­° ¡~°°·§¬¥=­³²=­®£¬=«~°©£²=­®£°~²§­¬±K

q¦§±=«~°©£¢=~=¢£®~°²³°£=¤°­«=²¦£=®~±²=µ¦£¬=²¦£=o£±£°´£=_~¬©±=¦~¢=²¦£=~³²¦­°§²·=²­=§«®ª£«£¬²
²¦£§°=­µ¬=­®£¬=«~°©£²=­®£°~²§­¬±K=q¦£=~«£¬¢«£¬²±=~ ­´£=§¬¡°£~±£¢=²¦£=®­µ£°=­¤=²¦£=c£¢£°~ª
o£±£°´£=­´£°=²¦£=«£« £°= ~¬©±=~¬¢= °­³¥¦²=~ ­³²=~=«­°£=£¤¤§¡§£¬²=~¬¢=³¬§¤§£¢=«­¬£²~°·=®­ª§¡·
~¡°­±±=²¦£=¡­³¬²°·K=q¦£=c£¢£°~ª=o£±£°´£=§±=¬­µ=°£¥~°¢£¢=~±=­¬£=­¤=²¦£=«­±²=§¬¢£®£¬¢£¬²=¡£¬²°~ª
 ~¬©±= §¬= ²¦£=µ­°ª¢K=q¦£=djq= §¬¢£¶= ±¦­µ± ~ °£ª~²§´£ª·=¦§¥¦=¢£¥°££=­¤=®­ª§²§¡~ª= §¬¢£®£¬¢£¬¡£I
¢£±®§²£=²¦£=¥­´£°¬­°=~¬¢= ­~°¢= £§¬¥=~®®­§¬²£¢= ·=²¦£=m°£±§¢£¬²=­¤=²¦£=rpK



38 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

q¦£=_³¬¢£± ~¬©Wq¦£=¤­³¬¢~²§­¬=­¤=²¦£=d£°«~¬=¡£¬²°~ª= ~¬©=²­­©=®ª~¡£=­¬=²¦£=OO¬¢=g~¬³~°·
NUTMI= ³²= ²¦£=o£§¡¦ ~¬© ¢£=¤~¡²­±²~°²£¢= ²­=­®£°~²£= §¬=NUTSK=j­±²=­¤= ²¦£= ¤­³¬¢£°±=µ£°£=®°§´~²£
±¦~°£¦­ª¢£°±K=q¦£=®°§«~°·=­ ¨£¡²§´£=­¤=²¦£=o£§¡¦ ~¬©=µ~±=²­=³¬§¤·=²¦£=¬­²£= §±±³£= ³²= §²±=­²¦£°
²~±©±=~±=¡£¬²°~ª= ~¬©=µ£°£=²­=§«®°­´£=~¬¢ ­°¥~¬§¸£ ²¦£=®~·«£¬²=±·±²£«=§¬=²¦£=¡­³¬²°·K=i£¶§±=¦~±
¬­²£¢=²¦~²W

=²¦£=¬~²³°£=­¤=§²±=Eo£§¡¦ ~¬© ±F=²~±©=§±=²¦~²=§²=±¦~ªª=«~§¬²~§¬=²¦£=´~ª³£=­¤=«­¬£²~°·=³¬§²~±=±²~ ª£
~±=®­±±§ ª£ K=En³­²£¢=§¬=d­­¢¦~°²I=NVUUI=®KNMUKF

q¦£= o£§¡¦ ~¬© ±= ~¢«§¬§±²°~²§´£= ¤³¬¡²§­¬±= µ£°£= ®£°¤­°«£¢=  ·= ²¦£= ^¢«§¬§±²°~²§´£= _­~°¢= ~¬¢
j~¬~¥£«£¬²K= q¦£=  ­~°¢=µ~±= ²¦£= ¦­ª¢£°= ­¤= ~ªª= ®­µ£°±= ­¤= ~²²­°¬£·= ­¬= ²¦£= ¡­«®~¬· ±=  £¦~ª¤ K
En³­²£¢= §¬=d~ªªI= NVVRI= ®KNPFK= q¦£=«~¬~¥£«£¬²= ­¤= ²¦£= o£§¡¦ ~¬© µ~± °£¯³§°£¢= ²­= ­®£°~²£= §¬
~¡¡­°¢~¬¡£=µ§²¦= §¬±²°³¡²§­¬±=¥§´£¬= ·= ²¦£=^¢«§¬§±²°~²§´£=_­~°¢= E±³ ±£¯³£¬²ª·= ²¦£=p³®£°´§±­°·
_­~°¢F K=q¦£= ¡¦~§°«~¬=­¤= ²¦£= ­~°¢=µ~±= ~®®­§¬²£¢= ·= £ª£¡²§­¬K= f¬±²°³¡²§­¬±= ²­= ²¦£=o£§¡¦ ~¬©
¡~«£= ¤°­«= §²±= ±¦~°£¦­ª¢£°±=®³°±³§¬¥= ²¦£§°=­µ¬= §¬²£°£±²I= °~²¦£°= ²¦~¬= ¤°­«=¥­´£°¬«£¬²K=q¦§±= §±
§ªª³±²°~²£¢= ·=²¦£=°£±§¥¬~²§­¬=­¤=­¬£=­¤=²¦£=²µ­=«£« £°±=­¤=²¦£= ­~°¢=µ§²¦=®­ª§²§¡~ª=~¤¤§ª§~²§­¬±
 £¡~³±£=²¦£W
 ³±§¬£±±= ~¡²§´§²·= ²¦~²= ¦~±= ±­= ®­µ£°¤³ªª·= §«®­±£¢= §²±£ª¤= ±§¬¡£K= f= µ§±¦£¢= ²­= ®°­²£¡²= «·
®~°ª§~«£¬²~°·= ®­±§²§­¬=  ·= ­¬= «~¨­°= £¡­¬­«§¡= §±±³£±= ~¥~§¬±²= ~¬·= ®­±±§ §ª§²·= ­¤= ~²²~¡© Ed~ªªI
NVVRFK

q~ ª£=R= £ª­µ=®°­´§¢£±=²¦£=¢£¥°££=­¤=§¬¢£®£¬¢£¬¡£=­¤=²¦£=d£°«~¬=¡£¬²°~ª= ~¬©=³±§¬¥=²¦£=djq
§¬¢£¶=­¤=®­ª§²§¡~ª=§¬¢£®£¬¢£¬¡£K

q~ ª£=RW=m­ª§²§¡~ª= f¬¢£®£¬¢£¬¡£=­¤= ²¦£=d£°«~¬=_~¬©= ENUTM E²~ ª£=±¦­µ±=NUUMF NVVU ENVVTFF
³±§¬¥=djq=§¬¢£¶
n³£±²§­¬ NUUM NVPV NVVT
NK=d­´£°¬­°=¬­²=~®®­§¬²£¢= ·=²¦£=¥­´£°¬«£¬² G k~ J
OK=d­´£°¬­°=~®®­§¬²£¢=¤­°=«­°£=²¦~¬=R=·£~°±¡ G k~ J
PK=^ªª=²¦£=_­~°¢=¬­²=~®®­§¬²£¢= ·=²¦£=¥­´£°¬«£¬² G k~ J
QK==_­~°¢=~®®­§¬²£¢=¤­°=«­°£=²¦~¬=R=·£~°± G k~ G
RK=k­=«~¬¢~²­°·=®~°²§¡§®~²§­¬=­¤=¥­´£°¬«£¬²=°£®°£±£¬²~²§´£=­¬=²¦£= ­~°¢ J k~ G
SK=k­=¥­´£°¬«£¬²=~®®°­´~ª=­¤=«­¬£²~°·=®­ª§¡·=§±=°£¯³§°£¢ G k~ G
TK=p²~²³²­°·=°£¯³§°£«£¬²±=²¦~²=¡£¬²°~ª= ~¬©=®³°±³£±=«­¬£²~°·=±²~ §ª§²·=~«­¬¥±²
§²±=¥­~ª±

G k~ G

UK=i£¥~ª=®°­´§±§­¬=±²°£¬¥²¦£¬§¬¥=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬© ±=®­±§²§­¬
§¬=¡­¬¤ª§¡²=µ§²¦=²¦£=¥­´£°¬«£¬²

G k~ G

l´£°~ªª=§¬¢£¶=­¤=®­ª§²§¡~ª=§¬¢£®£¬¢£¬¡£ T k~ S

q¦£= ±²~²³²£= ­¤= ²¦£= o£§¡¦ ~¬©= ¡¦~¬¥£¢= ¢°~±²§¡~ªª·= ~²= ²¦£= £¬¢= ­¤= g~¬³~°·= NVPPK= q¦£= ¬£µª·
~®®­§¬²£¢=p²~²£=p£¡°£²~°·I=d­²²¤°§£¢I=¡­¬¡ª³¢£¢=²¦~²W l¤=¡­³°±£=²¦£= ~¬©±=¬££¢=²­= £=¢§°£¡²£¢= ·
²¦£=p²~²£ =l¬£ ¡~¬¬­² ~¡¡³±£=²¦£=d­´£°¬«£¬² ­¤=~=ª~¡©=­¤=§¬§²§~²§´£ K=En³­²£¢=§¬=g~«£±I=NVVRI
®KOUQFK q¦§±=®£°§­¢=¦~±= ££¬=¢£±¡°§ £¢=²¦³±W q¦£=_~¬©I=£±®£¡§~ªª·=~¤²£°=p£®²£« £°=NVPUI= £¡~«£
®~°²=­¤=²¦£=«~¡¦§¬£=­¤=²¦£=d£°«~¬ §«®£°§~ª§±«I=~¬¢=§²±=£«®ª­·££±=²¦£=~¥£¬²±=­¤=~= °³²~ª=®­ª§²§¡~ª
®°­¡£±±K =Eg~«£±=NVVRI=®K PROFK q¦£=§±±³£±=­¤=§¬¢£®£¬¢£¬¡£=¡~«£=²­=²¦£=¤­°£=§¬=d£°«~¬·=µ§²¦=²¦£
¡°£~²§­¬=­¤=²¦£=_³¬¢£± ~¬©=µ¦§¡¦=£±²~ ª§±¦£¢=~=±²~¬¢~°¢=­¤= §¬¢£®£¬¢£¬¡£=~¥~§¬±²=µ¦§¡¦=­²¦£°
¡£¬²°~ª=  ~¬©±= µ£°£= ¨³¢¥£¢K= p§«§ª~°ª·I= §²±= ²°~¡©= °£¡­°¢= ­¤= ¢£ª§´£°§¬¥= ª­µ= §¬¤ª~²§­¬=  £¡~«£= ²¦£
±²~¬¢~°¢=~¥~§¬±²=µ¦§¡¦=­²¦£°=®­ª§¡·=«~©£°±=µ£°£=¨³¢¥£¢K



39 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

p£¡²§­¬=¤§´£W=m­±²=¡°§±§±=°­ª£=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©

j­¬£²~°·=®­ª§¡·=~¤²£°=²¦£=¡°§±§±Wq¦£=±²~ ª£=£¡­¬­«§¡=¥°­µ²¦=~¬¢=ª­µ=§¬¤ª~²§­¬=­¤=²¦£=ª~±²=²µ­
¢£¡~¢£±=¡­³ª¢=¬­²=®°£´£¬²=²¦£=£«£°¥£¬¡£=­¤=´~±²=§« ~ª~¬¡£±=§¬=²¦£=¥ª­ ~ª=¤§¬~¬¡§~ª=±·±²£«I=~±=²¦£
¤§¬~¬¡§~ª=~¬¢=£¡­¬­«§¡=¡°§±§±=¡ª£~°ª·=±¦­µ£¢K=p³¡¦=«~±±§´£=£¡­¬­«§¡=±¦­¡©±=~°£= ­³¬¢=²­=¦~´£
~¬= §«®~¡²= ­¬= ¦­µ= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±=µ­°©K=k£´£°²¦£ª£±±I= £¬±³°§¬¥= ®°§¡£= ±²~ §ª§²·= °£«~§¬±= ­³°= ²­®
®°§­°§²·K=q¦£=¡°§±§±=«~¢£= §²=£´§¢£¬²= ²¦~²=¡£¬²°~ª= ~¬©±=¦~´£=~¬=£¤¤£¡²§´£=±£²=­¤= §¬±²°³«£¬²±= ²¦~²
¡~¬=  £= ³±£¢= ²­=«§²§¥~²£= ²¦£= ¬£¥~²§´£= §«®~¡²= ­¤= ¤§¬~¬¡§~ª= ¡°§±£±K= q¦£= ³¬¡­¬´£¬²§­¬~ª=«£~±³°£±
³±£¢=§¬=²¦§±=°£¥~°¢=~ª±­=®°­´£¢=²­= £=£¤¤£¡²§´£K=v£²=¢£±®§²£=²¦£±£=«£~±³°£±I=²¦£=¡­±²=­¤=²¦£=¡°§±§±
°£«~§¬±=£¬­°«­³±K=l¬£=¡£¬²°~ª=¡­¬¡ª³±§­¬I=²¦£°£¤­°£I=§±=²¦~²=«­°£=~²²£¬²§­¬=¬££¢±=²­= £=®~§¢=²­
¡°§±§±=®°£´£¬²§­¬=§¬=­°¢£°=²­=§«®°­´£=²¦£=±²~ §ª§²·=­¤ ¤§¬~¬¡§~ª=±·±²£«±K=e­µ£´£°I=«­¬£²~°·=®­ª§¡·
§¬±²°³«£¬²±=~°£=­¬ª·=±³§²~ ª£=³®=²­=~=®­§¬²=§¬=¡­³¬²£°§¬¥=²¦£=£«£°¥£¬¡£=­¤=¤§¬~¬¡§~ª=§« ~ª~¬¡£±K
e£¬¡£I= ~= ¢§¤¤£°£¬²= ~®®°­~¡¦= §±= ¬££¢£¢K= p²°£¬¥²¦£¬§¬¥= «~¡°­J®°³¢£¬²§~ª= ±³®£°´§±§­¬= ~¬¢
°£¥³ª~²§­¬=§±=­¬£=®ª~³±§ ª£=­®²§­¬K=j~¡°­J®°³¢£¬²§~ª=®­ª§¡·=²~©£±=~¡¡­³¬²=­¤=±·±²£«§¡=°§±©±=§¬=²¦£
¤§¬~¬¡§~ª= ±£¡²­°= ²¦°­³¥¦= ~¡²§­¬= ¥£~°£¢= ²­= °£¢³¡§¬¥= ±³¡¦= °§±©±K= ^±= ·£²I= ¦­µ£´£°I= µ£= ¦~´£= ª§²²ª£
£¶®£°§£¬¡£=­¤=²¦§±= ²·®£=­¤=±³®£°´§±§­¬=~¬¢=°£¥³ª~²§­¬K=f²= §±= ²¦£°£¤­°£=´§²~ª= ²¦~²=µ£=~¡²=®°³¢£¬²ª·
~¬¢=¥°~¢³~ªª·=µ¦£¬=§«®ª£«£¬²§¬¥=~¬·=¬£µ=«£~±³°£±I=~¬¢=²¦~²=µ£=¥§´£=­³°±£ª´£±=~¢£¯³~²£=²§«£K
q¦£= ¤§°±²= ±²£®= §±= ²­=¢£¤§¬£= ¡ª£~°= ~¬¢= °£~ª§±²§¡=«~¬¢~²£±= ~¬¢=­ ¨£¡²§´£±= ~¬¢= ²­= £´~ª³~²£=®­±±§ ª£
§¬±²°³«£¬²±K= `­ªª~ ­°~²§­¬=  £²µ££¬= ²¦£= ´~°§­³±= ~³²¦­°§²§£± §¬´­ª´£¢  ­²¦= ¬~²§­¬~ªª·= ~¬¢
§¬²£°¬~²§­¬~ªª· §±=~ª±­=­¤=¡°³¡§~ª= §«®­°²~¬¡£K=l´£°~ªªI=µ£=¬££¢=²­=¡°£~²£=¡­¬¢§²§­¬±=²¦~²=~ªª­µ
²¦£= ²§«£ª·= ~®®ª§¡~²§­¬=­¤= ±³§²~ ª£= §¬±²°³«£¬²±= ²­=¡­³¬²£°= £«£°¥£¬²= ¤§¬~¬¡§~ª= §¬±²~ §ª§²§£±K=q¦£±£
§¬±²°³«£¬²±= µ­³ª¢= £±±£¬²§~ªª· ±³®®ª£«£¬²= ­³°= ±£²= ­¤= £¶§±²§¬¥= «­¬£²~°·= ®­ª§¡·= §¬±²°³«£¬²±K
t§²¦§¬= ±³¡¦= ~= ¤°~«£µ­°©I= ²¦£=pk_ µ­³ª¢= £= ~ ª£= ²­=«~©£= ~¬=­®²§«³«=¡­¬²°§ ³²§­¬= ²­= ­²¦
­ ¨£¡²§´£± ®°§¡£=±²~ §ª§²·~¬¢¤§¬~¬¡§~ª=±²~ §ª§²·K

`­«®~°§¬¥=²­¢~· ± µ­°ª¢=µ§²¦=²¦£=±§²³~²§­¬=~=¤£µ=¢£¡~¢£±=~¥­I=§²= £¡­«£± £´§¢£¬²=²¦~²=«³¡¦=¦~±
¡¦~¬¥£¢K=a£°£¥³ª~²§­¬=­¤= ²¦£= ¤§¬~¬¡§~ª=«~°©£²±=¦~±= §¬¡°£~±£¢= ~¬¢ ¥ª­ ~ª§¸~²§­¬ ¦~±=®°­¥°£±±£¢
£¶²°£«£ª·= ¤~±² §¬= ²¦£= °£~ª= £¡­¬­«·= ~±= µ£ªªK= q¦£=  °§±©= ª£´£ª= ­¤ ²°~¢§¬¥= «~¢£= ~= ±§¥¬§¤§¡~¬²
¡­¬²°§ ³²§­¬= ²­= ²¦£= ª­¬¥Jª~±²§¬¥=µ­°ª¢µ§¢£=³®±µ§¬¥= §¬= °£¡£¬² ·£~°±K=q¦§±=µ~±=±³®®­°²£¢= ·= ²¦£
¡°£¢§ ª£= ®­ª§¡§£±= ®³°±³£¢=  ·= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±I= µ¦§¡¦= §¬¡°£~±§¬¥ª· ®°§­°§²§¸£¢ ²¦£= ¥­~ª= ­¤= ®°§¡£
±²~ §ª§²·I=²¦³±=¡­¬²°§ ³²§¬¥=²­=~=¥ª­ ~ª=°£¢³¡²§­¬=§¬=²¦£ ª£´£ª=~¬¢=´­ª~²§ª§²·=­¤=§¬¤ª~²§­¬K=q¦£  ~²²ª£
~¥~§¬±²=¦§¥¦= §¬¤ª~²§­¬=~®®£~°£¢=²­=¦~´£= ££¬ µ­¬K=l´£°~ªªI= ²¦§±= ª£¢=²­=¤§°«=£¶®£¡²~²§­¬±=­¤=ª­µ
§¬¤ª~²§­¬= ~¬¢= ~= ¢°~«~²§¡= ¢°­®= §¬= °§±©= ®°£«§~ §¬= ´§°²³~ªª·= ~ªª= ~°£~±= ­¤= ²¦£= ¤§¬~¬¡§~ª= «~°©£²±K
e­µ£´£°I= ²¦£= ±³¡¡£±±¤³ª=  ~²²ª£= ~¥~§¬±²= §¬¤ª~²§­¬= ~¬¢= ²¦£= °£ª~²£¢= °£¢³¡²§­¬= §¬= «~¡°­£¡­¬­«§¡
´­ª~²§ª§²· ~ª±­=©¬­µ¬=~±=²¦£= d°£~²=j­¢£°~²§­¬ µ£°£=¬­²=~ ª£=²­=®°£´£¬²=±£°§­³±=§¬±²~ §ª§²§£±
µ§²¦§¬=²¦£=¥ª­ ~ª§±£¢=¤§¬~¬¡§~ª=±·±²£«K

^ª­¬¥±§¢£=§²±=£´§¢£¬²= £¬£¤§²±I=²¦£= d°£~²=j­¢£°~²§­¬ =²¦³±=±££«±=²­=¦~´£=®°­¢³¡£¢ ~=¬³« £° ­¤
¢~«~¥§¬¥=  ·J®°­¢³¡²±K= f¬= ¡­« §¬~²§­¬= µ§²¦= ª­µ= °£~ª= §¬²£°£±²= °~²£±I= ¤§¬~¬¡§~ª= §¬¬­´~²§­¬± ~¬¢
ª§ £°~ª§¸£¢ ¡~®§²~ª=«~°©£²±=®°­´§¢£¢=£¬­°«­³±=¡°£¢§²J¡°£~²§­¬=®­²£¬²§~ªK=q­¥£²¦£° µ§²¦=~=°£¢³¡£¢
®£°¡£®²§­¬=­¤=°§±©I=²¦§±=¤­±²£°£¢=~=°~®§¢=°§±£=§¬=~±±£²=®°§¡£±=µ¦§¡¦=³ª²§«~²£ª· ª£¢=²­=£¶¡£±±£±=~¬¢
§« ~ª~¬¡£±=§¬=±­«£=«~°©£²±K=q¦°­³¥¦=¡­¬²~¥§­¬=£¤¤£¡²±I=²¦£= ³°±²§¬¥=­¤ ~=¡°£¢§²=~¬¢=~±±£²=®°§¡£
 ³  ª£=¡~¬= °§¬¥=²¦£=£¬²§°£=¥ª­ ~ª=¤§¬~¬¡§~ª=±·±²£«=²­=²¦£= °§¬©=­¤ ¡­ªª~®±£=µ§²¦§¬=~=´£°·=±¦­°²
®£°§­¢=­¤=²§«£K=f¬=´§£µ=­¤=²¦£=§¬²£°~¡²§­¬=µ§²¦=²¦£=°£~ª=£¡­¬­«·I

²¦§± ¡­¬±£¯³£¬¡£ ~ª±­=¦~±=±£°§­³±= §«®ª§¡~²§­¬±= ¤­°=²¦£=µ­°ª¢=£¡­¬­«·=~¬¢=¥ª­ ~ª=¥°­µ²¦K q¦§±
°~§±£±=~=¬³« £°=­¤=¯³£±²§­¬±=~ ­³²=²¦£=¤³²³°£= °­ª£=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©±K=`~¬=~¬¢=±¦­³ª¢ «­¬£²~°·
®­ª§¡·= £=³±£¢=²­=~¡²§´£ª·=¡­³¬²£°=²¦£=¢£´£ª­®«£¬²=­¤=§« ~ª~¬¡£±=­°=¤§¬~¬¡§~ª  ³  ª£±\=a­£±=§²
«~©£=±£¬±£=²­=³±£=«­¬£²~°·=®­ª§¡·= §¬±²°³«£¬²±=¤­°=²¦§±\=t§ªª= ²¦£=¬£µ=§¬±²°³«£¬²± ³±£¢=¢³°§¬¥
²¦£=¡°§±§±=~ª±­=®ª~·=~=«­°£=§«®­°²~¬²=°­ª£=§¬=«­¬£²~°·=®­ª§¡·=§¬=²¦£ ¤³²³°£\



40 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

q­= ~¬±µ£° ²¦£±£= ¯³£±²§­¬±I ­¬£ µ­³ª¢ ª§©£= ²­= ª­­© ~²= ²µ­= ~±®£¡²± ±®£¡§¤§¡~ªª·K= c§°±²I= f= µ§ªª
£¶~«§¬£ ²¦£=«£~±³°£±=³±£¢= ·=¡£¬²°~ª= ~¬©±=¢³°§¬¥=²¦£=¡°§±§±=~¬¢= °§£¤ª·=­³²ª§¬£=²¦£=®­±±§ §ª§²§£±
~¬¢= ª§«§²~²§­¬±=­¬= ²¦£§°= ¤³²³°£=³±£= §¬=«­¬£²~°·=®­ª§¡·K=q¦£¬=f=µ§ªª=¡­¬±§¢£°=µ¦£²¦£° «­¬£²~°·
®­ª§¡·=±¦­³ª¢=±²£®=³®=§²±=¤­¡³±=­¬=²¦£=¥­~ª=­¤=¤§¬~¬¡§~ª=±²~ §ª§²·K t§²¦=°£¥~°¢=²­=«£~±³°£±=²~©£¬
¢³°§¬¥=²¦£=¡°§±§±I=­¬£ ¡~¬=±~·=±²°~§¥¦²=~µ~·=²¦~²=²¦£=£¤¤£¡²§´£¬£±± ­¤=«­¬£²~°·=®­ª§¡·=§¬±²°³«£¬²±
µ~±= ¡ª£~°ª·= ¢£«­¬±²°~²£¢K=t£=µ£°£= ~ ª£ ²­= ±~¤£¥³~°¢ ®°§¡£= ±²~ §ª§²·= ~¬¢= ¡³±¦§­¬= ²¦£= ¬£¥~²§´£
§«®~¡²=­¬= ²¦£= °£~ª= £¡­¬­«·K=e­µ£´£°I=´§¥­°­³± §¬²£°£±²= °~²£= ¡³²±=µ£°£=¬­²= ±³¤¤§¡§£¬²=­¬= ²¦£§°
­µ¬ ¬£§²¦£°= §¬=pµ§²¸£°ª~¬¢ ~¬¢ ¬­°= §¬=­²¦£° ¡­³¬²°§£±K=q¦£= ª§¯³§¢§²·= ±§²³~²§­¬=­¬= ²¦£=«­¬£·
«~°©£²±=§¬§²§~ªª·=°£«~§¬£¢=£¶²°£«£ª·=²£¬±£K

f¬= «~¬·= ¡~±£±I= §¬²£°£±²= °~²£±= °~®§¢ª·= ¢°­®®£¢= ²­= ¸£°­K= q¦£= ¡¦§£¤= «­¬£²~°·= ®­ª§¡·= §¬±²°³«£¬²
¡­³ª¢= ²¦³±=¬­= ª­¬¥£°= £=³±£¢K=`£¬²°~ª= ~¬©±=~°­³¬¢=²¦£=µ­°ª¢= ²¦£°£¤­°£=~¢­®²£¢ ²¦£ ±­J¡~ªª£¢
³¬¡­¬´£¬²§­¬~ª=«£~±³°£±K=q¦£±£=§¬¡ª³¢£¢ ¢§°£¡²=§¬²£°´£¬²§­¬=§¬=²¦£=¤§¬~¬¡§~ª=«~°©£²±= ·  ³·§¬¥
~±±£²±I= ±³¡¦= ~±= ª­¬¥J¢~²£¢= ¥­´£°¬«£¬²=  ­¬¢±I= ¢£ ²= ±£¡³°§²§£±= §±±³£¢= ·= ®°§´~²£=  ­°°­µ£°±= ~¬¢
¤­°£§¥¬=£¶¡¦~¬¥£K=^¬­²¦£°=«£~±³°£=µ~±=²¦£=²£«®­°~°·=£¶®~¬±§­¬=­¤=ª§¯³§¢§²· ®°­´§±§­¬=²­= ~¬©±
 £·­¬¢= ²¦£= ¬­°«~ª = ª£´£ª ¤­°= £¶~«®ª£I= ²¦°­³¥¦= °£®­= ²°~¬±~¡²§­¬±= µ§²¦ ³¬³±³~ªª·= ª­¬¥
«~²³°§²§£±=­¤=³®=²­=­¬£=·£~°K q¦£±£=«£~±³°£±=µ£°£=²~©£¬=¤­°=²µ­=°£~±­¬±K=c§°±²I=²¦£· ®£°«§²²£¢
¤³°²¦£°= «­¬£²~°·= £~±§¬¥= §¤= ²¦£ ¢£±§°£¢ ±²~ §ª§¸~²§­¬ ­¤= ®°§¡£±= ~¬¢= ²¦£= £¡­¬­«· ¡­³ª¢= ¬­²  £
~¡¦§£´£¢=²¦°­³¥¦=¡³²²§¬¥=§¬²£°£±² °~²£±=~ª­¬£K=p£¡­¬¢I=³¬¡­¬´£¬²§­¬~ª=«£~±³°£±=¡­³ª¢  £=¨³±²§¤§£¢
 ·= ²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬©± = °­ª£= ~± ª£¬¢£°= ­¤= ª~±²= °£±­°²K= f²±= °­ª£I= §¬= ­²¦£°= µ­°¢±I µ~±= ²­ ®°­´§¢£
£«£°¥£¬¡·= ¤³¬¢§¬¥= ¤­°= ¤§¬~¬¡§~ª §¬±²§²³²§­¬±= ²¦~² µ£°£ ¤~¡§¬¥= ±¦­°²J²£°«= ª§¯³§¢§²·=  ­²²ª£¬£¡©±K
q¦£=~§«=­¤= ²¦£±£=³¬¡­¬´£¬²§­¬~ª «£~±³°£± µ~± ²­= °£±²­°£= ²¦£= ¤³¬¡²§­¬§¬¥=­¤=«~°©£²= ¤­°¡£±= ~±
¯³§¡©ª·=~±=®­±±§ ª£=~¬¢ ³ª²§«~²£ª·=²­=°£±²­°£=«~°©£²=¡­¬¤§¢£¬¡£=§¬=²¦£=¤§¬~¬¡§~ª=±·±²£«K

qµ­=«~§¬= ª£±±­¬±= ¡~¬= £= ª£~°¬²= ¤°­«= ²¦£= ´§¥­°­³±= °£±®­¬±£=  ·= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±K= f²= ±¦­µ£¢= ²¦~²
¸£°­=§¬²£°£±²=°~²£±=­¬=¬­=~¡¡­³¬²=«£~¬=²¦~²=¡£¬²°~ª= ~¬©±=¦~´£=£¶¦~³±²£¢=²¦£§°=±£²=­¤ «­¬£²~°·
®­ª§¡·= §¬±²°³«£¬²±K= q¦°­³¥¦= ¯³~¬²§²~²§´£= ~¬¢= ¡°£¢§²= £~±§¬¥= «£~±³°£±I= ²¦£= ¡£¬²°~ª  ~¬©±= ¦~´£
£¤¤£¡²§´£= §¬±²°³«£¬²±= ²¦~²=¡~¬= £=³±£¢= ²­=°£¢³¡£=°§±©=®°£«§~I=~ªª£´§~²£= ª§¯³§¢§²·  ­²²ª£¬£¡©±=~¬¢
®°£´£¬²=¢£¤ª~²§­¬K=j­°£­´£°I= ²¦£§°= °­ª£= ~±= ª£¬¢£°=­¤= ª~±²= °£±­°²=¦~±= ²~©£¬=­¬ ~=¬£µ=¢§«£¬±§­¬K
m°£´§­³±ª·I=²¦§±=°­ª£=µ~±=¡­¬¤§¬£¢=²­=®°­´§¢§¬¥=¤³¬¢±=²­= °§¢¥£=²£«®­°~°· ª§¯³§¢§²·= ­²²ª£¬£¡©±=~²
~=®~°²§¡³ª~°= ~¬©K=^²=²¦£=¦£§¥¦²=­¤=²¦£=¡°§±§±I=¦­µ£´£°I=²¦£=®°§­°§²· µ~±=²­=±£¡³°£=²¦£=ª§¯³§¢§²·=­¤
£¬²§°£=«~°©£²±K=q¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©±=¢£«­¬±²°~²£¢=²¦~²=²¦£·=¡~¬ ¤³ª¤§ªª ²¦§±=¤³¬¡²§­¬=²­=~=®°£´§­³±ª·
³¬¤­°£±££¬=£¶²£¬²K=f¬=±¦­°²I=²¦£·=¢£«­¬±²°~²£¢=²¦£§° ~ §ª§²·=²­=°£±®­¬¢=²­=~=±·±²£«§¡=¡°§±§±K

k£´£°²¦£ª£±±I= µ£= ¬££¢= ²­=  £= ¡~³²§­³±= µ¦£¬= ¡­¬±§¢£°§¬¥= µ¦£²¦£°= ±³¡¦= «£~±³°£±= ±¦­³ª¢=  £
§¬¡ª³¢£¢=§¬=~=¡£¬²°~ª= ~¬© ±=¡­¬´£¬²§­¬~ª=±£²=­¤=§¬±²°³«£¬²±=§¬=²¦£=¤³²³°£K=q¦£±£=³¬¡­¬´£¬²§­¬~ª
«£~±³°£±= ®°­´£¢= ³±£¤³ª= ¤­°= ¢§°£¡²= ¡°§±§±=«~¬~¥£«£¬²K=e­µ£´£°I= ±­= ¤~°=µ£= ¦~´£= ª§²²ª£ ®°~¡²§¡~ª
£¶®£°§£¬¡£= ­¤=«­¬£²~°·= ®­ª§¡·=«~¬~¥£«£¬²= ~²= ¸£°­= §¬²£°£±²= °~²£±I= £±®£¡§~ªª·= ­´£°= ~ ®°­ª­¬¥£¢
®£°§­¢= ­¤= ²§«£K= f²= §±= ¡ª£~°= ²¦~²= ²¦£= §¬±²°³«£¬²±= ³±£¢= ¡­«£= ~²= ~= ®°§¡£K= f¬= ²¦£ ª­¬¥£°= ²£°«I= ¤­°
§¬±²~¬¡£I= ²¦£·= ¡­³ª¢= ¡°£~²£=¬£µ= §¬±²~ §ª§²§£±= ~¬¢=¢§±²­°²§­¬±=­¬= ²¦£= ¤§¬~¬¡§~ª «~°©£²±K= p§«§ª~°ª·I
±³¡¦= ~¬= £¬­°«­³±= §¬¡°£~±£= §¬= ª§¯³§¢§²·= ¡­³ª¢= ª£~¢= ²­= ~=  ³§ª¢J³®= ­¤ ±§¥¬§¤§¡~¬²= §¬¤ª~²§­¬~°·
®­²£¬²§~ªK=p­= §²= §±= ²­­=£~°ª·=²­=¡­¬¡ª³±§´£ª·=~±±£±± ²¦£= §«®~¡²=­¤=²¦£ «£~±³°£±=²~©£¬K=f¬=¥£¬£°~ªI
²¦­³¥¦I=²¦£·=±¦­³ª¢= £=°£±£°´£¢=®°§¬¡§®~ªª·=¤­°=¡°§±§±=«~¬~¥£«£¬²K

i­­©§¬¥= £·­¬¢=²¦£=°£~¡²§´£=¡°§±§±=«~¬~¥£«£¬²I= ²¦£=~¤²£°«~²¦=­¤=²¦£=¡°§±§±=¦~±= °­³¥¦²=~¬ ­ª¢
¯³£±²§­¬=  ~¡©= §¬²­= ²¦£= ª§«£ª§¥¦²W= q­= µ¦~²= £¶²£¬² ±¦­³ª¢= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= ®°­~¡²§´£ª·= ¦§¬¢£° ²¦£
¢£´£ª­®«£¬²= ­¤= §« ~ª~¬¡£±= ­¬= ²¦£= ¤§¬~¬¡§~ª= «~°©£²±I= °~²¦£°= ²¦~¬= ±§«®ª·= ~¢­®²§¬¥= ~¬= £¶ ®­±²
«­®®§¬¥= ³® = °­ª£K j­°£= ±®£¡§¤§¡~ªª·W= ±¦­³ª¢= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= ²°·= ²­= ¡­³¬²£°= «~°©£²= £¶¡£±±£±  ·
±²££°§¬¥= §¬²£°£±²= °~²£±= §¬ ­°¢£°= ²­= ®°£´£¬²= ~= ®­²£¬²§~ª= ¡­ªª~®±£= ­¤= ²¦£= ¤§¬~¬¡§~ª ±·±²£«= ~¬¢= ²¦£
°£±³ª²~¬²= ¡­±²ª·= §«®ª§¡~²§­¬±= ¤­°= ²¦£= °£~ª= £¡­¬­«·\ q¦§±= §± ~= ¡­«®ª£¶= §±±³£= ~¬¢= ~¬±µ£°§¬¥= §²



41 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

µ­³ª¢= ¥­= µ£ªª=  £·­¬¢= ²¦£= ±¡­®£= ­¤= ²¦§±= ²~ª©K= e­µ£´£°I §²= §±= ´£°·= ²­®§¡~ª= ~¬¢= ²£¬¢±= ²­= °£¡³°
¡­¬±²~¬²ª·=§¬=²¦£=®³ ª§¡=®­ª§¡·=¢£ ~²£K=f=µ­³ª¢ ²¦£°£¤­°£=ª§©£=²­=¥§´£=·­³=«·=´§£µ=­¬=²¦§±=§±±³£K

c­°= ~ µ¦§ª£ ¬­µI= ¡£¬²°~ª=  ~¬©£°±= ~¬¢= £¡­¬­«§±²±= ¦~´£=  ££¬= £¶~«§¬§¬¥= ²¦£= £¶²£¬²= ²­ µ¦§¡¦
¡¦~¬¥£±=§¬=~±±£²=®°§¡£±=±¦­³ª¢= £=²~©£¬=§¬²­=~¡¡­³¬²=§¬=«­¬£²~°·=®­ª§¡·K=c­°=£¶~«®ª£I ²¦§±=¡­³ª¢
«£~¬=²¦~²=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=µ­³ª¢=°~§±£=§¬²£°£±²=°~²£±=§¤=²¦£°£=µ~±=~=°§±©=²¦~² ~¬=£«£°¥§¬¥=¡°£¢§²
 ³  ª£=¡­³ª¢ ¢£±²~ §ª§¸£ ²¦£=±·±²£«K=q¦£=¢£ ~²£=§±=µ§²¦=¢§¤¤§¡³ª²§£±I ~¬¢=²¦­³¥¦=§²=±²~°²£¢=±­«£
²§«£=~¥­I=°£±£~°¡¦=§±=±²§ªª ~² §²± §¬¤~¬¡·K=f=µ§ªª=²¦£°£¤­°£ «£°£ª·=­³²ª§¬£=²¦£=®­±±§ ª£=®°­ ª£«±=~¬¢
¡¦~ªª£¬¥£±=²¦~²=¡­³ª¢=~°§±£K q­=«~©£=«·=®­±§²§­¬ ¡ª£~°W j~¬·=~°£=¡­¬´§¬¡£¢ ²¦~²=~=±²°~²£¥·=¥£~°£¢
²­=«£¢§³«=~¬¢=ª­¬¥J²£°« ®°§¡£=±²~ §ª§²·=§±=´§²~ª=¤­°=£¤¤£¡²§´£=§«®ª£«£¬²~²§­¬=­¤=«­¬£²~°· ®­ª§¡·K
^¤²£°=~ªªI=²¦£=£¡­¬­«§¡  £¬£¤§²±=­¤=±²~ ª£=®°§¡£±=~°£=³¬¢§±®³²£¢K=e§¥¦=~¬¢=´­ª~²§ª£=§¬¤ª~²§­¬=°~²£±
~°£= ¢£²°§«£¬²~ª ²­= ®°­¢³¡²§´§²·= ~¬¢= ¥°­µ²¦K= r¬¡£°²~§¬²·= ~ ­³²= ¤³²³°£= ®°§¡£= ²°£¬¢±= ª£~¢±= ²­
§¬£¤¤§¡§£¬² §¬´£±²«£¬²= ~¬¢= ¡­¬±³«£°= ±®£¬¢§¬¥= ¢£¡§±§­¬±K= q¦~²= ¢­£±= ¬­²= «£~¬I= ¦­µ£´£°I= ²¦~²
¤§¬~¬¡§~ª ±²~ §ª§²·=±¦­³ª¢= £=§¥¬­°£¢=¡­«®ª£²£ª·=§¬=«­¬£²~°·=®­ª§¡·=¡­¬±§¢£°~²§­¬±K=k£´£°²¦£ª£±±I
²~©§¬¥= ¥°£~²£°= ~¡¡­³¬²= ­¤= ¤§¬~¬¡§~ª= §« ~ª~¬¡£±= ®°£±£¬²±= ~= ¬³« £°= ­¤= ®°~¡²§¡~ª= ¢§¤¤§¡³ª²§£±K ^¬
§¬§²§~ª= ®°­ ª£«= §±= ²¦~²= ~ ±§¬¥ª£§¬±²°³«£¬² ¬~«£ª·= ²¦£= §¬²£°£±²= °~²£ µ­³ª¢=  £= £¶®£¡²£¢ ²­
~¡¦§£´£²µ­­ ¨£¡²§´£±=±§«³ª²~¬£­³±ª·W=®°§¡£=±²~ §ª§²·~¬¢¤§¬~¬¡§~ª=±²~ §ª§²·K=q¦~² ¢­£±=¬­²=±££«=²­
 £=~=®°­ ª£«=~²=¤§°±²=±§¥¦²I= £¡~³±£=³±³~ªª·=²¦£=²µ­=±³®®­°²=£~¡¦=­²¦£°I £±®£¡§~ªª·=µ¦£¬=²~©§¬¥=~
ª­¬¥J²£°«=´§£µK=`°£¢§ ª£=~¡²§­¬= ²­=£¬±³°£=®°§¡£= ±²~ §ª§²·= ¤­±²£°±= ~ ±£¬±£=­¤= ±£¡³°§²·= ~¬¢=«~°©£²
¡­¬¤§¢£¬¡£I=µ¦§¡¦=§¬=²³°¬=®ª~·=~=©£·=°­ª£=§¬=£¬±³°§¬¥=¤§¬~¬¡§~ª ±²~ §ª§²·K=p§«§ª~°ª·I=~=±²~ ª£=¤§¬~¬¡§~ª
±·±²£«= §±= ~= ©£·= ®°£°£¯³§±§²£= ¤­°= ®°§¡£= ±²~ §ª§²·K= q¦£ °£¡£¬²= ¤§¬~¬¡§~ª= ¡°§±§±= ®°­´§¢£¢= §«®°£±±§´£
¬£¥~²§´£= £´§¢£¬¡£= ²­= ¡­¬¤§°«= ²¦§±= °³ª£K= q¦£=  ³°±²§¬¥ ­¤= ~= ¤§¬~¬¡§~ª=  ³  ª£= ¡~¬= £~±§ª·= ²°§¥¥£°= ~
¢£¤ª~²§­¬~°·=²°£¬¢K p­=¤~°I=±­=¥­­¢K=e­µ£´£°I=~=±£¡­¬¢=¥ª~¬¡£=°£´£~ª±=®­²£¬²§~ª=¡­¬¤ª§¡²±= £²µ££¬
²¦£±£=²µ­ ­ ¨£¡²§´£±= §¬=¡£°²~§¬=±§²³~²§­¬±K=c­°=£¶~«®ª£I=~=®­±§²§´£=±³®®ª·=±¦­¡© ~±=~=°£±³ª²=­¤
²£¡¦¬­ª­¥§¡~ª ®°­¥°£±±I= ¤­°= §¬±²~¬¡£ ¡­³ª¢= ©££®= §¬¤ª~²§­¬~°·= ®°£±±³°£= ª­µ= ¤­°= ~= ®°­ª­¬¥£¢
®£°§­¢K

b¶®~¬±§­¬~°·=«­¬£²~°·=®­ª§¡·=¡­¬¢§²§­¬±=¡­³ª¢=²¦£°£¤­°£= £=«~§¬²~§¬£¢K e­µ£´£°I §¤=µ£=ª­­© ~²
¤§¬~¬¡§~ª= ±²~ §ª§²·I= ²¦§±= ±§²³~²§­¬= £¬²~§ª±= ²¦£= °§±©= ­¤= ~=  ­­«J ³±²= ¡·¡ª£I= µ¦§¡¦= µ­³ª¢= °£¯³§°£ ~
²§¥¦²£¬§¬¥=­¤=«­¬£²~°·=®­ª§¡·K=^=±§«§ª~°=®°­ ª£«= §±= ¡­¬¡£§´~ ª£= §¤= ²¦£=£¡­¬­«§¡=­³²ª­­© §±= ±­
®­­°= ²¦~²= °~§±§¬¥= §¬²£°£±²= °~²£±= µ­³ª¢  £= §¬~®®°­®°§~²£=  £¡~³±£= ­¤= ²¦£= °§±©= ­¤= ¢£¤ª~²§­¬K q¦£¬
~¥~§¬I=«~§¬²~§¬§¬¥=ª­µ=§¬²£°£±²=°~²£±=µ­³ª¢=®~´£=²¦£=µ~·=¤­°=®­²£¬²§~ª=§« ~ª~¬¡£±I µ¦§¡¦ ¤°­«
²¦£=®­§¬²=­¤=´§£µ=­¤= ¤§¬~¬¡§~ª= ±²~ §ª§²· µ­³ª¢=~¡²³~ªª·=¦~´£= ²­= £¡­³¬²£°£¢= ·=°~§±§¬¥= §¬²£°£±²
°~²£±K= p³¡¦= ±§²³~²§­¬±=«~©£= §²= ¡ª£~°= ²¦~²= ~ ±§¬¥ª£§¬±²°³«£¬² ¡~¬¬­²= ±§«³ª²~¬£­³±ª·= ~¡¦§£´£ ²µ­
­ ¨£¡²§´£±K

^= ¤³°²¦£°= ®°­ ª£«= §±= ²¦~²= ~=  ³  ª£= §±= ¬­²= £~±·= ²­= §¢£¬²§¤·K= b¶®£¡²§¬¥= ³±= ²­=  £= ~ ª£= ²­= ²£ªª= §¬
~¢´~¬¡£=µ¦£²¦£°=¢~«~¥§¬¥=®°§¡£= §« ~ª~¬¡£±= ~°£= ³§ª¢§¬¥=³® µ§²¦§¬= ¡£°²~§¬= ~±±£²= ¡ª~±±£±= §± ¬­²
°£~ª§±²§¡K= c§°±²I= ²¦~²= µ­³ª¢= °£¯³§°£= ³±= ²­=  £=  £²²£°= ²¦~¬= «~°©£²= ¤­°¡£±= §¬= ~±±£±±§¬¥= ²¦£
¤³¬¢~«£¬²~ªª·= ¨³±²§¤§£¢=´~ª³£=­¤=~=±®£¡§¤§¡=~±±£²K=p£¡­¬¢I= §²= §±=¬­²=£~±·= ²­=¡ª£~°ª·= §¢£¬²§¤· µ¦§¡¦
´~°§~ ª£±=~°£=²­= £=³±£¢=~±=§¬¢§¡~²­°±=­¤=§« ~ª~¬¡£±K ^=²¦§°¢=®°­ ª£«=§±=²¦~²=µ£=¢­=¬­²=·£²=¦~´£
~¬·= ±­³¬¢= ©¬­µª£¢¥£= ­¤= ²¦£= ²§«§¬¥I= £¤¤£¡²§´£¬£±± ~¬¢= °£¯³§°£¢= ±¡­®£= ­¤= ²¦£=«­¬£²~°·= ®­ª§¡·
°£±®­¬±£=²¦~²=µ­³ª¢= £=¬£¡£±±~°·=²­=¡­³¬²£° ¤§¬~¬¡§~ª=§« ~ª~¬¡£±K=p§¬¡£=~±±£²=®°§¡£±=~°£=²·®§¡~ªª·
¤~°=«­°£= ´­ª~²§ª£= ²¦~¬= °£~ª= £¡­¬­«§¡ ´~°§~ ª£±= ~¬¢= ¥£¬£°~ª= ®°§¡£= ª£´£ª±I= ±³ ±²~¬²§~ª= ¡¦~¬¥£±= §¬
§¬²£°£±²=°~²£±=¡­³ª¢= £=°£¯³§°£¢=²­ ¡¦£¡©=¤§¬~¬¡§~ª=§« ~ª~¬¡£±I=~¬¢=²¦§±=¡­³ª¢=¦~´£=±£°§­³±=±§¢£J
£¤¤£¡²±=­¬=²¦£=¥­~ª=­¤=«~§¬²~§¬§¬¥ ®°§¡£=±²~ §ª§²·K ^±=µ£ ¡~¬ ±££I= ²¦£°£=~°£=«~¬·=¯³£±²§­¬±=²¦~²
¦~´£=¬­²=·£²= ££¬=¡ª~°§¤§£¢K=q¦£=®°­ ª£«±=µ£ ¦~´£=«£¬²§­¬£¢=«~©£= §²=¡ª£~°= ²¦~²=¡£¬²°~ª= ~¬©±
µ­³ª¢=°~®§¢ª·=°£~¡¦=²¦£§°=ª§«§²±=§¤=²¦£· µ£°£=±§«®ª·=²­=~¢¢=~=¤³°²¦£°=¥­~ª=~ª­¬¥±§¢£=®°§¡£=±²~ §ª§²·
µ§²¦­³²= ¬£µ= §¬±²°³«£¬²±= ²­ ¢£~ª µ§²¦= §²K= q¦£= «­°£= ­ ¨£¡²§´£±= ~¬= §¬±²°³«£¬²= §±= £¶®£¡²£¢= ²­
~¡¦§£´£I=²¦£=¥°£~²£°=²¦£=°§±©=­¤ µ°­¬¥=¢£¡§±§­¬±=~¬¢=¡­¬¤ª§¡²§¬¥=­ ¨£¡²§´£±K



42 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

e­µ£´£°I= ~±= §²= §± ~ª°£~¢·= ±~§¢I= ²¦£±£= ®°­ ª£«±= ¢­= ¬­²=«£~¬= ²¦~²= ¤§¬~¬¡§~ª= ±²~ §ª§²·= ±¦­³ª¢  £
§¥¬­°£¢=¡­«®ª£²£ª·=§¬ «­¬£²~°·=®­ª§¡·=¢£¡§±§­¬±K=^±±£²=®°§¡£±=~¬¢=­²¦£°=´~°§~ ª£±=±³¡¦=~± ¡°£¢§²
¥°­µ²¦=«³±²= £=§¬¡ª³¢£¢=~±=§¬¢§¡~²­°±=µ¦£¬=~±±£±±§¬¥=²¦£=±§²³~²§­¬=~¬¢=²¦£=­³²ª­­© ¤­°=§¬¤ª~²§­¬K
q¦£·= ~°£= ~ª°£~¢·= §¬¡ª³¢£¢= §¬= ²¦£= ®°~¡²§¡~ª= §«®ª£«£¬²~²§­¬=­¤= ²­¢~· ±=«­¬£²~°· ®­ª§¡·= ±²°~²£¥·K
v£²I ¡~°£=«³±²= £=²~©£¬=µ¦£¬=§¬²£°®°£²§¬¥=±³¡¦= §¬±²~ §ª§²·=´~°§~ ª£± = £¡~³±£ ²¦£·=®°­´§¢£=­¬ª·
ª§«§²£¢= §¬¤­°«~²§­¬= ~ ­³²= ¤³²³°£= £¡­¬­«§¡= ²°£¬¢±K q­= ±³«= ³®I=«­¬£²~°·= ®­ª§¡·= ¡~¬=«~©£= ~¬
§«®­°²~¬²=¡­¬²°§ ³²§­¬=²­=¤§¬~¬¡§~ª=±²~ §ª§²·K=e­µ£´£°I ²¦£=±£²=­¤=«­¬£²~°·=®­ª§¡·=§¬±²°³«£¬²±=§±
³¬±³§²~ ª£=¤­°=£¶¡ª³¢§¬¥=~ªª=§« ~ª~¬¡£±=§¬=~ªª ¡§°¡³«±²~¬¡£±K=^¡¡­°¢§¬¥ª·I=§¬±²°³«£¬²±=²¦~²=¦~´£=~
¢§°£¡²=£¤¤£¡²=~°£=¬££¢£¢=²­=¡­³¬²£°=²¦£ £«£°¥£¬¡£=­¤=E¥ª­ ~ªF=¤§¬~¬¡§~ª=§¬±²~ §ª§²§£±K=^=©£·=ª£±±­¬
­¤=²¦£=¡°§±§±=§± ²¦~²=²¦£°£=§±=±¡­®£ ²­=±²°£¬¥²¦£¬=µ¦~²=§±=©¬­µ¬=~±=«~¡°­J®°³¢£¬²§~ª=±³®£°´§±§­¬
~¬¢=°£¥³ª~²§­¬K=q¦§±=±¦­³ª¢= £ ±££¬=~±=¡­«®ª£«£¬²~°·=²­=«­¬£²~°·=®­ª§¡·I=²­=~§¢=~²²~§¬«£¬²=­¤
²¦£=²µ§¬=¥­~ª±=­¤=®°§¡£=±²~ §ª§²· ~¬¢=¤§¬~¬¡§~ª=±²~ §ª§²·K

^= ¤°~«£µ­°©= ¤­°= «~¡°­J®°³¢£¬²§~ª= ±³®£°´§±§­¬= ~¬¢= °£¥³ª~²§­¬Wm³²= ±§«®ª·I= «~¡°­J
®°³¢£¬²§~ª= ±³®£°´§±§­¬= ~¬¢= °£¥³ª~²§­¬= §±= ¡­¬¡£°¬£¢= µ§²¦= ²¦£= ±²~ §ª§²·= ­¤ ²¦£= £¬²§°£= ¤§¬~¬¡§~ª
±·±²£«I= °~²¦£°= ²¦~¬= ²¦~²= ­¤= §¬¢§´§¢³~ª= §¬±²§²³²§­¬±I= µ¦§¡¦= §±= ²¦£= ¢­«~§¬ ­¤= «§¡°­J®°³¢£¬²§~ª
±³®£°´§±§­¬= ~¬¢= °£¥³ª~²§­¬K j~¡°­®°³¢£¬²§~ª= ±³®£°´§±§­¬= ~¬¢= °£¥³ª~²§­¬= §¬´­ª´£±= £¶~«§¬§¬¥
±·±²£«§¡=°§±©±=²¦~²=~°§±£ ¤°­«=²¦£=§¬²£°~¡²§­¬= £²µ££¬=§¬¢§´§¢³~ª= ~¬©±=­°=²¦£=°§±©=²¦~²=²¦£=¢£¤~³ª²
­¤=~±§¬¥ª£ ~¬©  £¡~³±£=­¤=§²±=±§¸£=­°=«~°©£²=±¦~°£ ¡­³ª¢ ¨£­®~°¢§¸£ ¡£°²~§¬=¤³¬¡²§­¬±=²¦~²=~°£
´§²~ª= ¤­°= ²¦£ £¡­¬­«·I= ±³¡¦= ~±= ®~·«£¬²= ²°~¬±~¡²§­¬±= ­°= ª£¬¢§¬¥=  ³±§¬£±±£±K= c­°= £¶~«®ª£I= ­¬£
±­ª³²§­¬= ²¦~² ¡­³ª¢= ±§¥¬§¤§¡~¬²ª·= °£¢³¡£= ±³¡¦= ®°­ ª£«±= µ­³ª¢=  £= ®°­¥°£±±§´£= ¡~®§²~ª= ~¢£¯³~¡·
°£¯³§°£«£¬²±K f¬=­²¦£°=µ­°¢±I=²¦£=¥°£~²£°=~= ~¬© ±=±·±²£«§¡=§«®­°²~¬¡£I=²¦£=«­°£=£¯³§²·=§²=µ­³ª¢
 £= °£¯³§°£¢= ²­= ¦­ª¢K= f¤= ¡~®§²~ª= ~¢£¯³~¡·= °£¯³§°£«£¬²±= °§±£= §¬= ±²£®= µ§²¦= ±·±²£«§¡= §«®­°²~¬¡£I
 ~¬©±=¦~´£=~¬=§¬¡£¬²§´£=²­=±²~·=±«~ªª£°=~¬¢=²¦³±=ª£±±=±·±²£«§¡~ªª·=§«®­°²~¬²K=`~®§²~ª=°£±£°´£± ¤­°
±·±²£«§¡~ªª· §«®­°²~¬²= ~¬©±=§¬=£¶¡£±±=­¤=~=«§¬§«³«=ª£´£ª=¡­³ª¢=~ª±­=~¡²=~±=~ ©§¬¢=­¤= ~³²­«~²§¡
±²~ §ª§¸£° K=o£±£°´£±= ³§ª²=³®=§¬= ¥­­¢=²§«£± =~ªª­µ= ~¬©±=²­=~ ±­° =ª­±±£± §¬=  ~¢=²§«£± =µ§²¦­³²
¦~´§¬¥= ²­= ¡£~±£= ¬­°«~ª=  ³±§¬£±±= ­®£°~²§­¬±K ^¬­²¦£°= ¡£¬²°~ª= ~±®£¡²= ­¤= «~¡°­J®°³¢£¬²§~ª
±³®£°´§±§­¬=~¬¢=°£¥³ª~²§­¬=²~©£±=~¡¡­³¬²=­¤=²¦£  ³§ª¢J³®=­¤=±·±²£«§¡=°§±©±­´£°²§«£I=~¬¢=£±®£¡§~ªª·
²¦£=®°­J¡·¡ª§¡~ª=£¤¤£¡²±=§¬=²¦£=¤§¬~¬¡§~ª ±£¡²­°K=a§±¡°£²§­¬~°·=~¡²§­¬=¡­³ª¢= £=²~©£¬=²­=¡³±¦§­¬=²¦£
¥°­µ²¦=­¤=±³¡¦=°§±©±=­´£°=²§«£ ¤­°=§¬±²~¬¡£I= ·=§«®­±§¬¥=~¬=­ ª§¥~²§­¬=²­= ³§ª¢=³®=~¢¢§²§­¬~ª
¡~®§²~ª=§¬=®¦~±£±=­¤=£¶¡£±±§´£ ¡°£¢§²=¥°­µ²¦I=§¬=­²¦£°=µ­°¢±=~=¡­³¬²£°¡·¡ª§¡~ª=¡~®§²~ª= ³¤¤£°K=^=©£·
~±®£¡²=¦£°£=§±=²¦~²=±³¡¦ «£~±³°£±=¦£ª®=®°£´£¬²=®­±±§ ª£=§« ~ª~¬¡£±=µ§²¦§¬=²¦£=¤§¬~¬¡§~ª=±·±²£«K
^¬­²¦£°= µ~·= ­¤ ~¡¦§£´§¬¥= ²¦£= °£¯³§°£¢= ¡­³¬²£°¡·¡ª§¡~ª= £¤¤£¡²= §±I= ¤­°= £¶~«®ª£I= §«®­±§¬¥= ¢§°£¡²
°£±²°§¡²§­¬±=­¬ ª­~¬J²­J´~ª³£= °~²§­±= §¤= ²¦£°£=~°£= ±§¥¬±= ²¦~²= ~= ³  ª£=¡­³ª¢= £= ¤­°«§¬¥= §¬=¡£°²~§¬
«~°©£²±I ±³¡¦=~±=²¦£=«­°²¥~¥£=«~°©£²K

q¦£= ¢§¤¤§¡³ª²§£± §¬ ~®®ª·§¬¥ «~¡°­J®°³¢£¬²§~ª= ±³®£°´§±§­¬= ~¬¢= °£¥³ª~²§­¬= ±¦­³ª¢= ¬­²=  £
³¬¢£°£±²§«~²£¢I ¦­µ£´£°K= c§°±²= ~¬¢= ¤­°£«­±²I= £¶®£°§£¬¡£= ­¤= ¢§±¡°£²§­¬~°·= §¬±²°³«£¬²±= §±= ±²§ªª
¤~§°ª·= ª§«§²£¢K= c­°= £¶~«®ª£I= ²¦£°£= §±= ¬­²= ·£²= ~¬·= ¡­¬¡ª³±§´£= °£±£~°¡¦= ±¦­µ§¬¥=µ¦§¡¦= §¬¢§¡~²­°±
¡­³ª¢=  £ ³±£¢= ²­= °£ª§~ ª·= §¢£¬²§¤·= ±·±²£«§¡= °§±©±K= j­°£­´£°I= §²= §±= ¬­²= £~±·= ²­= ~±±£±±= ²¦£ ®­§¬²
 £·­¬¢= µ¦§¡¦= ¡°£¢§²= ¥°­µ²¦= ±¦­³ª¢=  £= °£¥~°¢£¢= ~±= £¶¡£±±§´£K= c³°²¦£°«­°£I= ²¦£= §¬²£°~¡²§­¬
 £²µ££¬=«~¡°­J®°³¢£¬²§~ª= ~¬¢=«­¬£²~°·= ®­ª§¡·= §¬±²°³«£¬²±= ¡­³ª¢=«~©£= §«®ª£«£¬²~²§­¬ «­°£
¢§¤¤§¡³ª²K=f¬=®~°²§¡³ª~°I=«­¬£²~°·=®­ª§¡·=²°~¬±«§±±§­¬=¡¦~¬¬£ª±=¡­³ª¢= £=~¤¤£¡²£¢K

q¦£=§«®~¡²=­¤=~=¡¦~¬¥£=§¬=§¬²£°£±²=°~²£±=­¬=ª£¬¢§¬¥=¡­³ª¢=´~°·=¢£®£¬¢§¬¥=­¬=²¦£=ª£´£ª=­¤=~  ~¬© ±
¡~®§²~ª= ³¤¤£°K=q¦£°£¤­°£I=§¬=­°¢£°=²­=¢£´£ª­®=°£ª§~ ª£=§¬¢§¡~²­°±=¤­°=±·±²£«§¡=°§±©I=²­ ~¬~ª·¸£ ²¦£
§¬²£°~¡²§­¬= ~¬¢= ¤££¢ ~¡©=  £²µ££¬= «~¡°­J®°³¢£¬²§~ª= ~¬¢= «­¬£²~°·= ®­ª§¡·= §¬±²°³«£¬²±I ~¬¢= ²­
¡~°£¤³ªª·= £´~ª³~²£= ²¦£= £¤¤£¡²§´£=«£~±³°£±I=µ£= ¬££¢= ¡ª£~°=«~¬¢~²£±I= £¬­³¥¦ ²§«£= ~¬¢= ~¢¢§²§­¬~ª
£¶®£°²§±£K



43 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

p­= µ¦~²= §±= ²¦£= °­ª£= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= §¬= £±²~ ª§±¦§¬¥= ±³¡¦= ~= «~¡°­J®°³¢£¬²§~ª= ¤°~«£µ­°©\
d£¬£°~ªª· ±®£~©§¬¥I=²¦£=²°~¢§²§­¬~ª=²~±©±=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©±=~°£=¡ª­±£ª·=ª§¬©£¢=²­=´~°§­³±=~±®£¡²±=­¤
±·±²£«§¡=±²~ §ª§²·K=^=±²~ ª£=¤§¬~¬¡§~ª=±·±²£«=§±=´£°·=§«®­°²~¬²=¤­°=²¦£=£¤¤£¡²§´£=§«®ª£«£¬²~²§­¬ ­¤
«­¬£²~°·=®­ª§¡·K=_³²=~ª±­=§¬=~¡²§´£=¡°§±§±=«~¬~¥£«£¬²I=¡£¬²°~ª= ~¬©±= £~°=~=«~¨­° °£±®­¬±§ §ª§²·I
~±=²¦£=°£¡£¬²=¤§¬~¬¡§~ª=¡°§±§±=¡ª£~°ª·=¢£«­¬±²°~²£¢K=q¦£=¡­¬²°§ ³²§­¬=­¤=¡£¬²°~ª  ~¬©±=§±=²¦£°£¤­°£
­¤=¥°£~²=°£ª£´~¬¡£=§¬=²¦£=~¬~ª·±§±=~¬¢=°£¥³ª~²§­¬ ­¤=±·±²£«§¡=°§±©K f¬=®~°²§¡³ª~°I=¡£¬²°~ª= ~¬©±=µ§ªª
¦~´£=~=©£·=°­ª£=²­=®ª~·=§¬=«~¡°­®°³¢£¬²§~ª=±³®£°´§±§­¬=~¬¢ °£¥³ª~²§­¬=¤­°=²¦£=¤­ªª­µ§¬¥=°£~±­¬±W
a£´£ª­®§¬¥=~¬¢=±²°³¡²³°§¬¥=«~¡°­®°³¢£¬²§~ª=«£~±³°£± °£¯³§°£±=°£ª§~ ª£=~¬~ª·²§¡~ª=~¬¢=¤­°£¡~±²§¬¥
±©§ªª± ¤­°=§¬±²~¬¡£I=µ§²¦=°£¥~°¢=²­=²¦£=­´£°~ªª £¡­¬­«·=­°=±®£¡§¤§¡=«~°©£²=±£¥«£¬²±I=±³¡¦=~±=°£~ª
£±²~²£K=`£¬²°~ª= ~¬©±=¦~´£=£¶²£¬±§´£=~¬¢ ±­³¬¢==©¬­µª£¢¥£ ­¤=²¦£±£=¤§£ª¢±K=j­°£­´£° ~±=¦~´£
 ££¬ ~ª°£~¢·=®­§¬²£¢=­³²= =«~¡°­J®°³¢£¬²§~ª ®­ª§¡·= §¬²£°~¡²±= ¡ª­±£ª·=µ§²¦ «­¬£²~°·=®­ª§¡·K=q¦§±
§«®ª§£±= ²¦~²= ²¦£= §¬¤­°«~²§­¬ ~¢´~¬²~¥£=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©±=¡­³ª¢= £= §«®­°²~¬²= §¬=±¦~®§¬¥=«~¡°­J
®°³¢£¬²§~ª=«£~±³°£±K=`£¬²°~ª= ~¬©±=µ§ªª= ²¦£°£¤­°£=~ª«­±²= ¡£°²~§¬ª·=¦~´£= ²­=®ª~·= ~=«~¨­°= °­ª£= §¬
§«®ª£«£¬²§¬¥=±³¡¦ §¬±²°³«£¬²±K ^²=²¦£=±~«£=²§«£I=²¦£=°§±©±=§¬´­ª´£¢=§¬ ­´£°£«®¦~±§¸§¬¥ ²¦£=°­ª£
­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= §¬= ¡­¬¬£¡²§­¬ µ§²¦= ±³¡¦= ±³®£°´§±§­¬= ~¬¢= °£¥³ª~²§­¬= ~ª±­=¦~´£= ²­= £= ­°¬£= §¬
«§¬¢K= `£¬²°~ª=  ~¬©± ¡­³ª¢= ¤§¬¢= ²¦£«±£ª´£±= ¤~¡§¬¥= §¬¡°£~±£¢= ®­ª§²§¡~ª= ®°£±±³°£± ²¦~²= ¡­³ª¢
¨£­®~°¢§¸£=²¦£§°=§¬¢£®£¬¢£¬¡£K f¤=²¦£§°=¡°£¢§ §ª§²·=µ§²¦=°£¥~°¢=²­=«~§¬²~§¬§¬¥=®°§¡£=±²~ §ª§²·=µ£°£
³¬¢£°«§¬£¢I ²¦§±= ¡­³ª¢= ¦~´£= ¢£´~±²~²§¬¥= §«®ª§¡~²§­¬±= ¤­°= ²¦£= £¤¤£¡²§´£= §«®ª£«£¬²~²§­¬= ­¤
«­¬£²~°·=®­ª§¡·K

f¬±²§²³²§­¬~ª=~±®£¡²±W^¬¢=¬­µI §¬=²¦£=¤§¬~ª=®~°²I µ£ µ­³ª¢=ª§©£=²­=ª­­©=~²=±­«£=§¬±²§²³²§­¬~ª
~±®£¡²±K q­=~ªª­µ=~=«­°£=¢£²~§ª£¢=~¬~ª·±§±=­¤=±·±²£«§¡=°§±©±=~¬¢=¦­µ=²­=©££®=²¦£«=§¬=¡¦£¡©I=µ£
¬££¢ ~=«~¡°­J®°³¢£¬²§~ª= ¤°~«£µ­°©= §¬=µ¦§¡¦=´~°§­³±= §¬±²°³«£¬²±=¡~¬= £=¡­« §¬£¢=²­=­®²§«~ª
£¤¤£¡²K t¦~²= §±= ²¦£= £±²=µ~·=­¤=~¡¦§£´§¬¥= ²¦§±\=c§°±²ª·I= §²= §±=£±±£¬²§~ª= ²­ °£¡­¥¬§¸£ ²¦~²=£¬±³°§¬¥
¤§¬~¬¡§~ª=±²~ §ª§²·=~±=~=µ¦­ª£=§±=¥£¬£°~ªª·=¢£®£¬¢£¬²=­¬=²¦£=¢£¡§±§­¬±=«~¢£= ·=~=°~¬¥£ ­¤=¢§¤¤£°£¬²
 ­¢§£±K=q¦£±£=¬££¢=²­=~¡²=²­¥£²¦£°=§¬=­°¢£°=²­=£¬±³°£=¤§¬~¬¡§~ª=±²~ §ª§²·K=q­=¡°£~²£ ²¦£=¬£¡£±±~°·
 ~±§±= ¤­°= ~= ¤³¬¡²§­¬§¬¥= «~¡°­J®°³¢£¬²§~ª= ¤°~«£µ­°©I= ²¦£= £¶~¡²= §¬±²§²³²§­¬~ª ±£²J³®= ­¤= ²¦£
°£¥³ª~²­°·=~³²¦­°§²§£±=§±=­¤=²¦£=³²«­±²=§«®­°²~¬¡£K c§°±²=~¬¢=¤­°£«­±²I=­ ¨£¡²§´£±I=«~¬¢~²£±=~¬¢
°£±®­¬±§ §ª§²§£±=¬££¢=²­= £=¡ª£~°ª·=¢£¤§¬£¢K=f¬ pµ§²¸£°ª~¬¢I=¤­°=§¬±²~¬¡£I=cfkj^ ²¦£=c§¬~¬¡§~ª
j~°©£²=p³®£°´§±­°·=^³²¦­°§²· §±= °£±®­¬±§ ª£ ¤­°= ²¦£= °£¥³ª~²§­¬=~¬¢= ±³®£°´§±§­¬=­¤= §¬¢§´§¢³~ª
 ~¬©±K=q¦£=pk_I=­¬=²¦£=­²¦£°=¦~¬¢I=§± °£¯³§°£¢=²­=¡­¬²°§ ³²£=²­=¤§¬~¬¡§~ª=±²~ §ª§²·K=t§²¦=°£¥~°¢=²­
pµ§²¸£°ª~¬¢ ±=²µ­= §¥= ~¬©±I ²¦£°£=§±=~=¡ª£~°=­´£°ª~®= £²µ££¬=§¬±²§²³²§­¬~ª=~¬¢=±·±²£«§¡=°§±©±K=f¬
²¦§±= ¡­¬²£¶²I= ~¬= £¶~¡² ¢£¤§¬§²§­¬= ­¤= ²¦£= °£±®­¬±§ §ª§²§£±= ­¤= ²¦£= pk_= ~¬¢= cfkj^= §±= ­¤= ¡£¬²°~ª
§«®­°²~¬¡£=¤­°=­®²§«~ª «~¡°­®°³¢£¬²§~ª=±³®£°´§±§­¬=~¬¢=°£¥³ª~²§­¬K=q¦£=°£´§±£¢=j£«­°~¬¢³«
­¤=r¬¢£°±²~¬¢§¬¥  £²µ££¬=²¦£=pk_=~¬¢=cfkj^=§±=~¬=§«®­°²~¬²=±²£®=§¬=²¦§±=¢§°£¡²§­¬K p£¡­¬¢ª·I
²­=£¬±³°£=²¦~²=²¦£=§¬±²§²³²§­¬±=§¬´­ª´£¢=¡~¬=­®²§«~ªª·=¡~°°·=­³²=²¦£=°­ª£±=~±±§¥¬£¢ ²­=²¦£«I=§²= §±
~ª±­=§«®­°²~¬²=²­=¥§´£=²¦£«=²¦£=°§¥¦²=²­­ª±K=f¬=¡­¬¡°£²£=²£°«±I=²¦§±=«£~¬± ²¦~²=²¦£=pk_=µ­³ª¢I
¤­°=£¶~«®ª£I=¬££¢=²­=¦~´£=«­°£=£¶²£¬±§´£=§¬¤­°«~²§­¬=~ ­³²=²¦£=±²~ §ª§²· ­¤=¤§¬~¬¡§~ª=§¬±²§²³²§­¬±
°£¥~°¢§¬¥=²¦£§°=°§±©=£¶®­±³°£I=§¬²£°¢£®£¬¢£¬¡£±I=£²¡K ­°=§² µ­³ª¢=°£¯³§°£=±®£¡§¤§¡=§¬±²°³«£¬²±
£¬~ ª§¬¥= §²= ²­= ²~©£= ²¦£=°§¥¦²=¢£¡§±§­¬±=µ¦£¬= §«®ª£«£¬²§¬¥ «~¡°­®°³¢£¬²§~ª=®­ª§¡·K q¦§°¢ª·I= ²¦£
¡°§±§±=«~¢£= §²= ¡ª£~°= ²¦~²= ¡ª­±£°= §¬²£°¬~²§­¬~ª= ¡­­®£°~²§­¬= £²µ££¬= °£¥³ª~²­°· ~³²¦­°§²§£±= §±=´§²~ªK
c³¬¡²§­¬§¬¥= §¬²£°¬~²§­¬~ª=¡­­°¢§¬~²§­¬=«£¡¦~¬§±«±=~°£=°£¯³§°£¢=²­ ¡­³¬²£°=¤³²³°£=¡°§±£±=£~°ª§£°
~¬¢= «­°£= £¤¤£¡²§´£ª·K= f¬²£°¬~²§­¬~ª= ¡­­®£°~²§­¬= §±= ²¦£= ­¬ª·= µ~· ²­= ¡¦£¡©= ³¬¢£±§°~ ª£
¢£´£ª­®«£¬²±=­¬=²¦£=¥ª­ ~ª§±£¢=¤§¬~¬¡§~ª=«~°©£²±K

q­=  °§£¤ª·= ±³«= ³®= ²¦£±£= ª£¬¥²¦·= °£«~°©±=  ·= ²°·§¬¥= ²­= °£®ª·= ~±= £¶®ª§¡§²ª·= ~±= ®­±±§ ª£= ²­= ²¦£
¯³£±²§­¬= °~§±£¢= £~°ª§£°W= §±= ²¦£°£= ~=¢~¬¥£°= ²¦~²= ²¦£= ~¡²§´£= ~¬¢= §¬¬­´~²§´£= §¬´­ª´£«£¬²=­¤= ¡£¬²°~ª
 ~¬©±= §¬=¡°§±§±=«~¬~¥£«£¬²=µ§ªª=®³²=~²=°§±©=²¦£=²µ­=«~¨­°=~¡¦§£´£«£¬²±=­¤=²¦£=®°£J¡°§±§±=·£~°±I
¬~«£ª·= ²¦£=®°§­°§²·=¥§´£¬= ²­= E®°§¡£F= ±²~ §ª§²·J­°§£¬²£¢=«­¬£²~°·=®­ª§¡·=~¬¢= ²¦£= §¬¢£®£¬¢£¬¡£ ­¤
¡£¬²°~ª= ~¬©±\=f²=§±=®°­®­±£¢=²­=±³ «§²=¤­³°=±®£¡§¤§¡=¡­¬¡ª³±§­¬±K



44 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

`°§±§±=m°£´£¬²§­¬=~¬¢=j~¬~¥£«£¬²Wf²= §±=  £ª§£´£¢= ²¦~²= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= ±¦­³ª¢=  £= ¥§´£¬= ~¬= £¶®ª§¡§²
«~¡°­J®°³¢£¬²§~ª=«~¬¢~²£=~±=°£¥~°¢±= ­²¦=¡°§±§±=®°£´£¬²§­¬=~¬¢=¡°§±§±=«~¬~¥£«£¬²K=l¬£=°£~±­¬
¤­°=²¦§±=°£¡­««£¬¢~²§­¬=§±=²¦£=¡­¬´§¡²§­¬=²¦~²=­³°=¥ª­ ~ª§±£¢I=¡­«®£²§²§´£=~¬¢=¦§¥¦ª·=§¬¬­´~²§´£
¤§¬~¬¡§~ª=«~°©£²±=µ§ªª=¡­¬²§¬³£=²­= °££¢=¤§¬~¬¡§~ª=¢§±²³° ~¬¡£±=­¤=~=±§¸£=~¬¢=¬~²³°£=²¦~²=¡­³ª¢=ª£~¢
²­= ±·±²£«§¡=«£ª²¢­µ¬K=^¬­²¦£°= °£~±­¬= §±= ²¦~²= ¦~´£= ¢­³ ²±= ~ ­³²= ­³°= ~ §ª§²·= ²­= ¡­°°£¡²= ¥ª­ ~ª
§« ~ª~¬¡£±I= µ¦§¡¦= ²¦£°£¤­°£= µ§ªª= ¡­¬²§¬³£= ²­= ¬³°²³°£= ~= ¡°§±§±J¤°§£¬¢ª·= £¬´§°­¬«£¬²K= q¦£= ª~±²
°£~±­¬=§±=²¦~²I=µ§²¦=­°=µ§²¦­³²=~=«~¬¢~²£I=¡£¬²°~ª= ~¬©±=µ§ªª=¤§¬¢=²¦£«±£ª´£±=§¬=²¦£=¤§°±²= ª§¬£=­¤
¢£¤£¬±£K= f²=µ­³ª¢= ±££«= ²­ «£=®°£¤£°~ ª£= ²­=¥§´£= ²¦£«=~=µ£ªª=¢£¤§¬£¢= ¤°~«£µ­°©=µ§²¦§¬=µ¦§¡¦
²¦£·= ±¦­³ª¢= ­®£°~²£I= °~²¦£°= ²¦~¬= °£ª·= £¶¡ª³±§´£ª·= ­¬= §«®°­´§±~²§­¬K= t£= µ§ªª= ~ªµ~·±= ¬££¢
§«®°­´§±~²§­¬I= ³²=µ£=~ª±­=¬££¢=~¬=­®£°~²§­¬~ª=¤°~«£µ­°©K

f«®ª£«£¬²=~=®°§¡£=±²~ §ª§²·J­°§£¬²£¢=«­¬£²~°·=®­ª§¡·Wf²= §±= £ª§£´£¢= ²¦~²=µ£= ±¦­³ª¢=¬­²= ~²²~¡¦=£¶¡£±±§´£
µ£§¥¦²= ²­= ²¦£= ~°¥³«£¬²= ²¦~²= ±³¡¦= ~=«~¬¢~²£=µ­³ª¢= ®­ªª³²£ = ²¦£= §«®ª£«£¬²~²§­¬=­¤= ~= E®°§¡£F
±²~ §ª§²·J­°§£¬²£¢=«­¬£²~°·=®­ª§¡·K=l¬=²¦£=­²¦£°=¦~¬¢I= ²¦£°£= §±= £ª§£¤= ²¦~²= ²¦£=«~¡°­J®°³¢£¬²§~ª
«~¬¢~²£=±¦­³ª¢=¡~°£¤³ªª·=~´­§¢=¥§´§¬¥=§«®ª§¡§²=~®®°­´~ª=­¤=~±·««£²°§¡~ª=®­ª§¡§£±=°£¥~°¢§¬¥=~±±£²
®°§¡£= ~¬¢L­°=¢£ ²= ³  ª£±K=^¬·=®£°¡£§´£¢= ~±·««£²°·=µ­³ª¢= ±­­¬£°=­°= ª~²£°= £=¢£²°§«£¬²~ª= ²­
¤§¬~¬¡§~ª=±²~ §ª§²·I=~¬¢=«§¥¦²=~ª±­=¡~³±£=¢~«~¥£ ~ª²¦­³¥¦=¬­²=µ§²¦=²¦£=±~«£=¢£¥°££=­¤=¡£°²~§¬²·
²­=®°§¡£=±²~ §ª§²·K

b¬²°³±²=µ§²¦«§¡°­J®°³¢£¬²§~ª=±³®£°´§±§­¬Wp¦­³ª¢= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±=  £= £¬²°³±²£¢=µ§²¦=«§¡°­J®°³¢£¬²§~ª
±³®£°´§±§­¬K=j~¬·=¦~´£=¢­³ ²±=­¬=²¦£=µ§±¢­«=­¤=°~§±§¬¥=²¦§±=¯³£±²§­¬=§¬=~ ±²°~¡²=²£°«±K=q°§£¢=²­
±~·= = ²¦~²=µ¦~²= °£~ªª·=«~²²£°±= §±= ²¦£= ¤ª­µI=¯³~ª§²·=~¬¢=±®££¢=­¤= §¬¤­°«~²§­¬= £²µ££¬=«§¡°­J ~¬¢
«~¡°­®°³¢£¬²§~ª= ±³®£°´§±§­¬= ~¬¢= ~¡©¬­µª£¢¥£¢= ²¦~²= ²¦£±£= ~°£= ²µ­= ¢§±²§¬¡²I=  ³²= ´£°·
¡­«®ª£«£¬²~°·=¤³¬¡²§­¬±K=a£®£¬¢§¬¥=­¬=²¦£=±®£¡§¤§¡±=­¤=­°¥~¬§¸~²§­¬I=­¬=²°~¢§²§­¬=~¬¢=­¬=²¦£
¦³«~¬=¤~¡²­° I=£¬±³°§¬¥=²¦£=~®®°­®°§~²£=¤ª­µ=­¤= §¬¤­°«~²§­¬=«~·=±³¡¡££¢ ­°= ¤~§ª §¬= ­²¦
²¦£=§¬²£¥°~²£¢=~¬¢=²¦£=¡­­®£°~²§´£=«­¢£ªK

`£¬²°~ª=_~¬©=f¬¢£®£¬¢£¬¡£Wf±=¡£¬²°~ª= ~¬©§¬¥=§¬¢£®£¬¢£¬¡£=~²=°§±©\=v£±I=§²=§±K=q¦£=°§±©=~°§±£±=¤°­«
²¦£=­ ´§­³±=¤~¡² ²¦~²=¦~´§¬¥=²­=¡­«®ª·=µ§²¦=²µ­=¢§±²§¬¡²=«~¬¢~²£±=®³±¦£±=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©±=§¬²­
~=«³¡¦=«­°£= ¡­«®ª£¶= µ­°ª¢K= q¦£=«­¢~ª§²§£±= ­¤= ²¦£§°= §¬¢£®£¬¢£¬¡£= §¬= ²¦£§°= «­¬£²~°·= ®­ª§¡·
¤³¬¡²§­¬=«~·= £=¢£ ~²~ ª£I= ³²I=­¬¡£=~¥°££¢I=²¦£=²£°«±=­¤=§¬¢£®£¬¢£¬¡£=¡~¬= £=°£~±­¬~ ª· µ£ªª
¢£¤§¬£¢K=f¬=²¦£=¡~±£=­¤=²¦£=«~¡°­®°³¢£¬²§~ª=«~¬¢~²£=E§¬= ­²¦=«­¢£ª±FI=²¦§±=§±=´£°·=¢§¤¤§¡³ª²K=l¬¡£
§²= ~®®£~°±= ²¦~²= ~¬= §¬§²§~ª= ª§¯³§¢§²·= ®°­ ª£«= §±=«³²~²§¬¥= §¬²­= ~= ±­ª´£¬¡·= ®°­ ª£«I= ~¬¢= £±®£¡§~ªª·
µ¦£¬=²¦£=ª~²²£°=§«®ª§£±=²¦£=°§±©=­¤=~=±·±²£«§¡=«£ª²¢­µ¬I=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=¦~±=²­=­®£°~²£=¦~¬¢=§¬
¦~¬¢=µ§²¦=²¦£=¥­´£°¬«£¬²K=_³²=¦~¬¢=§¬=¦~¬¢=¡~¬=«£~¬=´£°·=¢§¤¤£°£¬²=²¦§¬¥± ²¦§±=§±=µ¦·=­¬£==§±
®ª£~¢§¬¥= ¤­°= ~= °£~±­¬~ ª·=µ£ªª= ¢£¤§¬£¢= ­®£°~²§­¬~ª= ¤°~«£µ­°©K= q¦£=«~¡°­J®°³¢£¬²§~ª=«~¬¢~²£
§«®ª§£±= ¤­°= ²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=~= ²·®£=­¤= °£ª~²§­¬±¦§®=µ§²¦I= ~¬¢= ²¦£°£¤­°£=~= ²·®£=­¤= §¬¢£®£¬¢£¬¡£
¤°­«I= ²¦£= ¥­´£°¬«£¬²= ²¦~²= §±= ¢§¤¤£°£¬²= §¬= ±³ ±²~¬¡£= ¤°­«= ²¦£= ­¬£= ¥­´£°¬§¬¥=«­¬£²~°·= ®­ª§¡·K
q¦£=°³ª£±=­¤=²¦£=¥~«£=­¬= ­²¦=±§¢£±=¦~´£=²­= £=±®£ªª£¢=­³²K



45 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

p£¡²§­¬=p§¶W`£¬²°~ªJ_~¬©=`­««³¬§¡~²§­¬=~¬¢=p²~ §ª§¸~²§­¬=m­ª§¡·

l¬£=­¤= ²¦£=«­±²=¬­²~ ª£=¡¦~¬¥£±= §¬=¡£¬²°~ª= ~¬©§¬¥=µ­°ª¢µ§¢£=­´£°= ²¦£=®~±²= ²µ­=¢£¡~¢£±=¦~±
 ££¬= ²¦£= §¬¡°£~±£¢= ­®£¬¬£±±= µ§²¦= µ¦§¡¦= ¡£¬²°~ª=  ~¬©£°±= ±®£~©= §¬= ®³ ª§¡= ~ ­³² ²¦£= ®­ª§¡·
¢£¡§±§­¬±=²¦~²=²¦£·=¦~´£=«~¢£=~¬¢=²¦~²=²¦£·=~°£=ª§©£ª·=²­=«~©£=§¬=²¦£=¤³²³°£K=q¦£=²§²ª£=­¤=t§ªª§~«
d°£§¢£°D±=NVUT= £±²=±£ªª£°=~ ­³²=²¦£=rKpK=c£¢£°~ª=o£±£°´£ JJJ p£¡°£²±=­¤=²¦£=q£«®ª£JJJ §¬¢§¡~²£±=²¦£
~§°=­¤=«·±²£°·=±³°°­³¬¢§¬¥=²¦£=§¬±²§²³²§­¬=­¬ª·=²µ£¬²·=·£~°±=~¥­I=~¬¢=²¦§±=«·±²§¯³£=µ~±=¨£~ª­³±ª·
¡³ª²§´~²£¢= ·=¡£¬²°~ª= ~¬©£°±K

k­µI= §¬±²£~¢I= «­¬£²~°·= ®­ª§¡·= ¢£¡§±§­¬±= ~°£= ¡­««­¬ª·= ~¬¬­³¬¡£¢= ~¬¢= £¶®ª~§¬£¢= §¬= ®°£±±
°£ª£~±£±=~²=²¦£=²§«£=²¦~²=²¦£·=­¡¡³° JJJ ²¦£=m°£±§¢£¬²=­¤=²¦£=b³°­®£~¬=`£¬²°~ª=_~¬©=£´£¬=¦­ª¢±=~
®°£±±= ¡­¬¤£°£¬¡£ JJJ ~¬¢= ~= ¬³« £°= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±I= ±³¡¦= ~±= ²¦£= _~¬©= ­¤= b¬¥ª~¬¢= ~¬¢= ²¦£
pµ£¢§±¦=o§©± ~¬©I=§±±³£f¬¤ª~²§­¬=o£®­°²±±£´£°~ª=²§«£±=~=·£~°=²¦~²=®°­´§¢£=¢£²~§ª£¢=®°£±£¬²~²§­¬±=­¤
²¦£= °£~±­¬§¬¥=  £¦§¬¢= °£¡£¬²= ®­ª§¡·= ¢£¡§±§­¬±K=j­°£­´£°I= ~= ¬³« £°= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±I= §¬¡ª³¢§¬¥
 ­²¦=²¦£=c£¢ ~¬¢=²¦£=b`_I=¦~´£=§¬=°£¡£¬²=·£~°±=¤°£¯³£¬²ª·=­¤¤£°£¢=¤~§°ª·=¢§°£¡²=§¬¢§¡~²§­¬±=~ ­³²
¤³²³°£= §¬²£°£±²J°~²£=¢£¡§±§­¬±= §¬= ²¦£§°=­¤¤§¡§~ª= ±²~²£«£¬²±I= ~¬¢= ~= ¤£µ=¡£¬²°~ª=  ~¬©±= £´£¬=®³ ª§±¦
¯³~¬²§²~²§´£=®°­¨£¡²§­¬±=­¤=²¦£=ª§©£ª·=®~²¦=­¤=§¬²£°£±²=°~²£±=·£~°±=§¬²­ ²¦£=¤³²³°£K

q¦§±= ±¦§¤²= ²­µ~°¢=¥°£~²£°= ²°~¬±®~°£¬¡·= ~¬¢=«­°£= ~¡²§´£= ¡­««³¬§¡~²§­¬= ~ ­³²=®­ª§¡·=¢£¡§±§­¬±
~¬¢=§¬²£¬²§­¬±=§±=¬­²=~=«£°£=®~±±§¬¥=¤~¢I= ³²=~=¤³¬¢~«£¬²~ª=¡¦~¬¥£=µ§²¦=§«®­°²~¬²=¡­¬±£¯³£¬¡£±
¤­°=²¦£=±³¡¡£±±=µ§²¦=µ¦§¡¦=«­¬£²~°·=®­ª§¡·=¡~¬= £=³±£¢=²­=«~§¬²~§¬=£¡­¬­«§¡=±²~ §ª§²·K=^=¡£¬²°~ª
~§«=­¤=«·=°£±£~°¡¦=­´£°=²¦£=®~±²=¢£¡~¢£=¦~±= ££¬=²­=³¬¢£°±²~¬¢=²¦£=°­ª£=­¤=¡­««³¬§¡~²§­¬=§¬
±³¡¡£±±¤³ª=«­¬£²~°·=®­ª§¡·I=~¬¢=²­=¢£´£ª­®=¡°§²£°§~=¤­°=²¦£=¡­¬¢³¡²=­¤=®­ª§¡·=²¦~²=¡~¬=~ªª­µ=²¦£
¢£¡§±§­¬=®°­¡£±±=²­= £¡­«£ «­°£=²°~¬±®~°£¬²K

t¦·=`­««³¬§¡~²§­¬=j~²²£°±Wq¦£=§«®­°²~¬¡£=­¤=¡­««³¬§¡~²§­¬=±²°~²£¥·=¤­°=®­ª§¡·=£¤¤£¡²§´£¬£±±
¤­ªª­µ±=¤°­«=~=¤³¬¢~«£¬²~ª=¤£~²³°£=­¤=²¦£=©§¬¢=­¤=®°­ ª£«=²¦~²=~=¡£¬²°~ª= ~¬©=§±=¡~ªª£¢=³®­¬=²­
±­ª´£K= `£¬²°~ª=  ~¬©§¬¥= §±= ¬­²= ª§©£= ±²££°§¬¥= ~¬ ­§ª= ²~¬©£°I= ­°= £´£¬= ¥³§¢§¬¥= ~= ±®~¡£¡°~¤²I= µ¦§¡¦
¤­ªª­µ±=~=²°~¨£¡²­°·=²¦~²=¢£®£¬¢±=­¬=¡­¬±²~¬²ª·=¡¦~¬¥§¬¥=¤~¡²­°±I  ³²=²¦~²=¢­£±¬­²¢£®£¬¢=­¬=²¦£
´£¦§¡ª£D±= ­µ¬= £¶®£¡²~²§­¬±= ~ ­³²= µ¦£°£= §²= §±= ¦£~¢§¬¥K= _£¡~³±£= ²¦£= ©£·= ¢£¡§±§­¬=«~©£°±= §¬= ~¬
£¡­¬­«·=~°£=¤­°µ~°¢Jª­­©§¬¥I=¡£¬²°~ª= ~¬©±=~¤¤£¡²=²¦£=£¡­¬­«·=~±=«³¡¦=²¦°­³¥¦=²¦£§°=§¬¤ª³£¬¡£
­¬£¶®£¡²~²§­¬±~±=²¦°­³¥¦=~¬·=¢§°£¡²I=«£¡¦~¬§¡~ª=£¤¤£¡²±=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©=²°~¢§¬¥=§¬=²¦£=«~°©£²=¤­°
­´£°¬§¥¦²=¡~±¦K

c£µ= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= ­¤=«~¨­°= §¬¢³±²°§~ª= ¬~²§­¬±= ±²§ªª=«~©£=«³¡¦ ³±£= ­¤= ¡°£¢§²= ¡­¬²°­ª±= ­°= ­²¦£°
~²²£«®²±= ²­= ¢§°£¡²ª·= °£¥³ª~²£= ²¦£= ¤ª­µ= ­¤= ¤³¬¢±= ²¦°­³¥¦= ¤§¬~¬¡§~ª= «~°©£²±= ~¬¢= §¬±²§²³²§­¬±K
f¬±²£~¢I= ~¬©±=¥£¬£°~ªª·=±££©=²­=¡­¬²°­ª= ²¦£=­´£°¬§¥¦²= §¬²£°£±²=°~²£= §¬=~¬= §¬²£° ~¬©=«~°©£²K=_³²
²¦£= ¡³°°£¬²= ª£´£ª= ­¤= ­´£°¬§¥¦²= §¬²£°£±²= °~²£± ~±=±³¡¦§±= ­¤= ¬£¥ª§¥§ ª£= §«®­°²~¬¡£= ¤­°= £¡­¬­«§¡
¢£¡§±§­¬=«~©§¬¥K=q¦£=±§¥¬§¤§¡~¬¡£=­¤=¡¦~¬¥£±=§¬=¡£¬²°~ªJ ~¬©=²~°¥£²±=¤­°=­´£°¬§¥¦²=°~²£±=§±=µ¦­ªª·
¢£®£¬¢£¬²= ³®­¬= ²¦£= §«®~¡²= ­¤= ²¦£±£= ¢£¡§±§­¬±= ³®­¬= ­²¦£°= ¤§¬~¬¡§~ªJ«~°©£²= ®°§¡£±I= ±³¡¦= ~±
ª­¬¥£°J²£°«= §¬²£°£±²= °~²£±I= £¯³§²·= ®°§¡£±= ~¬¢= £¶¡¦~¬¥£= °~²£± JJJ ~¬¢= ²¦£±£= ¢£®£¬¢= ¬­²= ­¬= ²¦£
¡³°°£¬² ª£´£ª­¤= ²¦£= ­´£°¬§¥¦²= °~²£I=  ³²= ­¬= §²± £¶®£¡²£¢=®~²¦­´£°= ¡­«§¬¥= «­¬²¦±= ~¬¢= ·£~°±K
j­°£­´£°I= §²= §±=²¦£=£¶®£¡²£¢=®~²¦=­¤ °£~ª§¬²£°£±²=°~²£±=²¦~²=«~²²£°±=¤­°=£¡­¬­«§¡=¢£¡§±§­¬±I=~¬¢
¬­²= ²¦£= ¬­«§¬~ª= °~²£±= ²¦~²= ~°£= ¢§°£¡²ª·= ²~°¥£²£¢=  ·= ²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬©X= ~¬¢= ²¦£±£= ¢£®£¬¢=­¬= ²¦£
®³ ª§¡ ± £¶®£¡²~²§­¬±=­¤=§¬¤ª~²§­¬§¬=~¢¢§²§­¬=²­=²¦£=£¶®£¡²£¢=®~²¦=­¤=¬­«§¬~ª=°~²£±K=b¶®£¡²~²§­¬±=­¤
§¬¤ª~²§­¬= ~°£= §¬= ²³°¬= ±²°­¬¥ª·= §¬¤ª³£¬¡£¢=  ·= ²¦£= ®³ ª§¡ ±= £¶®£¡²~²§­¬±= ~ ­³²= ¤³²³°£= «­¬£²~°·
®­ª§¡·K

q¦³±=²¦£=£¡­¬­«§¡=£¤¤£¡²±=­¤=¡£¬²°~ªJ ~¬©=¢£¡§±§­¬±=¢£®£¬¢=¡°§²§¡~ªª·=³®­¬=®³ ª§¡=£¶®£¡²~²§­¬±
°£¥~°¢§¬¥= ²¦£= ¤³²³°£= ¡­¬¢³¡²= ­¤= ®­ª§¡·X= §¬¢££¢I= ¡¦~¬¥£±= §¬= ²¦£= ¡³°°£¬²= §¬²£°£±²J°~²£= ²~°¥£²= ~°£



46 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

®°§«~°§ª·=±§¥¬§¤§¡~¬²=¤­°=µ¦~²=²¦£·=§¬¢§¡~²£=~ ­³²=ª§©£ª· ¤³²³°£®­ª§¡·K=f²=§±=²¦£°£¤­°£=§«®­°²~¬²=¤­°
¡£¬²°~ª= ~¬©±=²­=²¦§¬©=¡~°£¤³ªª·=~ ­³²=µ¦~²=²¦£§°=¡³°°£¬²=~¡²§­¬±=±§¥¬~ª=~ ­³²=¤³²³°£=®­ª§¡·I=~¬¢
°£~±­¬~ ª£= ¤­°= ²¦£«= ²­= ±££©= ²­= ¢£´£ª­®= ­²¦£°= ¡¦~¬¬£ª±= ²¦°­³¥¦= µ¦§¡¦= ²¦£·= ¡~¬= ~ª±­= ±¦~®£
£¶®£¡²~²§­¬±=~ ­³²=¤³²³°£=®­ª§¡·I=®£°¦~®±=§¬=~=«­°£=¬³~¬¡£¢=¤~±¦§­¬K

^¬¡¦­°§¬¥=f¬¤ª~²§­¬=b¶®£¡²~²§­¬±Wl¬£= ~±®£¡²= ­¤= ²¦£= £¶®£¡²~²§­¬= ²¦~² ²¦£ ¡£¬²°~ª=  ~¬©£°±= ±¦­³ª¢
±££©= ²­= §¬¤ª³£¬¡£= §±= ²¦£=®³ ª§¡= £¶®£¡²~²§­¬= °£¥~°¢§¬¥= ²¦£= °~²£=­¤= §¬¤ª~²§­¬=­´£°= ²¦£=¬£¶²= ±£´£°~ª
·£~°±K=^=ª~°¥£= ­¢·=­¤=°£±£~°¡¦=¦~±=¡­¬¤§°«£¢=²¦£=°­ ³±²¬£±±=­¤=²¦£=¡­¬¡ª³±§­¬=²¦~²I=µ¦§ª£=±­«£
¢£¥°££=­¤=±¦­°²J°³¬=´~°§~²§­¬=§¬=²¦£=°~²£=­¤=§¬¤ª~²§­¬=§±=§¬£´§²~ ª£=­°=£´£¬=¢£±§°~ ª£I=§²=§±=§«®­°²~¬²
²­=«~§¬²~§¬=²¦£=®³ ª§¡ ±=¡­¬¤§¢£¬¡£=²¦~²=²¦£=~´£°~¥£=°~²£=­¤=§¬¤ª~²§­¬=­´£°=²¦£=«£¢§³«=²£°«=µ§ªª
 £=ª­µ=~¬¢=²¦~²=²¦§±=¡~¬= £=¤­°£¡~±²£¢=µ§²¦=°£~±­¬~ ª£=®°£¡§±§­¬K=l¬£=°£~±­¬=§±= £¡~³±£=£¶®£¡²£¢
§¬¤ª~²§­¬=ª£~¢±=²­=±­¡§~ªª·=µ~±²£¤³ª=£¤¤­°²±=²­=£¡­¬­«§¸£=­¬=¡~±¦= ~ª~¬¡£±X=~=¡­°°£¡²=~ª§¥¬«£¬²=­¤
®°§´~²£=§¬¡£¬²§´£±=µ§²¦=²¦£=±­¡§~ª=¡­±²=­¤=®°­´§¢§¬¥=ª§¯³§¢= ~ª~¬¡£±=²­=¤~¡§ª§²~²£=²°~¬±~¡²§­¬±=­¡¡³°±
­¬ª·=§¤=«­¬£·=§±=£¶®£¡²£¢=²­=°£²~§¬=§²±=´~ª³£K=j­°£­´£°I=³¬¡£°²~§¬²·=~ ­³²=²¦£=°£~ª=´~ª³£=­¤=¤³²³°£
¬­«§¬~ª= ®~·«£¬²±= ¢§±¡­³°~¥£±= ¬­«§¬~ª= ¡­¬²°~¡²§¬¥I= °£¢³¡§¬¥= ²¦£= £¤¤§¡§£¬¡·= ­¤= ¤§¬~¬¡§~ª
§¬²£°«£¢§~²§­¬K

_³²= ~²= ²¦£= ±~«£= ²§«£I= £¤¤£¡²§´£= ±²~ §ª§¸~²§­¬= ­¤= ²¦£= °£~ª= £¡­¬­«·= ¢£®£¬¢±= ­¬= ±²~ ª£= §¬¤ª~²§­¬
£¶®£¡²~²§­¬±= ~±= µ£ªªK= c­°= ²¦£= ~´~§ª~ ª£= ±¦­°²J°³¬= ²°~¢£­¤¤=  £²µ££¬= §¬¤ª~²§­¬= ~¬¢= °£~ª= ~¡²§´§²·I
µ¦§¡¦=~ªª­µ±=«­¬£²~°·=®­ª§¡·= ²­=~¤¤£¡²=­³²®³²=~¬¢=£«®ª­·«£¬²I=¢£®£¬¢±=¡°§²§¡~ªª·=­¬= §¬¤ª~²§­¬
£¶®£¡²~²§­¬±K= f¤= £¶®£¡²~²§­¬±= ~°£= ¬­²= ¤§°«ª·= ~¬¡¦­°£¢I= ~¬¢= ~°£= £~±§ª·= ±¦§¤²£¢= §¬= °£±®­¬±£= ²­
´~°§~²§­¬±=§¬=²¦£=­ ±£°´£¢=°~²£=­¤=§¬¤ª~²§­¬I=²¦£¬=±¦­°²J°³¬=´~°§~²§­¬±=§¬=²¦£=°~²£=­¤=§¬¤ª~²§­¬=µ§ªª
¬­²®°­¢³¡£=±³ ±²~¬²§~ª=¢§¤¤£°£¬¡£±= £²µ££¬=¡³°°£¬²= §¬¤ª~²§­¬=~¬¢=£¶®£¡²£¢= §¬¤ª~²§­¬I=~¬¢=¦£¬¡£
µ§ªª=¦~´£=­¬ª·=~=±«~ªª=£¤¤£¡²=­¬=°£~ª=~¡²§´§²·K=f¤=§¬±²£~¢=®£­®ª£=¦~´£=°£~±­¬=²­= £ª§£´£=²¦~²=§¬¤ª~²§­¬
µ§ªª= ~ªµ~·±= °£²³°¬= ¤~§°ª·=¯³§¡©ª·= ²­=~= ±²~ ª£= ª­¬¥J°³¬= °~²£I= ±­= ²¦~²= ~¬=­ ±£°´£¢=¢£®~°²³°£=­¤= ²¦£
¡³°°£¬²=§¬¤ª~²§­¬=°~²£=¤°­«=²¦£=~´£°~¥£=°~²£=¦~±=ª§²²ª£=£¤¤£¡²=­¬=£¶®£¡²£¢=§¬¤ª~²§­¬=¤­°=²¦£=¤³²³°£I
²¦£= ±¦­°²J°³¬= m¦§ªª§®±J¡³°´£ = ²°~¢£­¤¤=  £²µ££¬= §¬¤ª~²§­¬= ~¬¢= £«®ª­·«£¬²= §±= «³¡¦= ¤ª~²²£°I
~ªª­µ§¬¥=«­¬£²~°·=®­ª§¡·=~=ª~°¥£°=±¦­°²J°³¬=£¤¤£¡²=­¬=°£~ª=~¡²§´§²·K=e£¬¡£=£´£¬=¤°­«=²¦£=®­§¬²=­¤
´§£µ=­¤= §«®°­´£¢=±²~ §ª§¸~²§­¬=­¤=²¦£=°£~ª=£¡­¬­«·I= §²= §±= §«®­°²~¬²=²­=¤§¬¢=~=µ~·=­¤=±²~ §ª§¸§¬¥
§¬¤ª~²§­¬=£¶®£¡²~²§­¬±K

`£¬²°~ª=  ~¬©£°±= ¦~´£= ª­¬¥= ³¬¢£°±²­­¢= ²¦£= §«®­°²~¬¡£= ­¤= «~§¬²~§¬§¬¥= ¡­¬¤§¢£¬¡£= §¬= ²¦£
±­³¬¢¬£±± =­¤=²¦£=¡³°°£¬¡·K=_³²=²¦£=²°~¢§²§­¬~ª=³¬¢£°±²~¬¢§¬¥=­¤=¦­µ=²¦§±=¡­³ª¢= £=¢­¬£=°£ª§£¢
³®­¬=~=¡­««§²«£¬²=²­=¡­¬´£°²§ §ª§²·=­¤=¡³°°£¬¡·=§¬²­=±­«£=°£~ª=¡­««­¢§²·I=±³¡¦=~±=¥­ª¢K=p§¬¡£
²¦£= ¡­ªª~®±£= ­¤= ²¦£= _°£²²­¬= t­­¢±= ±·±²£«= §¬= ²¦£= £~°ª·= NVTM±I= ²¦§±= ~®®°­~¡¦= ²­= ~¬¡¦­°§¬¥
£¶®£¡²~²§­¬±=~ ­³²=²¦£=¤³²³°£=®³°¡¦~±§¬¥=®­µ£°=­¤=«­¬£·=¦~±=¬­²= ££¬=~´~§ª~ ª£K=f²=¦~±=§¬±²£~¢
 ££¬=¬£¡£±±~°·=¤­°=¡£¬²°~ª= ~¬©£°±=²­=¤§¬¢=µ~·±=²­=«~§¬²~§¬
¡­¬¤§¢£¬¡£= °£¥~°¢§¬¥= ²¦£= ¤³²³°£=®³°¡¦~±§¬¥=®­µ£°=­¤= ~¬= §¬¡­¬´£°²§ ª£= ¡³°°£¬¡·= ²¦~²= °£ª·= ±­ª£ª·
³®­¬=®³ ª§¡= £ª§£¤±=~ ­³²=²¦£=µ~·=§¬=µ¦§¡¦=²¦£=§¬±²°³«£¬²±=­¤=«­¬£²~°·=®­ª§¡·=µ§ªª= £=³±£¢=§¬
²¦£=¤³²³°£K

q¦£=«­±²= ®­®³ª~°= ¡³°°£¬²= ~®®°­~¡¦= ²­= ²¦§±= ®°­ ª£«= §±= ®³ ª§¡= ¡­««§²«£¬²= ­¤= ~= ¡£¬²°~ª=  ~¬©
E­¤²£¬=²¦°­³¥¦=²¦£=ª£¥§±ª~²§´£=¢£¤§¬§²§­¬=­¤=§²±=«~¬¢~²£F=²­=~=¯³~¬²§²~²§´£=§¬¤ª~²§­¬=²~°¥£²I=­°=E~±=§¬
²¦£=¡~±£=­¤=²¦£=b`_FI=~=¯³~¬²§²~²§´£=¢£¤§¬§²§­¬=­¤=²¦£= ~¬© ±=­ ¨£¡²§´£=­¤=®°§¡£=±²~ §ª§²·K=q¦§±=©§¬¢
­¤=±®£¡§¤§¡§²·=~ ­³²= ²¦£=¥­~ª±=­¤=®­ª§¡·=¦~±=¡ª£~°ª·= ££¬=´~ª³~ ª£I= ³²= ²¦£=«£°£=¢£¡ª~°~²§­¬=­¤=~
²~°¥£²=§±=¬­²=£¬­³¥¦=²­=~¬¡¦­°=£¶®£¡²~²§­¬±W=§²=§±=~ª±­=¬£¡£±±~°·=²¦~²=²¦£=®³ ª§¡= £=~ ª£=²­ ±££²¦~²
®­ª§¡·= §±=¡­¬¢³¡²£¢= §¬=~=µ~·= ²¦~²=±¦­³ª¢= £=£¶®£¡²£¢= ²­=~¡¦§£´£= ²¦£= ²~°¥£²I=~²= ª£~±² ­¬=~´£°~¥£
­´£°=~=±³§²~ ª£=¦­°§¸­¬K==q¦§±=§±=µ¦£°£=¡­««³¬§¡~²§­¬=µ§²¦=²¦£=®³ ª§¡=~ ­³²=²¦£= ~±§±=¤­°=®­ª§¡·
¢£¡§±§­¬±=¡~¬=«~©£=~=¡°³¡§~ª=¡­¬²°§ ³²§­¬K



47 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

l¬£=«§¥¦²= ²¦§¬©= ²¦~²= §²= ±¦­³ª¢= £=±³¤¤§¡§£¬²= ¤­°=~=¡£¬²°~ª= ~¬©= ²­= £¦~´£=°£ª§~ ª·I=µ§²¦­³²=~¬·
¬££¢= ²­= ²~ª©= ~ ­³²=µ¦~²= §²= ¢­£±K=_³²= °£¯³§°§¬¥=«~°©£²= ®~°²§¡§®~¬²±= ²­= ¥³£±±= ²¦£= ®~²²£°¬= §¬= ²¦£
¡£¬²°~ª= ~¬© ±= £¦~´§­°= ·=£¶²°~®­ª~²§¬¥=¤°­«=µ¦~²=²¦£·=¦~´£=­ ±£°´£¢=§±=¬­²=ª§©£ª·=²­=±²~ §ª§¸£
£¶®£¡²~²§­¬±=~±=°£ª§~ ª·=~±=~=¡­¬´§¬¡§¬¥=£¶®ª~¬~²§­¬= ·=²¦£= ~¬©=­¤=§²±= £¦~´§­°K=c­°=£¶~«®ª£I=§¤
²¦£=®³ ª§¡=«³±²=§¬¤£°=²¦£=§¬¤ª~²§­¬=°~²£=²¦~²=§±=~§«£¢=~²=­¬=~´£°~¥£=¤°­«=­ ±£°´£¢=­³²¡­«£±I=²¦£¬
~¬·= ²£«®­°~°·= §¬¡°£~±£= §¬= §¬¤ª~²§­¬=µ§ªª= ¬~²³°~ªª·= ª£~¢= ²­= ¤£~°±= ²¦~²= ²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬© ±= §¬¤ª~²§­¬
­ ¨£¡²§´£= §±= ~¡²³~ªª·= ¦§¥¦£°= ²¦~¬= ¦~¢=  ££¬= ®°£´§­³±ª·=  £ª§£´£¢X=  ³²= ²¦§±= §±= £¶~¡²ª·= ²¦£= ©§¬¢= ­¤
§¬±²~ §ª§²·=­¤= £ª§£¤±=²¦~²=³¬¢£°«§¬£±=²¦£=®­±±§ §ª§²·=­¤=³±§¬¥=«­¬£²~°·=®­ª§¡·=²­=±²~ §ª§¸£=²¦£=°£~ª
£¡­¬­«·K= q¦£= §¢£~ª= ±§²³~²§­¬ JJJ §¬= µ¦§¡¦= §²= §±= ®­±±§ ª£= ²­= ~ªª­µ= ±­«£= ²°~¬±§²­°·= ´~°§~²§­¬= §¬
§¬¤ª~²§­¬=¤­°= ²¦£=±~©£=­¤=¥°£~²£°=±²~ §ª§²·=­¤= ²¦£=°£~ª=£¡­¬­«·I=µ§²¦­³²=³¬¢£°«§¬§¬¥=¡­¬¤§¢£¬¡£
°£¥~°¢§¬¥= ²¦£=«£¢§³«J°³¬= §¬¤ª~²§­¬= °~²£ JJJ §±=­¬ª·= ª§©£ª·= ²­= £=~¡¦§£´~ ª£= §¤= ²¦£ °£~±­¬µ¦·= ²¦£
¡£¬²°~ª= ~¬©=´§£µ±=²°~¬±§²­°·=¤ª³¡²³~²§­¬±=§¬=§¬¤ª~²§­¬ ~±=~¡¡£®²~ ª£=~²=®~°²§¡³ª~°=®­§¬²±=§¬=²§«£=§±
£¶®ª~§¬£¢= ²­= ²¦£=®³ ª§¡K=l¬ª·= §¬= ²¦§±=µ~·=¡~¬=¡­¬¤§¢£¬¡£= £=«~§¬²~§¬£¢= ²¦~²= ²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬© ±
¡­¬¡£°¬=µ§²¦=²¦£=°£~ª=£¡­¬­«·=§±=¬­²=­¤=~=©§¬¢=²¦~²=µ§ªª= £=~ªª­µ£¢=²­=§¬²£°¤£°£=µ§²¦=~¡¦§£´£«£¬²
­¤=§²±=«£¢§³«J°³¬ §¬¤ª~²§­¬=­ ¨£¡²§´£K

p²££°§¬¥=f¬²£°£±²Jo~²£=b¶®£¡²~²§­¬±Wb¤¤£¡²§´£=«­¬£²~°·=®­ª§¡·=°£¯³§°£±=¬­²=­¬ª·=²¦~²=¡£°²~§¬=~±®£¡²±
­¤=£¶®£¡²~²§­¬±=°£«~§¬=°£ª~²§´£ª·=¡­¬±²~¬²=§¬=²¦£=¤~¡£=­¤=²°~¬±§²­°·=²³° ³ª£¬¡£X=§²=§±=~ª±­=§«®­°²~¬²
²¦~²=¡£°²~§¬=~±®£¡²±=­¤=£¶®£¡²~²§­¬±¡¦~¬¥£µ§²¦=¡¦~¬¥§¬¥=¡§°¡³«±²~¬¡£±I= ³²=§¬=²¦£=®°­®£°=µ~·K=^±
¬­²£¢=~ ­´£I=~=¡£¬²°~ª= ~¬©=£¶£°²±=§²±=¡­¬²°­ª=­´£°=±®£¬¢§¬¥= ·=~¤¤£¡²§¬¥=£¶®£¡²~²§­¬±=~ ­³²=²¦£
¤³²³°£=®~²¦=­¤=§¬²£°£±²=°~²£±I=°~²¦£°=²¦~¬=²¦£§°=¡³°°£¬²=ª£´£ª=~ª­¬£X=£¤¤£¡²§´£=±²~ §ª§¸~²§­¬=°£¯³§°£±
²¦~²= ²¦­±£= £¶®£¡²~²§­¬±= ~ ­³²= ²¦£= ®~²¦= ¡¦~¬¥£=µ§²¦= £¡­¬­«§¡= ¡­¬¢§²§­¬±= §¬= ²¦£=µ~·= ²¦~²= ²¦£
¡£¬²°~ª= ~¬©=§¬²£¬¢±K=e£°£=²­­I=±§«®ª·=°£ª·§¬¥=³®­¬=²¦£=®³ ª§¡=²­=¢§±¡£°¬=²¦£=®~²²£°¬=§¬=¡£¬²°~ªJ
 ~¬©=  £¦~´§­°= ­¬= §²±= ­µ¬=«~·=  £= §¬±³¤¤§¡§£¬²ª·= °£ª§~ ª£I= ~¬¢= ¡­««³¬§¡~²§­¬ JJJ §¬= ²¦§±= ¡~±£I
~ ­³²=²¦£=ª§©£ª·=®~²¦=­¤=¤³²³°£=®­ª§¡· JJJ ¡~¬= £=£±±£¬²§~ªK

^=¥­­¢=£¶~«®ª£= §±= ²¦£=±§²³~²§­¬=¤~¡£¢= ·=²¦£=rKpK=c£¢£°~ª=o£±£°´£= §¬=²¦£=±³««£°=­¤=OMMPK=_·
g³¬£I=²¦£=²~°¥£²=¤­°=²¦£=­´£°¬§¥¦²=§¬²£°£±²=°~²£=¦~¢= ££¬=°£¢³¡£¢=²­=­¬ª·=­¬£=®£°¡£¬²I=~¬¢=²¦£=c£¢
¦~¢=ª§²²ª£=°­­«=¤­°=¤³°²¦£°=°~²£=°£¢³¡²§­¬±X=·£²=§¬¤ª~²§­¬=°£«~§¬£¢=³¬³±³~ªª·=ª­µI=¡~³±§¬¥=±­«£=²­
¤£~°=²¦~²=²¦£=rKpK=¡­³ª¢=±ª§¢£=§¬²­=~=¢£¤ª~²§­¬=ª§©£=g~®~¬ ±K=^²=²¦£=±~«£=²§«£I=«~¬·=²°~¢£°±=µ£°£
±®£¡³ª~²§¬¥= ²¦~²= ²¦£= c£¢= µ­³ª¢=  £¥§¬= °~§±§¬¥= §¬²£°£±²= °~²£±= ±­­¬I= §¬= ´§£µ= ­¤= ±§¥¬±= ­¤= ¬~±¡£¬²
°£¡­´£°·= ­¤= ²¦£= °£~ª= £¡­¬­«·I= ~¬¢= ~±= ~= °£±³ª²I= ª­¬¥J²£°«=  ­¬¢= ·§£ª¢±=  £¥~¬= °§±§¬¥= ±¦~°®ª·= §¬
~¬²§¡§®~²§­¬= ­¤= ²¦§±K= l¤¤§¡§~ª±= ~²= ²¦£= c£¢= ¢§±~¥°££¢= µ§²¦= ²¦£= «~°©£² ±= §¬²£°®°£²~²§­¬= ­¤= ²¦£§°
§¬²£¬²§­¬±I= ~¬¢=«­°£­´£°= ¤£~°£¢= ²¦~²= ²¦£= ®°£«~²³°£= §¬¡°£~±£= §¬= ª­¬¥J²£°«= §¬²£°£±²= °~²£±=µ­³ª¢
±²°~¬¥ª£=²¦£=°£¡­´£°·=§¬=§²±=¡°~¢ª£I=®°£¡§®§²~²§¬¥=²¦£=¢°£~¢£¢=¢£¤ª~²§­¬~°·=±®§°~ªK

t§²¦=ª§²²ª£=°­­«=²­=±§¥¬~ª=«­°£=£¶®~¬±§­¬~°·=§¬²£¬²§­¬±=²¦°­³¥¦=¤³°²¦£°=§««£¢§~²£=§¬²£°£±²J°~²£
¡³²±I= ²¦£= c£¢= ¦~¢= ²­= °£±­°²= ²­= ¢§°£¡²= ¡­««³¬§¡~²§­¬= ~ ­³²= ¤³²³°£= ®­ª§¡·= §¬²£¬²§­¬±K= q¦£
±²~²£«£¬²= §±±³£¢=~¤²£°= ²¦£=^³¥³±²=®­ª§¡·=«££²§¬¥I=~²=µ¦§¡¦= ²¦£°£=µ~±=¬­=¡¦~¬¥£= §¬= ²¦£=¡³°°£¬²
§¬²£°£±²J°~²£= ²~°¥£²I= §¬¡ª³¢£¢=~¬=£¶®ª§¡§²= §¬¢§¡~²§­¬= ²¦~²= ²¦£=c£¢=£¶®£¡²£¢= ²¦~²= ª­µ= §¬²£°£±²= °~²£±
¡­³ª¢= £=«~§¬²~§¬£¢= ¤­°=~=¡­¬±§¢£°~ ª£=®£°§­¢I =~¬¢=±§«§ª~°= ª~¬¥³~¥£=µ~±= §¬¡ª³¢£¢= §¬=£~¡¦=­¤
²¦£=¬£¶²=±£´£°~ª=®­±²J«££²§¬¥=±²~²£«£¬²±K=q¦§±=¦~¢=²¦£=¢£±§°£¢=£¤¤£¡²=­¤=~ªª­µ§¬¥=ª­¬¥J²£°«=°~²£±
²­=±³ ±§¢£=¤~§°ª·=±­­¬I=~¬¢=²¦£=°£¡­´£°·=²­=¥~§¬=«­«£¬²³«K=b´£¬=­¬¡£=²¦£=¢£¤ª~²§­¬=±¡~°£=µ~±
®~±²= ~¬¢= §²=  £¡~«£=¬£¡£±±~°·= ²­= °£²³°¬= ­´£°¬§¥¦²= §¬²£°£±²= °~²£±= ²­= ~=«­°£= ¬­°«~ª= ª£´£ªI= §²=µ~±
®­±±§ ª£= ²­= °~§±£= °~²£±= µ§²¦­³²= ~¬·= ¬­²~ ª£= ¢§±²³° ~¬¡£= ­¤= ²¦£= ª­¬¥J²£°«=  ­¬¢= «~°©£²I=  ·
±§¥¬~ª§¬¥=§¬=~¢´~¬¡£=²¦£=~®®°­~¡¦=­¤=§¬²£°£±²J°~²£=§¬¡°£~±£±=~¬¢=¡­««§²²§¬¥=²­=§¬¡°£~±£=°~²£±=­¬ª·
~²=~=«£~±³°£¢=®~¡£K

c­°£¡~±²Jq~°¥£²§¬¥=~±=~=m­ª§¡·=c°~«£µ­°©Wp¦~®§¬¥= ²¦£= £¶®£¡²~²§­¬±=­¤=«~°©£²=®~°²§¡§®~¬²±= ²¦°­³¥¦
¡£¬²°~ªJ ~¬©=¡­««³¬§¡~²§­¬=°£¯³§°£±=«­°£I=¦­µ£´£°I=²¦~¬=~=«£°£=µ§ªª§¬¥¬£±±=­¤=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©
²­=  £= ¤­°²¦¡­«§¬¥= ~ ­³²= §²±= ²¦­³¥¦²±K= p²~²£«£¬²±=  ·= ²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬©= µ§ªª= ¬­²= §¬¤ª³£¬¡£



48 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

£¶®£¡²~²§­¬±I=­°=¬­²=¤­°=ª­¬¥I=§¤=²¦£·=~°£=¬­²=¤­³¬¢=²­=®°­´§¢£=²¦£=©£·=²­=µ¦~²=§±=~¡²³~ªª·=¢­¬£K
q¦§± §¬=²³°¬=°£¯³§°£±=¬­²=­¬ª·=²¦~²=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬© ±=±²~²£«£¬²±= £=«~¢£=§¬=¥­­¢=¤~§²¦I= ³²=²¦~²
²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬© ©¬­µ=§²±=­µ¬=«§¬¢²­= £¥§¬=µ§²¦I= ±­= ²¦~²= §²= ¦~±= ±­«£²¦§¬¥= ²­= ¡­««³¬§¡~²£K=^
¡£¬²°~ª= ~¬©=¡~¬¬­²=°£´£~ª=§²±=§¬²£¬²§­¬±=°£¥~°¢§¬¥=¤³²³°£=®­ª§¡·=§¤=§²=¦~±=¬­²=~¡²³~ªª·=¤­°«³ª~²£¢=~
®ª~¬= ­¤= ~¡²§­¬X= ¬­°= ¡~¬= §²= £¶®ª~§¬= §²±= ®~±²= ¢£¡§±§­¬±I= §¬= ~= µ~·= ²¦~²= µ§ªª= ¦£ª®= ²­= ®°£¢§¡²= ¤³²³°£
¢£¡§±§­¬±I= §¤= ²¦­±£= ¢£¡§±§­¬±= µ£°£= ¬­²= ~¡²³~ªª·=  ~±£¢= ­¬= ~= ±²°³¡²³°£¢= ¢£¡§±§­¬= ®°­¡£±±K
^¡¡­°¢§¬¥ª·I= ~= ±³¡¡£±±¤³ª= ³±£= ­¤= ¡­««³¬§¡~²§­¬= ®­ª§¡·= °£¯³§°£±= ¬­²= ­¬ª·= ~= ¡­««§²«£¬²= ²­
²°~¬±®~°£¬¡·I= ³²=²¦£=~¢­®²§­¬=­¤=~=«­°£=±²°³¡²³°£¢=~®®°­~¡¦=²­=®­ª§¡·=¢£ª§ £°~²§­¬±=~±=µ£ªªK

q¦§±=§±=­¬£=­¤=²¦£=«~§¬=°£~±­¬±I= §¬=«·=´§£µI=¤­°=²¦£=§¬¡°£~±£¢=°­ª£=­¤=¯³~¬²§²~²§´£=«­¢£ª§¬¥=§¬
«­¬£²~°·=®­ª§¡· ¢£ª§ £°~²§­¬±=~²=¡£¬²°~ª= ~¬©±=~°­³¬¢=²¦£=µ­°ª¢K=q¦§±=§±=²~©£¬=¤~°²¦£±²= ·= ~¬©±
ª§©£= ²¦£=_~¬©=­¤=b¬¥ª~¬¢I= ²¦£= pµ£¢§±¦=o§©± ~¬©I= ²¦£=k­°¥£±=_~¬©I= ~¬¢= ²¦£=o£±£°´£=_~¬©=­¤
k£µ=w£~ª~¬¢I=µ¦§¡¦= ~°£= ª£~¢§¬¥= £¶£«®ª~°±=­¤= §¬¤ª~²§­¬J¤­°£¡~±²= ²~°¥£²§¬¥K =q¦§±= §±= ~ ¢£¡§±§­¬
«~©§¬¥= ¤°~«£µ­°©= ¤­°= «­¬£²~°·= ®­ª§¡·= ³¬¢£°= µ¦§¡¦= ²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬©= ±££©±= ~²= £~¡¦= ®­ª§¡·
«££²§¬¥=²­=¢£²£°«§¬£=²¦£=~¡²§­¬=²¦~²=µ­³ª¢=ª£~¢=§²=²­=®°­¨£¡²=~¬=£´­ª³²§­¬=¤­°=²¦£=£¡­¬­«·=­´£°
²¦£=¬£¶²=±£´£°~ª=·£~°±=¡­¬±§±²£¬²=µ§²¦=~=±®£¡§¤§¡=¯³~¬²§²~²§´£= ²~°¥£²=¡°§²£°§­¬K =q¦£=¢§±¡³±±§­¬=­¤
£¡­¬­«§¡=®°­¨£¡²§­¬±=³¬¢£°=~ª²£°¬~²§´£=~±±³«®²§­¬±=~¡¡­°¢§¬¥ª·=¡­«£±=²­=®ª~·=~=¡£¬²°~ª=°­ª£=§¬
®­ª§¡·=¢£ª§ £°~²§­¬±K=q¦£±£=®°­¨£¡²§­¬±= ~°£= ~ª±­= ¡£¬²°~ª= ²­= ²¦£= ~¬© ±= £¶®ª~¬~²§­¬±=­¤= §²±=®­ª§¡·
¢£¡§±§­¬±=²­=²¦£=®³ ª§¡X=²·®§¡~ªª·I=¤­°£¡~±²J²~°¥£²§¬¥=¡£¬²°~ª= ~¬©±=®³ ª§±¦=~¬ f¬¤ª~²§­¬=o£®­°²²¦°££
­°= ¤­³°= ²§«£±= ~= ·£~°=µ§²¦= ~= ¢£²~§ª£¢= ¢§±¡³±±§­¬=­¤= ²¦£=«­±²= °£¡£¬²= ®°­¨£¡²§­¬±= ~¬¢= ²¦£=µ~·= §¬
µ¦§¡¦=²¦£·=¨³±²§¤·=°£¡£¬²=®­ª§¡·=¢£¡§±§­¬±K

^=©£·=~±®£¡²=­¤=²¦£=²~°¥£²=¡°§²£°§­¬=¤­° ~ªª=­¤=²¦£±£=¡£¬²°~ª= ~¬©±=§±=²¦£=°£¯³§°£«£¬²=²¦~²=~=¡£°²~§¬
«£~±³°£= ­¤= §¬¤ª~²§­¬=  £= ®°­¨£¡²£¢= ²­= ¡­¬´£°¥£= ²­= ~= ±®£¡§¤§£¢=«£¢§³«J°³¬= ²~°¥£²= ´~ª³£I= ­´£°= ~
±®£¡§¤§£¢=¦­°§¸­¬=E³±³~ªª·=²µ­=²­=²¦°££=·£~°±=§¬=²¦£=¤³²³°£FK=f²=§±= £¡~³±£=­¤=²¦§±=£«®¦~±§±=­¬=²¦£
§¬¤ª~²§­¬= ®°­¨£¡²§­¬= ²¦~²= ²¦£= ~®®°­~¡¦= §±= ¡~ªª£¢= §¬¤ª~²§­¬J¤­°£¡~±²= ²~°¥£²§¬¥K = e­µ£´£°I= ²¦§±
±²§®³ª~²§­¬= ~ª­¬£= §±= §¬±³¤¤§¡§£¬²= ²­= ¤³ªª·= ¢£²£°«§¬£= ²¦£= ~®®°­®°§~²£= ®­ª§¡·= ~¡²§­¬K= q¦£°£=µ§ªª=  £
¢§¤¤£°£¬²=®~²¦±= ·=µ¦§¡¦=§¬¤ª~²§­¬=«§¥¦²= £=®°­¨£¡²£¢=²­=°£~¡¦=²¦£=¢£±§°£¢=ª£´£ª=²µ­=­°=²¦°££=·£~°±
§¬=²¦£=¤³²³°£X=²¦£±£=¢§¤¤£°£¬²=®~²¦±=«~·=°£¯³§°£=¯³§²£=¢§¤¤£°£¬²=~¡²§­¬±= ·=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=§¬=²¦£
±¦­°²=°³¬I=~¬¢=­¤=¡­³°±£= §²= §±=~ªµ~·±=­¬ª·=²¦£ §««£¢§~²£®­ª§¡·=~¡²§­¬=E±~·I=~¬=§¬²£°£±²J°~²£=²~°¥£²
¤­°=²¦£=¡­«§¬¥=«­¬²¦F=²¦~²=§±=¢£¡§¢£¢=³®­¬=~²=~¬·=¥§´£¬=«££²§¬¥K

^±= ~= ¡­¬±£¯³£¬¡£I= ~= ¤³ªª·= ±®£¡§¤§£¢= ²~°¥£²= ¡°§²£°§­¬=«³±²= ~ª±­= §¬¡ª³¢£= ~¬= £¶®ª~¬~²§­¬= ­¤= µ¦~²
«~©£±=­¬£=­°=~¬­²¦£°=¬£~°£°J²£°«=²°~¬±§²§­¬=®~²¦=~¡¡£®²~ ª£K=q¦£=k­°¥£±=_~¬©=¦~±= ££¬=«­±²
£¶®ª§¡§²=~ ­³²=²¦§±K=b~¡¦=§±±³£=­¤=§²±f¬¤ª~²§­¬=o£®­°²¡­¬²~§¬±=~= ­¶=ª§±²§¬¥=²¦£=«³ª²§®ª£=¡°§²£°§~=²¦~²
~¡¡£®²~ ª£= ®°­¨£¡²§­¬±= ~°£= £¶®£¡²£¢= ²­= ±~²§±¤·K= q¦£= ¤§°±²= §²£«= ­¬= ²¦£= ª§±²= §±= ¡­¬´£°¥£¬¡£= ­¤= ~
®~°²§¡³ª~°= §¬¤ª~²§­¬=«£~±³°£= E`mfJ^qbF= ²­= §²±= ²~°¥£²=´~ª³£= EOKR=®£°¡£¬²=®£°=·£~°F= ~²= ~=®~°²§¡³ª~°
¦­°§¸­¬=E²¦£=¬£¶²=P=·£~°±FK=_³²=²¦£=¬£¶²=§²£«=±®£¡§¤§£±=²¦~²=²¦£= §¬¤ª~²§­¬=¥~® =E¢£®~°²³°£=­¤=²¦£
¡³°°£¬²= §¬¤ª~²§­¬=°~²£= ¤°­«=²¦£=«£¢§³«J°³¬= ²~°¥£²F=~¬¢= ²¦£= ­³²®³²=¥~® = E¢£®~°²³°£=­¤=¡³°°£¬²
°£~ª=dam=¤°­«=²¦£=£¡­¬­«· ±= ¬~²³°~ª =­°=®­²£¬²§~ª=ª£´£ª=­¤=­³²®³²F=±¦­³ª¢= £=­¤=­®®­±§²£=±§¥¬I
 £=§¬=±³§²~ ª£=®°­®­°²§­¬=²­=­¬£=~¬­²¦£°I=~¬¢= £=®°­¨£¡²£¢=²­= £=£ª§«§¬~²£¢=­´£°=²§«£=~²=±§«§ª~°
°~²£±K= q¦§±= £¶®ª~§¬±= ¦­µ= ~= ²£«®­°~°·= ¢£®~°²³°£= ­¤= ®°­¨£¡²£¢= §¬¤ª~²§­¬= ¤°­«= ²¦£= «£¢§³«J°³¬
²~°¥£²=«³±²= £=¨³±²§¤§£¢I=~¬¢=µ¦~²=¢£²£°«§¬£±=µ¦£²¦£°=²¦£=°~²£=~²=µ¦§¡¦=§¬¤ª~²§­¬=§±=®°­¨£¡²£¢=²­
~®®°­~¡¦=²¦£=²~°¥£²=§±=²­­=±ª­µI=²­­=¤~±²I=­°=¨³±²=°§¥¦²K

q¦§±=~®®°­~¡¦=¦~±=§«®­°²~¬²=~¢´~¬²~¥£±=~±=~=µ~·=­¤=±¦~®§¬¥=®°§´~²£J±£¡²­°=£¶®£¡²~²§­¬±K=l¬=²¦£
­¬£=¦~¬¢I= ~= ¡­««§²«£¬²= ²­= °£¥³ª~°=®³ ª§¡~²§­¬=­¤= ~=¢£²~§ª£¢= ~¬~ª·±§±= ²¦~²= ±¦­µ±=¦­µ= ±®£¡§¤§¡
®­ª§¡·=¢£¡§±§­¬±=¡­¬¤­°«=²­=~=¥£¬£°~ª=¢£¡§±§­¬=¤°~«£µ­°©=«~©£±=§²=£´§¢£¬²=²­=²¦£=®³ ª§¡=²¦~²=§²
¡~¬=¡­³¬²=­¬=²¦£= ~¬©=²­=¡­¬¢³¡²=®­ª§¡·=§¬=~=±®£¡§¤§¡I=°£ª~²§´£ª·=®°£¢§¡²~ ª£=µ~·K=j­°£­´£°I=²¦£
£«®¦~±§±=­¬=²¦£= ~¬© ±=®°­¨£¡²§­¬±=­¤=²¦£=£¡­¬­«· ±=£´­ª³²§­¬=¢§°£¡²±=~²²£¬²§­¬=´£°·=®°£¡§±£ª·=²­
²¦£= §«®ª§¡~²§­¬±=­¤= ²¦£=®­ª§¡·= ¤°~«£µ­°©=¤­°=£¶®£¡²~²§­¬±= ²¦~²= ²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=µ­³ª¢= ª§©£= ²¦£



49 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

®³ ª§¡= ²­= ±¦~°£K= c­°= £¶~«®ª£I= ²¦£= ²~±©= ­¤= £¬±³°§¬¥= ²¦~²= «£¢§³«J²£°«= §¬¤ª~²§­¬= £¶®£¡²~²§­¬±
°£«~§¬=~¬¡¦­°£¢=§±=±£°´£¢= ·=¡­¬±²~¬²ª·=¢§±¡³±±§¬¥=µ¦~²=²¦£=®~²¦=­¤=§¬¤ª~²§­¬=±¦­³ª¢= £=£¶®£¡²£¢
²­= £=§¬=²¦£=ª§¥¦²=­¤=²¦£=«­±²=°£¡£¬²=¢£´£ª­®«£¬²±I=~¬¢=£¶®ª~§¬§¬¥=µ¦·=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©= £ª§£´£±
²¦~²=§²±=®­ª§¡·=§±=¡­¬±§±²£¬²=µ§²¦=¡­¬´£°¥£¬¡£=­¤=²¦£=§¬¤ª~²§­¬=°~²£=²­=²¦£=³¬´~°·§¬¥=«£¢§³«J°³¬
²~°¥£²=°~²£=~²=~=¤~§°ª·=±®£¡§¤§¡=¤³²³°£=¦­°§¸­¬I=¢£±®§²£=µ¦~²=«§¥¦²=­²¦£°µ§±£= £=²°­³ ª§¬¥=¤£~²³°£±
­¤=°£¡£¬²=¢~²~K

^²= ²¦£= ±~«£= ²§«£I= ²¦£= ~®®°­~¡¦= ~¡¦§£´£±= ²¦£= ¥­~ª=­¤=«~©§¬¥= ²¦£= ~¬© ±= ¡­««§²«£¬²±= £´§¢£¬²
~¬¢=²¦£=¡­¬±£¯³£¬¡£±=­¤=§²±=®­ª§¡§£±=¤~§°ª·=®°£¢§¡²~ ª£I=µ§²¦­³²=²·§¬¥=§²=²­=~=°§¥§¢=¤°~«£µ­°©=²¦~²
µ­³ª¢=°£¯³§°£=®­ª§¡·=¢£¡§±§­¬±=²­= £= ~±£¢=­¬=±­«£=´£°·=±«~ªªI=®°£J±®£¡§¤§£¢=±£²=­¤=±²~²§±²§¡±K=q¦£
²~°¥£²=¡°§²£°§­¬JJJ²¦£=²¦§¬¥=²¦~²=­¬£=±¦­³ª¢=±££=§¬=²¦£=®°­¨£¡²§­¬±=§¬=­°¢£°=²­=¨³¢¥£=²¦~²=®­ª§¡·=§±=­¬
²°~¡© JJJ ±¦­³ª¢= £=~ ª£=²­= £=±®£¡§¤§£¢=§¬=~¢´~¬¡£I=~¬¢=±¦­³ª¢=°£«~§¬=¡­¬±§±²£¬²=­´£°=²§«£K=_³²
²¦£=§¬¤­°«~²§­¬=³±£¢=§¬ ¡­¬±²°³¡²§¬¥²¦£=®°­¨£¡²§­¬± JJJ ²¦£=§¬¤­°«~²§­¬=­¬=²¦£= ~±§± ­¤=µ¦§¡¦=²¦£
 ~¬©=¢£¡§¢£±=µ¦£²¦£°=~=¥§´£¬=®­ª§¡·=±¦­³ª¢=±~²§±¤·=²¦£=²~°¥£²=¡°§²£°§­¬=­°=¬­² JJJ «~·= £=­¤=«~¬·
©§¬¢±I=²¦~²=¬££¢=¬­²= £=±®£¡§¤§£¢=§¬=~¢´~¬¡£K=q¦£±£=±­³°¡£±=­¤=°£ª£´~¬²=§¬¤­°«~²§­¬=«~·=¡¦~¬¥£
­´£°= ²§«£= ­µ§¬¥= ²­= ³¬£¶®£¡²£¢= ¡§°¡³«±²~¬¡£±I= ~¬¢= «~·= §¬¡ª³¢£= ¬­¬J¯³~¬²§²~²§´£= ±­³°¡£±= ­¤
§¬¤­°«~²§­¬= E ¨³¢¥«£¬² FI=~±= ª­¬¥=~±= ²¦£= °£¯³§°£¢=~¢¨³±²«£¬²=­¤= ²¦£= ~¬© ±=®°­¨£¡²§­¬±=¡~¬= £
¯³~¬²§¤§£¢K=q¦£= ±­³°¡£=­¤=¢§±¡§®ª§¬£= §¬= ±³¡¦= ~=®°­¡£¢³°£= §±= ²¦£= °£¯³§°£«£¬²= ²¦~²= ²¦£= °£~±­¬§¬¥
 £¦§¬¢= ²¦£  ~¬©±  £= ®³ ª§¡ª· ¢£¤£¬¢£¢= §¬= ¡­¬±§¢£°~ ª£= ¢£²~§ªI= §¬= ~¢¢§²§­¬= ²­= ²¦£= ¤~¡²= ²¦~²= ²¦£
~¡¡³°~¡·= ­¤= ²¦£= ®³ ª§±¦£¢= ®°­¨£¡²§­¬±= ¡~¬= £´£¬²³~ªª·=  £= £´~ª³~²£¢= ­¬¡£= ²¦£= ­³²¡­«£±= ~°£
­ ±£°´£¢K

q¦³±I ¡°£¢§ §ª§²·= ¡~¬=  £= £±²~ ª§±¦£¢= µ§²¦­³²= ~= ¡£¬²°~ª=  ~¬© ±= ¦~´§¬¥= ²­=  §¬¢= §²±£ª¤= ²­= ~ °§¥§¢
¤°~«£µ­°©=²¦~²=¢­£±=¬­²=~ªª­µ=§²=²­=²~©£=~¡¡­³¬²=­¤=¢£´£ª­®«£¬²±=­¤=³¬£¶®£¡²£¢=©§¬¢±K=q¦£=©£·
²­= ±³¡¡£±±= §±= ~= ¡­««§²«£¬²= ²­= ¤°£¯³£¬²= ~¬¢= ¢£²~§ª£¢= ¡­««³¬§¡~²§­¬K= _³²= ²¦§±= ~ª±­= °£¯³§°£±= ~
¡­««§²«£¬²= ²­= ~= ¡ª£~°= ®­ª§¡·= ±²°~²£¥·I= ²¦£= ¬£¡£±±~°·=  ~±§±= ¤­°= ¡ª~°§²·= §¬= ¡­««³¬§¡~²§­¬±K
b¡­¬­«§¡=°£±£~°¡¦=¡~¬=¡­¬²°§ ³²£=²­=²¦£=°£¤§¬£«£¬²=­¤=­³°=³¬¢£°±²~¬¢§¬¥=­¤=²¦£=®°­®£°²§£±=­¤
¢£±§°~ ª£= ®­ª§¡·= ¡­««§²«£¬²±I= ~¬¢= «­°£= µ­°©= ­¤= ²¦§±= ©§¬¢= §±= ¬££¢£¢K= _³²= ²¦£= £¶®£°§£¬¡£= ­¤
¡£¬²°~ª= ~¬©±=~°­³¬¢=²¦£=µ­°ª¢=­´£°=²¦£=®~±²=¢£¡~¢£=¦~±=~ª°£~¢·=±¦­µ¬=²¦~²=~=«­°£=°³ª£J ~±£¢
~®®°­~¡¦=²­=®­ª§¡·«~©§¬¥=§±=®­±±§ ª£=§¬=®°~¡²§¡£I=~¬¢=²¦~²=§²=®~·±=±³ ±²~¬²§~ª=¢§´§¢£¬¢±=§¬=²£°«±
­¤=§«®°­´£¢=±²~ §ª§¸~²§­¬=­¤= ­²¦=§¬¤ª~²§­¬=~¬¢=²¦£=°£~ª=£¡­¬­«·K



50 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

p£¡²§­¬=p£´£¬Wq¦£=°­ª£=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©±=§¬¢£´£ª­®«£¬²
q¦§±= ±£¡²§­¬= ®°£±£¬²±= ~=  °§£¤= ­¬= ²¦£= °­ª£= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©= ~±= ¢£´£ª­®«£¬²= ~¥£¬²= ­¤= ²¦£
¥­´£°¬«£¬²K=m°§«~°§ª·I=²¦§±=±£¡²§­¬=¢£~ª±=µ§²¦=²¦£=®ª­²§¡~ª=£¡­¬­«·=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©§¬¥=~¬¢=ª£±±
©¬­µ¬=®­ª§²§¡~ª=°­ª£=­¤=~=¡£¬²°~ª= ~¬©=§²=±£ª¤K=q¦£=³¬¢£°±®®°£¡§~²²£¢=°­ª£=­¤=~ªª­¡~²§­¬=®­ª§¡·=²¦~²
¡~¬=¢£ª§ £°~²£ª·=­°=§¬~¢´£°²£¬²ª·=~¤¤£¡²=²¦£=®°­¤§²~ §ª§²·=~¬¢=~¡¡£±±=²­=¡°£¢§² ­¤=¢§¤¤£°£¬²=§¬¢³±²°§£±
~°£= ¤§¶£¢=  ·= ²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬©= °£±³ª²§¬¥= ¤°­«=¥­´£°¬«£¬²= ¢§°£¡²§´£K=^= ¡­«®~°§±­¬=­¤= ®°~¡²§¡£±
®°£´~§ª£¢=§¬=k­°²¦=^«£°§¡~I=b³°­®£=~¬¢=¢£´£ª­®§¬¥=¡­³¬²°§£±=~°£=£´~ª³~²£¢=§¬=²¦§±=±£¡²§­¬K

j­±²=¦§±²­°§~¬±= §¢£¬²§¤·=²¦£=¤­ªª­µ§¬¥=¤³¬¡²§­¬±=~±= £§¬¥=¦§±²­°§¡~ªª·=£±±£¬²§~ª= ²­=²¦£=­®£°~²§­¬±
­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©±W=ENF=³¬§¤·§¬¥=~¬¢=§±±³§¬¥=²¦£=¡­³¬²°· ±= ~¬©=¬­²£±X=EOF=~¡²§¬¥=~± ²¦£=¥­´£°¬«£¬² ±
 ~¬©X= EPF= ~¡²§¬¥= ~±= ²¦£= ¡­««£°¡§~ª=  ~¬©± =  ~¬©X= EQF= ±£°´§¬¥= ~±= ~= ª£¬¢£°= ­¤= ª~±²= °£±­°²= ²­= ²¦£
 ~¬©§¬¥=~¬¢=£´£¬=²¦£=¤§¬~¬¡§~ª=±·±²£«=~±=~=µ¦­ª£X=ERF=¡­¬¢³¡²§¬¥=«­¬£²~°·=®­ª§¡·=²­=«~¬~¥£=²¦£
¤­°£§¥¬=£¶¡¦~¬¥£±=~¬¢=²¦£=®°§¡£=ª£´£ªK=l²¦£°=~¡²§´§²§£±=¦~´£= ££¬=~¢¢£¢=²­=²¦§±=ª§±²W=ESF=¡­¬¢³¡²§¬¥
«­¬£²~°·= ®­ª§¡·= ²­= «~¬~¥£= ²¦£= ­´£°~ªª= ª£´£ª= ­¤= £¡­¬­«§¡= ~¡²§´§²·= ~¬¢= ETF= ~ªª­¡~²§¬¥= ¡°£¢§²= ²­
®°­«­²£=¬~²§­¬~ª=¥­~ª±K=q¦§±=ª§±²= §±=¡­¬²£¬²§­³±=µ§²¦=¦§±²­°§~¬±I=µ§²¦=«~¬·=¡ª~§«§¬¥=²¦~²=­¬£=­°
²¦£=­²¦£°=­¤= ²¦£±£= §±= ²¦£= ±§¬~=¯³~=¬­¬=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©§¬¥I=~¬¢=µ§²¦=«­±²=~³²¦­°§²§£±=³ª²§«~²£ª·
²¦°­µ§¬¥=³®=²¦£§°=¦~¬¢±=~¬¢=¢£¡ª~°§¬¥=²¦~²=«~· £=²¦£·=¡~¬¬­²=~¥°££=­¬=¦­µ=²­=¢£¤§¬£=~=¡£¬²°~ª
 ~¬©I= ³²=²¦£·=©¬­µ=­¬£ µ¦£¬=²¦£·=±££=§²=E`~®§£=NVVVFK

q¦£°£=~°£=~²=ª£~±²=²¦°££ ­²¦£°=°­ª£±=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©±=²¦~²=~°£=ª£±±=¡­¬±§¢£°£¢K=l¬£=§±=²¦£ ¢§±²°§ ³²§´£
°­ª£= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©= ®­ª§¡·K= `£¬²°~ª=  ~¬©± = ®­ª§¡§£±= ¡~¬= ¦~´£= ¢§¤¤£°£¬²§~ª= §«®~¡²±= ­¬= ¢§¤¤£°£¬²
¡ª~±±£±= ~¬¢= ¥°­³®±W=µ­°©£°±= ~¬¢= ¡~®§²~ª§±²±I= ¢£ ²­°±= ~¬¢= ¡°£¢§²­°±I= ¤§¬~¬¡£= ~¬¢ §¬¢³±²°·I= ²¦­±£
­®£°~²§¬¥= §¬= ²°~¢£¢= ~¬¢= ¬­¬J²°~¢£¢= ¥­­¢±K= i§¬©§¬¥= ²¦§±= ²­= ²¦£= ®­ª§²§¡~ª= £¡­¬­«·= ­¤= ¡£¬²°~ª
 ~¬©§¬¥I=¤­°=£¶~«®ª£I= ~¬©£°±=«~·=­®®­±£=£¶®~¬±§­¬~°·=«­¬£²~°·=®­ª§¡·= £¡~³±£=§²=«§¥¦²=ª­µ£°
°£~ª=§¬²£°£±²=°~²£±=~¬¢=°~§±£=§¬¤ª~²§­¬I=µ¦£°£~±=µ­°©£°± ~¬¢=§¬¢³±²°§~ª§±²±=«~·=®°£¤£°=ª­­±£°=®­ª§¡·K
^=±£¡­¬¢=ª£±±J©¬­µ¬=°­ª£= §±= ²¦£ ®­ª§²§¡~ª°­ª£=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©±K=q¦£±£=¢~·±I= ²¦§±=°­ª£= §±=®°§«~°§ª·
¢§±¡³±±£¢=§¬=²¦£=¡­¬²£¶²=­¤=µ¦£²¦£°=­°=¬­²=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©=§± §¬¢£®£¬¢£¬²­¤=²¦£=¥­´£°¬«£¬²=E~±
­®®­±£¢=²­= £§¬¥§¬²£¥°~²£¢§¬²­=²¦£=¥­´£°¬«£¬²F=µ§²¦=~=¤­¡³±I=®°§«~°§ª·I=­¬=²¦£=§«®~¡²=­¤=¡£¬²°~ª
 ~¬©= §¬¢£®£¬¢£¬¡£ = ­¬= §¬¤ª~²§­¬K= _³²= ²¦£= ®­ª§²§¡~ª= °­ª£= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= §±=«³¡¦=«­°£=«³ª²§J
¤~¡£²£¢=²¦~¬=²¦§±K=a³°§¬¥=²¦£=®£°§­¢=­¤=¢£¡­ª­¬§¸~²§­¬=¤­ªª­µ§¬¥=²¦£=p£¡­¬¢=t­°ª¢=t~°I=§²=µ~±
°£¡­¥¬§¸£¢=²¦~²= ·=®°­«­²§¬¥=¤§¬~¬¡§~ª=³¬§¤§¡~²§­¬I=¡£¬²°~ª= ~¬©±=¡~¬=®ª~·=~¬=§«®­°²~¬²=®­ª§²§¡~ª
°­ª£=§¬=¦£ª®§¬¥=²­=£±²~ ª§±¦=¬~²§­¬~ª=±­´£°£§¥¬²·=~¬¢=³¬§²·K=j­°£=°£¡£¬²ª·I=¡£¬²°~ª= ~¬©±=µ¦§¡¦=~°£
°£ª~²§´£ª·= §¬¢£®£¬¢£¬²= ¤°­«= ¥­´£°¬«£¬²= ­¤²£¬= °£®°£±£¬²= ~¬¢= ®°­«­²£= ®~°²§¡³ª~°= §¬²£°£±²±I
¡­¬±²§²³£¬¡§£±=~¬¢=§¢£­ª­¥§£±=§¬=²¦£=®³ ª§¡=~¬¢=®°§´~²£=±®¦£°£±=~¬¢=²¦£°£ ·=~¤¤£¡²=²¦£=¡­ª­°=~¬¢
²£¬­°=­¤=­´£°~ªª=®­ª§²§¡~ª=¢£ ~²£=­´£°=£¡­¬­«§¡=®­ª§¡·=Eb®±²£§¬I=NVUOFK=f¬=°£¡£¬²=²§«£±I=²¦£±£=¦~´£
­¤²£¬=  ££¬ ~ª§¥¬£¢= µ§²¦= ²¦­±£= §¬= ¤§¬~¬¡§~ª= ¡§°¡ª£±I= §¬¡ª³¢§¬¥= £¶²£°¬~ª= ~¡²­°±= ª§©£= ²¦£= fjcI= §¬
®°­«­²§¬¥=¤§¬~¬¡§~ª= ª§ £°~ª§¸~²§­¬I= §¬¤ª~²§­¬ ²~°¥£²§¬¥=~¬¢=²¦£=£ª§«§¬~²§­¬=­¤=¡~®§²~ª=¡­¬²°­ª±K=_·
¡­¬²°~±²I= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= ²¦~²= ~°£=«­°£= §¬²£¥°~²£¢= §¬²­= ¥­´£°¬«£¬²= ~°£=«­°£= ª§©£ª·= ²­= ®°­«­²£
®­ª§¡§£±= ~¬¢= ®°­¡£¢³°£±= ²¦~²= ~°£= ¤°~«£¢= «­°£= ¡ª­±£ª·=  ·= ¥­´£°¬«£¬²= ®°§­°§²§£±= ~¬¢= °£§¥¬§¬¥
§¢£­ª­¥§£±K

^= ²¦§°¢= ³¬¢£°~®®°£¡§~²£¢= °­ª£= §±= ²¦£ ~ªª­¡~²§´£= °­ª£W= ¡£¬²°~ª=  ~¬©= ®­ª§¡·= ¡~¬= ¢£ª§ £°~²£ª·= ­°
§¬~¢´£°²£¬²ª·= ~¤¤£¡²= ²¦£= ®°­¤§²~ §ª§²· ~¬¢= ~¡¡£±±= ²­= ¡°£¢§²= ­¤= ¢§¤¤£°£¬²= §¬¢³±²°§£±K= q¦§±
¢£´£ª­®«£¬²~ª= °­ª£= §±= ¡³°°£¬²ª·= ³¬¢£°J£«®¦~±§¸£¢I= °£ª~²§´£ª·= ²­= ²¦£= ­²¦£°= ²µ­K= f¬= ±¦­°²I
¦§±²­°§¡~ªª·= ¡£¬²°~ª= ~¬©±=¦~´£=®ª~·£¢=«~¬·=~¬¢=¢§´£°±£= °­ª£±W=`£¬²°~ª= ~¬©±=¦~´£=~¡¡³«³ª~²£¢
²¦£±£=°­ª£±=§¬=¤§²±=~¬¢=±²~°²±I=±­«£=¤§°±²=~±=®°§´~²£I=¥­´£°¬«£¬²=¡­¬¬£¡²£¢= ~¬©±I=±­«£=~±= ®°­®£°
®³ ª§¡= §¬±²§²³²§­¬±K= f¬= ~¬·= £´£¬²I= §²= §±= ¡ª£~°= ²¦~²= ²¦£= ¬£­Jª§ £°~ª= ´£°±§­¬= ­¤= ¡£¬²°~ª=  ~¬©§¬¥= ¦~±
®§¡©£¢=~=¦§¥¦ª·=²°³¬¡~²£¢=´£°±§­¬=­¤=²¦§±=ª§±²K

`£¬²°~ª= ~¬©±=~±=~¥£¬²±=­¤=¢£´£ª­®«£¬²



51 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

q¦§±= °§¬¥±=³±=¤§¬~ªª·=²­=²¦£=¯³£±²§­¬W=t¦£°£=§¬=~ªª=­¤=²¦§±=§±=²¦£=°­ª£=­¤=²¦£=¡£¬²°~ª= ~¬©~±=~¬ ~¥£¬²
­¤ ¢£´£ª­®«£¬²\= q¦£= ²£°«= ~¥£¬² = §«®ª§£±= ²¦~²= ²¦£= ¡£¬²°~ª=  ~¬© ±££±=§²±£ª¤~±= ²°·§¬¥= ²­= ®°­«­²£
¢£´£ª­®«£¬²K=q¦£=¡³°°£¬²= ¤~±¦§­¬= §±= ¤­°= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= ²­= ²~©£= ~=¬~°°­µ=´§£µ=­¤= ²¦§±W= ²¦£=­¬ª·
°­ª£±=§²=¡~¬=®ª~·=~±=~¬=~¥£¬²=­¤=¢£´£ª­®«£¬²=§±=²­=¡°£~²£=~=¡­¬²£¶²=­¤= «~¡°­£¡­¬­«§¡=±²~ §ª§²· I
§¬¡ª³¢§¬¥I=¤§¬~¬¡§~ª=±²~ §ª§²·=²¦°­³¥¦=¤§¬~¬¡§~ª=°£¥³ª~²§­¬±K=f¬=­³°=¦§±²­°§£±I=¦­µ£´£°I=µ£=µ§ªª=±££
²¦~²=¤­° «³¡¦=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©§¬¥=¦§±²­°·I=«~¬·=¡£¬²°~ª= ~¬©±=¦~´£=~±®§°£¢=²­=¢­=«³¡¦=«­°£=²¦~¬
²¦~²I=µ§²¦=~=¬³« £°=­¤=²¦£«=£´£¬ ±££§¬¥=²¦£«±£ª´£±=~±= ~¥£¬²±=­¤=¢£´£ª­®«£¬² =§¬=²¦£=±£ª¤J~µ~°£
«£~¬§¬¥=­¤=²¦£=²£°«K

q¦£=¢£´£ª­®«£¬²=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©§¬¥=§¬=²¦£=rpI=rhI=b³°­®£=~¬¢=g~®~¬

c§¬~¬¡§¬¥=²¦£=±²~²£We§±²­°§~¬±= ­¤= ²¦£= ¢£´£ª­®«£¬²= ­¤= ¤§¬~¬¡§~ª= §¬±²§²³²§­¬±= §¬= ¥£¬£°~ª= ~¬¢
¡£¬²°~ª=  ~¬©±= §¬ ®~°²§¡³ª~°= §¬¡°£~±§¬¥ª·= £«®¦~±§¸£= ²¦£= °­ª£= ­¤= ²¦£= ±²~²£= ~±=  £§¬¥= ¡°§²§¡~ª= §¬= ²¦£
¢£´£ª­®«£¬²=­¤= ~¬©§¬¥=~¬¢=¡£¬²°~ª= ~¬©§¬¥K=^«­¬¥ ²¦£=«­±²=§«®­°²~¬²=~±®£¡²±=§±=²¦£ §«®~¡²
­¤=²¦£=±²~²£ ±=¬££¢=¤­°=¤§¬~¬¡£K=^¡¡­°¢§¬¥=²­=²¦°££=­¤=²¦£=«­±²=®°­«§¬£¬² ¦§±²­°§~¬±=­¤= ~¬©§¬¥W
q¦£=«­°£=­¬£=±²³¢§£±= ²¦£=¦§±²­°§¡~ª=­°§¥§¬±=~¬¢=¢£´£ª­®«£¬²=­¤=«­¢£°¬ ¤§¬~¬¡§~ª= ±·±²£«±I= ²¦£
«­°£= §²=  £¡­«£±= ~®®~°£¬² ²¦~²= ~²=«­±²= ­¤= ²¦£ ¡°§²§¡~ª= ®­§¬²±=µ¦£¬= ¤§¬~¬¡§~ª= ±·±²£«±= ¡¦~¬¥£¢I
±­«£²§«£±= ¤­°= ²¦£=  £²²£°I ±­«£²§«£±= ¤­°= ²¦£= µ­°±£I= ²¦£= °­ª£= ­¤= ²¦£= ±²~²£= µ~±= ­¤= ®~°~«­³¬²
§«®­°²~¬¡£

i­¬¥= £¤­°£=®°§´~²£=£¡­¬­«§¡=£¬²§²§£± ¡~«£=²­=°£¯³§°£¤§¬~¬¡§¬¥=­¬=~=±¡~ª£= £·­¬¢=²¦£=¡~®~ §ª§²§£±=­¤
§¬¢§´§¢³~ª=®°­®°§£²­°±=~¬¢®~°²¬£°±I=¥­´£°¬«£¬²±=¦~¢=¬££¢±=¤­°=ª~°¥£=±¡~ª£=¤§¬~¬¡£ =^«­¬¥=²¦£¬££¢±=¤­°
µ¦§¡¦=±²~²£±=¬££¢£¢=¤§¬~¬¡§¬¥=µ£°£W=±­ª§¢§¤·§¬¥=~¬¢=£¶²£¬¢§¬¥²¦£§°=~³²¦­°§²·I=³¬§¤·§¬¥=²¦£=¢§±®~°~²£
¡­«®­¬£¬²±=­¤=²¦£§°=±²~²£±=³¬¢£°~¡£¬²°~ª=~¢«§¬§±²°~²§­¬I=®°­«­²§¬¥=±²~²£Jª£¢=~¬¢=±²~²£J¤§¬~¬¡£¢=£¡­¬­«§¡
¢£´£ª­®«£¬²=®°­¨£¡²±=~±=«£~¬±=­¤=§¬¡°£~±§¬¥=±²~²£=®­µ£°I=~¬¢I=®£°¦~®±«­±²=§«®­°²~¬²=­¤=~ªªI=µ~¥§¬¥=µ~°±
~¥~§¬±²=­²¦£°=¡­«®£²§¬¥=±²~²£±KEp·ªª~=£²=~ªK=NVVVW=NFK

^«­¬¥= ²¦£=µ~·±= ±²~²£±= ¤­³¬¢= ²­= °~§±£= ¤³¬¢±= ¤­°= ²¦£±£=®³°®­±£±I= ²¦£=«­±²= §«®­°²~¬²= §¬¡ª³¢£¢
«~©§¬¥= ~°°~¬¥£«£¬²±= µ§²¦= ­°= ¡°£~²§¬¥= ±®£¡§~ª=  ~¬©±I= ²·®§¡~ªª·=  ·= §±±³§¬¥= ~=  ~¬©= ¡¦~°²£°K= f¬
£¶¡¦~¬¥£=¤­°=¥§´§¬¥=²¦£±£= ~¬©±=«­¬­®­ª·=­´£°=¬­²£=§±±³£=~¬¢=­²¦£°=®°§´§ª£¥£±I=²¦£= ~¬©=µ­³ª¢
®°­«§±£=²­=¤§¬~¬¡£=²¦£=±²~²£K=^«­¬¥=­²¦£°=«£~¬±I=²¦£= ~¬©=µ­³ª¢=²¦£¬=¥£¬£°~ªª·=²~©£=²¦£=¢£ ²
§±±³£=­¤= ²¦£=¥­´£°¬«£¬²= ~¬¢=¢§±²°§ ³²£= §²= ~«­¬¥=~=¢£¡£¬²°~ª§¸£¢=¥°­³®=­¤= ª£¬¢£°±K=q¦§±=µ­³ª¢
¤~¡§ª§²~²£= ²¦£= ¥­´£°¬«£¬² ±=  ­°°­µ§¬¥I= ~¬¢= µ­³ª¢= ~ª±­= ~ªª­µ= ²¦£= ª£¬¢£°±= ²­= ¡°£~²£= ~= ª£¬¢£° ±
¡~°²£ª = ²¦£°£ ·= §«®°­´§¬¥=²¦£§°=£¬¤­°¡£«£¬²=­¤=¢£ ²=°£®~·«£¬²= ·=²¦£=¥­´£°¬«£¬²=Ek­°²¦=~¬¢
t£§¬¥~±²=NVUVFK=f²=§± ²¦£±£= ~¬©±=²¦~²=­¤²£¬=£´­ª´£¢=§¬²­=¡£¬²°~ª= ~¬©±K

q¦£=§¬§²§~ª=¡°£~²§­¬=­¤=²¦£=_~¬©=­¤=b¬¥ª~¬¢=§¬=NSVQI=§¬=²¦£=«§¢±² ­¤=~=«~¨­°=µ~°=µ§²¦=c°~¬¡£I=§±I
®£°¦~®±I=²¦£=¡ª~±±§¡=£¶~«®ª£=­¤=²¦§±=°­ª£=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©§¬¥K=f¬=£¤¤£¡²I=~=¢£~ª=µ~±=±²°³¡©W=²¦£=±²~²£
µ­³ª¢= ¥£²=  ~¢ª·= ¬££¢£¢= ª­~¬±= ~²= ~= ®°£¤£°£¬²§~ª= °~²£= §¬= £¶¡¦~¬¥£= ¤­°= ¥°~¬²§¬¥= £¶²£¬±§´£= ª£¥~ª
®°§´§ª£¥£±= ²­= ~= ®°§´~²£=  ~¬©§¬¥= ¡­°®­°~²§­¬I= ~= ¡­°®­°~²§­¬= ²¦~²= £´£¬²³~ªª·= £¡~«£= ²¦£=_~¬©=­¤
b¬¥ª~¬¢= E_°­¸= NVVTW= ONRFKS= q¦£= °­ª£= ­¤= ²¦£= _~¬©= ­¤= b¬¥ª~¬¢= §¬= ¤§¬~¬¡§¬¥= ²¦£= ¡°­µ¬= §±
¡­««­¬ª·=¡§²£¢=~±=~¬=§«®­°²~¬²=¤~¡²­°=§¬=²¦£=µ~°«~©§¬¥=®°­µ£±±=­¤=_°§²~§¬=~¬¢I=®~°²§¡³ª~°ª·I=§¬
§²±= ±³¡¡£±±= §¬= ²¦£=k~®­ª£­¬§¡=t~°±K=t¦§ª£= ²¦£=_~¬©=­¤=b¬¥ª~¬¢= §±= ²¦£= £±²J©¬­µ¬=¡~±£=­¤= ²¦£
¤§±¡~ª=°­ª£=§¬=¡£¬²°~ª= ~¬©=¢£´£ª­®«£¬²I=²¦£°£=~°£=«~¬·=­²¦£°=®°­«§¬£¬²=£¶~«®ª£±W=²¦£=¤§°±²=²µ­
 ~¬©±=­¤= ²¦£=r¬§²£¢=p²~²£±= §¬= ²¦£=¬§¬£²££¬²¦= ¡£¬²³°·I= ²¦£=_~¬©=­¤=c°~¬¡£= ENUMMF= ²¦£=k~²§­¬~ª
_~¬©=­¤=_£ª¥§³«=ENURMFI=²¦£=_~¬©=­¤=p®~§¬=ENUTQF=~¬¢=²¦£=o£§¡¦± ~¬©=ENUTSF=E`~®§£=£²=~ªK=NVVQW
NJOPNX=_°­¸=NVVTW= ¡¦K= SFK=`£¬²°~ª=  ~¬©±I= ²¦£¬I= ~²= ²¦£§°= §¬¡£®²§­¬I=µ£°£=¢£±§¥¬£¢= ²­= ¤§¬~¬¡£= ²¦£
±²~²£K=e­µ= §°­¬§¡= §²= §±I= ²¦£¬I= ²¦~²= ²¦£=¡³°°£¬²= ¤~±¦§­¬= §¬=¡£¬²°~ª= ~¬©§¬¥= §±= ²­=±£´£°£ª·= ª§«§²= ²¦£
~ §ª§²·=­¤=¡£¬²°~ª= ~¬©±=²­=¡~°°·=­³²=²¦§±=¤³¬¡²§­¬I=£±®£¡§~ªª·=µ¦£¬=±²~²£=¡~®~¡§²§£±=§¬=¢£´£ª­®§¬¥
¡­³¬²°§£±=¦~´£= ££¬=£´§±¡£°~²£¢= ·=·£~°±=­¤=±²°³¡²³°~ª=~¢¨³±²«£¬²K



52 m­ª§²§¡~ª=b¡­¬­«·=­¤ `¦~¬¥§¬¥=o­ª£=­¤=`£¬²°~ª=_~¬©±

`­¬²§¬£¬²~ª=b³°­®£~¬=¡£¬²°~ª ~¬©±=§¬=²¦£=¬§¬£²££¬²¦=¡£¬²³°·

`£¬²°~ª= ~¬©±=§¬=b³°­®£=µ£°£=¬­²=­¬ª·=§«®­°²~¬²=ª£¬¢£°±=²­=²¦£=±²~²£K=j~¬·=­¤=²¦£«=µ£°£=~ª±­
´£°·= §¬´­ª´£¢= §¬= ª£¬¢§¬¥= ²­= §¬¢³±²°·= E`~®§£= £²= ~ªK= NVVVW= SVX= `~«£°­¬= ~¬¢= k£~ª= OMMPFK= c­°
£¶~«®ª£I= ²¦£= _~¬©= ­¤= c°~¬¡£I= ²¦£= _~¬©= ­¤ ²¦£= k£²¦£°ª~¬¢±I= ~¬¢= ²¦£= _~¬©= ­¤= f²~ª·= ~ªª= ¦~¢
µ§¢£±®°£~¢= °~¬¡¦=¬£²µ­°©±I=~¬¢=¦~¢=´£°·=¡ª­±£=°£ª~²§­¬±¦§®±=µ§²¦=§¬¢³±²°·K=q¦£=o£§¡¦± ~¬©=­¤
d£°«~¬·= ~ª±­= ¦~¢= §«®­°²~¬²= §¬¢³±²°§~ª= ¡³±²­«£°±= E§ §¢KFK= f²= §±= §«®­°²~¬²= ²­= °£«£« £°= §¬= ²¦§±
¢§±¡³±±§­¬= ²¦~²= ²¦£±£ ¡£¬²°~ª =  ~¬©±= µ£°£= ®°§´~²£=  ~¬©±= µ§²¦= ±®£¡§~ª= ¥­´£°¬«£¬²= ®°§´§ª£¥£±K
e£¬¡£I= ²¦£·=µ£°£=®°­¤§²=­°§£¬²£¢KT=_³²= ²¦£= ¤~¡²= ²¦~²= ²¦£±£=µ£°£=®°§´~²£= §¬±²§²³²§­¬±= ±¦­³ª¢=¬­²
ª£~¢=³±= ²­=³¬¢£°£±²§«~²£=²¦£= ®³ ª§¡ = °­ª£= ²¦£·=®ª~·£¢= §¬=¦£ª®§¬¥= ²­=¢§°£¡²=¡°£¢§²K=_£¡~³±£= ²¦£±£
 ~¬©±= ¦~¢= ±®£¡§~ª= «­¬­®­ª·= ®°§´§ª£¥£±= ¤°­«= ²¦£= ¥­´£°¬«£¬²I= §¬¡ª³¢§¬¥= ~=«­¬­®­ª·= ­¬= ¬­²£
§±±³£= ~¬¢I= §¬= ±­«£= ¡~±£±I= ²¦£= °£¯³§°£«£¬²= ²¦~²= ²¦£= ¥­´£°¬«£¬²= ~¬¢= £´£¬= ­²¦£°=  ~¬©±= ®ª~¡£
°£±£°´£±=µ§²¦=²¦£«I=²¦£±£= ~¬©±=¦~¢=±³ ±§¢§¸£¢=~¡¡£±±=²­=¡°£¢§²K=q¦£=¤~¡²=²¦~²=²¦£·I=²¦£¬I=ª­~¬£¢
²¦§±=±³ ±§¢§¸£¢=¡°£¢§²=²­=§¬¢³±²°·I=ª§©£ª·=®ª~·£¢=~¬=§«®­°²~¬²=°­ª£=§¬=²¦£=¢£´£ª­®«£¬²=­¤=§¬¢³±²°·
§¬= ²¦£±£= £¡­¬­«§£±= E`~«£°­¬= ~¬¢=k£~ª= OMMPFK=h¬­¢£ªª= °£®­°²±= ²¦~²= ¡­³¬²°§£±= ²¦~²=¦~¢=¡£¬²°~ª
 ~¬©±=¢³°§¬¥= ²¦§±=®£°§­¢=¦~¢I=­¬=~´£°~¥£I= ª­µ£°=¬­«§¬~ª=~¬¢=°£~ª= §¬²£°£±²= °~²£±I= ²¦~¬=¡­³¬²°§£±
²¦~²= ¢§¢= ¬­²= Eh¬­¢£ªª= OMMQFKU= q¦§±= °£±³ª²£¢= ®°£±³«~ ª·= ¤°­«=  ­²¦= ²¦£= £¤¤§¡§£¬¡§£±= ­¤= ²¦£±£
§¬±²§²³²§­¬±=~¬¢=~ª±­=²¦£=±³ ±§¢§£±=¡°£~²£¢= ·=²¦£=±²~²£ §¬=²¦£§°=¤­°«~²§­¬=~¬¢=­®£°~²§­¬±K

q¦£= ®­§¬²= §± ²¦~²= ²¦£°£= µ~±= ~= ¥­´£°¬«£¬²L¡£¬²°~ª=  ~¬©= ¤§¬~¬¡§~ª= ±²°³¡²³°£= ²¦~²= µ~±= ~ ª£= ²­
«­ §ª§¸£=¡°£¢§²I= ­²¦= ¤­°= ±²~²£= ~¡²§´§²§£±=~±=µ£= ±~µ=£~°ª§£°I= ~¬¢=~ª±­= ¤­°= §¬¢³±²°·K=^¬¢I= §¬=«~¬·
¡~±£±I= ²¦§±=µ~±=~¡¡­«®ª§±¦£¢=µ¦§ª£= ¡­³¬²°§£±= °£«~§¬£¢=­¬= ²¦£=¥­ª¢= ±²~¬¢~°¢I=®£°¦~®±=µ§²¦= ²¦£
¦£ª®=­¤= ¥­ª¢=¢£´§¡£± =²¦~²=±£°´£¢=²­=±­«£=£¶²£¬²=~±=£¶¡¦~¬¥£=¡­¬²°­ª±=²­=¥§´£=¡£¬²°~ª= ~¬©±=±­«£
¤°££¢­«=²­=®³°±³£=¢­«£±²§¡=¥­~ª±K=^¬¢=²¦§±=µ~±=~ªª=¦~®®£¬§¬¥=¢³°§¬¥=²¦£=±­J¡~ªª£¢= ª~§±±£¸J¤~§°£
®£°§­¢= ­¤= b³°­®£~¬= ¡~®§²~ª§±«= §¬= ²¦£= ¬§¬£²££¬²¦ ¡£¬²³°·K= l¬£= ±¦­³ª¢= ¬­²= ­´£°= £±²§«~²£= ²¦£
£¶²£¬²= ²­= µ¦§¡¦= ²¦£±£= ¡£¬²°~ª=  ~¬©±= µ£°£= ~¥£¬²± = ­¤= ¢£´£ª­®«£¬²= §¬= ²¦£= ±£¬±£= ­¤= ¦~´§¬¥= ~
¢£´£ª­®«£¬²~ª= ´§±§­¬ =~¬¢=§¬²£¬²K=q¦£±£=¡£¬²°~ª= ~¬©±=µ£°£=®°§´~²£I=¬­²=®³ ª§¡K=^±=~=°£±³ª²I=²¦£§°
§¬²£°£±²=µ~±= §¬=«~©§¬¥ ~= ®°­¤§²K=^²= ²§«£±I= ²¦§±= ¡­¬¡£°¬= £´£¬= ¡­¬¤ª§¡²£¢=µ§²¦= ²¦£§°= ~¡²§´§²§£±= ~±
¡£¬²°~ª= ~¬©±K=p²§ªªI=¦­µ£´£°=§«®£°¤£¡²ª·I=²¦£±£=¡£¬²°~ª= ~¬©±=¦£ª®£¢=«­ §ª§¸£=~¬¢=~ªª­¡~²£=¤§¬~¬¡£
²­=§¬¢³±²°·=~¬¢=²­=¥­´£°¬«£¬²=§¬=²¦£=±£°´§¡£=­¤=£¡­¬­«§¡=¢£´£ª­®«£¬²I=±­«£²§«£±=¢§°£¡²£¢= ·=~
¢£´£ª­®«£¬²~ª=´§±§­¬=¤°­«=²¦£=±²~²£K
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